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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och 
myntauktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals 
bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. Dessutom visas objekten på Stamp Auction Network och Philasearch.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album                                       K = Kuvert
P = Plastficka                                  V = Objekt i kassaskåp	
	
L = Låda som visas i form av ”självservering”
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Innehållsförteckning	 Table of Contents
2	 Information, förkortningar	 Info, abbreviations
7	 Internationell auktion i	 International auction
	 Stockholm (lot 1–2877):	 (lot 1–2877):
7	 Sverige	 Sweden
54	 Övriga Norden	 Nordic countries
65	 Nordensamlingar	 Nordic collections
66	 Europasamlingar	 European collections
66	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
69	 Motivsamlingar	 Thematic collections
69	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
107 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; 	
		  miscellany

118 Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com). Gångavstånd.
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se). 20 min. med tvärbanan.
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Malmö /	
Köpenhamn:
Magnus Adler
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Våra E-postadresser för olika ärenden:

Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se
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   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   vårens auktioner. Välkommen att delta Du också!

Redan nu finns många bra objekt inlämnade.

RESULTAT
AUKTION 322, 21 JANUARI

Resultat: 9 500:-Resultat: 5 400:-

Resultat: 12 900:-Resultat: 5 200:-

Resultat: 25 200:-
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   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   vårens auktioner. Välkommen att delta du också!

Redan nu finns många bra objekt inlämnade.

SPECIALAUKTION
SAMLING KENT JOHANSSON

17 MARS KL. 17:00
Visning i Stockholm parallellt med visningen för auktion 323 9-11 mars, 
på utställningen Wernamo 2015 13-15 mars, samt 16-17 mars kl. 16-17.
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	 2015 års nationella frimärksutställning i Finland, den 10-12 april, organiseras 
av Lahtis frimärksförening.  I utställningslokalerna anordnar AB Philea auktion 
söndag 12 april. För mer information om själva utställningen se www.lahdenpos-
timerkkikerho.fi. 

	 Vår första auktion i Finland är ett utmärkt tillfälle att sälja finskt, ryskt och bal-
tiskt material till en stark lokal marknad, och ger dessutom våra finska kunder 
möjlighet att nå ut till vår starka internationella kundkrets för Sverige och andra 
länder.

	 Välkommen som inlämnare! 

	 AB Philea är utställningsauktionär på LAPOEX 2015 i Lahti, Finland!

AB Phileas kontor i Helsingfors!
Välkommen onsdagar kl. 13-19 eller efter överenskommelse med Jussi Paananen, telefon 040-5706195!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande auktioner i Sverige och Finland (LAPOEX). 
Ta kontakt med Jussi för en förutsättningslös diskussion om hur vi bäst kan hjälpa Er sälja Era objekt.

Kontorets adress är Opastinsilta 8E, 1 våningen, 00520 Helsingfors, i MeteoExpert OY:s lokaler. 
Kontoret ligger nära Helsingfors Mässcentrum och det finns bra kommunikationer!

	 Ta gärna kontakt med vår finska representant Jussi Paananen i Vanda på  +358-
40-5706195, juho.paananen@elisanet.fi  eller med något av våra kontor i Sverige.

	 AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2015!

	 AB Philea är stolt huvudsponsor tillsammans med Posten och Täby Park 
Hotell.

	
	 Vi tar redan nu emot bättre auktionsobjekt till vår stora kvalitetsauktion 

som kommer äga rum på Täby Park Hotell under lördagen den 1 november.

	 Tidig inlämning betyder att vi har gott om tid att marknadsföra dina topp-
objekt för att uppnå bästa resultat.

Täby 30 okt-1 nov

Nordisk Frimärks- och Vykortsutställning
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Onsdagen den 11 mars, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

3P	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt undertecknat förordnande 		
för ordförande vid 1902 års landsting i Jämtlands län, daterat 		
Marstrand den 12 augusti 1902 (under kungens sommarsejour). 	 300:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1-1236	 Sverige
17:30, tidigast	 1237-1615	 Norden
17:45, tidigast	 1616-1778	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:00, tidigast	 1779-2736	 Utomnordiska länder
19:00, tidigast	 2737-2877	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan 9-10 januari	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 11 mars                      	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Samling Kent Johansson, tisdag 17 mars.
Auktion 324 LAPOEX, söndag 12 april, inlämningsstopp 20 februari.
Auktion 325, torsdag 23 april, inlämningsstopp 6 mars.
Myntauktion 8, lördag 2 maj, inlämningsstopp 13 mars.
Kvalitetsauktion 326 (frimärken), lördag 23 maj, inlämningsstopp 	20 mars.
Auktion 327, onsdag 10 juni, inlämningsstopp 17 april.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 13 mars.

Internationell auktion 323
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 11 mars kl. 16:00

1 (del av)

1K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknat 		
”Riddare Bref af Svärds Orden” (obetydliga riss i vikningen), 		
daterat Stockholms slott den 11 juni 1822. Charta Sigillata 		
(del av) 6 R:D: J.C.Bergstedt. Cirka 15 kg. 	 1.500:-

2K	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt undertecknad 		
resolution, daterad Stockholms slott den 20 januari 1893. 		
Stämpelmärke 20 kronor. Fräscht dokument. 	 300:-

2 (del av)

3 (del av)

Kronopost / Crown post

4K	 Ytterst dekorativt ämbetsbrev med innehåll och rest 			 
av vit fjäder, daterat Hulatorp den 23 oktober 1835, 			 
”genom Extra Krono Bref Bärares försorg wid 10 Rdr...”. 		  1.000:-

4
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5K	 Brev med kronoslinga sänt från ”Mölstorp d. 5/1 57” 			 
till Södra Bäck. 		  300:-

Bågstämplar / Arc postmarks
11K	 HELLESTAD 5.3.1836. Vackert avtryck på fräscht brev 			 

med innehåll. Mycket sällsynt i denna kvalitet. 		  3.000:-
12K	 HERNÖSAND 26.4.1832. Typ 2. 		  300:-
13K	 WEXIÖ 24.5.1830. SVERIGES FÖRSTA DATUM-		

STÄMPLADE BREV ? Granskad av HOW 			 
”..uppvisar inga tecken på förfalskning”. 		  500:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
14K	 Norge. Vackert fribrevsomslag sänt från STOCKHOLM 			 

9.1.1860 till Christiania. 		  300:-
15K	 Danmark. Vackert obetalt brev med innehåll sänt från 			 

GÖTHEBORG 20.4.1864 till Köpenhamn. Ankomststämplat. 			 
Lösenbelagt med 36 öre = 16 Riksbankskilling enl. 			 
röd notering ”16”. Ingen extra avgift för obetalt 			 
brev. Svensk portoandel 18 öre. 		  500:-

16K	 Finland. Betalt brev med innehåll daterat Sundsör 			 
den 20 December 1862, stämplat SÖDERTELJE 23.12.1862. 			 
Transitstämpel Nst 8, STOCKHOLM 25.DES.62, observera 			 
stavningen av månaden. Ankomststämpel ANK 4.1. 		  300:-

Militär förfilateli / Military prephilately

6
6P	 Kurirbrev (gulnat) från Generalmajor G. Holcke till 			 

Rådet i Schauen (vid Halberstadt), daterat Halberstadt 			 
27.7.(1)643. Innehåll angående uppgifter för trupperna. 			 
Sällsynt objekt! 		  1.300:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
7K	 Lösenstämpel 12 ÖRE STOCKHOLM 27.7.1859 typ 3, på 			 

obetalt brev med innehåll daterat Torneå den 22 juli 			 
1859, ur innehållet ”Med Ång. fartyget Njord afsänder 			 
jag Torneå stads kyrkoklocka...”. 		  500:-

8K	 Spanien. Inkommande obetalt brevomslag sänt från 			 
BARCELONA 17.ENE.62 via Hamburg till Stockholm. 			 
Trots liten reparation av omslaget. Ett vackert objekt från 			 
ett svårare avsändarland. 		  500:-

9P	 Två inkommande obetalda brev, dels ett från Spanien 			 
via Hamburg till Stockholm 1862 med stämplar 			 
OBETALDT och 144, samt ett från England via Hamburg 			 
till Uddevalla 1861 med lösennotering ”108”. (2). 		  500:-

10K	 Lösenstämpel 4 SK. STOCKHOLM 4.11.1856 typ 2. Veck. 		  300:-

17

17K	 Algeriet. Obetalt brev med dubbelt porto sänt från 			 
STOCKHOLM 21.5.1869. Stämplar SUEDE-ERQUELLINES 			 
25.MAI.69 och ALGER ALGERIE 29.MAI.69. Övre 			 
bakfliken saknas. Obetalda brev till Algeriet är ovanliga. 		  3.000:-

18

18K	 Belgien. Betalt skeppsbrev till Antwerpen med notering 			 
”p Nord Cape” (fartyg) och karteringsnr 27 från 			 
Göteborg. Stämplat Götheborg 5.6.1853, svart Franco 			 
i ram och ”Aus Schweden” i ram. Avräkningsnotering 			 
”20” i blått. Tysk järnvägsstämpel Berlin-Minden 7.6 (1853) 			 
sedan rund dubbelringad svensk ”KS&NPA Hamburg”, 			 
tysk Hamburg 7.6 (1853), järnvägsstämpel Coeln-Verviers 			 
8.6.3 (1853). Ankomst stämplad i Anvers 9.6.1853. 		  2.000:-

19K	 Frankrike. Inkommande obetalt brev med innehåll sänt 			 
från ROUEN 25.MARS.52 till Lysekil. Stämplar HAMBURG 			 
27.3.1852, KS&NPA HAMBURG 27.3.1852, KDOPA 		
HAMBURG 27.3, samt BLÅ helsingborg 29.3.1852. 			 
Diverse lösennoteringar. 		  500:-

20K	 Frankrike. Brevomslag sänt från STOCKHOLM 10.5.1859 			 
till Bordeaux, med skeppsnotering ”p Elsenuer”. Stämplar 			 
KSPA HAMBURG 15.5.1859 15.5.1859, PARIS 17.MAI.59, 			 
PARIS A BORDEAUX 17.MAI.59, BORDEAUX 18.MAI.59, 			 
samt lösenstämpel 10. 		  500:-

21K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 24.8.1859 			 
till Paris. Stämplar K.S.P.A. HAMBURG 27.8.1859, 			 
SUEDE-QUIEVRAIN 29.AOUT.59, PARIS 30.AOUT.59, 			 
samt lösenstämpel 10. Noteringar ”pr ångbåt” och ”via Stettin”. 		  300:-

22K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 29.8.1859 			 
till Paris. Stämplar SUEDE-QUIEVRAIN 2.SEPT.59, PARIS 			 
3.SEPT.59, samt lösenstämpel 10. Noteringar ”pr 			 
ångbåt” och ”via Stettin”. 		  300:-11
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23K	 Frankrike. Intressant obetalt brev med innehåll, med 			 
dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM 25.5.1864 till 			 
Sette. Stämplar HAMBURG KSPA(D) 28.5.1864, SUEDE-			 
QUIEVRAIN AMB. B 30.MAI.64 och CETTE 1.JUIN.64. 			 
Lösenstämpel 10 (decimes) vilket betyder att brevet 			 
(felaktigt?) behandlats som brev av första viktklassen. 		  500:-

24K	 Frankrike. Vackert betalt brev med innehåll sänt från 			 
STOCKHOLM 30.4.1866 till Rheims. Stämplar STRALSUND 			 
BERLIN 3.5.66 och REIMS 5.MAI.66, samt avräknings-			 
stämplar 3¼ a.P samt P.40. 		  500:-

30K	 Storbritannien. Inkommande betalt brev, stämplat 			 
LONDON PAID SP.26.1851, sänt till Uddevalla. Notering 			 
”via Hull Steamer” samt stämplar HULL SHIP-LETTER 			 
27.SP.1851 och GÖTHEBORG 3.10.1851. 		  400:-

31K	 Storbritannien. Inkommande brev med dubbelt porto 			 
sänt från NEWCASTLE ON TYNE 20.JU.1855 till Göteborg, 			 
”via Ostende”. Lösennotering ”1Rd 24”. 		  700:-

32K	 Storbritannien. Inkommande betalt brev med innehåll 			 
sänt från LONDON 21.JA.1858 till Stockholm, ”via 			 
Ostend & Helsingborg”. Transitstämplat K.S.P.A. 			 
HAMBURG 24.1.1858. 		  300:-

33K	 Storbritannien. Obetalt brevkuvert sänt från STOCKHOLM 			 
10.12.1858 via Danmark och Tyskland till London. 			 
Ankomststämplat LONDON DE.17.58. 		  400:-

34K	 Storbritannien. Inkommande lösenbrev med notering 			 
”Per Steamear” från Hull med stämpel ”J6 Hull” 			 
28.7.1865 via London (?), stämpel ”DX London”, Göteborg 			 
7.8.1865, till Stockholm. Turstämpel Stockholm 9.8 			 
2Tur. ”Obetaldt.” stämpeln och notering ”99” (öre) 			 
på framsidan. 		  500:-

35K	 Storbritannien. Två ofrankerade brev från Sverige 			 
till England: 1873 ”via Hull” med två lösenstämplar 			 
4 1/2 d och 7 d, resp 1875 ”via Danmark” med 			 
lösenanteckningar. 		  500:-

36K	 Tyskland. Obetalt brevomslag sänt till Bad Creuznach. 			 
Stämplar PKXP Nr 2 7.6.1870, STRALSUND BERLIN 7.6, 			 
samt AUSG 8.6. Lösennotering ”5” (Sgr). 		  500:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
37K	 1850–1860-talen. Tio brev från England, samt ett från Danmark 		

och ett från Tyskland, alla till Sverige. Mest god kval. (12) 	 1.200:-
38L	 36 brev med stämplar STOCKHOLM FR.BR. 1831–1852. 	 500:-

25K	 Italien. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM NORR 			 
9.12.1871 till Rom. Ankomststämplat och lösenbelagt 			 
med 2×30 C, ROMA 16.DIC.71. Mindre del av bakfliken 			 
saknas. Ovanligt och dekorativt objekt. 		  3.000:-

26K	 ”Drottningbrev” till Haag från Stockholm 3.12.1856 			 
via Hamburg 10.12.1856 i 2:a viktklass. Flertal franco 			 
stämplar, noteringar och ankomststämpel ”S. Gravenhage” 			 
11.12.1856. Drottningens vackra sigill i rött på 			 
baksidan. 		  500:-

27K	 Nederländerna. Obetalt brev med innehåll sänt från 			 
GÖTEBORG 6.9.1866. Stämplar SÖDRA ST.BANAN 7.9.1866, 			 
STRALSUND BERLIN 8.9, AMSTERDAM 9.9, samt 3¼ a.P 			 
och 34. Lösennotering ”45”. 		  500:-

28K	 Portugal. Obetalt brev stämplat PKXP NR 1 NED 15.9.1873. 			 
Lösenstämpel 170, samt övriga stämplar PKXP NR 2 NED 			 
16.9.1873, LÜBECK LAUENBURG 17.9, 2½ AUSL. P, och 			 
LISBOA 25.9.73. 		  2.500:-

29K	 Schweiz. Obetalt brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 			 
28.2.1862. Stämplar AUS SCHWEDEN, HAMBURG KSPA(D) 			 
6.3.1862, HAMBURG 1-2 6.3, EB CURS 10 8.MRZ, BASEL 		
BRIEFEXPEDITION 3A 8.MÄRZ.62 och LAUSANNE 		
9.MARS.62. Lösennotering ”115” (Rappen). 		  500:-

25

28

33

34

32

30

31

29

ex 35

36
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39K	 Lot åtta st brevomslag med stämplar STOCKHOLM FR:BR 		
i blått eller blågrönt. 1850-tal, inkl. två rekbrev. (8) 	 400:-

40P	 Blankett 64 utan redigeringsdatum, Frankozettel. 			 
Bulletin dáffranchissement (pappersförluster, 			 
förstärkt). Mycket ovanlig svensk blankett med 			 
avgiftsuträkning angiven till totalt 1575 pf för 			 
assurerat paket sänt till Schweiz från Finspong 			 
30.1.1879. Stämplar HAMBURG 6.2.79, HELSINGBORG 			 
10.2.1879 och NORRKÖPING 11.2.1879. Erlagt med 			 
1400 öre med F20 i fräscht 14-block undantaget ett par 			 
lätta veck. Intressant utställningsobjekt. 		  500:-

41P	 Assurerad skinnpåse 1870-tal, från STOCKHOLM till 			 
Carlstad. WÄRDE-stämpel och notering Fr.Br. Sällsynt objekt. 	 	 300:-

42P	 Post med diverse äldre icke postala handlingar. (7). 		  300:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
43L	 Postsparbanken och Postgirot. Varierande innehåll med bl.a. 		

in- och utbetalningskort, PS-försändelser, sparkort, kvitton 		
etc. Även lite frimärken stämplade Postgirokontoret och 		
sparbilder. 	 1.000:-

44L	 1900-modernt på blad. Intressant mix av framförallt 		
inlämningskvitton, men även PS-kort, en reklamation samt 		
ett par uppräkningar. God kval. (75) 	 700:-

45P	 1850–1930-talen. Telegramrörelsen. Vanliga telegram inkl. 		
med företrädesrätt m.m, järnvägstelegram, kuvert, kvitton 		
etc. Trevlig lot. Mest god kval. (19) 	 500:-

46P	 1940-talet. Reklamationer rörande försändelser vid postkontoret 		
i Lycksele. Intressanta utredningar, bl.a. angående en 		
bortkommen motbok. God kval. bortsett hålslagna blanketter (5) 	 300:-

47P	 Två st mottagningsbevis, beg, VEKERUM resp. LESSEBO 1907, 		
bl. 328 resp. 38, ganska skrynkliga. Två vackra inl.kvitton 		
för öppet resp. slutet rek 1850 resp 1870. Mindre kvitto på 		
inlämnat rek 1849, slätt och vackert. Intressant, vidimerat 		
intyg på med dagsposten avgående öppet rek., till Strömstad. 		
Beskrivning av värde och innehåll. Daterad 1833. 	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
48K		  Pkxp. 83 (från utlandet) N:o 514, etikett på inkommande 		

	 rekbev frankerat med 4d på 1d frankokuvert sänt från 		
	 England till KARLSHAMN 17.8.1905. 	 300:-

49K		  Pkxp. 2 (från utlandet) N:o 640, etikett på inkommande 		
	 rekbev frankerat med 1½d på 1d frankokuvert sänt från 		
	 England till STOCKHOLM 3.8.1903. 	 300:-

50K		  Sjp. 141 (från utlandet) N:o 529, etikett på inkommande 		
	 rekbev frankerat med 5d på 1d frankokuvert sänt från 		
	 England till STOCKHOLM 22.10.03. 	 300:-

ex 45

49 5048

40
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

51	 1	 3 skill grön, rep. och def. ex. Luckfyllare. 	 �	 700:-
52	 1	 3 skill grön. Reparerat exemplar på nytt 			 

	 underlag. Perfekt centrering. STOCKHOLM 			 
	 3.3.1857. Utmärkt ”luckfyllare”. 	 �	 500:-

57	 2	 4 skill blå. Sex ex i nyanser. 	 �	 1.000:-
58	 2	 4 skill blå. Fem utvalda ex bl.a. sign Sjöman. 	 �	 800:-
59	 2	 4 skill blå. 10 exemplar, mer eller mindre defekta. 	 �	 800:-
60	 2	 4 skill blå. Praktstämpel NYLAND 18.4.1858. 			 

	 Ej genomlysande bläck på baksidan. 	 �	 300:-
61	 2 v	 4 skill blå med avskilt nedre höger hörn, 			 

	 stämplat STOCKHOLM 12.2.1858. 	 �	 300:-
62K	 2a, 4a	 4 skill bco blå (ob vht) och två st 8 skill bco 			 

	 orange på större brevstycke till rekommenderat 			 
	 brev, dubbelt porto (okänt på brev). Praktstämplade 			 
	 GEFLE 23.9.1855. Sign Sjöman. 	 r	 10.000:-

63	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Vackert stämplat LINKÖPING 20.11.1857. 			 
	 Intyg HOW 2,1,3. F 4200 	 �	 700:-

65	 3	 6 skill grå (rep.). Auktionens ”sunkigaste” 			 
	 skilling. F 12000 	 �	 300:-

66	 3a1	 6 skill grå. Oreparerat exemplar med några korta 			 
	 tänder och ett inhak nere till vänster. Ovanlig 			 
	 avstämplingsort - FÅRÖSUND 10.12.185X. F 12000 	 �	 800:-

67	 3f	 6 skill gråbrun på medeltjockt papper stämplat 			 
	 STOCKHOLM 11.2.1858. Attest HOW: Inga def 			 
	 eller rep”Ett mycket vackert och färgfriskt 			 
	 exemplar. Rufftandningen ingen defekt. Mycket 			 
	 gott exemplar 3,3,3”. F 13000 	 �	 2.000:-

68	 3f	 6 skill gråbrun på medeltjockt papper. Något 			 
	 defekt. Stämplat STOCKHOLM 17.5.1858. 			 
	 Intyg P Sjöman. F 13000 	 �	 500:-

69	 4b	 8 skill brunaktigt orange med fyrkantstämpel 			 
	 RUNNEBY 6.11.185X. F 6500 	 �	 700:-

70	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Praktstämplat STOCKHOLM 3.3.1857. Intyg F. 			 
	 Obermüller 3,3,4. Mycket gott exemplar. F 5000 	 �	 1.000:-

71	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Felfritt exemplar i nära sned centrering, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 12.10.18XX. F 5000 	 �	 500:-

72	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Medelgod 			 
	 centrering. Prakt/lyxstämpel EKOLSUND 			 
	 20.4.1858. Ktt. F 5500 	 �	 500:-

73	 5	 24 skill röd. Stp Stockholm 3.4.1858. Snedc, 			 
	 övre vä hörnet rundat. F 18000 	 �	 700:-

53
53K	 1-5	 Skilling Banco, kpl serie. Mindre defekter 			 

	 på 3 sk och 6 sk, fläck från blåkriteanteckning 			 
	 på 24 sk. Attest Obermuller för 3 sk, 6 sk, 24 sk. 	 �	 8.000:-

54	 1F	 3 skill grön Sparres första provtryck. 			 
	 Utlåtande Strandell. 	 é	 500:-

55	 2	 4 skill blå, def tandning. F 13000 	 (é)	 700:-
56	 2	 4 skill blå. Sex st, även olika nyanser. Fyra 			 

	 läsbara stämplar bl.a. fyrkant Nyköping. 	 �	 1.000:-

62
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74	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. kt, lvht. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 9.10.1856. Intyg HOW 2,1,3. 			 
	 Gott ex. F 18000 	 �	 1.500:-

75	 5d	 24 skill ljust orangeröd på medeltjockt papper. 			 
	 Ob riss. Fräscht ex stämplat GÖTHEBORG 			 
	 1858. Intyg N. Svensson 2,2,1-2. F 20000 	 �	 1.500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
76	 6	 (1 skill). Vackert ex med en stjärnstpl i 			 

	 LYX (ngt ktt, liten tfl). F 4000 	 �	 300:-
77	 6a3	 (3 öre) svart. God centrering, stjärnstämpel. 			 

	 Rufftandat. 	 �	 300:-
78	 6a3	 (3 öre) svart. Intressant sen avstämpling 			 

	 SÖDERTELJE 24.3.1885. F 3000 	 �	 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
88	 7	 5 öre grön. Mycket vackert ex med LYX-stämpel 			 

	 RONNEBY 21.5.70. 	 �	 300:-
89	 7, 16	 Prydligt brevklipp med 5 öre Vapen och ett 			 

	 par Liggande Lejon 20 öre. 	 r	 300:-
90	 7a1	 5 öre mörkgrön. Liten vit fläck i västra ”5”:an. F 5000 	 é	 1.300:-
91	 8, 9, 10	 Klipp med 9, 12 och 24 öre. Ovanlig frankering. 	 r	 600:-
92	 8a	 9 öre rödviolett. Sned centrering. F 4500 	 é	 400:-
93K	 8b, 14Ac  9 öre rödlila samt 3 öre olivaktigt gulbrun 			 

	 typ I på tyvärr gjort inrikes brev i första 			 
	 viktklassen stämplat HALMSTAD 10.7.1863. 			 
	 Mindre tandningsdefekter på märkena samt 			 
	 en brun fläck på kuvertet. F 28000 	 *	 500:-

94P	 8c, 16a	 9+2x20 öre på drottningbrev med innehåll 			 
	 undertecknat av Drottning Lovisa, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 9.6.1867 till Nederländerna. 			 
	 Kuvertet är uppvikt och något reparerat, samt 			 
	 9 öre med utslätat veck. Ankomststämplat 			 
	 GRAVENHAGE 12.6.68. Utlåtande Sven 			 
	 Åkersstedt 1971. 	 *	 1.500:-

95	 9	 12 öre blå. Fyra st bra ex. F 7200 	 (é)	 500:-
96P	 9	 12 öre blå. Stor nyanssamling på visirblad, 			 

	 420 st märken varav 116 st ultramarin. Allt 			 
	 avbildat på internet. Massor av vackra stämplar! 	 �	 4.000:-

97K	 9	 12 öre blå. 14 st märken i fin kvalitet, 			 
	 flera prakt/lyx. Några olika nyanser. 	 �	 500:-

98	 9	 12 öre blå med pregnant DRAGSPEL. 	 �	 300:-
99	 9	 12 öre blå. Praktcentrerat ex. på kartongpapper, 			 

	 stämplat SLITE 23.11.1861. 	 �	 300:-
100	 9	 12 öre blå. Vackert ex. praktstämplat Säfsjö 			 

	 18.10.1870. 	 �	 300:-
101	 9	 12 öre blå. LYX-stämplat SÄTER 1.6.1870. 	 �	 300:-
102K	 9	 12 öre på mycket vackert brevomslag sänt till 			 

	 Danmark, stämplat med enbart utländska 			 
	 stämplar, FRA SVERRIG 15.5.1871 samt 1. 			 
	 Ankomststämpel KIØBENHAVN på baksidan. 	 *	 1.000:-

103A	 9	 12 öre blå. Ask med ca 50 brev 1865–73, nästan 			 
	 alla med innehåll. 	 *	 700:-

104K	 9	 12 öre på brev sänt från HELSINGBORG 15.3.1871 			 
	 till Danmark. FRANCO-stämpel, samt på baksidan 			 
	 svag 229 N. SJ. JB. PB 15.3 och KIØBENHAVN 			 
	 15.3. Kuvertet med mindre pappersförlust. 	 *	 300:-

105K	 9, 10	 12+24 öre på ej komplett brevomslag, sänt 			 
	 från HELSINGBORG 27.11.1870 till England. 			 
	 FRANCO och ankomststämpel, samt avräknings-			 
	 notering ”1d”. 	 *	 300:-

79

79	 6 N1	 Fyrblock av svart lokalmärke, nytryck 1. 			 
	 Intyg Sjöman. 	 é	 2.000:-

80	 6E1	 (3 öre) eftertryck, tandn. 14. Troligen 			 
	 omgummerad. God centrering. 	 éé	 300:-

81	 6E2	 (3 öre) eftertryck, tandn. 14. Kort tandspets. F 3000 	 (é)	 400:-
83	 13	 3 öre brun. Stpl STOCKHOLM 6 TUR. Felfri, 			 

	 men sned centrering. F 4000 	 �	 300:-
84	 13	 3 öre brun, veck. F 4000 	 �	 300:-
85	 13a	 3 öre olivbrun. Medelgod centrering. Tidig stämpel 			 

	 GEFLE 27.2.1862. Del av andra stämpel. F 4000 	 �	 300:-
86	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Lot om två exemplar av 			 

	 det bruna nytrycket (varav ett bra ex med intyg) 			 
	 samt ett ex av det svarta nytrycket. Ngt bl. kvalitet. 	 (é)	 900:-

87	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Fräscht ex, med svaga 			 
	 stämplar. Medelgod centrering. 	 �	 500:-

93 94 102
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106K	 9, 11	 12+2×30 öre på intressant brevframsida sänt 			 
	 från KRISTIANSTAD 5.2.1870 till England. 			 
	 2 öre överfrankerat för portot 52 öre som 			 
	 gällde via Nordtyskland. Notering ”via North”, 			 
	 samt div. avräkningsnoteringar. Stämpel PD 			 
	 och ankomststämplat LONDON W.C. Y 6 PAID 			 
	 15.FE.70. Postutväxlingen till England 			 
	 dominerades tidigt av den billigare och 			 
	 snabbare vägen genom Danmark. Objekt sända 			 
	 via Frankrike eller Tyskland är sällsyntheter, 			 
	 i detta fall ett UNIKT objekt med ett porto 			 
	 som ej registrerats i Facit. 	 * 	 2.000:-

107K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på brev till 			 
	 Köpenhamn stämplat med Köpenhamns 			 
	 ringstämpel nr 1. Ovanlig på brev. 	 *	 700:-

108K	 9c3	 12 öre på intressant brev stämplat GÖTEBORG 			 
	 3.9.1869, 4.9.1869, 5.9.1869 och 6.9.1869, 			 
	 adresserat till Oroust. Ur innehållet ”... 			 
	 pr Eugenia till Kyrksund”. 	 *	 300:-

109K	 9d1	 12 öre ljusblå. Ex med gulnat hörn, LYX-			 
	 stämplat HUDIKSVALL 30.12.1859 (blå stpl). 			 
	 Även en 12 öre med praktstpl PKXP NR 1 UPP B 			 
	 30.6.1872, plus ett F21 med dansk nr-stpl ”221”. (3). 	 �	 500:-

110	 9h1	 12 öre klar ultramarin. F 3600 	 é	 500:-
111	 9i	 12 öre matt ultramarin. Praktexemplar med 			 

	 lyxstämpel STOCKHOLM 22.7.1862. Vht. 	 �	 300:-
112K	 9i	 12 öre matt ultramarin på vackert brevomslag 			 

	 stämplat STOCKHOLM 17.5.1862 till Malmö 			 
	 med intressant notering ”pr ångbåt”. 	 *	 500:-

113K	 9k	 12 öre blå-ultramarin på brev stämplat WEXIÖ 			 
	 26.5.1862. Eftersökt nyans. 	 *	 300:-

114	 9v15	 12 öre blå, färgfläck i sköldens v. inrullning. Ngt def. 	 (é)	 300:-
115	 9-10, 12 N   Lot med 12, 24 och 50 öre Vapentyp 1885 			 

	 års nytryck. 12 öre med intressant färgfläck 			 
	 mellan R och I. 50 öre med veck. 	 é	 300:-

116	 10c	 24 öre ljust orangegul. Nära prakt GEFLE 2.?.59. 	 �	 300:-
117	 10e	 24 öre klar gulorange. Prakt GAGNEF 20.4.70. 	 �	 400:-
118	 11	 30 öre brun. God centrering. F 2.000 	 (é)	 400:-
119	 11	 30 öre brun. Fem st, även olika nyanser. 			 

	 Bl.a. fyrkantstämpel. F 1375 	 �	 300:-
120K	 11	 3×30 öre på dekorativt brev med dubbelt porto 			 

	 sänt från STOCKHOLM 22.11.1867 till England. 			 
	 Ankomststämplat LONDON PAID 27.NO.67. 			 
	 Svagt arkivveck genom ett märke. 	 *	 2.500:-

121K	 11	 30 öre singelfrankering på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 29.7.1869 till Nederländerna. Stplr 			 
	 PKXP Nr 2 31.7.1869 och AMSTERDAM 1.AUG.69. 	 *	 1.000:-

122K	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering i trestrip 			 
	 på brev i 1½:e viktklassen till Finland. Det var 			 
	 mycket ovanligt att det gick att skicka brev med 			 
	 del-viktklasser. Stämplat GÖTEBORG 11.12.1865. 			 
	 Intressant utställningsobjekt. F 18000 	 *	 2.500:-

125

123K	 11d1	 30 öre mörkbrun på skeppsbrev avsänt från 			 
	 Sundsvall till Stockholm, makulerat STOCKHOLMS 			 
	 K:K 21.5.1865. 18 öre överfrankerat. Eventuellt har 			 
	 det gått med skepp via Finland, vilket skulle förklara 			 
	 den felaktiga betalningen vid ankomst Stockholm. 	 *	 300:-

124	 11e2	 30 öre brun. Prakt LIDKÖPING 28.8.71. 	 �	 300:-

125	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Praktplacerad 			 
	 stämpel GRENNA 3.3.64. F 1000 	 �	 700:-

126	 12c	 50 öre klar mörkt karmin. Nära sned centrering, 			 
	 gamla tandningen. 	 (é)	 300:-

127	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Makulerat 			 
	 med finsk ANK-stpl (sällsynt). 	 �	 300:-

128	 12h	 Parstycke Vapentyp 50 öre rosa. Fasts på baksidan. 			 
	 Färgfläck som binder ihop ”V” i SVERIGE med 			 
	 övre ramlinjen i högra märket. F 10000 	 é	 1.600:-

Liggande lejon / Lying lion
129	 14A	 3 öre brun, typ I. F 5500 	 �	 700:-
130	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I. intyg F. Obermüller 			 

	 2,3,2. ”Vackert, rent och fräscht”. F 8000 	 (é)	 700:-
131	 14Ab	 3 öre gulaktigt brun, typ I. F 10000 	 é	 800:-
132	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Ett veck 			 

	 diagonalt över märket. F 7500 	 é	 900:-
133	 14B	 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 6000 	 éé	 800:-
134	 14B	 3 öre brun, typ II. Fräscht ex. F 2200 	 é	 300:-
135K	 14B	 3 öre brun, typ II, fyra exemplar på inrikes 			 

	 brev i första viktklassen. Ett av märkena kraftigt 			 
	 defekt. Stämplat STOCKHOLM 15.10.1869. 	 *	 400:-

136K	 14Ba	 3 öre svagt olivaktigt gråbrun, typ II på brev 			 
	 sänt lokalt inom STOCKHOLM 6.TUR. 21.10. 			 
	 Ovanlig nyans. F 4000 	 *	 700:-

137	 14Bb	 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. F 1600 	 �	 300:-
138	 14Bc1	 3 öre brun typ II, 1855 års tandning. F 2200 	 é	 300:-
139K	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II i fyra 			 

	 exemplar på båtbrev sänt från Hernösand, 			 
	 stämplat STOCKHOLMS K:K 24.5.1871. 	 *	 500:-

140K	 14Be, 16e   2×3+20 öre på inrikes brev med dubbelt 			 
	 porto sänt från STOCKHOLM 29.1.1871 till 			 
	 Gefle. Kuvertet beskuret, invikt och något 			 
	 uppfräschat, märkena med en del def. men 			 
	 ytterst ovanlig kombination (2 öre överfrankerat). 			 
	 Intyg HOW 2, (3,3,4) (3,3,4) 2 (2001). 	 *	 500:-
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
148	 17	 3 öre brun. 30 stycken olika nyanser. 	 �	 300:-

141	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II. Prakt WAXHOLM 			 
	 15.3.85. 	 �	 500:-

142	 15a	 17 öre karminviolett. Kt i vänster kant 			 
	 nertill. F 7000 	 é	 1.300:-

143	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning. 			 
	 Vackert praktex. stämplat SÖDERHAMN 			 
	 12.6.1866. F 1300 	 �	 500:-

144	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning. 			 
	 Prakt stpl WERNERSBORG 12.9.68. F 1300 	 �	 500:-

145	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. 			 
	 På klipp, vackert stpl YSTAD 24.11.67. F 1300 	 �	 400:-

146	 15c	 17 öre blåaktigt grå med kt. Stämplat Malmö. 			 
	 Intyg P. Sjöman 3,5,3. Mycket gott ex. F 6500 	 �	 800:-

147K	 16a	 2x20 öre svagt brunaktigt orangeröd i LYX-			 
	 centrerade ex. på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 27.8.1866 till Österrike. Stämpel STRALSUND 			 
	 BERLIN 29.8, samt otydliga ankomststämplar. 			 
	 Bht, samt ett par mindre riss. Intyg Witschi 			 
	 (1985), samt HOW Ett vackert brev till ett 			 
	 ovanligt adressland, 3,5,3,3 (1999). F 12000 	 *	 5.000:-
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149K	 17	 4×3 öre på brev sänt från STOCKHOLM 4.1.1875 			 
	 till Lund. 	 *	 700:-

150K	 17b, 24d  Brev i första viktklassen till Kiel, Tyskland, 			 
	 frankerat med 3 öre gulbrun, gulaktigt slätt ppr 			 
	 och 24 öre gulaktigt orange-gulorange på vanligt 			 
	 papper. Stämplat STOCKHOLM 9.6.1873. 	 *	 300:-

151	 17e	 3 öre orangebrun. Prakt HERNÖSAND 6.7.74. 	 �	 300:-
152K	 17-27	 SET (11). Inklusive 6 öre grå (20 g). F 3750 	 �	 300:-
153	 18	 4 öre grå. Sex stycken i starkt varierande kval. F 7.800 	 �	 400:-
154	 18a	 4 öre mörkgrå-grå stämplat WIMMERBY 			 

	 18.12.1876  och del av ”REKOMMENDERAS”			 
	 -stämpel. Prövningsbevis Sjöman: ”Mycket gott 			 
	 exemplar. Utseende mycket gott då märket är 			 
	 avstämplat 18.12.76 eller 10 dagar tidigare än 			 
	 hittills kända tidigaste datum 28.12.1876”. 	 �	 500:-

155	 18a	 4 öre mörkgrå-grå (lvht). LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 8.11.1877. 	 �	 400:-

156	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Kraftigt rufftandat ex, FALUN 1877. 	�	 300:-
157	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Perfekt centrering, stämplat 			 

	 GEFLE. F 1300 	 �	 300:-
158	 19	 5 öre grön. Praktex JÖNKÖPING 14.6.1875. 	 �	 300:-
159	 19	 5 öre grön. Lyx-stämplat NORA 11.9.1877. 	 �	 300:-
160	 19c	 5 öre smaragdgrön. Prakt LINKÖPING 20.7.73. 	 �	 400:-
161K	 19h, 20k, 22   5+6+20 öre på brev med det ovanliga 			 

	 portot 31 öre till Kanada, via England. 			 
	 Stämplar PKXP 7 NED 30.11.1876, PKXP 2 			 
	 1.12.1878, LONDON A PAID 4.DE.76, samt 			 
	 MONTREAL 7 QUE 22.DE.76. 20 öre oxiderad. 			 
	 Endast tre brev kända. Intyg Witschi (1987) och 			 
	 HOW 2, (2,3,3) (3×3) 2 (2012). F 30000 	 *	 4.000:-
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162K	 20d	 6 öre blåaktigt lila slätt tryck i trestrip 			 
	 (ett märke defekt) på 12-öres frankokuvert 			 
	 sänt som inrikes rek i första viktklassen. 			 
	 En mycket ovanlig kombination som trots 			 
	 mindre reparation av kuvertet är tilltalande. 			 
	 Stämplat ÖRKENED 19.2.1874. 	 *	 800:-

163K	 20i	 6 öre matt blålila på något nerklippt brev, 			 
	 stämplat HELSINGBORG 3.10.1875. 	 *	 1.000:-

164K	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila på trycksak till 			 
	 Norge (Fredrikshald), stämplad WENERSBORG 			 
	 17.6.1877. F 450 	 *	 800:-

165	 21	 12 öre blå. PRAKT/LYXEX med en 			 
	 BRANDSTORP 27.8.76 i LYX. 	 �	 400:-

166	 21	 12 öre blå, fyra exemplar (ett med rht) med 			 
	 BLÄCKMAKULERINGAR. 	 �	 300:-

167K	 21, 25	 12+30 öre på brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.2.1874 till Italien. Brev till Italien är 			 
	 ovanliga, speciellt med denna kombination, 			 
	 överfrankerat med 1 öre. Ett par fläckar på 			 
	 baksidan. 	 *	 2.200:-

168K	 21m	 2×12 öre som UNIK kombination på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM C 18.2.1876 till Montreal. 			 
	 Kanada blev inte medlem i UPU förrän 1.7.1878, 			 
	 och portot 20 öre gällde via USA i svensk-			 
	 amerikansk säck, men var ej fullt betalt till 			 
	 destinationen, varför mottagaren fick betala 			 
	 för det tillkommande portot. Transitstämplat 			 
	 NEW YORK PAID ALL 11.3.1876 och ankomst-			 
	 stämplat MONTREAL 11.3.1876. Trots över-			 
	 frankerat 4 öre, samt att en mindre del av kuvertet 			 
	 avklippts vid öppnandet, ett mycket dekorativt 			 
	 objekt. Ex. Lauson H. Stone. 	 *	 3.000:-

169P	 21m, 25d   12 öre blå och 30 öre orangeaktigt brun på 			 
	 brev med innehåll till SPANIEN, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 24.4.1874, transitstämpel Madrid 1 			 
	 MAY 74 samt ankomststämpel JEREZ 2 MAY 74. 			 
	 Attest HOW: Märkena har lätta åldersfläckar. 			 
	 Ett vackert och intressant brev. Försändelser 			 
	 till Spanien är mycket ovanliga. Mycket gott 			 
	 objekt 3 (3,3) (3,4) 3”. 	 *	 4.000:-

170K	 21m, Fk	12 öre (vht) som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 12 öre, som bättre kombination 			 
	 för brev sänt från ÖSTERSUND 23.6.1874 till 			 
	 Tyskland. Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 300:-

171	 22	 20 öre orange. Tre vackert stämplade ex. 	 �	 800:-
172	 22	 20 öre orange. 67 stycken. F 4690 	 �	 400:-
173	 22d	 20 öre blekröd. Prakt LINKÖPING 20.2.75. 	 �	 500:-
174K	 23	 20/20 öre på fräscht brev sänt från ESKILSTUNA 			 

	 19.4.1877 till England. Ankomststämplat LONDON 			 
	 - N AA PAID 23.AP.77. 	 *	 700:-

175	 24	 24 öre gul. Mycket fräscht exemplar med LYX-			 
	 stämpel KALMAR 27.11.75. 	 �	 300:-

176K	 24, 44, 54   6+10+24 öre som ovanlig blandfrankering 			 
	 på vackert rekbrev sänt från LUND 9.7.1892 			 
	 till Eslöf. En tredjedel av baksidan bortskuren. 	 *	 500:-

177	 24i	 24 öre citrongul. Utvalt exemplar med en 			 
	 LOCKNEVI 25.5.76 i LYX! 	 �	 400:-

178K	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck 			 
	 (runt hörn) på vackert rekbrev stämplat SALA 			 
	 27.7.1875. 	 *	 300:-

179	 26d	 50 öre violettrosa. 6-block, dock delvis 			 
	 särat, stämplat SALA 17.1.1875. 	 �	 800:-

180K	 26g	 50 öre rödaktigt karmin på rekommenderat 			 
	 P.S.-kort (saknat hörn samt reva) med 			 
	 praktstämpel LANDSKRONA 14.7.1877. 	 *	 1.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
181	 28	 3 öre brun. Prakt HJERPEN 9.6.84. 	 �	 300:-
182	 28	 3 öre brun. Prakt GEFLE 3.9.77. 	 �	 300:-
183	 28	 3 öre brun. Fyrblock stämplat LUND 11.3.85. 			 

	 F 2000 	 �	 300:-
184K	 28	 4x3 öre på sorgekuvert sänt från STOCKHOLM C 			 

	 7.7.1879 till Elfsbacka. Ett par ktt. 	 *	 400:-

179 183

185K	 29	 4 öre grå i två exemplar på 12-öres frankokuvert 			 
	 sänt till Tyskland, stämplat LUND 16.12.1884. 			 
	 Dekorativt objekt! 	 �	 300:-

186K	 29	 2x4 öre på eftertaxeringskort avseende ett 			 
	 underfrankerat brev till USA. Stämplat SILLERUD 			 
	 16.3.84. 	 *	 500:-

187	 30	 5 öre grön. Prakt HÖRSÄTERSBY1.4.80. 	 �	 300:-
188	 30	 5 öre grön. Prakt WEXIÖ 30.12.81. 	 �	 300:-

185

186

180 184
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189	 30	 5 öre grön. 212 stycken. 	 �	 300:-
190	 30	 5 öre grön. LYX-exemplar LJUNGSKILE 11.8.86. 	 �	 300:-
191K	 30	 5 öre på trycksak stämplat PKXP 5.8.1884, 			 

	 samt PKXP No 7B 6.8.1884 på baksidan, 			 
	 sänd till Norge. 	 *	 400:-

192P	 30, 31, 36   5+6+50 öre på ovanligt pf-brev i tredje 			 
	 viktklassen, sänt från GÖTEBORG 23.5.1884 			 
	 till Jörlanda. Kuvertet ngt slitet till följd 			 
	 av det tunga innehållet. 50 öre ktt. 	 *	 500:-

193	 30, 33	 5 öre grön och 20 öre röd på vackert klipp 			 
	 med BIKUPE-stämpel STOCKHOLM 3.12.1881. 	 r	 500:-

194P	 30h, 31k, 33f, 35f   Postförskottsbrev i tredje 			 
	 viktklassen med fyra olika valörer, 5+6+20+30 			 
	 öre, totalt 61 öre. JÖNKÖPING 10.4.1884. 	 *	 900:-

195	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. LYX-stämplat SUNNEMO 30.7.86. 	 �	 300:-

196K	 30k	 5 öre mörkgrön-grön på trycksak till Finland, 			 
	 stämplad STOCKHOLM NORR 28.1.1886. 	 *	 300:-

197K	 31, 36	 6+3×50 öre på UNIKT uppräknat assurerat brev 			 
	 med porto 156 öre. Sänt från SÄFSJÖ 24.6.1882 			 
	 till Köpenhamn. Dubbelt brevporto 24 öre, 			 
	 rekavgift 18 öre, ass 104 öre och uppräkning 			 
	 10 öre, själva uträkningen har gjorts på 			 
	 omslaget. Även stämpel PKXP No 52 25.6.1882. 			 
	 Trots skador på märkena, ett synnerligen 			 
	 intressant objekt. Enlingt uppgift finns 			 
	 endast tre uppräknade brev kända till Danmark, 			 
	 varav ett felfrankerat. 	 *	 3.000:-

198P	 31j, 38g, 45, 48c   6+10+2×50 öre + 10×1 kr på 			 
	 adresskort (särat) till tariffpaket, sänt 			 
	 från STOCKHOLM L:L: 4.9.1888 till Toulouse. 			 
	 Andra versionen av blankett 65 helt på franska. 			 
	 Svenskt porto 420 öre, svensk-tyskt sjöporto 			 
	 68 öre, tyskt porto 98 öre, belgiskt-franskt 			 
	 porto 214 öre samt franskt porto 316 öre, 			 
	 totalt 1116 öre. Ovanligt tidigt objekt, som 			 
	 trots diverse skador är mycket intressant. 	 *	 1.000:-

191 196 207

198

197

201 204

206 205 200



19

199	 32, 34	 12 och 24 öre. 	 éé	 500:-
200K	 32b	 12 öre mörkblå på blankett 38, mottagningsbevis, 			 

	 avseende ett assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 17.11.1881 till KJØBENHAVN 21.11. Även stämplar 			 
	 K.OMB.4 21.11.81 samt ANBEFALET. Ovanligt 			 
	 och mycket vackert objekt, trots mindre 			 
	 pappersförlust. Nyanserat av OP. 	 *	 5.000:-

201K	 32b	 12 öre mörkblå på litet brev med innehåll 			 
	 daterat Motala, där märket är bläckmakulerat 			 
	 med kryss och datum 21/12 77. 	 *	 300:-

202	 33	 20 öre röd. 180 stycken. 	 �	 300:-
203	 33	 20 öre röd. LYX-exemplar HESSLEHOLM 13.12.79. 	 �	 300:-
204K	 33	 20 öre på brev sänt från DANNEMORA 22.5.1880 			 

	 till Ryssland. Ankomststämplat. 	 *	 900:-
205K	 33	 20 öre på trevligt brev sänt från GÖTEBORG 			 

	 16.9.1879 till Finland, ”via Köpenhamn o 			 
	 Petersburg”, förmodligen till följd av ishinder. 			 
	 Ryska transitstämplar samt ANK 23.9. 	 *	 800:-

206K	 33	 2×20 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 STOCKHOLM C 22.1.1880 ”med Express” till 			 
	 Finland. Ankomststämplat ANK 24.1. 	 *	 500:-

207K	 33, 39	 10+20 öre som dekorativ blandfrankering på 			 
	 vacker postanvisning. KATRINEHOLM 27.1.1886. 			 
	 Kvitterad NORRKÖPING 28.1.1886. 	 *	 400:-

208K	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd på brev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 13.3.1878 till Spanien. 			 
	 Ankomststämplat. 	 *	 400:-

209K	 33b	 20 öre orangeröd på ångbåtsbrev till England 			 
	 ’pr Hullsteamer’ med den ovanliga sidostämpeln 			 
	 SWEDEN BY STEAMER. Märket makulerat med 			 
	 balkstämpel 383 och sidostämpel HULL JU 6 80. 	 *	 1.000:-

210	 34	 24 öre gul. Prakt MALMÖ 23.8.82. 	 �	 300:-
211	 34	 24 öre gul. Prakt KÄRRGRUFVAN 14.9.81. 	 �	 300:-
212	 34	 24 öre gul. Prakt ÅNÄSET 19.12.83. Kht. 	 �	 300:-
213	 35	 30 öre brun. Fyra st med vackra stämplar/prakt: 			 

	 SEFFLE KÖPING, UNDERSÅKER, 			 
	 STOCKHOLM och SVENSTA. 	 �	 1.000:-

214	 35	 30 öre brun. Prakt JÄDERÖN 23.12.81. 	 �	 300:-
215	 35	 30 öre brun. Prakt LILLHERRDAL 28.6.79. 	 �	 300:-
216	 35	 30 öre brun. Prakt STOCKHOLM ÖM 25.5.85. 	 �	 300:-
217K	 35	 30 öre på vackert rekbrev sänt från ÅBY 			 

	 28.10.1888 till Stockholm. 	 *	 300:-
218K	 36, 38	 50 öre + 1 kr på adresskort till paket sänt 			 

	 från STOCKHOLM 15.11.1884 till Boden, 			 
	 för att sedan returneras, varvid nytt porto om 			 
	 150 öre krävts av avsändaren. 	 *	 300:-

219	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Praktex. LYX-stämplat STORÅ 25.10.1885. 	 �	 300:-

220	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Praktstämplat LAHOLM 			 
	 17.6.1878. Praktexemplar enligt intyg HOW 			 
	 4,4,4. F 4000 	 �	 700:-

221	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering, 			 
	 del av tre stämplar. F 4000 	 �	 400:-
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
222	 40	 2 öre gul. Prakt LAHOLM 25.10.92. 	 �	 300:-
223	 40a	 2 öre gulaktigt orange. Praktexemplar stämplat 			 

	 LANDSKRONA 17.7.1891. 	 �	 300:-
224	 40-49	 1886 Ringtyp Posthorn. Ngt bl kval; 4ö=(x), 			 

	 2,3 ch 6ö däremot xx. F 6000 	 é	 700:-
225	 41	 3 öre brun. 20 stycken. F 4.000 	 �	 300:-
226K	 41, 45	 2x3+2x10 öre som ovanlig kombination på 			 

	 postanvisning (svagt veck) sänd från SKARA 			 
	 21.3.1888 till Lund. 	 *	 400:-

227K	 41, 47	 3+30 öre på pf-tidningsbanderoll med det 			 
	 ovanliga portot 33 öre, sänt från STOCKHOLM 			 
	 21.12.1890 till Hedesunda. Mindre pappersförlust, 			 
	 samt 3 öre med veck. 	 *	 700:-

228K	 41b, 43c, Fk   Tyskland. 3+5 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert 12 öre sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.4.1888. Ankomststämplat WEIMAR 8-12N 			 
	 26.4.88. Ovanlig kombination. 	 *	 300:-

229	 42	 4 öre grå. Prakt SÖDERTELJE 29.7.90. 	 �	 300:-

230	 42	 4 öre grå (litet nött) på hälsningskort, 			 
	 stämplat ÖRNSKÖLDSVIK 13.5.1912, 			 
	 lösenbelagt med Medaljong. 	 *	 300:-

231K	 42b, 46f	2×4+20 öre som det eftersökta portot 28 öre, 			 
	 på UNIKT rekbrev sänt från ÖREBRO 18.8.1886 			 
	 till Kristiania. Brevporto 10 öre + rek 			 
	 18 öre. Något slarvigt öppnat. Enligt uppgift 			 
	 finns endast nio brev kända med detta porto, 			 
	 varav åtta till Danmark och detta enda ex 			 
	 till Norge. Avbildat i Postryttaren 1986. 	 *	 1.000:-

232	 43	 5 öre grön. Prakt RYDAHOLM 12.2.87. 	 �	 300:-
233	 43	 5 öre grön. Utomordentligt vackert ex med 			 

	 en NYBRO 22.2.89 i LYX. 	 �	 300:-
234K	 43	 5 öre på trycksak sänd från STOCKHOLM 			 

	 29.6.1888 till Finland. Transitstämplat ÅBO 			 
	 1.7.88 och vid ankomst ANK 3.7. 	 *	 400:-

235K	 43	 5 öre på trycksak sänd från STOCKHOLM 			 
	 16.8.1890 till Finland. Notering ”Icke efterfrågadt”, 	 		
	 samt stämplar ÅBO-FINLAND 14.9.1890, 			 
	 BJÖRNEBORG 12.X.90, STOCKHOLM 16.10.1890. 	 *	 300:-
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236K	 43, 45, 46   5+10+20 öre på postförskottsbrev sänt 			 
	 från HESSLEHOLM 5.3.1889 till Stockholm. 			 
	 Vackert objekt trots lätt veck genom 10 öre. 	 *	 300:-

237K	 43, 45, 52   5+2x10 öre på postanvisning frankerad 			 
	 för belopp upp till 50 kr, medans beloppet 			 
	 här uppgår till 59 kr. Sänd från FERNA BRUK 			 
	 6.5.1891, och eftertaxerad med 5 öre i KÖPING 			 
	 7.5.1891. Mycket ovanligt objekt med trevlig 			 
	 blandfrankering. 5 öre Oscar med saknat hörn. 	 *	 400:-

238K	 43c, 47c	5+30 öre på vackert pf-brev, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6.3.1888. 	 *	 500:-

239K	 43d, 45, 46d   Inrikes postförskottsbrev i första 			 
	 viktklassen, frankerat med 5+10+20 öre (35 öre), 			 
	 stämplat GÖTEBORG-FILIAL 8.9.1890. 	 *	 300:-

240P	 43d, 46b  Inrikes postförskott, andra viktklassen, 			 
	 frankerat med 5+2×20 öre. GÖTEBORG 23.6.1889. 	 *	 300:-

241K	 43d, Fk	 2×5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från GÖTEBORG LBR 22.10.1890 			 
	 till England. Ankomststämplat KINGSTON ON 			 
	 THAMES OC.25.90. Dekorativ och ovanlig 			 
	 kombination. 	 *	 300:-

242	 44	 6 öre violett. Fem stycken. F 2500 	 éé	 300:-
243	 44	 6 öre violett, tio stycken. Olika nyanser. F 5.000 	 �	 400:-
244	 46	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 400:-
245	 46	 20 öre röd. Bländande vackert LYX-exemplar 			 

	 ÖSTRABY 8.2.87! 	 �	 400:-
246	 46	 20 öre röd. Prakt/lyx stpl BOTILSÄTER 24.7.83. 	 �	 300:-
247	 46	 20 öre röd. Prakt STRÖMSHOLM 4.10.87. 	 �	 300:-
248	 46	 20 öre röd. Synnerligen vackert exemplar med 			 

	 en SÄFVAR 27.7.89 i HÖGSTA LYX! 	 �	 300:-
249K	 46	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 7.5.1890 till Finland. Skeppsnotering ”med 			 
	 Express”. Stämplar HELSINGFORS ANK.-			 
	 EXP. 22 8.V.90 samt HANGÖ FINLAND 8.V.90. 	 *	 700:-

250K	 46	 20 öre på vackert brev sänt från LULEÅ 19.5.89 			 
	 till USA. Stämplar PKXP No 2 C UTR N 25.5.89, 			 
	 samt ankomststämplat NEW YORK. 	 *	 400:-

251	 47	 30 öre brun. Prakt KATRINEHOLM 7.11.87. 	 �	 300:-
252	 47	 30 öre brun. Prakt WESTERÅS 23.8.88. 	 �	 300:-
253K	 47a	 Rekförsändelse till Tyskland frankerad med 			 

	 30 öre olivaktigt brun på Fk 3. Stämplat 			 
	 HVELLINGE 13.2.1887. 	 *	 300:-

254	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat ÖSTERSUND 20.7.1888. 	 �	 300:-

255K	 47e, 52a2   Inrikes postförskottsbrev frankerat med 			 
	 totalt 35 öre (porto 10 öre, pfavgift 25 			 
	 öre), stämplat ÖREBRO 29.10.1891. 	 *	 300:-

256K	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre (veck), sänt mot postförskott 			 
	 från STOCKHOLM 24.1.91 till Falun. Eftersom 			 
	 brevkort inte kunde skickas mot pf före 1892, 			 
	 har det taxerats som brev. 	 *	 300:-

257	 48	 50 öre röd. Prakt BÅSTAD 29.11.89. 	 �	 300:-

258	 49	 1 Krona blå/brun. 4-block, med hörnmarginal 			 
	 med stort posthorn och del av plåtnr. F 7400 	 éé/é	 500:-
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259P	 49, 52, 56, 59   USA. 5+20+50 öre + 3×1 kr på UNIKT 			 
	 adresskort till paket sänt från HELSINGBORG 			 
	 8.10.1896. Korrekt porto som bestod av svenskt 			 
	 porto 100 öre och främmande porto 275 öre. 			 
	 Två märken med runda hörn. Blanketten något 			 
	 skör och förstärkt på baksidan. Enligt uppgift 			 
	 tidigaste kända adresskort till USA, samt 			 
	 även tidigaste kända användning av 			 
	 dirigeringsetikett. Avbildat i Svensk Posthistoria. 	 *	 800:-

260K	 49, 55, 57   15+25 öre + 1 kr på rekbrev i sjätte 			 
	 viktklassen sänt från HEDEMORA 31.7.1899 till 			 
	 Argentina. Otydlig ankomststämpel. 	 *	 300:-

261	 49d	 1 Krona brun/mörkblå, 20-BLOCK. Ovanligt bra 			 
	 tandning, vackert stämplat STOCKHOLM 17.6.1898. 	 �	 400:-

262K	 49d	 1 Krona brun/mörkblå, 28-BLOCK, plus fyrstrip 			 
	 på stor del av adresskort. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 10.9.1895 och del av KJØBENHAVN. V. 1 POST 			 
	 12.8. på baksidan. 	 r	 500:-

263	 49v	 1 Krona blå/brun, förskjutet mittparti, par. 			 
	 Stämplat ÖFVERTORNEÅ 18.6.1890. 	 �	 300:-

264K	 50, 55	 2x10/12 + 15 öre som ovanlig kombination på 			 
	 rekbrev sänt från STOCKHOLM 28.11.05 till 			 
	 Malmö. 	 *	 300:-

265	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul. Sex st. F 2400 	 �	 400:-

Oscar II
266K	 39, 47	 10+30 öre på vackert rekbrev med dubbelt 			 

	 porto sänt från STIERNHOF 28.1.85 till 			 
	 Stockholm. 	 *	 500:-

267	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd, med spegeltryck av posthornet på 			 
	 framsidan. LYX-stämplat GÖTEBORG LBR. 	 �	 500:-

268K	 45	 2x10 öre på vackert brev sänt från WIFSTAVARF 			 
	 18.7.1886 till Portugal (R4). STämplar PKXP 			 
	 No 2 C UTR N 20.7.1886 och ankomststämplat 			 
	 CORREIO (LISBOA) 24.JUL.86.. 	 *	 500:-

269P	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. På notis om ett kolli konjak. ÅMOT 			 
	 25.10.1889. Vidhängt är ett Qvitto å 			 
	 rek.försändelse (bl.135) samt järnvägsfraktsedel 			 
	 från Karslstads spritförs. AB. Mycket ovanligt 			 
	 och intressant. 	 *	 300:-

270P	 45, 46	 3×10+3×20 öre på adresskort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.3.1891 till Norge. 	 *	 300:-
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271K	 45, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från STOCKHOLM 30.5.90 till 			 
	 Tyskland. Vackert ankomststämplat objekt. 	 *	 400:-

272K	 52	 4x5 öre (4-strip) på mycket dekorativt brev 			 
	 med stor unionsflagga på adressidan, sänt 			 
	 till Island, eftersänt till Karlstad. Stämplar 			 
	 PLK 165B 26.6.1905, REYKJAVIK 19.8.1905, 			 
	 EDINBURGH 27.AU.05 och KARLSTAD 			 
	 EM 30.8.1905. Detta är ett av de tidigaste 			 
	 breven till Island. Ex. LTE 1989. 	 *	 2.000:-

273	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på ovanligt privat 			 
	 (delvis) framställt jugendkort, stämplat 			 
	 DJURSHOLM L br 25.9.1903. 	 *	 300:-

274K	 52	 2×5 öre med järnvägsstämpel PKXP No 58 			 
	 2.7.1903 på brevkort (par i folkdräkt) till Shanghai, 			 
	 Kina. Transitstämpel ”Trelleborg-Sassnitz 			 
	 141B” 3.7.1903 och ankomststämplat ”Shanghai 			 
	 Deutsche Post” 4.8.1903. Lång postväg och 			 
	 bra destination. 	 *	 300:-

275K	 52	 2×5 öre på brev sänt från MALMÖ 17.12.04 till 			 
	 Danmark med stämpelbundet välgörenhetsmärke. 	 *	 300:-

276K	 52, 54	 2x5+10 öre på dekorativt brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG LBR 3.9.1897 till Reval. 			 
	 Ankomststämplat. 	 *	 500:-

277K	 52, 54	 2×5+10 öre på brev sänt från BJÖRNLUNDA 			 
	 3.7.1899 till Ceylon (R4). Stämplar TRELLEBORG-			 
	 SASSNITZ A 4.7.99, COLOMBO 23.JY.99 och 			 
	 GAMMADUA 24.JY.99. Något kantstött 			 
	 sorgekuvert samt en 5 öre med runt hörn. 	 *	 300:-

278K	 52, 55	 5+15 öre på mycket intressant brev sänt från KISA 			 
	 31.12.1902 till FALKLANDSÖARNA. Brevet är 			 
	 adresserat till OTTO NORDENSKJÖLD och har 			 
	 bevarat innehåll. Stämplar LISBOA CENTRAL 			 
	 3.1.03 och BOMA 4-S 1.FEVR.1903, samt 			 
	 ankomststämplat på framsidan. Brevet har av 			 
	 någon anledning sänts via Fristaten Kongo ! 			 
	 (ev. felsänt, adressen tolkad som Stanleyville?). 			 
	 Utställningsobjekt.	 *	 4.000:-
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279K	 52, 55	 5+15 öre på brev sänt från KARLSTAD 10.4.1897 			 
	 till Nya Zeeland. Ankomststämplat AUCKLAND 			 
	 20.MY.97. Kuvertet med ett par riss samt 			 
	 mindre ppapersförlust på baksidan. Enligt 			 
	 uppgift tidigaste kända korrekt frankerade 			 
	 brev till Nya Zeeland. 	 *	 3.000:-

280K	 52, 56	 3×5+20 öre på rekommenderat tjänstebrev sänt 			 
	 från STHLM 1 TJ.BR. till Yngve Laurell, 			 
	 deltagare i den svensk-australienska expeditionen 			 
	 i Fremantle, Australien. Dekorativt objekt 			 
	 med ankomststämpel. 	 *	 1.000:-
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281K	 52, 56	 5+2×20 öre adresskort till pf-paket sänt från 			 
	 SUNDSVALL 23.1.1896, med den stora 			 
	 paketetikettsdelen, till Stensele. 	 *	 300:-

282K	 52, 56, 59   5+20+50 öre på rekbrev i tredje viktklassen 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3 10.12.05 till USA. 			 
	 Stämplar DEUTSCH-AMERIKANISCHE 			 
	 POST BREMEN-NEW YORK 12.12.1905, 			 
	 samt CLEVELAND 21.12.1905. Ngt invikt. 	 *	 500:-

283K	 52, 61, 70   1+4+5 öre på brevkort stämplat PKXP No 			 
	 6 C 23.3.1911 till Serbien. Ankomststämplat 			 
	 13.3.11. Ovanligt adressland, R5 enligt Facit. 	 *	 500:-

284K	 52, kB	 5 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 5 			 
	 öre, sänt underfrankerat från STOCKHOLM 			 
	 21.4.1894 till Finland. T-stämpel och notering 			 
	 ”Lösen 25p”. Ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 23.IV.94. 	 *	 400:-

285	 52a2	 1893 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, otandat 			 
	 par med övre marginal. 	 é	 400:-

286	 52v1a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, otandat. F 1000 	 é	 400:-
287K	 52vm5	 1891 Oscar II 5 öre grön, utan vm. Ovanlig 			 

	 variant med intyg Nils Falk ”Äkta och felfritt” 			 
	 (1982). Vackert stämplat STOCKHOLM 5.TUR. 			 
	 F 3000 	 �	 500:-

288	 52-60	 1891 Oscar II SET vm krona (9) med Lyxstämplar. 	 �	 400:-
289K	 53, 54, Fk   8+10 öre som tilläggsfrankering på 			 

	 frankokuvert 2 öre sänt som brev från GÖTEBORG 			 
	 30.6.06 till Argentina (R3). Ankomststämplat 			 
	 objekt med ovanlig och dekorativ kombination. 	 *	 300:-

290K	 53, 64	 4+2×8 öre på brev (pergamynkuvert) sänt från 			 
	 LUND 2.4.1905 till Australien. Ankomststämplat 			 
	 MELBOURNE 8.5.05. 	 *	 300:-

291K	 54	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1 17.1.05 			 
	 till Port Natal. Sällsynt destination, R5 enl. Facit. 	 *	 700:-

292K	 54	 2x10 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 FALSTERBO 6.8.1903 till Frankrike. Lösenstämplar 			 
	 T och 2/25, löst med 50 C. Stämplar på baksidan 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 7.8.03, samt ankomst-			 
	 stämpel PARIS. Ett ex. def. Ex. Sören Andersson 			 
	 1989. 	 *	 500:-

293K	 54	 2x10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 9.12.06 			 
	 till Monaco. Ankomststämplat på baksidan. 			 
	 Svår destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

294K	 54	 2x10 öre på intressant brev sänt från NORRKÖPING 			 
	 LBR 18.6.1907 till Indien. Eftersänt ett flertal 			 
	 gånger. Stämplar CALCUTTA G.PO. 6.JU.04, 			 
	 MADRAS 8 och 9.JU.04, SEA POST OFFICE 			 
	 A 11.JU.04, LONDON 27.JU.04, REEXPÉDIE, m.fl. 	 *	 500:-

295K	 54	 10 öre på vackert brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 10.11.02 till Sydindien. Stämplar SEA POST 			 
	 OFFICE 23.10.02 (fel månad), samt NAGERCOIL 			 
	 1.DE.02. Litet riss i kortet. 	 *	 500:-

296K	 54	 10 öre på underfrankerat brevkort, förmodligen 			 
	 på grund av delad framsida, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 30.4.1906 till Portugal. Även ett 			 
	 brevkort frankerat med två F52 på brevkort sänt 			 
	 till Nederländerna och eftersänt till Sverige. (2). 	 *	 500:-

297K	 54	 2×10 öre på brev sänt från NYKÖPING LBR 			 
	 27.1.1902 till Queensland, eftersänt till 			 
	 Nya Zeeland. Ankomststämplar från båda 			 
	 platserna. Liten reva i kuvertet. 	 *	 500:-

298K	 54	 2x10 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.10.1892 till Nederländerna. 			 
	 Ankomststämplat ROTTERDAM 10-12N 15.OCT.92. 	 *	 400:-

299K	 54	 2x10 öre på intressant brev med notering om 			 
	 retur, sänt från STOCKHOLM 30.8.99 till Riga. 			 
	 Ankomststämplat. 	 *	 400:-

300K	 54	 2x10 öre på underfrankerat brev i andra 			 
	 viktklassen sänt från STOCKHOLM 25.8.02 till 			 
	 Finland. T-stämpel i kvadrat samt lösennotering 			 
	 ”50p”. Ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 30.VIII.02. 	 *	 400:-

301K	 54	 10 öre på brevkort från Le Moine & Malmeström 			 
	 konstförlag, med vidhäftad bok på baksidan, 			 
	 ”Den hemlighetsfulla boken”, ”Obs! Nervösa 			 
	 personer böra vara försiktiga”. Sänt från 			 
	 VARA 14.11.1902 till Sörby mot brevporto då 			 
	 reglerna för brevkort ej uppfylldes. 	 *	 400:-

302K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på brevkort till 			 
	 Monaco, eftersänt till Frankrike. Monaco som 			 
	 adressland är betecknat R5 i Facit. Dessutom 			 
	 på vackert julkort med tomte tecknat av Jenny 			 
	 Nyström. 	 *	 300:-

303K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd i par på brev till 			 
	 Algeriet stämplat NYKÖPING 27.12.1900. 	 *	 300:-

304K	 54	 10 öre på Blankett nr 34, Emottagningsbevis 			 
	 för ett rekbrev sänt från STOCKHOLM 1.2.1892 			 
	 till HUDIKSVALL 3.2.1892. 	 *	 300:-

305K	 54	 10 öre på brevkort sänt från BÅSTAD LBR 			 
	 24.11.1905 till Kina. Ankomststämplat TIENTSIN 			 
	 DEUTSCHE POST 8.1.06. 	 *	 300:-

306K	 54	 Oscar II 10 öre röd i fyrstrip på paketadresskort 			 
	 med postförskott, stämplat med RULLSTÄMPEL 			 
	 FINSPONG 7.9.06. 	 *	 300:-

307K	 54, 55, 57, 61, 62   1+2×2+10+15+25 öre på framsida till 			 
	 lokalt assurerat brev sänt inom SKELLEFTEÅ 			 
	 24.3.1899. Lokala assbrev är sällsynta. Trots 			 
	 allt mycket dekorativt. 	 *	 1.200:-

308K	 54, 57	 10+25 öre på rekommenderat pf-brev (framsida) 			 
	 sänt från MALMÖ 17.12.1907 till Frankrike.			 
	 Utrikes pf-brev till utlandet är sällsynta vid 			 
	 denna tid. 	 *	 400:-

309K	 54, etc.	 4x52, 11x54, 2x56, 61 samt 64, i otandade 			 
	 ex, inkl 10 öre i 4-strip på papper med tryck 			 
	 ”Proftryck Specimen Maculatur” på baksidan, 			 
	 och ett stämplat par. (19). 	 (é)	 1.600:-

310K	 54, Fk	 3×10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre sänt underfrankerat till Argentina. 			 
	 Stämplat PKXP NO 2 B INR U 15.1.1897. T-			 
	 stämpel och notering ”2”, samt ”50c”. Liten 			 
	 reva i kuvertet. Ovanligt stort sigill på 			 
	 baksidan, med del av tränsning kvar. 	 *	 1.500:-
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311K	 54, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 12 öre, som ovanlig och dekorativ kombination 			 
	 på brev till Belgien. Stämplat PKXP 62A 			 
	 30.5.1899, TRELLEBORG-SASSNITZ 31.5.1899 			 
	 och BRUSSELLS ARRIVEE 1.JUIN.99. 	 *	 500:-

312K	 54e	 1895 Oscar II 10 öre högkarmin i sex exemplar 			 
	 på paketpostförskott stämplat med rullstämpel 			 
	 FINSPONG 5.10.06. 	 *	 300:-

313K	 55, 59	 15+50 öre på intressant adresskort till pf-			 
	 paket med provisorisk paketetikett från 			 
	 Oxelösund som ändrats med både stämpel och 			 
	 skrift till Nyköping. Sänt från NYKÖPING 			 
	 12.9.1908 till Skog. 	 *	 300:-

314K	 55, 60	 15 öre + 1 kr på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från ESKILSTUNA 11.4.1910 till Finland. 	 *	 300:-

315K	 55, 70	 2+15 öre på lokal pf-trycksak sänt inom 			 
	 UPPSALA 6.4.11. Etikett Non reclamé Ej 			 
	 efterfrågat samt blå stämpel RETUR. F 900 	 *	 500:-
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316K	 55, Fk	 15 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 5 öre sänt som brev från GÖTEBORG 30.6.1906 			 
	 till Argentina (R3). Trevligt objekt. 	 *	 300:-

317K	 56	 2x20 öre på ovanligt rekbrev sänt till 			 
	 Portugal, från Skandinaviska Patent och 			 
	 Agentur-Byrån STOCKHOLM 1 12.7.1904. 			 
	 Ankomststämplat LISBOA 18.7.04.. 	 *	 500:-

318K	 56	 2x20 öre på fräscht rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 26.5.1899 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 28.V.99. 	 *	 500:-

319K	 56	 20 öre på dekorativt brev sänt från NORRKÖPING 			 
	 LBR 27.7.1907 till Kina. Ovanligt tidigt för 			 
	 att vara brev. 	 *	 500:-

320K	 56	 20 öre på brev endast stämplat FRÅN UTLANDET, 			 
	 sänt till Finland. Notering ”pr Express”, 			 
	 samt stämplar HANGÖ FINLAND 13.1.93 och 			 
	 BJÖRNEBORG 15.1.93. 	 *	 500:-

321K	 56	 20 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 22.1.1898 till konstnären Emil 			 
	 Österman i Nederländerna. Ankomststämplat 			 
	 AMSTERDAM C-10V 24.JAN.98. 	 *	 400:-

322K	 56	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 24.7.1896 			 
	 till Algeriet. Ankomststämplat ORAN 29.JULI.96. 			 
	 Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 400:-

323K	 56	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 15.11.10 till Monaco (R4). 	 *	 300:-

324K	 56, 58, Fk   2×20+30 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre sänt som rek i tredje 			 
	 viktklassen från STOCKHOLM 17.10.1898 			 
	 till Tyskland. 	 *	 500:-

325K	 56, 82	 10+20 öre som blandfrankering på postanvisning 			 
	 sänd från NORRA VRAM 11.11.1911 till Danmark. 	 *	 400:-

326	 56bv1	 1892 Oscar II 20 öre matt ultramarinblå otandat. 			 
	 Praktexemplar med marginal till höger. 	 é	 400:-

327K	 56v1	 1891 Oscar II 20 öre blå otandat par på 			 
	 trevligt assurerat lokalbrev. 	 *	 500:-

328	 57-60	 1891 Oscar 25ö, 30ö, 50ö och 1kr. Två bra postfriska 			 
	 märken samt 25 öre och 1 kr med redistribuerat 			 
	 gummi (alternativt omgummerad). F 9600 	 éé-é	 800:-

329	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun, fyrblock. Medelgod 			 
	 centrering, två ex postfriska, övriga med 			 
	 knappt synliga fastsättarspår. F 6400 	 éé-é	 800:-

330K	 58, 59	 1891 Oscar II 30 öre brun och 50 öre grå på 			 
	 rekbrev till SVEN HEDIN i KASGHAR, 			 
	 Ryssland/Kina (en gammal oasstad i provinsen 			 
	 Xinjiang i det västligaste Kina), stämplat 			 
	 STOCKHOLM 26.12.00. 	 *	 1.500:-

329

331K	 58, 61, 64   2x1+4+30 öre på ovanligare version av 			 
	 blankett n:r 10 (December 1900) Internationell 			 
	 postanvisning, avseende 36 kr sända till 			 
	 Tyskland. Vackert objekt stämplat FALUN P.A. 			 
	 26.8.1907 och ankomststämplat BERLIN O 27 			 
	 28.8.07. 	 *	 500:-

332K	 58, 70	 1891 Oscar II 30 öre brun (×2) samt 2 öre 			 
	 Lilla riksvapnet vm krona på assbrev i andra 			 
	 viktklassen till Frankrike, stämplat GÖTEBORG 			 
	 3 26.2.12. 	 *	 300:-

333	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. Medelgod centrering. 			 
	 F 2700 	 éé	 400:-

334P	 59	 2×50 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 FINSPONG 13.11.1908 till Finland, med mindre 			 
	 vanlig typ av tandad paketetikett. Transit 			 
	 HANGÖ 15.XI.03 samt ankomststämplat 			 
	 KRISTINESTAD 17.XI.08. 	 *	 300:-

335K	 59, 64	 2×4+50 öre på assurerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 28.7.03 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat 30.7.03. 	 *	 800:-

336	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. 200 ex. F 800 	 �	 400:-

337K	 66, 82	 10+20 öre som blandfrankering på mycket 			 
	 vackert brev sänt från MALMÖ 15.2.12 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 300:-

338K	 66, etc.	 Två blandfrankerade brev. F66+82 sänt till 			 
	 Ryssland 1912, samt 57+82 på rekbrev sänt 			 
	 till Frankrike 1911. Även ett feldpostbrief 			 
	 (kortbrev) frankerat med F139+99. (3). 	 *	 300:-
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Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
339K	 61, 89	 1+35 öre på postanvisning sänd från 			 

	 STOCKHOLM 27.12.13 till Frankrike. Trevligt 			 
	 objekt addreserat poste restante svenska konsulatet, 			 
	 med tydlig konsulatstämpel på baksidan. Även 			 
	 franskt 10 C märke makulerat PARIS 30.12.13. 	 *	 500:-

340	 61-64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET vm krona (4) 			 
	 med Lyxstämplar. 	 �	 300:-

341K	 62, 54	 6x2+10 öre på brev sänt från KARLSTAD LBR 			 
	 5.6.1909 till Luxemburg. Mindre pappersförlust 			 
	 på baksidan. Endast 2-3 kända försändelser 			 
	 finns kända till denna destination enligt Facit. 	 *	 500:-

Posthuset / General Post Office
342	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Mycket fräscht. 	 éé	 700:-
343	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. F 5000 	 éé	 700:-
344	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Välcentrerat ex. F 5000 	 éé	 300:-
345	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. 			 

	 Tryckfärgsfläckar. F 1900 	 é	 300:-
346	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm stämplat 			 

	 FALUN. F 2000 	 �	 400:-

347	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. F 2000 	 �	 400:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
348	 69	 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange vm 			 

	 krona på liten lokal trycksak med stämpel 			 
	 ”Adressaten ej upptagen i adress-kalendern 			 
	 öfver Stockholm”. 	 *	 300:-

349K	 71, 73, 99, 101   Rekbrev till Madagaskar - mycket 			 
	 sällsynt destination. Stämplat SÄFSJÖ 9.12.19. 			 
	 Ett märke (12 öre) saknas då det fallit av 			 
	 under transporten. Förklaring och signatur 			 
	 på franska. Notering ”Décédé” (adressaten 			 
	 avliden) och därför har brevet återsänts till 			 
	 Sverige. Intressant utställningsobjekt! 	 *	 500:-

350K	 71, 77, 86   1+25 öre + 1 kr på mycket vacker 			 
	 postanvisning med ovanligt högt porto, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7.5.13 till Tyskland. 	 *	 500:-

351K	 71, 77, 88   2×1+2×30 öre + 1 kr på postanvisning med 			 
	 ovanligt högt porto, sänd från STOCKHOLM 			 
	 24.5.13 till Frankrike. Ankomststämplat PARIS 			 
	 81 27.5.13. 	 *	 700:-
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355

352K	 71, 81	 Rekbrev med multipel censur till Ryssland, 			 
	 frankerat med 35 öre (ett runt hörn på vänster 			 
	 8 öre), stämplat NORRKÖPING 2 22.2.16. 			 
	 Notering ”frim af afs” eftersom märkena sitter 			 
	 för nära enligt regelverket. 	 *	 400:-

353K	 71+83	 1+2×12 öre på censurerat brev sänt från NORA 			 
	 22.4.1919 till Filippinerna. Ankomststämplat 			 
	 MANILA 22.JUN.19. Sällsynt destination, R5 			 
	 enl. Facit. 	 *	 800:-

354K	 72, 82	 2+10 öre som det ovanliga portot 12 öre för 			 
	 lokalt trycksaksbrev med pf sänt inom 			 
	 SÖDERHAMN. 	 *	 300:-

355P	 73	 1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun, vm våglinjer 			 
	 på brev adresserat med blindskrift, märket 			 
	 är ostämplat men skickat 1952 enligt innehållet 			 
	 som också är skrivet med blindskrift. Mycket 			 
	 ovanligt objekt! 	 *	 400:-

356K	 74, 77, 85   2×4+2×20 öre + 2×1 kr på vackert adresskort 			 
	 med till värdepaket sänt från STOCKHOLM 			 
	 18.10.1913 till Kristiania. 	 *	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
357	 75vm1	 5 öre omvänt vm krona, grön. F 5500 	 �	 800:-
358K	 77, 88, 91   30+50 öre + 1 kr på adresskort till 			 

	 paket sänt från GÖTEBORG 1.7.15 till Schweiz.	 *	 400:-
359K	 79	 2x5 öre på censurerat vykort sänt från 			 

	 STOCKHOLM 12.12.16 till Italien. Svart 			 
	 censurstämpel BOLOGNA POSTA ESTERA 			 
	 VERIFICATO PER CENSURA (44). 	 *	 400:-

360	 79	 Vykort med två felaktigt automatskurna 5-öres 			 
	 frimärken, postad 1920. 	 *	 300:-

361K	 79	 5 öre på brevkort som sänts mot postförskott 			 
	 från BORÅS PAK 12.2.1913 till Norge. Svårt 			 
	 objekt. 	 *	 300:-

362K	 79, 82	 2×5+10 öre på brev sänt från NORA 20.8.1919 			 
	 till Filippinerna. Ankomststämplat MANILA 			 
	 14.10.1919. Mycket sällsynt destination, R5 			 
	 enl. Facit. 	 *	 500:-

363K	 79, 82	 6×5 öre i sexblock + 3×10 öre på mycket 			 
	 dekorativt rek expressbrev sänt från MALMÖ 			 
	 18.10.1919 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 WEIMAR 21.10.1919. 	 *	 300:-

364K	 79, 85	 5+2×20 öre på expressutdelat brev med dekorativ 			 
	 hotellvinjett, sänt från PLK 200A 12.3.1918 			 
	 till Schweiz. Ankomststämplat ST. GALLEN 			 
	 15.III.18. 	 *	 400:-

365P	 82	 10 öre på UNIKT mottagningsbevis, Blankett 			 
	 n:r 34 (December 1898) till Australien. Sänt 			 
	 från GÖTEBORG 8.1.1917 till Adelaide. 			 
	 Ankomststämplat REGISTERED ADELAIDE 2 			 
	 14.MR.17. Synnerligen trevligt utställningsobjekt. 	 *	 2.000:-

366K	 82	 2×10 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 27.4.1919 till Kuba (R3). Sorgekuvert. 			 
	 Ankomststämplat HABANA. 	 *	 300:-

367K	 84	 3×15 öre på expressbrev sänt från KARLSKRONA 			 
	 5.5.1920 till Italien. Rörpostbefordrat. 			 
	 Eftersänt från Rom till Florens. 	 *	 400:-

368K	 84, 89	 20+35 öre på cesurerat rekbrev (veck) sänt 			 
	 från MALMÖ till Kina. Ankomststämplat 			 
	 CANTON A 19.MR.18. 	 *	 500:-
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369K	 85	 20 öre på censurbrev sänt från STOCKHOLM 16 			 
	 RÖDBODT 14.10.16 till USA. Ovanlig 			 
	 dirigeringsstämpel VIA BERGEN, samt röd 			 
	 censurstämpel RELEASED BY THE BRITISH 			 
	 MILITARY AUTHORITIES. 	 *	 700:-

370K	 85	 20 öre på rek trycksak sänt från LUND 4.9.1915 			 
	 till Ryssland. Stämpel om obeställbarthet 			 
	 p.g.a. krig. Stämplat STOCKHOLM 20.9.1915 			 
	 på baksidan. 	 *	 400:-

371K	 85	 20 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 13.3.18. till Schweiz. Ankomststämplat 			 
	 ST. GALLEN 17.III.18, och lösenbelagt med 50 C. 	 *	 300:-

372K	 85, 86	 Expressbrev sänt till Italien frankerat med 			 
	 20 och 25 öre Medaljong stpl STOCKHOLM 24.4.20. 			 
	 Expressetikett på framsidan och mottagningsstämpel 			 
	 på baksidan. Brevet är något solkigt. 	 *	 300:-

373	 85bz	 20 öre blå, vm KPV i femstrip. F 2000 	 éé	 300:-
374	 88	 30 öre brun i par med extra tandrad upptill. 			 

	 Stämplat Stockholm 1919. 	 �	 300:-
375K	 88	 2×30 öre på på rekommenderat expressbrev sänt 			 

	 från STOCKHOLM 24.6.20 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN W 30 27.6.20. 5-6V. 	 *	 400:-

376K	 88	 30 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 15 7.1.16 till USA. Röd stämpel RELEASED BY 			 
	 THE BRITISH MILITARY AUTHORITIES, 			 
	 samt dubbla censurremsor. 	 *	 300:-

377K	 89	 35 öre på trevligt rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 12.6.17 till Australien. Flera stämplar, 			 
	 bl.a. UNCLAIMED. Returnerat via 			 
	 CHRISTIANIA 26.1.18. 	 *	 500:-

378	 90	 40 öre oliv. 15-block med övre marginal i 			 
	 nära sned centrering. F 8250 	 éé	 400:-

379	 92, 94	 55 och 80 öre (2). Två vackra postfriska 			 
	 exemplar med intyg HOW 3, 3, 5. F_50000 	 éé	 20.000:-

380	 92, 94	 55 och 80 öre (2). Intyg HOW 4,4,5 och 5,4-5,5. 			 
	 Prakt- resp LYX-exemplar. F 50000 	 éé	 12.000:-

381	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck. 	 �	 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
382	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10), sex st. serier. F 4.200 	 �	 400:-
383	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). 6 serier. F 4.200 	 �	 300:-
384K	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10) på brev stämplat 			 

	 STOCKHOLM 2.3.17. Även ett brev med F87 			 
	 med manipulerad stämpel enl. utlåtande av 			 
	 Lars-Tore Eriksson (1991). 	 *	 300:-

385	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart med 			 
	 mycket kraftigt SPEGELTRYCK av grundmärket. 	 éé	 300:-

386	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 800:-
387	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F125 éé. F 4500 	 é	 700:-
388	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Kpl serie med 			 

	 fastsättare eller spår av fasts på baksidan. 			 
	 Flera märken med god centrering. F 3900 	 é	 600:-

389K	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11) på brev stämplat 			 
	 STOCKHOLM 30.10.1918. Riss i 5 kr, 1 kr på 			 
	 vitt papper. 	 *	 700:-

390	 123	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun i 			 
	 särat fyrblock med arkhörnmarginal. Tre 			 
	 frimärken éé. F 1960 	 éé/é	 400:-

391	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 LYX-centrering. F 1200 	 é	 300:-
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392	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun 			 
	 i fyrblock stämplat 1917. F 14000 	 �	 3.000:-

393	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun 			 
	 stämplat GÖTEBORG 1919. F 3500 	 �	 600:-

394	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå i fyrblock 			 
	 med arkhörnmarginal. F 7200 	 éé	 2.500:-

395	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 
	 Välcentrerat fyrblock med hörnmarginal. F 7200 	 éé	 1.000:-

396	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå stämplad 			 
	 1917. F 3000 	 �	 800:-

397	 128v1	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 4 öre grå 			 
	 omvänt påtryck. Praktex! 	 é	 900:-

398	 130v1	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre violett 			 
	 omvänt påtryck. F 3000 	 é	 700:-

399	 132v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 20 öre 			 
	 röd omvänt påtryck. Praktex med KPV. 	 é	 1.200:-

400	 132v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 20 öre 			 
	 röd omvänt påtryck. Praktex! 	 é	 900:-

401	 133cc v1	1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24 öre 			 
	 gul starkt förskjutet påtryck. Med gummering. 			 
	 F 900 	 �	 500:-

402	 134v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre 			 
	 brun omvänt påtryck. Praktex! 	 é	 900:-

403	 134v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre 			 
	 brun omvänt påtryck. Praktexemplar! 	 é	 800:-

404K	 136, 137	1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun, tretton 			 
	 ex éé, 20 öre / 2 öre gulorange, elva ex éé, 			 
	 två ex é. F 1230 	 éé/é	 300:-

405	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Sju st serier. F 2.660 	 �	 400:-
406	 136-38v1, v3   1920 Luftpost med omvänt påtryck. 10/3 			 

	 - 20/2 öre stpl sign HW, 20/2 öre éé, 50/4 			 
	 öre med blyertssign. och en 5:a är skadad. F 			 
	 över 13.000. 	 éé/é	 2.500:-

407K	 138	 50/4 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från LILJEHOLMEN 1 2.4.21. till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat. Dessutom ett inrikes rekbrev 			 
	 frankerat med 50 öre Bromma 1936. (2). 	 *	 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

408	 140A	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. 5-strip, 			 
	 vikt i perforeringen. F 1500 	 éé	 300:-

409K	 140A, 141A, 144A, 179A   4x5+10+2x20 öre som ovanlig 			 
	 kombination på rekbrev med det eftersökta 			 
	 portot 70 öre, sänt från ALINGSÅS 7.11.1921 			 
	 till Brasilien. 	 *	 400:-
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410	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Sju stycken. F 4.200 	 é	 400:-

411	 140Acxz  5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Några något avkortade tänder. 			 
	 F 7000 	 éé	 800:-

412L	 142Aa	 5 öre brunröd, typ II. Ca 70 st märken kvar 			 
	 i rulle. Nära sned centrering. F 9800 	 éé	 400:-

413	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 Medelgod centrering. F 1700 	 �	 400:-

414K	 143, 180	5+20 öre på brev sänt från MARIEFRED 			 
	 15.7.26 till Egypten. Ankomststämplat 			 
	 ALEXANDRIA och MANSURA. 	 *	 300:-

415K	 143C, 177C   2×5+15 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.11.1929 till Kaschgar, ”via Moskva, Osch, 			 
	 Irkestam”. Även ett brev till Peking ”via 			 
	 Siberien”, frankerat med 3×F 139+198, samt 			 
	 ett märke som saknas. (2). 	 *	 300:-

416	 144A	 10 öre grön typ I. 40 stycken. F 6.000 	 é	 400:-
417K	 144A, 161   10 öre grön typ I och 45 öre brun på 			 

	 luftpostbrev till London, Storbritannien sänt 			 
	 via Malmö, Hamburg, Amsterdam. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 24.5.25. 	 *	 300:-

418	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 1500 	 �	 300:-

419	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2400 	 �	 400:-
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420	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Perfekt centrering. F 2400 	 �	 400:-

421K	 145E, 157   10+35 öre på vackert rekbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 29.4.27 till Malta (R4). Sigill 			 
	 med del av baksidan bortklippt. 	 *	 400:-

422K	 146E, 71, 74   Luftpostbrev till Tyskland med första 			 
	 flyg STOCKHOLM-KALMAR-STETTIN-			 
	 BERLIN-WIEN 22.6.29. 	 *	 300:-

423	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. 48 ex från 			 
	 häften. OBS! olika tryckår. F 7200 	 éé	 800:-

En face – Gustav Vasa
424	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - 10+20 öre, 2+4-sid. 			 

	 tandning. F 2.725 	 éé	 400:-
425K	 149C, 152C   10+3x20 öre på trevligt rekbrev sänt 			 

	 från LILJENDAL 25.7.22 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat WILHELMSHAVEN 28.7.22. 			 
	 Ovanlig kombination för det eftersökta 70-öres 			 
	 portot. 	 *	 500:-

426	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. 12 märken i H 14. F 7800 	 éé	 400:-

427	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn. med vm KPV. Sju stycken. F 3.500 	 �	 400:-

428K	 152A	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn, 			 
	 vertikalt par otandat emellan med stämpel 			 
	 från tiden. 	 �	 500:-

429	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. God centrering. F 1100 	 é	 400:-

430	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Tolv stycken. F 3.600 	 �	 400:-

431	 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering. 			 
	 F 2500 	 �	 400:-

432K	 152C	 Luftpostbrev till Reval, Estland frankerat 			 
	 med Gustav II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1 STOCKHOLM-			 
	 HELSINGFORS-REVAL 19.6.29. 	 *	 300:-

433	 152Cbz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. 			 
	 med vm KPV. 38 stycken. F 5.700 	 �	 400:-

434K	 153	 Åtta st singelfrankerade brev med Gustav Vasa 			 
	 20 öre violett. F 2200 	 *	 300:-

435	 153-55	 1921 Gustav Vasa lot 4×20 öre, 9×110 öre, 			 
	 11×140 öre inkl. vm. Mycket högt katalogvärde. 	 éé/é	 500:-

436	 154	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå. Postfriskt 			 
	 PRAKTEX! 	 éé	 300:-

437	 155	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart. Ett förstadags-			 
	 stämplat LYXklipp, VÄNERSBORG 6.6.21. 	 �	 700:-

Postemblem / Crown and Posthorn
438K	 157	 2x35 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 16 18.9.28 till Norge. Stämplar SVOLVER 			 
	 24.IX.28, SORTLAND 25.IX.28, och JENNESTAD 			 
	 25.IX.28. 	 *	 500:-

439	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 2200 	 é	 400:-

440K	 164	 70 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 12.8.22 			 
	 till Schweiz. Eftersökt singelfrankering. 	 *	 500:-

441	 166×2, 170×2, 174×4, 182.   Porto 10.05 på PS-etikett 			 
	 från Frankoteckenexpeditionen, rek och 			 
	 luftpost, till Tyskland. Korrekt porto för 			 
	 660gr. STOCKHOLM AVG UTR A 14.8.31 			 
	 samt STHLM LUFTPOST. Mycket fräscht. 	 *	 300:-

442	 167a	 90 öre blå, tonat papper. Prakt-/lyxexemplar 			 
	 stämplat BORÅS PAK. 23.12.1931. 	 �	 300:-

443K	 167c, 168c   90 öre skifferblå, vitt papper samt 			 
	 trestrip 1 krona gul på Zeppelinbrev till 			 
	 Argentina, stämplat GÖTEBORG 5 4.7.39. 	 *	 400:-

444	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV mitt på märket. 			 
	 Obetydligt kort tand. F 19000 	 éé	 2.000:-

445	 170	 115 öre rödbrun. LYX-stämplat MALMÖ 1 			 
	 PAK 17.4.39. 	 �	 300:-

446L	 174c	 145 öre gulgrön på vitt papper. Obruten rulle. 			 
	 F 18000 	 éé	 700:-

Profil vänster / Gustav V left profile
447	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. F 8500 	 �	 1.000:-
448	 175Acxz   15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer + 			 

	 KPV. Praktex enligt intyg Wadjim Lindqvist. 			 
	 F 19000 	 �	 4.000:-

449K	 176C	 15 öre röd, typ I, fyrsid tn på inrikes brev 			 
	 till Stockholm, sedan eftersänt med luftpost 			 
	 till Tyskland, varför tilläggsfrankerat med 			 
	 F 145A. Intressant studsbrev! Tysk luftpoststämpel 			 
	 på baksidan. 	 *	 300:-

450K	 182, 162	25 öre mattröd + 60 öre Postemblem på assurerat 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 3.8.22 till Tyskland. 			 
	 25 öre använd i rätt tid är svår på försändelse, 			 
	 60 öre dessutom intressant felskuret ex. 			 
	 Ankomststämplat BINZ 6.8.22. 	 *	 500:-

451	 183a	 25 öre blå, tonat papper. 40 stycken. F 5.000 	 é	 400:-
452	 184	 25 öre orange, vitt papper. Lyx-stämplat 			 

	 Landskrona 15.8.1938. 	 �	 300:-
453	 186a	 30 öre brun, tonat papper. 40 stycken. F 6.000 	 é	 400:-
454K	 187	 35 öre som lösen på inkommande underfrankerat 			 

	 brev sänt från ACHIASI 27.AUG.1931 			 
	 (GULDKUSTEN) till Gävle. Dekorativt och 			 
	 ovanligt objekt. 	 *	 500:-
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455	 189	 40 öre olivgrön, typ I. 15 stycken. F 4.500 	 �	 400:- 457	 192b	 50 öre grå, tonat papper. 18 stycken. F 5.400 	 é	 400:-
458	 193	 85 öre blågrön, femstrip med god centrering. 			 

	 F 2500 	 éé	 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
459	 196	 5 öre brunröd. Lyx-stämplad STOCKHOLM 25.4.25. 	 �	 300:-
460K	 196, 197, 199   5+10+20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 			 

	 4.12.24 till Schweiz. 	 *	 400:-
461K	 196-210	SET (15). Vältandad serie, inkl. 30 öre 			 

	 grönblå. F 11000 	 éé	 1.000:-
462	 196-210	SET (14) utom 2 och 5 kr, men inkl 197cx 			 

	 (60 öre é). F 4.500 	 éé	 700:-
463	 196-210	SET (15). Normal kvalitet. F 4800 	 é	 1.000:-

456	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper i fräscht 			 
	 femstrip. God centrering. F 7500 	 éé	 700:-
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464	 196-210	SET (15). Fin serie. F 4800 	 é	 700:-
466	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 9200 	 �	 1.400:-
467K	 196-225	Kompletta SET Världspostkongressen och 			 

	 Världspostföreningen i FYRBLOCK, inkl cx, 			 
	 cxz och grönblå. Totalt 37 st fyrblock i utvald 			 
	 kvalitet, även om några ktt förekommer. F 13180 	 é	 1.500:-

468K	 199	 20 öre på luftpostbefordrad trycksak till Tyskland. 	 		
	 LYX-stämplad LUDVIKA 5.7.1924, samt 			 
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT HAMBURG 1. 	 *	 400:-

469	 201	 30 öre blå. 10 stycken. F 3000 	 éé	 400:-
470	 203	 40 öre olivgrön, tio stycken. F 5000 	 éé	 400:-
471	 204	 45 öre brun. 25 stycken. F 6.000 	 é	 400:-
472K	 204, 198   15+45 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 

	 11 9.1.25 till Nederländerna. Ankomststämplat 			 
	 GRONINGEN 11.1.25. 	 *	 500:-

473	 205	 50 öre grå, sju stycken. F 3500 	 éé	 300:-
474	 209	 2 Kr röd. Fyrblock. F 9600 	 éé	 900:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
475	 211-25	 SET (15). F 5.900 	 éé	 800:-
476	 211-25	 SET (15) (80 öre é(é)). 	 éé	 500:-
477	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 800:-
478K	 211-25	 SET (15). Fin serie. F 5500 	 é	 800:-
479K	 211-25	 Komplett set (16) inkl 10 öre cx. 	 é	 600:-
480	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 224-25 ktt. F 5680 	 é	 500:-
481	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6.600 	 �	 1.300:-
482	 211-25	 SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7.100 	 �	 1.300:-
483	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.000:-
484	 211-25	 SET (17) inkl 212cx+216b. F 7100 	 �	 900:-
485	 212cx	 10 öre grön, vm linjer med lyxstpl SÖDERTÄLJE 			 

	 11.2.26. 	 �	 300:-
486	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. Trestrip, ett 			 

	 märke med brun punkt på framsidan. F 3000 	 éé	 300:-
487K	 216	 30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 27.8.24 			 

	 till Schweiz. Ankomststämplat EMMISHOFEN 			 
	 30.VIII.24. 	 *	 400:-

488	 223-25	 1 - 5 Kr (3). Fina ex med bra tandning. F 3450 	 �	 600:-
489	 225	 5 Kr blå. F 2000 	 �	 300:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

490	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Tio serier. F 1300 	 é	 300:-
491K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5) i FDC-stämplade 			 

	 fyrblock SVENLJUNGA 16.6.1928. 	 �	 500:-
492K	 231	 1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå på brevkort 			 

	 6 öre lila sänt med luftpost på första 			 
	 nattpostflyg till Bryssel, Belgien. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 1 LUFTPOST 31.5.33. 			 
	 Lösenbelagt med 10c i Belgien. 	 *	 300:-

493K	 231, 232	 10+4x50 öre på luftpostbrev sänt från NYNÄSHAMN 	 		
	 1 4.8.39 till Colombia. Ankomststämplat CORREO 			 
	 AEREO CALI 16.VIII.1939. 	 *	 400:-

494K	 231-32	 1930 Nattpostflyg 10+50 öre på rekommenderat 			 
	 luftpostbrev till Finland, stämplat HÄRNÖSAND 			 
	 7.5.35. 	 *	 300:-

495K	 232	 1930 Nattpostflyg 50 öre ultramarinviolett i 			 
	 par på luftpostbrev till Nigeria, Brittiska 			 
	 Vänstafrika, stämplat SVEDALA 1.10.46. 	 *	 300:-

496K	 232	 50 öre som singelfrankering på luftpostbrev 			 
	 sänt från FALUN 16.5.34. Ankomststämplat 			 
	 PRAHA 17.V.34. 	 *	 300:-

497K	 233, m.fl.   5 kr + 60+85+90 öre + 1 kr Postemblem 			 
	 på överfrankerat rek luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 18.8.35 till Schweiz. Stämplar 			 
	 ZURICH FLUGPLATZ 19.VIII.35 och UZNACH 			 
	 20.VIII.35. 	 *	 400:-

498	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Fyrblock. 	 éé	 500:-

499	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Mycket fräscht ex. F 2500 	 éé	 300:-

500	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat och 			 
	 vitt papper. Tolv serier. F 5.400 	 �	 400:-

501	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper 			 
	 i fyrblock med en Lyx-stämpel STOCKHOLM 			 
	 31.10.39. F 1400 	 �	 300:-

502	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. 30 stycken. F 4.500 	 é	 400:-
503	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 

	 11 stycken. F 4.950 	 �	 400:-
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504	 239C	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. 170 stycken. F 10.200 	 éé	 600:-

505	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
506	 245	 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin. 			 

	 50 stycken. F 6000 	 é	 400:-
507K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
508	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Fem serier, 			 

	 utom tre st F 246C. F 3.925 	 é	 500:-
509P	 246-57	 1936 Postverket 300 år 50 st SET á 15 märken. 			 

	 Totalt 750 märken. F 12500 	 �	 800:-
510K	 253	 1936 Postverket 300 år 40 öre olivgrön som 			 

	 singelfrankering på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 20.9.37 till Luxemburg. 			 
	 Ankomststämplat. Sällsynt destination (R4). 	 *	 500:-

511	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. 20 stycken. F 3600 	 é	 300:-
512	 257	 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 80 stycken. F 4800 	 é	 300:-
513K	 257	 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. Trevlig 			 

	 singelfrankering på rek express luftpostbefordrat 			 
	 brevkort sänt från UPPSALA 1 1.4.36 till 			 
	 Schweiz. Ankomststämplat OLTEN 1 2.IV.36. 	 *	 500:-

514K	 258	 50 öre Bromma som singelfrankering på brev 			 
	 med dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 			 
	 21.11.37 till Polen. 	 *	 400:-

Swedenborg – Bellman
515K	 259BC, CB   10 öre i fem BC-par (10-block) med sju 			 

	 postfriska märken, samt fem CB-par (postfriskt 			 
	 10-block). 	 éé/é	 300:-

516	 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 och 4+3. 8 par. F 1.400 	 éé	 300:-

517	 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3. 8 par. F 2.200 	 éé	 400:-

518	 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3. Fem stycken av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 3.500 	 �	 400:-

519	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 400:-

520	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 400:-

521	 262A, B, C   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, 			 
	 två-, tre- och fyrsidig-sid tandn. med 			 
	 lyxstämplar 1938. 	 �	 300:-

522K	 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3-sidiga par (totalt 6st). F 2400 	 éé	 500:-

523	 262CB	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 4+3. 			 
	 Tio par. F 4.000 	 éé	 400:-

524K	 266BC, 267CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 			 
	 4-3. Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4, samt 			 
	 15 öre brun, par 4-3, tillsammans med 2x5+10 			 
	 öre på rek luftpostbrev till Tyskland. Stämplar 			 
	 STOCKHOLM-ZÜRICH LUFTPOST 17.10.38, 			 
	 ZÜRICH 1 LUFTPOST 17.X.38, samt HAMBURG 			 
	 18.10.38. Även 266BC 1938 Gustaf V 80 år 5 öre 			 
	 grön, två st. par 3+4 samt 10 öre Berzelius på 			 
	 luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 25.4.39 			 
	 till England. (2). F 1300 	 *	 500:-

525	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 500:-

526	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5ö + 15 ö, par 3+4 			 
	 och 4+3. 266BC sex par. 266CB två par. 267BC 			 
	 fyra par. Breda marginaler. F 4.600 	 �	 400:-
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527K	 267CB, 259B   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 			 
	 4-3 + 10 öre på express brevkort sänt från 			 
	 VARBERG 21.8.1938 till Sundsvall. F 600 	 *	 300:-

528	 268	 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 16 stycken. 			 
	 F 3.920 	 éé	 300:-

529	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 i häftesomslag (8 st). F 8800 	 éé	 700:-

530	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4. Bred marginal. F 1100 	 éé	 400:-

531K	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 + 10 öre 4-sid på vackert brev sänt 			 
	 från KRISTIANSTAD UTSTÄLLNINGEN 			 
	 19.7.39 till USA. F 2500 	 *	 700:-

532	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3 i sju exemplar i häftesomslag. F 7700 	 éé	 500:-

533	 273bc2	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Tre par i 			 
	 nioblock. F 5400 	 éé	 500:-

534	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. F 3600 	 éé	 300:-

535K	 282, 351A   5+45 öre på Postens Identitetskort utfärdat 			 
	 i STÅNGA 17.6.1944. 	 *	 300:-

536	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Tre stycken serier. 			 
	 F 2.400 	 éé	 500:-

537	 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3. Sex par. F 2.400 	 éé	 400:-

538	 320B+B	1939 Berzelius 10 öre violett, otandat 			 
	 vänster+höger, 18 stycken av varje med breda 			 
	 marginaler. F 6.300 	 �	 400:-

539	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 i 			 
	 fyrblock. F 3400 	 éé	 400:-

540	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 400:-

541K	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 (def.) 			 
	 på brevkort sänt från LINKÖPING 1 1.1.40 till 			 
	 Tyskland. Även ett censurerat brevkort med 			 
	 318CB, Ling 5 öre grön, par 4+3 sänt till 			 
	 Finland 1940. (2). F 2500 	 *	 500:-

542	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 1700 	 éé	 400:-
543	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 

	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 400:-
544	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3 			 

	 och 3+3. Tre par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 3.300 	 �	 300:-

545	 323	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50 			 
	 öre grå. Elva stycken. F 2.970 	 éé	 300:-

546K	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 + 10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 luftpostbefordrat brevkort sänt från MALMÖ 1 			 
	 till Tyskland. Vackert objekt. Helsaken med 			 
	 lätt stukat hörn. F 800 	 *	 400:-

547	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 400:-

548	 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre grön, par 3+4, 4+3 			 
	 och 3+3. Tre par av varje. Breda marginaler. F 4.410 	 �	 400:-

549	 324CB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 4+3. Femstrip med arkmarginal. F 3500 	 éé	 400:-

Modernare märken / Modern stamps
550	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 77 par. 			 

	 F 4235 	 �	 300:-
551	 332BB	 1953 Stockholms slott 5 Kr blå, par. 90 par. 			 

	 F 4500 	 �	 300:-
552	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1600 	 �	 300:-
553	 332BC/CB+A+C+BB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå 			 

	 komplett serie med tre par. F 7345 	 éé	 800:-
554	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 

	 (Ett med tunn fläck). Fyra stycken. F 2.600 	 éé	 300:-

555	 335A	 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun, tvåsid tn. 			 
	 LYX-stämplat HÄRNÖSAND LBR A 18.1.42. 	 �	 300:-

556K	 335A, 338A   15+20 öre på censurbrev sänt från VISKAN 			 
	 18.9.42 till Island. Transitstämplat LISBOA 			 
	 CENTRAL 23.9.42. 	 *	 500:-

557	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par. 13 st 			 
	 par.a. F 2860 	 �	 400:-

558K	 344BB mfl   1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par på 			 
	 adresskort stämplat KLEVA-ORUST15.9.43. 	 *	 300:-

559	 354BB	 1944 Svenska Flottan 20 öre röd pair. 62 par. 			 
	 F 5900 	 �	 400:-

560L	 362	 1945 Victor Rydberg 90 öre blå. Obruten rulle. 			 
	 F 7500 	 éé	 300:-

561	 406DD1+DD2   1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå, 			 
	 par vinkelskuret upptill och nedtill. 27 par 			 
	 av varje. F 5.130 	 �	 400:-

562	 416SX1+SX2   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, 			 
	 par 30+10 och 10+30 öre. 13 par av varje. F 4.420 	 �	 400:-

563P	 420, HA9   Fyrblock på brev, 22×15 cm, makulerat med 			 
	 tuschkors, ovanpå en oläslig anilinstämpel. 	 *	 300:-

564P	 420, HA9, 418SX2   Fyrblock på brev, 22×15 cm, 			 
	 makulerat med tuschkors, ovanpå en oläslig 			 
	 stämpel. 	 *	 300:-

565	 420A	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun, 			 
	 tvåsid. LYX-stämplat Uddevalla Bad 16.7.63. 	 �	 300:-

566	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5st 9-block. F 1000 	 �	 400:-
567K	 471-75	 Stockholmia -55. Komplett serie i nioblock på 			 

	 varsitt kuvert stpl STOCKHOLMIA 55, 8.7.55. 	 *	 900:-

568	 502BB	 1959 Röda Korset 100 år 30+10 öre röd par. 			 
	 LYX-stämplat 4-block, Göteborg 6.11.59. 	 �	 300:-

569	 730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön 			 
	 par blank gummering. i Lyx-stämplat och 			 
	 postfriskt 4-block. F 1600 	 éé/�	 300:-

570L	 973v	 1976 Bruksmärken 30 öre brun, gul fluor i 			 
	 100-rulle. 	 éé	 300:-

571	 1139v	 1980 Svensk bilhistoria, 1,50 kr. med starkt 			 
	 förskjutet gult tryck. 	 éé	 300:-

572	 1582b	 2013 Berguv 30 Kr flerfärgad, med säkerhets-			 
	 tandning i par. 	 éé	 800:-

573L	 1875	 1994 Nobelpristagare – litteratur 6.50 Kr 			 
	 flerfärgad. Efterbildning (litografi) av 			 
	 frimärksförlagan (lodrätt veck), signerad 			 
	 Svenolov Ehrén 94, 2/5. Det utgivna frimärket 			 
	 sitter bredvid, stämplat på utgivningsdagen 			 
	 den 11.11.1994 (FDC). 	 (é)	 700:-

574L	 2179-80	2000 Skogen. Två litografier av Ingalill 			 
	 Axelsson, signerade och numrerade 			 
	 HC III/XXVII. 	 (é)	 300:-

568 569

556
558

ex 541
546
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575A	 2384-87	2003 Ostindiefararen. Specialstpl Frimärkets 			 
	 Dag på 76 olika orter. Sällsynt utbud (nom 			 
	 3876). 	 �	 800:-

576A	 2384-87	2003 Ostindiefararen (hela häftesblock). 			 
	 Specialstämpel Frimärkets Dag på 25 olika 			 
	 orter. Sällsynt utbud. 	 �	 600:-

577K	 2495	 2005 Svenska frimärket 150 år souvenirark 			 
	 SS2. Stpl PROVEX POSTEN FRIMÄRKEN. 	 �	 300:-

581	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. PRAKT-ex WISBY 9.4.78 			 
	 med variant avbruten övre ramlinje. 	 �	 300:-

582K	 Tj1	 4×3 öre (två par) på tidigt tjänstebrev sänt 			 
	 från HVITINGE 6.10.1874 till Östanbro. 			 
	 Mycket vackert objekt trots ett par mindre riss. 	 *	 400:-

583	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) tandning 14. F 4995 	 �	 1.000:-
584	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) tandning 14. F 4995 	 �	 900:-
585	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) tandning 14. F 4995 	 �	 900:-

582
595

624

616

606 607 612 623

578K	 2513	 2005 Älskade mopeder souvenirark SS4. Stpl 			 
	 PROVEX POSTEN FRIMÄRKEN. 	 �	 300:-

579L	 2698-2703   2009 Kultbilar. Två litografier signerade 			 
	 Peter Haventon. 	 (é)	 300:-

Tjänste / Officials
580	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. Tio st. Olika nyanser. 			 

	 Många läsbara stämplar. F 4000 	 �	 600:-

586	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 800:-
587	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10) Bl. kval. F 4.995 	 �	 500:-
588	 Tj1-10	 1874-77 st tjänste t.14 SET(10). F 5000 	 �	 400:-
589	 Tj3	 5 öre grön, tandn 14. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 

	 ESLÖF 24.5.1883. 	 �	 300:-
590	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 900:-
591	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 700:-
592	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 500:-
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593	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Sju st i med midre 			 
	 defekter. Även olika nyanser. 	 é	 400:-

594	 Tj4, 7, 9, 10   6, 24, 50 öre och 1 Kr. Alla med hela 			 
	 stämplar. 	 �	 300:-

595K	 Tj4b	 6 öre ljusgrå, tandn. 14. Mycket vackert ex 			 
	 på kungörelse, prakt-LYX-stämplat KALMAR 			 
	 19.5.1876. 	 *	 400:-

596	 Tj4e	 6 öre lila, tandn 14. Vackert ex med praktstpl 			 
	 ÄS 27.3.91. 	 �	 300:-

597	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Vackert exemplar i medelgod centrering. 	 éé	 1.500:-

598	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Vackert exemplar i medelgod centrering. 			 
	 Kritnotering baks. F 5500 	 éé	 800:-

599	 Tj6	 20 öre röd, tandn 14. Praktexemplar stämplat 			 
	 GÖTEBORG 28.11.1880. 	 �	 300:-

600	 Tj7	 24 öre gul, tandn 14. 50 st med olika nyanser 			 
	 och många läsbara stämplar. F 8.500 	 �	 1.000:-

601	 Tj7	 24 öre gul, tandn 14. Praktexemplar stämplat 			 
	 JÖNKÖPING 29.1.1880. 	 �	 400:-

602	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Tio stycken. Olika 			 
	 nyanser finns, samt läsbara stämplar. F 3.500 	 �	 400:-

603	 Tj9	 50 öre röd, tandn 14 (liten naturlig pappers-			 
	 utfällning) med Lyxstämpel LITH 4.2.1880. F 1000+ 	 �	 300:-

604	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Nio stycken. F 5.400 	 �	 500:-
605	 Tj11	 2 öre orange, tandn 13. PR/LYXEX 			 

	 KARLSKRONA 23.11.98. 	 �	 300:-
606	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13 i vackert fyrblock 			 

	 stämplat NYKÖPING 27.9.1894. 	 �	 400:-
607	 Tj12v1	 3 öre brun, otandad i vertikalt par med ett 			 

	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 1.200:-
608	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 15 stycken. Ngt 			 

	 blandad kvalitet. F 9750 	 éé	 700:-
609	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Tio stycken. F 6500 	 éé	 400:-
610	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Nio stycken. F 5.400 	 �	 400:-
611	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II provtryck på 			 

	 papper med text SPECIMEN PROFTRYCK 			 
	 MACULATUR på baksidan. Vertikalt par med 			 
	 ett horizontellt och ett vertikalt veck. Litet hål i 			 
	 vikningen. 	 (é)	 400:-

612	 Tj16Bv	 10 öre röd, typ II, otandat i vertikalt par 			 
	 med ett postfriskt märke. Praktexemplar. 			 
	 F 4400+ 	 éé/é	 1.200:-

613	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13. 17 st med olika nyanser 			 
	 och många läsbara stämplar. F 3.400 	 �	 500:-

614	 Tj20	 24 öre gul, tandn 13. 14 st med olika nyanser 			 
	 och många läsbara stämplar. F 3.500 	 �	 500:-

615	 Tj20	 24 öre gul, tandn 13. PR/LYXEX NÄSHULT 			 
	 17.4.83. 	 �	 300:-

616K	 Tj21, 24A   2×30 öre + 12×1 kr på adresskort till 			 
	 asspaket sänt från STOCKHOLM 10.11.1887 till 			 
	 Helsingborg. Blankett samt frimärken med veck 			 
	 och en del småskador. 	 *	 400:-

617	 Tj22A	 50 öre röd, tandn 13, typ I. 21 st med olika 			 
	 nyanser och många läsbara stämplar. F 4.620 	 �	 600:-

618	 Tj22A	 50 öre röd, tandn 13, typ I. Praktexemplar 			 
	 stämplat RÖ 28.3.1893. 	 �	 300:-

619	 Tj22B	 50 öre röd, tandn 13, typ II. God centrering. F 1600 	 é	 500:-
620P	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Postfriskt 25-block i 			 

	 god-lyxcentrering. F 10000++. 	 éé	 900:-
621	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Tio stycken. F 4.000 	 éé	 400:-
622	 Tj23	 50 öre grå, tandn 13. Två ex med Praktstämplar; 			 

	 GEFLE 6.3.1903 (Nst 34) och TECKOMATORP 			 
	 30.12.1897 (två brutna ht). 	 �	 300:-

623	 Tj23v1	 50 öre grå, otandat i vertikalt par med ett 			 
	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 1.200:-

624K	 Tj24A, etc.   5+20+7×30 öre + 16×1 kr, frankerat som 			 
	 utvikbart strip på grund av platsbrist, på 			 
	 assurerat brev med uppräkning sänt från 			 
	 KRISTIANSTAD 26.7.1888 till Stockholm. 			 
	 Trevligt objekt trots att tre märken har fått delvis 			 
	 bortskurna tänder vid öppnandet. Intyg Witschi 			 
	 (1992). 	 *	 1.400:-

625P	 Tj24B	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. Välcentrerat 			 
	 postfriskt 20-block med hörnmarg.  	 éé	 400:-

626	 Tj25	 10/12 öre blå. 39 stycken. F 3900 	 é	 300:-
627	 Tj25	 10/12 öre blå. 26 st med olika nyanser och 			 

	 många läsbara stämplar. F 3.900 	 �	 500:-
628	 Tj25	 10/12 öre blå. Spegeltryck - sällsynt! 	 �	 400:-
629K	 Tj25	 10/12 öre blå, tre st brevframsidor, alla 			 

	 stämplade i NOR. 	 *	 500:-
630	 Tj26	 10/12 öre blå. 30 stycken. F 4200 	 é	 300:-
631	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. 13 st med olika 			 

	 nyanser o många läsbara stämplar. F 2.860 	 �	 400:-
632	 Tj27-39	SET vm krona (13) SET vm streck (15). 			 

	 Sju stycken serier av varje. F 5.810 	 é	 400:-
633	 Tj27-39	15 serier med vm krona. F 5250 	 �	 400:-
634	 Tj27-39	SET vm krona (13). Tolv serier. F 4200 	 �	 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
635	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. God centrering. F 1600 	 éé	 400:-
636K	 L1, 8, 9	 1+30+3x50 öre som lösen på adresskort sänt 			 

	 från HOHENSTEIN-ERNSTTHAL 3.VII.76, via 			 
	 STRALSUND 1 4.7.76 till STOCKHOLM 10.7.76. 			 
	 Ett veck genom två märken. 	 *	 300:-

637	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Mest god centrering. F 9610 	 é	 2.000:-
638	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 9610 	 é	 1.800:-
639	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
640	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
641	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). 5 och 20 öre tfl. F 3940 	 �	 400:-
642	 L1-20	 Båda lösenserierna inkl L7a (liten tfl) och 			 

	 L17a, mest bra kvalitet, F ca 9500. 	 �	 800:-
643	 L1-9	 Elva ex 1-50 öre inkl. L9 (é). F ca 8800 för é. 	 é	 800:-
644	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. Sned centrering. F 1600 	 éé	 300:-
645	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Medelgod centrering. F 3200 	 éé	 700:-

646K	 L4, 6, 9, 10   6+20+50 öre + 4x1 kr i fyrblock som 			 
	 lösen på baksidan av adressbrev till obetalt 			 
	 värdepaket sänt från KJØBENHAVN 24.2, via 			 
	 MALMÖ 25.2.1876 till STOCKHOLM, där det 			 
	 lösts 7.3.1876. Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 500:-

647K	 L5, 6, 8, 10   5+6+2x30 öre + 5x1 kr som lösen på 			 
	 baksidan på adresskort till obetalt paket 			 
	 sänt från Tyskland och löst vid GÖTEBORG 			 
	 PAKET 3.5.1878. Ett märke def. 	 *	 400:-

648	 L7	 24 öre grå, tandn 14. 18 stycken. Även olika 			 
	 nyanser. F 7.200 	 �	 600:-

646

647

636

650
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649	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Ovanligt 			 
	 välcentrerat märke med hel sidvänd stämpel 			 
	 GÖTEBORG 29.1.1874. Signerad Strandell. F 3000 	 �	 600:-

650K	 L7c, 16, 19   20+24+50 öre som lösen på adressbrev 			 
	 till pf-paket sänt från KJØBENHAVN 6.2.1881 			 
	 till MALMÖ 9.2.1881. 20 öre kraftigt def. 	 *	 300:-

651	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 
	 F 1800 	 éé	 400:-

652	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 
	 F 8000 	 éé	 1.700:-

653	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. God centrering. 	 é	 600:-
654	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn 14. 13 stycken. Även 			 

	 olika nyanser. F 7.800 	 �	 800:-
655K	 L10	 1 kr som lösen på adresskort frankerat med 			 

	 10, 20 och 50 pf, sänt från FRANKENBERG Y 			 
	 SACHS 19.12.77, via MALMÖ PAKET 25.12.1877 			 
	 till GÖTEBORG PAKET 26.12.1877. Ett par veck. 			 
	 Ovanligt med 1 kr som singelfrankering. 	 *	 500:-

656	 L11	 1 öre svart, tandn. 13. Tre hundrabuntar av 			 
	 okänt ursprung. F 9000 	 �	 400:-

667 668 669 670

671 674 675 673
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657K	 L11, 15, 18, 20   Två lösenbelagda adresskort från 			 
	 utlandet. 1) Från Tyskland 1+30 öre + 10×1 			 
	 kr (fyra ex kraftigt def.), 2) från Danmark 			 
	 12 öre + 14×1 kr på adressbrev (kantstött, 			 
	 tandningsdefekter). (2). 	 *	 300:-

658	 L11-15, 17, 19-20   1, 2, 5, 6, 12 x 3, 24 x 2, 50 			 
	 öre och 1 kr (11). En 24 öre med veck. 50 			 
	 öre é, alla de övriga éé. 	 éé	 300:-

659	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Mest god centrering. F 2605 	 éé	 600:-
660	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Mest god centrering. F 2605 	 éé	 600:-
661	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Mest god centrering. F 2605 	 éé	 600:-
662	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 10 serier mest god 			 

	 centrering. F 8850 	 é	 1.500:-
663	 L11-20	 Nio kpl serier. F 7.965 	 é	 400:-
664	 L11-20	 Överkpl serie 17 ex inkl. L17a (é). 	 é	 300:-
665	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Tio serier. F 8.000 	 �	 800:-
666	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Åtta serier. F 7.080 	 �	 600:-
667P	 L13	 2×5 öre som mycket intressant lösenbeläggning 			 

	 av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Sänt från ÖSTRA TORP 			 
	 13.12.1888 och märkena vid lösenbeläggningen 			 
	 med blå stämpel FILIALPOSTKONTORET 			 
	 STOCKHOLM 15.12.1888. 	 *	 1.400:-

668P	 L13	 2×5 öre brun som mycket intressant lösen-			 
	 beläggning av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Stämplat RÅDMANSÖ 			 
	 18.12.1888 och märkena STOCKHOLM 19.12.1888. 	 *	 1.400:-

669P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13 i par med blå stämpel 			 
	 STOCKHOLM NORR 8.12.1887, på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Eftersänt 			 
	 inom Stockholm. Avstämplat HUDIKSVALL 			 
	 6.12.1887. 	 *	 1.200:-

670P	 L13	 2×5 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt till Kongl. Vetenskaps-Akademin, stämplat 			 
	 PKXP Nr 29, 22.6.1888 samt märkena 24.6.1888. 	 *	 900:-

671P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13. i par på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Stpl 			 
	 Söderköping 10.12.1888. 	 *	 900:-

672	 L14	 6 öre gul, tandn 13. Ob tunn fläck. Nära 			 
	 perfekt centrering med lyxstämpel RÅNÄS 			 
	 3.4.1890. 	 �	 400:-

673P	 L16	 20 öre blå som mycket intressant lösenbeläggning 			 
	 av ofrankerat inrikes brev. Enligt 			 
	 brevpostreglementet fick ”Ornitologiska 			 
	 iakttagelser” sändas frankeringsfritt till 			 
	 Vetenskapsakademin, varför det inte utgick 			 
	 någon aviseringsavgift. Sänt från ONSALA 			 
	 19.12.1886, och lösenbelagt STOCKHOLM 			 
	 21.12.1886. 	 *	 1.400:-

674P	 L16	 20 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt från ÖSTRA TORP 13.6.1888 till Kongl. 			 
	 Vetenskaps-Akademin i STOCKHOLM 14.6.1888. 	 *	 900:-

675P	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. Blå stämpel 			 
	 Filialpostkontoret Stockholm Norr 19.JUN.88, 			 
	 på ofrankerat kuvert. Stpl Onsala 17.6.1888. 			 
	 Mycket fräscht. 	 *	 900:-

676	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. 20 stycken. F 4.000 	 é	 400:-

677	 L17	 24 öre lila, tandn 13. 30 stycken. Olika nyanser 			 
	 och några med läsbara stämplar. F 6.750 	 �	 800:-

678	 L17a	 24 öre grålila, tandn 13. Ägarstämpel på 			 
	 baksidan. F 1500 	 é	 300:-

679	 L17b	 24 öre blåaktigt lila, tandn 13 i fyrblock varav 			 
	 två ex med långt L. Ett ex med fastsättarspår. 	 éé/é	 300:-

680	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn. 13. Fyrblock med tre 			 
	 postfriska märken. Medelgod centrering. 			 
	 F 3.000 	 éé-é	 400:-

Militärt / Military
681K	 82	 2x10 öre på brev stämplat PLK 216D 25.3.17 			 

	 adresserat till den på Isle of Man krigsinternerade 			 
	 Wilhelm Pensel, sänt via Schweiz. Även 			 
	 begagnade frågedel och svarsdel till dubbelt 			 
	 krigsfångebrevkort (ej sammanhörande). (3). 	 *	 500:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
683	 HF1	 Halvofficiellt flygpostmärke, 1912 (60 öre). 			 

	 På brevkort till Rolf Gummesson. 	 �	 400:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
684	 H1	 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 			 

	 öre” på omslaget. Inkomplett häfte (bara tre 			 
	 inlagor av 5 öre, inte fem) men välbevarat 			 
	 omslag och en bra luckfyllare av ett svårt häfte. 		  400:-

685	 H9, 10, 16   R + O. Totalt sex häften. F 1600 	 éé	 300:-
686	 H23R, O   1932 Lützen 20 × 10 öre violett. 1932 Lützen 			 

	 20 × 10 öre violett, två häften. (2). F 1600 	 éé	 300:-
687	 H24	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. Ett par mindre 			 

	 blyertsnmoteringar på baksidan. F 2200 	 éé	 400:-
688	 H24O	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. Blyertsnotering 			 

	 på omslaget. F 2200 	 éé	 400:-
689	 H24R	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. Omslaget stämplat 			 

	 LIDKÖPING 6.11.32, samt svaga blyertsnoteringar. 			 
	 F 2200 	 éé	 400:-

690	 H25 IIR, O   1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre 			 
	 grön typ II, två häften, med spår av, alt. blyerts-			 
	 noteringar. Ett häftesomslag med mindre riss. 			 
	 (2). F 2400 	 éé	 300:-

691	 H26R, 27R   1932 Riksdagen 20 × 10 öre violett. 1932 			 
	 Riksdagen 20 × 5 öre grön, samt 20 × 10 öre 			 
	 violett. Häftesomslagen med små jack. (2). 			 
	 F 2300 	 éé	 400:-

692	 H34CB	1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 4+3 			 
	 sid tandn. Omslaget med lätt blyertsnotering. 			 
	 F 2250 	 éé	 500:-

693	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. F 3600 	 éé	 700:-

694	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Omslaget med liten notering i 			 
	 bläck. F 3600 	 éé	 500:-

695	 H35CC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 fyrsid tandn. F 1300 	 éé	 300:-

696	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Omvänd inhäftning. Anteckning på omslaget. 			 
	 Fina marginaler. F 4000 	 éé	 500:-

697	 H36CB	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 500:-

699	 H37BC	 1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 
	 Omvänd infattning. Bläcknotering på framsidan. 			 
	 F 7500 	 éé	 700:-

700	 H38BC	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 500:-

655

ex 657 ex 681

683



42

701	 H38CB	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 500:-

702	 H39BC O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. F 11000 	 éé	 2.500:-

704	 H40CC R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett fyrsid. 			 
	 Plåtsår mellan emblemet och S i SVERIGE på 			 
	 ett märke. F 1500 + 300 	 éé	 400:-

705K	 H43BCB R   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 4+3-sid med postala anvisningar på omslaget. 			 
	 Fräscht omslag och inlaga med fina marginaler. 			 
	 F 7000 	 éé	 900:-

706V	 H44CBC   1941 Stockholms slott 40 × 5 Kr blå, 3+4-sid. 			 
	 Mellanstor krona i postemblemet på omslaget. 			 
	 Mycket vackert häfte med cyls. 2 på första 			 
	 och fjärde bladen. F 66000 	 éé	 20.000:-

707	 H48A1	 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 15 öre brun 			 
	 gravyr II, fyrsid. Orange omslag med vågräta 			 
	 ritsar, med stämpel. Tre häften. F 1500 	 éé	 300:-

708	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Veck 			 
	 i omslaget, på framsidan. F 4200 	 éé	 300:-

709	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 Tre häften, alla med liten blyertsnotering 			 
	 på baksidan. F 7800 	 éé	 700:-

710L	 H63	 1942 Folkskolan. 87 häften, för variantsamlaren! 	 éé	 300:-
711	 H99	 1953 Stockholms slott 20 × 5 kr blå. F 1200 	 éé	 300:-
712	 H118 C1a   Gustav VI Adolf, typ II, 20x20 öre med linje 			 

	 över hela framsidan, med snedsl\intryck i 			 
	 omslagspapper efter 1 slash (dvs cyls-			 
	 markering). F 15000 	 éé	 500:-

714K	 H176A2	1966 VM i Skridsko 4×5 + 4×25 + 2×40 öre 			 
	 svensk text. TRIPPEL med delat kn 3+2 äkta 			 
	 bredvidsittande häfte med kn 3 medföljer. (44158). 	 éé	 300:-

715K	 H190D1a   1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre 			 
	 ultramarin, “20 st à  ” på framsidan (grav 			 
	 accent). Med RT. Något nött. F 5200 	 éé	 500:-

716	 H211R	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2700 	 éé	 300:-
717	 H211R	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2700 	 éé	 300:-
718	 H212B	 1979 Flygande svanar 10 × 20 Kr Osynlig 			 

	 gummering, RT svart med RT 8×2 mm. 	 éé	 300:-
719K	 H258B	 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt 			 

	 gummi. Något nött. F 2000 	 éé	 400:-

720	 H258B	 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt 			 
	 gummi. F 2000 	 éé	 300:-

721	 H280	 Häfte H280 éé, 1975 Internationella kvinnoåret 			 
	 10 × 75 öre blågrön, med förskjutet tryck på 			 
	 omslaget. 	 éé	 300:-

722K	 H370	 1986 Europa CEPT. Felskuren med otryckt och 			 
	 ocentrerad inlaga. 	 éé	 300:-

723K	 H414	 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. Kraftigt 			 
	 FELSKURNA häftesinlagor och omslag! 	 éé	 400:-

724K	 H414	 1991 Europa CEPT 6 × 4 kr. FELSKURNA 			 
	 häftesinlagor! 	 éé	 300:-

725K	 H433	 1992 Vilda djur II 10 × 2.90 kr. Felskuret. 	 éé	 300:-
726K	 H433	 1992 Vilda djur II 10 × 2.90 kr. Felskuret. 	 éé	 300:-
727K	 SH38	 Självhäftande märken i omslag, 2009 Sommarnatur, 			 

	 sju häften med självhäftande märken med 			 
	 TRIPPLAR. 	 éé	 600:-

728K	 SH43	 Självhäftande märken i omslag, 2010 FEST! 			 
	 Häfte med självhäftande märken. Åtta st. 	 éé	 600:-

729	 HA1, R	Prakt. 	 éé	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
730	 9	 GYSINGE 31.10.1858, fyrkantstämpel på vackert 			 

	 brev. Postal: 3000:- 	 X	 500:-
731	 58	 AMMARNÄS 5.9.1913, cirkelstämpel 	 AC	 300:-
732K	 58	 ÄLFHO 8.12.1911, cirkelstämpel 30 öre på 			 

	 adresskort. 	 X	 800:-
733	 Tj16B	 BISPEGÅRDEN 21.3.99. LYX. 	 Z	 300:-
734	 46	 BURGSVIK 8.8.1889. Prakt/lyxstp något 			 

	 snedcentrerat frimärke. 	 I	 300:-
735	 147	 ENBO 8.9.1925. Lätt, nästan rättvänd, rätt 			 

	 placerad stämpel. 	 C	 300:-
736	 33	 GELLERSTA 30.9.1886. Praktstämpel på 			 

	 välcentrerat frimärke. 	 T	 300:-
737	 43	 HARDEMO 1.9.1887. Prakt/lyxstp på något 			 

	 snedcentrerat frimärke. 	 T	 300:-
738	 Tj5	 HERSLÖF 16.4.1875. Nästan hel, rättvänd. 			 

	 Fräscht. Del av andrastpl. Postal: 3500:- 	 M	 1.500:-
739	 35	 HJELTEBY 31.12.83. Prakt/LYX. 	 O	 300:-
740	 55	 F 55. HÖJSMÖLLA 2.6.1908. Två frimärken, 			 

	 två stämpelavtryck på litet anvisningsklipp. 			 
	 Postal: 400:-++ 	 M	 300:-
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741	 181	 LILLKYRKA 14.11.1930. Prakt-/lyxstämpel. 	 T	 300:-
742	 21	 MELLBY 14.3.77 (kt). Praktstämpel. Postal: 			 

	 1000:- 	 R	 400:-
743	 36	 MULSERYD 21.8.86. Prakt/lyx, men med skadad ht. 	 O	 300:-
744	 28	 NERIKES BO 7.2.82. Prakt/lyx. 	 T	 1.000:-
745	 52	 SKEDALAHED 24.5.1909. Par med ett rent avtryck 			 

	 av en sällsynt stämpel! 	 N	 400:-
746	 39	 TJERBY 27.2.1885. Som sidostämpel. Brev stpl 			 

	 MJORNA. 	 N	 300:-
747	 25	 TORSLUNDA X.X.1874. Runt hörn och kt. Postal: 			 

	 3500:- 	 H	 300:-
748	 419A	 SÖDERKÖPING POB 5 11.10.62, postombud. LYX. 	 E	 300:-
749	 56	 NORH-GENSEN 24.10.1897, lantbrevbärarstämpel 			 

	 2. Prakt-/lyxstämpel av denna svåra linje. 			 
	 Dessutom på 20-öres märke, vilket är mycket 			 
	 ovanligt för lantbrevbärarlinjer! Postal: 2500:- 	 W	 1.000:-

750	 275	 ADELSÖ, lantbrevbärarstämpel modern. Tvåraders 			 
	 anilinstpl Lantbrevbäraren Adelsö. Okänd enl. 			 
	 inl. Lösenbelagt vykort. 	 B	 300:-

751		  KLÄSSBOL LINJE 1 7.9.50, lantbrevbärarstämpel 			 
	 modern. Rektangulär anilinstpl på kvitto, bl.411. 	 S	 300:-

752K		  RYD LINJE 1 17.8.49, lantbrevbärarstämpel 			 
	 modern. Rektangulär anilinstämpel på kvitto bl.411. 	 G	 300:-

753	 9	 PKXP NO 7 NED 9.8.1872, järnvägsstämpel 3 			 
	 PKXP på brev. Postal: 1600:- 		  500:-

754	 Tj12	 FÄLTPOSTKONTORET 2 10.9.1899, militär. 			 
	 Vackert exemplar, nära prakt. 		  400:-

755K	 52	 FÄLTPOSTKONTORET HÖGQVARTERET 			 
	 22.9.1902, militär Postal: 600:- 		  400:-

756	 45	 TUN, bläckmakuleringar. En lätt vikt tand. 	 R	 400:-
757	  	 Engelskt märke med vacker stpl FALUN 17.6.1935. 		  300:-
758	 4	 8 skill bco med veck. Vacker dansk prakt-			 

	 stämpel ”3” (Lübeck). 		  1.000:-
759	 9, 14B, 15   12 öre vapen, 3 öre brun och 17 öre 			 

	 violett med danska nr-stämpel 1 samt en 			 
	 bläckmakulerad 12 öre vapen. Normal tandning. 		  300:-

760K	 21m	 FRA SVERRIG 24.7.1874, . Fräscht brev daterat 			 
	 Malmö, sänt till Köpenhamn. 		  300:-

761K		  Brev från Danmark till Finland, sänt med båt 			 
	 via Sverige där det stämplats FRÅN DANMARK 			 
	 i ram. Frankerat med 20 öre Vapentyp. 		  300:-

762		  LÅDBREF FRÅN FINLAND, stämpelavtryck på 			 
	 två finska märken, F 8 och 9 (mindre defekter). 			 
	 Facit + 3500:- per st. 		  500:-

763	 17L	 ÅNGBÅTS PXP NO 16. Finland 25 penni. 		  300:-

760

752

746

750

751 752

753

755

760



44

Crashpost / Crash mail
764K	 183b	 25 öre blå, vitt papper. Stämplat STOCKHOLM 7 6.7.34 		

	 med maskinstämpel, till England. Brandskadat vid 		
	 flygolyckan (Northrop - SMÅLAND) på linjen Stockholm-		
	 Malmö med maskinskriven etikett från posten på franska. 		
	 Planet störtade i närheten av Alvesta efter endast 		
	 19 timmars flygtid. 	 300:-

FDC
765K	 HA10	 Komplett sats på varsitt brev 3.9.62 med v.5. 	 300:-
766K	 227, 234C   1-11-1932, 10 öre Lützen 4-sid tn på ej postgånget 		

	 vykort stämplat STOCKHOLM 1. Även 16-6-1928, 10 öre 		
	 Gustaf V 70 år på lokalbrev stämplat STOCKHOLM 10. (2). 	 300:-

767K	 234-37	 1932 Lützen. Fint FDC med fyra märken, STOCKHOLM 1, 		
	 1.11.32. 	 900:-

768K	 240-45	 10-1-1935, Riksdagen SET (6), 2-sid tandning, Sveriges 		
	 Riksdag 1435-1935. 	 300:-

769K	 255	 20-2-1936, Postverket 50 öre, stpl 29 mm i placeringslista 		
	 vid Kungliga Generalpoststyrelsens Middag i Stadshusets 		
	 Gyllene sal. 	 300:-

770K	 261 BC	 8-4-1938, Nya Sverigeminnet med 5 öre 3+4 par (2) 		
	 med Vinjett 3, stämpel 3, Stockholm Stadshuset i blålila. 	 300:-

771K	 261Bv, Bh, 262Bv, Bh   8-4-1938, Nya Sverigeminnet, (4) med 		
	 alla de tresidiga tandningarna, Vinjett 11. Ovanlig! 		
	 Tunn fläck th om vinjetten. 	 300:-

772K	 266 BC	16-6-1938, Gustaf V 80 år med 3+4 par i 4-block, med 		
	 Vinjett 7. 	 300:-

773K	 269BC, A   Rek FDC 22.3.1939 med BC i fyrblock. 	 500:-
774K	 269CB, A   Rek FDC 22.3.1939 med CB i fyrblock. 	 600:-
775K	 270, 286   10-2-1939, Gustaf V typ 1 20 öre och Tre Kronor 60 		

	 öre, SET (2) med REK PF med Vinjett 3, Mycket ovanlig, 		
	 men lite illa medfaren, besiktiga. 	 300:-

776K	 271, 273, 275C   Vackert Rek FDC med specialstpl ESKILSTUNA 		
	 25.7.46. 	 300:-

777K	 320 CB, 321 BC   2-6-1939, Berzelius och Linné, SET (4) med 		
	 4+3 par av Berzelius och 3+4 par av Linné, REK. 		
	 Sidostämpel First day Cover. 	 500:-

778K	 321 A, BC, 323   2-6-1939, Linné, SET (4) med 3+4 par av 		
	 Linné + 2-sidiga märken, på Vinjett 1, Avbildat på 		
	 sid 145 i Gyllenspetz katalog. 	 400:-

779K	 400 A, BB, 406   12-4-1954, Gustaf VI Adolf typ I, HA 3 R+O, 		
	 SET (11), utan vinjett, Stämpel 1 PFFS 25 mm. 	 300:-

780K	 471-75	 Stockholmia-55. Komplett serie i nioblock på varsitt 		
	 FDC med vinjett 1.7.55. 	 1.200:-

781K	 513-14	 Skytteväsendet 30.6.60. Specialstpl Riksskyttetävlingen,v1. 	 300:-
782K	 517-18	 Europa I 1960, SET (2) på postgånget FDC med hittills 		

	 inte förtecknad vinjett. 	 300:-
783K	 529-31	 Nobelpris 1901, SET (5) på oadresserat FDC med vinjett 		

	 som hittills inte förtecknats. 	 300:-
784K	 538-39	 10-11-1962, Gustaf VI Adolf 80 år, SET (4), med 		

	 Vinjett 5, fördelat på två brev, stämplad Stockholm PFA. 	 300:-
785K	 553-54	 Nobelpris 1903, SET (4) på oadresserat FDC med vinjett 7. 	 300:-
786K	 715B	 Svenska Fåglar 1970-11-20. Stämpel 1 (Frimärksfrämjandet) 		

	 på kort med vinjett ej registrerad i Gyllenspetz förteckning. 	 300:-

761

764

767 768

769

773

774

772

776

775

771

777

ex 766

770



45

Fraktmärken på försändelser / Freight stamps on covers
787K		  Stockholm-Saltsjöns Järnväg 60 öre på brev från 1926 		

	 med adress Finnsveden Saltsjöbaden. Finnsveden på 		
	 västra Ingarö hörde till Saltsjöbadens postområde, 		
	 brevet ankomststämplat Saltsjöbaden. Ett intressant 		
	 och mycket ovanligt objekt. 	 1.000:-

Helsaker / Postal stationery
788K	 Fk1	 Frankokuvert 12 öre där resterande frankering om 62 		

	 öre (12+50 öre) saknas. Sänt från LUND 20.10.74 till 		
	 CHRISTCHURCH NZ 21.DE.74. Även stämplat BRINDISI, 		
	 samt P.D. Endast en ytterligare försändelse (även 		
	 detta med delvis saknad frankering) finns registrerad 		
	 till Nya Zeeland under Ringtypsperioden. 	 500:-

789K	 Fk4	 Vacker postgången Fk4, stp PKXP No 78. Facit 4000:-. 	 400:-
790K	 Fk9	 Frankokuvert 4 öre sänt underfrankerad som trycksak 		

	 från STOCKHOLM ÖM 31.12.1896 till Danmark. 		
	 Lösenstämpel T samt noteringar ”1 öre” och ”2” för 		
	 dubbelt felande porto. Ankomststämplat KIØBENHAVN 		
	 på baksidan. 	 400:-

791K	 Fk10	 Trevligt frankokuvert 5 öre i visitkortsformat sänt 		
	 underfrankerat från HAPARANDA 22.7.1893 till Finland. 		
	 T-stämpel och notering ”18¾ c”. Stämplar TORNEÅ 		
	 22.7.93 samt KUOPIO 26.7.93. 	 400:-

792K	 PS14	 Postkort övertryck på Militärbrevkort 5 öre, fyra st 		
	 begagnade ex. Facit 2200:- (4). 	 400:-

793	 Fk19	 Frankokuvert 5:4 öre med korkstämpel (troligtvis svensk). 	 300:-
794K	 168	 2×1 kr på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 13 11.10.37 		

	 till Australien. Transitstämpel BAGHDAD 15.OCT.37. 	 300:-
795K	 183b, 192   3x25+2x50 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 		

	 LBR 26.11.34 till Sydafrika, via BERLIN-SASSNITZ 		
	 (HAFEN) BAHNPOST 27.11.34. 	 400:-
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796K	 187	 35 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 12 17.8.35 		
	 till Estland. 	 300:-

797K	 191, 294	2×45 öre + 1 kr på luftpostbefordrat tjänstebrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 50 4.11.40 till Chile (R3). Notering 		
	 ”By air over the Atlantic and from New York”. 	 300:-

819A	 éé/é. Album med mycket märken OII-1980tal inkl. två éé 		
set Riksdagen, mkt strip samt även 100-tals märken Norge 		
och Island. 	 800:-

820P	 éé. Liten postfrisk lot med bl.a. kpl Postverket 300 år 15 		
olika samt två ex 337C. F 9.150 	 700:-

821P	 éé/é lot F152C i 66 exemplar i block på Visirblad. Ca 90% är 		
postfriska. F ca 10000. 	 700:-

822P	 éé/é lot bandmärken mestadels i fyrblock Gustav V profil 		
vänster. F över 12000. 	 700:-

823P	 éé/é lot Gustav V en face i fyrblock, tre st 10 öre samt tre 		
st 20 öre. F över 10000. Ett märke med pappersveck. 	 700:-

824P	 éé Parti BC/CB–par (samt lite CC) Swedenborg, Nya Sverige 		
samt Gustav V 80 år. F ca 13000. 	 700:-

825P	 éé. LÖSEN TANDN. 13. 24 märken, olika nyanser, blyertsnot. 		
på baksidan med nyansbokstaven. De flesta välcentrerade. 		
Facit enl.inl. 9240. Även åtta ex med fastsättarspår, värde 		
990. (L15 med v2). 	 700:-

826A	 éé. Dubblettpost med ark och arkbitar. Bl.a. ingår mycke G V 		
i medaljong t.ex. 1,98/5 kr (180 st), 2,12/5 kr (159 st), 		
två blocksatser av Stockholmia 55. 	 700:-

827L	 éé. Ask med dubbl i kuvert 1964–68 inkl många strip och par, 		
t.ex. 48 ex F556 och 22 ex F562. F ca 22000. Hög nom! 	 700:-

828L	 Mest éé. Parti märken och häften 1920–60-tal inkl flera 		
bättre, t.ex. 337C éé, H99, flera HA6, mkt Tre kronor etc. 		
Ngt blandad kval. 	 700:-

829	 é 1920–33. Emblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 156cx, 163a+b, 		
167a. Mest god kval. F SEK 4.515 (14) 	 600:-

830	 éé 1920–21. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 		
152C, 153, 153bz, 155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 600:-

831	 éé 1920–36. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A, 151C, 153, 		
153bz, 165cx+cc, 168b, 170a, 172a, 174c, 178C, 195. Mest god 		
kval. F SEK 4.730 (19) 	 600:-

832	 é 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 9, 17, 42, 44-45, 52v1, 		
55-59, 67. Mest god kval. F SEK 6.395 (14) 	 600:-

833	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 156cx, 157–60, 		
163a+b, 165bz, 167a+c, 171. Mest god kval. F SEK 6.850 (22) 	 600:-

834A	 Mest éé parti. Parti, mest postfriskt, osorterat i två 		
insticksalbum, även en del äldre. Högt katalogvärde! 	 600:-

835	 é 1920–21. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 		
151A+C+Cbz, 153-55, 153-55bz. Mest god kval. F SEK 4.110 (14) 	 500:-

836	 éé. Profil vänster, 10 bättre: 175A, 177Cc, 178A, 180a, 181, 		
184, 186b, 192b, 192c, 193. Mycket bra kvalitet även om 50ö 		
är omgummerad. F 6000 	 500:-

837	 é 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A,+Abz, 151A+C, 151Cbz, 152Abz		
+Acx, 154, 154bz, 155, 155bz. Mest god kval. F SEK 5.270 (16) 	 500:-

838	 é 1921–36. GV Band, alla olika, t.ex. F 176A,+C, 177C, 179bz, 		
180a+c, 184, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Mest god kval. F 		
SEK 5.165 (26) 	 500:-

839	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 147A+C, 151A+C, 153, 153bz, 		
155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 500:-

840	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 147A+C, 151A+C, 153, 153bz, 		
155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 500:-

841K	 éé. Litet parti äldre märken. Bl.a. ett fyrblock F 144Ccx. 		
Många par och fyrblock. 	 500:-

842K	 éé Lot ej kompletta häften, 1930-tal. Facit enl. inl. 2480. 	 500:-
843P	 éé. 12 olika helark 1892–1918 inkl F61, 63, 93, 98 104 och 		

TJ51 etc. F 12700. 	 500:-
844A	 éé/é samling 1886-1975 i Facit-album. Bl.a. en del äldre 		

postfriska, några BC/CB-par, en del block etc. I stort sett 		
komplett från 1942. Mest god kval. (1000) 	 500:-

845A	 éé/é. Troligen komplett samling 1942–75 i Gripenalbum, 		
Tjänste, L1-20, M1 + M8 é etc. 	 500:-

846A	 Mest ** samling 1951-1991 i två Leuchturmalbum med blad 		
från 1855 med fickor. Även en mindre del x märken före 1951, 		
några luckor på 50-70-talen men annars kpl xx inkl rabattmärken. 		
Bra album - bara priset på dessa utan frimärken motiverar 		
utropet! Högt nominalvärde dessutom.	 800:-

847L	 éé/é samling mest 1960-1980-talen i fyra album. Inkl. ngt. 		
Norden. Nom. ca 800 enl. inl. 	 500:-

848	 éé. Liten lot Ringtyp med posthorn. 	 400:-
849	 é 1920–34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 141, 142Acc, 144A+C, 		

145E, 148Acxz, 148C. Mest god kval. F SEK 2.805 (20) 	 400:-
850	 éé 1889–. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 143Ea, 		

144C, 145A+C, 146C+E. Mest god kval. F SEK 3.025 (20) 	 400:-
851	 éé 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140A,+C, 142Acc, 		

143Ea, 144A,+C, 145E, 146E, 148C. Mest god kval. F SEK 5.375 (25) 	 400:-
852	 (é) lot färgprover etc. för Medaljongutgåvan. Totalt åtta märken. 	 400:-
853	 é 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 9 (kht), 16 (rep), 17, 28 (kt), 		

29 (blek), 32, 34, 42–44, 56. Många luckfyllare. Mest god kval. 	 400:-
854	 é 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 		

142Acc, 143Ecxz, 144Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Mest god kval. 		
F SEK 4.315 (24) 	 400:-

855	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 157–60, 163a, 		
165bz, 167a, 171. Mest god kval. F SEK 3.815 (14) 	 400:-

798

798P	 232, etc.   5+2×15+18×50 öre på större reklamkuvert sänt från 		
	 SUNDBYBERG 28.2.35 till Singapore, eftersänt till 		
	 Australien. Bra stämpeldokumentation. 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

799L	 éé. 60 100-RULLAR 1950-60tal inkl. många högvalörer. 		
F ca 169000. 	 6.000:-

800A	 éé/é samling 1890–1975 i två album med fickor, med ett fint 		
bandmärkesavsnitt, flera BC-/CB-par bl.a. båda Slotten 5 kr, 		
fr.o.m. 1940 nästan komplett. Bra kval. 	 4.500:-

801A	 éé/é samling 1862–1959 i album med fickor. Glest besatt fram 		
till 1910, bra representation av bandmärkesperioden, ganska 		
många BC- och CB-par. Mest bra kval. (>500) 	 4.000:-

802A	 éé/é. Samling 1874–1998 i två Viking-album med fickor. 		
Ringtyp, O II inkl 1 kr, Posthuset 5 kr, Landstormen 1 kr, 		
bandmärken, 		
många BC/CB-par osv. Komplett from 1943. Fin kvalitet. 	 4.000:-

803A	 éé samling 1967-2013 i fyra Leuchtturm-album med fickor. 		
Omfattande och överkomplett samling med bl.a en del extra 		
häften, block och souvenirark (inkl tex Garbro). NOMINALVÄRDE 		
över 7000 men mervärde för fina album och lite ovanligare 		
utgåvor med relativt låg upplaga! Mycket bra kval. 	 3.000:-

804A	 éé samling 1940–69 i tre album (visirblad). Frimärken, 		
häften och FDC varav flera med vinjetter. Nära komplett, 		
saknas endast Gustaf VI Adolf, Svanar, Bildsten och Slottet. 	 2.500:-

805A	 éé/é. Pärm med mängder av märken Ringtyp–1959 inkl bättre 		
OII och bandmärken, en del Landstorm och 1924-års, många 		
strip och par etc. 	 1.800:-

806P	 éé. Diverse bättre på lösblad t.ex. kompletta serier Lützen, 		
Riksdagen, Postverket, nio st BC/CB-par, 15 st mellanvalörer 		
Kongress/Förening, F 186a, 251, 332C, 337C, m.fl. drygt 30000 		
(80-90) 	 1.700:-

807A	 éé/é parti Medaljong på instickskort. Dubbletter, inkl. 		
provisorier, ofta i strips och block. Högt värde. God kval. (700) 	 1.500:-

809	 Ostpl lot Lokal, Vapen och Lejon på instickskort. Åtta olika 		
valörer i bl. kval. inkl. omgummerade ex. (10) 	 1.200:-

810P	 éé/é samling/parti bandmärken på Visirblad. Mycket högt 		
katalogvärde. 	 1.000:-

811P	 éé/é lot Oscar 5 och 10 öre otandade i nyanser. Totalt 16 		
märken. 	 1.000:-

812A	 (é). Parti i insticksbok. 900 st brevfrimärken, samt märken 		
med valörer. Nom 840:- Alla utan gummering. 	 1.000:-

813A	 éé. Insticksalbum strip 1970–80-tal, nom 1250:- samt ett par 		
bättre äldre. Samling 1891–1971 i två Schaubekalbum med 		
fickor. Flera bättre t.ex. 20 öre medaljong, landstorm 1 och 		
3 kpl, Lützen, högvalörer tidigt 1950-tal mm. Bra värde. 	 1.000:-

814A	 éé/é samling/parti ca 1892–1986. Fyrblock, bl.a. 10 öre på 		
24 öre éé med färgkula i ringen på ett märke. 	 1.000:-

815	 é 1874–1895. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj 1, 4 (thin), 		
13A, 15, 16A, 17-18, 20-21. Mest god kval. F SEK 6.970 (12) 	 800:-

816	 éé 1920–36. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A, 151C, 152C, 		
153, 153bz, 155, 158, 165cx, 166b, 168b, 170a, 172a, 178C, 		
195. Mest god kval. F SEK 6.250 (23) 	 800:-

817	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 		
175A+C, 176A+C, 177C, 180a, 183a, 184, 185a, 186a, 190a, 		
191a, 195. Mest god kval. F SEK 8.465 (18) 	 800:-

818K	 Mest éé lot 1938-40. Bla 10-talet BC/CB (+ en del klippta) 		
med bl.a. Linné, Stora siffror BC mm, även högt katalogvärde 		
i lösa tresidiga märken ur utgåvorna dessa år. . Ngt bl. kval. 	 800:-
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856	 éé 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 85, 121-22, 126-35. Mest 		
god kval. F SEK 3.695 (26) 	 400:-

858A	 éé parti 1975–85 i insticksbok. Mest bra kval. 	 400:-
859A	 éé. NOBEL. Dubblettparti 1961-81 inkl ett par häften samt en 		

serie 372-73. Värde enl. inl., allt räknat 8350.-. 	 400:-
860	 éé. Landstorm 3: 126, 127x2, 128-30, 131x2, 132, 133, 135. 		

Alla med vm. cz. F 2600 	 300:-
861P	 éé Parti. Lagda satser 1960-70. F 8.500 	 300:-
862P	 éé/é. Lösen tandning 13 överkomplett i fyrblock, även L5 i 		

fyrblock. F ca 4000. 	 300:-
863P	 éé. Postsparbanken på visirblad 6xF238, 6xF239C, 91xF239E. 		

F 7465. 	 300:-
864P	 éé/é parti Stående Lejon på tre Visirblad 5+10 öre. Olika 		

papper, nyanser, tandningar etc.. F ca 6000. 	 300:-
865P	 éé/é samling bandmärken Stående Lejon på Normablad inkl. 		

många olika papper, nyanser och vattenmärken. 	 300:-
866P	 éé lot 1920-1930-talen på Visirblad. Dubbletter. Facit 2367:- 		

enl. inl. (39) 	 300:-
867P	 éé. Dubblettparti, dels Tre Kronor 269 märken i 13 olika 		

valörer 65 - 2.85. Dels block 2-5, 62 block samt 34 lösa 		
märken 892-901. Värde allträknat 6522.-. 	 300:-

868A	 éé. Album med dubbletter mest 1951–81 inkl par och högvalörer 		
etc. F ca 12000. 	 300:-

869A	 éé samling/parti 1930–80-tal strip med ändmärken/banderoller 		
i blandad kvalitet. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
871V	 Välfylld garderobskartong med lösa märken (eller enheter 		

typ strip) och mycket häften 1960-tal–1990-tal. Mycket 		
god variation och även lite bättre som Näringsliv. 		
NOMINAL SEK 43519 noga räknat enligt uppgift. 	 18.000:-

872L	 Omfattande parti 60-90-tal med massor av häften och lösa, 		
variationsrikt och rörigt med en del ”bättre” här och var). 		
Nominal noga räknat SEK 44654.	 17.000:-

873L	 Abonnemang 2002–2015 märken och häften. Nom ca 15300. 	 6.000:-
874L	 Äldre-modernt i kartong. Mest moderna häften, några äldre 		

rullar mm. Nominal cirka 11.800:-. Mest bra kval. 	 4.000:-
875L	 1940-tal–modernt i två flyttkartonger. Högt nominalvärde. 		

Även en del bättre. Mest bra kval. Cirka 28 kg. 	 4.000:-
876L	 1970-2000-tal i kartong. Bl a mycket häften. Nom cirka 		

12.000:-. Mest bra kval. 	 4.000:-
877L	 Modernt parti mest 70–90-tal med bl.a. mycket häften. Nominal 		

ca SEK 11000. 	 4.000:-
878L	 1960-tal-modernt i bananlåda. Mycket häften. Nominal cirka 		

9.000:-. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 3.500:-
879L	 1940-90-tal i bananlåda. Häften i sex askar och 3 album 		

Nominal cirka 9000:-. Mest bra kval. Cirka 10 kg. 	 3.500:-
880L	 Samling 1969–2000 i tre Estettalbum + blad. Nom ca 7240. 	 2.800:-
881L	 Parti mest 1970–2000 inkl sex årssatser 1995–2001, strip etc. 		

Nom ca 5700. 	 2.200:-
882L	 Ask med häften 1994–2001 + en del märken. Nom ca 4300. 	 1.700:-
883L	 Åtta album/insticksböcker med ostpl 40–80-tal i bra spridning. 		

Nominal ca SEK 3500. 	 1.500:-
884L	 Häften i träbox. Nominal 4.950:-. 	 1.500:-
885L	 Mindre låda diverse 1980-tal–1990-tal. Bl.a. block och 		

häftesblock. Nom. 4600. 	 1.500:-
886A	 Pärm med häften och märken 1999–2002. Nom ca 3650. 	 1.400:-
887L	 Lot. Nominal 4.250:-. 	 1.300:-
888L	 Lot 1980–90-tal, häften, mest tre av varje upp till 6 kr-		

valör. Nom 3700. 	 1.200:-
889A	 I två album. HÄFTEN samling 1971–1998, fåtal ej kpl ingår. 		

Nominal ca SEK 2900. 	 1.000:-
890A	 Samling häften 1965–93 i två pärmar, nom ca 2950. Ngt bl. kval. 	 1.000:-
891L	 Ask med häften 1960–90-tal samt några äldre rullar inkl F455, 		

543 och 586 i 100-rullar, nom drygt 3100. Mest bra kval. 	 1.000:-
892L	 Ask div 1968–80-tal, bl.a. kpl serier och häften. Nom 2400. 	 700:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
893L	 Parti. 24 olika årssatser 1972, 1975–1997. Nominal 3.720:-. 		

F 22.375:- 	 1.800:-
894L	 Öppnade årssatser 1971-83 samt häften. Totalt nom. ca 950. 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
895A	 Rabatthäften. 46 ex 1979–90 + 50 lösa märken. 	 4.500:-
896K	 Rabatthäften lot 22 häften, alla inom Norden. 	 2.000:-
897K	 Rabatthäften lot 14 häften, alla inom Sverige. 	 1.200:-
898K	 Rabatthäften. 130 rabattMÄRKEN för Norden, 60 för Sverige 		

och 25 företagspostmärken. 	 900:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

899V	 Stpl. Två album 1855–2010. 2×4 skill och 6, 8 och 24 skill. 		
i luckfyllarkvalitet. Svart och brun lokal med attester, 		
resten av samlingen överkomplett med många snygga 		
stämplar, parkomb., och bättre märken. Blandad kval. 	 14.000:-

900A	 Mest stpl samling 1855–1939 i Estett-album med fickor. 		
Omfattande med bl.a. 8 sk och 4 sk i nyanser, omfattande 		
Vapen, Lejon och Ringtypsavsnitt med nyanser och stämplar, 		
mycket bandmärken, en del 1924 års och bra tjänste/lösen. 		
Även en del x, t.ex. F 125 i fyrblock och 5 kr Kongress. Mest 		
bra kval. 	 12.000:-

901A	 Stpl samling 1855–1999 i Leuchtturm-album med fickor. 3 - 24 		
skill bco kpl i blandad kval, men fräscha, Lokalmärken två 		
st svarta och en brun, vapenmärken öre kpl, ringtyp kpl inkl 		
1 Rdr tn 13, Landstormen I - III kpl, även lösen, tjänste 		
och militärmärkena. Ngt blandad kval. 	 12.000:-

902P	 Stpl samling 1855-1941 på blad. Komplett i huvudnummer (ej 		
tjänste/lösen) utom 55+80 öre och 1 Rd tand 14. Skillingar i 		
som vanligt blandad/def/rep. kval, lite varierande i övrigt 		
speciellt i början samt för en del BC/CB som är klippta, men 		
många bra märken och högt värde! Ngt blandad kval. 	 8.000:-

903A	 Mest stpl samling 1855–1944 i gammalt album. Med tre st 		
4 skill i olika nyanser, 6, 8 och 24 skill, båda lokal. Ganska 		
välbesatt med 1924 års märken alla é, men utan par. I början 		
blandad, sedan bra kval. (800) 	 8.000:-

904A	 Stpl 1855–1973 i Leuchtturm-album med fickor. Börjar med 		
4 och 8 skill, bra Vapen, Liggande Lejon med 17 öre grå, bra 		
Ringtyp och välbesatt inklusive bra 1924 och en hel del par. 		
Se bilder på www.philea.se. Mest god kval. (1000) 	 7.000:-

905A	 Mest stpl parti c.1903-1985 i Visiralbum med fickor. Avarter, 		
kuriosa m.m. Kassett och 16 militärbrev medföljer. Mycket 		
bra kval. F ca. 60.000 	 6.000:-

906A	 Stpl. Samling 4 skill–1959 i Safe dual-album inkl 8-skill, 		
svart lokal, kpl Vapen, F15, bra Ringtyp, Tjänste + Lösen 		
inkl TJ22B och L17a, flera 1924-års inkl UPU 1-5 kr, bandmärken 		
ink 142Ea, flera BC/CB inkl. 269BC+CB, 273BC och Berzelius 		
CB, en del fina stämplar etc. F ca 59000. 	 4.500:-

907A	 Stpl. Samling 1855–1986 i Leuchtturm-album med bl.a. Ringtyp, 		
Landstormen I - III kpl, Kongressen tom 2 kr, Föreningen kpl, 		
flera bra BC/CB-par t.ex. 269BC, 273 CB. 	 4.500:-

908	 Stpl 1855-1890. Lot best av bl a Nr 2,-5, 6, 8, 15 och ringtyp 		
tandning 14-märken. Ett par riktigt fina stämplar finns också. 		
Bra kval. (18) 	 4.000:-

909A	 Stpl samling 1855–75 i album. Inklusive två st 4 skill, båda 		
Lokal, Vapen. Lejontyp, Ringtyp med nyanser inkl 1 Rd tn 13 		
och några bättre par. 	 4.000:-

910A	 Stpl. Gammal samling 1855–1970 i album med vapen, liggande 		
lejon och ringtyp, landstormen I - III kpl, bandmärken, 1924 		
års serier kpl, många BC/CB-par samt tjänste och lösen. Delvis 		
blandad, men mest bra kval. 	 4.000:-

911A	 Stpl samling 1855–1975 i Leuchtturm-album med fickor. Trevlig 		
samling i frächt album, startar med 4 och 8 skill bco, 5 - 		
50 öre vapen, ringtyp och framåt med massor av vackra stämplar 		
från 1960-talet många med PFA eller FDC-stämplar. Bra kval. 	 4.000:-

912A	 Stpl samling 1858-1979 i album med fickor. Innehåller bl a 		
de flesta BC-/CB-paren, Världspostföreningen och -kongressen 		
komplett stort tjänste komplett samt ett antal snygga stämplar. 		
Mest bra kval. (>700) 	 4.000:-

913A	 Stpl samling 1855–1947 i gammalt album. Ett par 4-skillingar 		
(sc), bra Vapen, 17 öre grå (signerad men vht, bra Ringtyp 		
och en hel del bandmärken med diverse vm. (ca 500) 	 3.000:-

914A	 Stpl samling 1855–1980 i album utan fickor. Leuchtturm-album. 		
Ringtyp tn 13 kpl (inkl 1 Rd), föreningen kpl, de flesta BC-/		
CB-paren ingår. Bra kval. (>500) 	 3.000:-

915A	 Stpl. Samling 1855-1998 i två Vikingalbum med bl.a. vapentyp, 		
ringtyp, Kongressen tom 1 kr, Föreningen kpl, många BC/CB-		
par samt tjänste och lösen. En hel del vackra stämplar. 	 3.000:-

916A	 Stpl samling 1855–1980 i två album med få luckor fram till 		
1975, bl.a. ingår alla Vapentyp öre, Ringtyp komplett förutom 		
1 Rd tn 13, stort bandmärkesavsnitt, Kongressen komplett och 		
Föreningen t.o.m. 2 kr, flertalet BC-/CB-par o.s.v. Många 		
prakt- och lyxstämplar. I början blandad, sedan bra kval. 	 2.500:-

917A	 Mest stpl samling 1855–bandmärken i Harry Wennbergs 		
specialalbum från 1929 (nr 189). 4 skill bco, vapentyp och 		
ringtyp delvis i nyanser, O II kpl é, Posthuset 5 kr é, 		
Landstorm I - III kpl (1 kr é) 1924 års serier kpl. Stort 		
avsnitt tjänste och lösen. 	 2.500:-

918A	 Stpl. Samling 1855-bandmärken inkl. flera bättre märken i 		
början om än i delvis blandad kval, nyanser och varianter, 		
tjänste+lösen etc. F ca 60000. 	 2.400:-

919A	 Stpl samling 1855–1970 i gammalt album. Orörd, men utan de 		
dyrasre märkena. Det finns en del snygga stämplar, och inte 		
bara från större orter. Samlingen börjar med 4 skill, Vapen 		
och Ringtyp. Ngt blandad kval. (500) 	 2.000:-

920A	 Stpl samling 12 öre vapen i liten insticksbok. Läsbara-		
praktstämplar, flera på klipp. Även ultramarina. Mest god 		
kval. (250) 	 2.000:-
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921A	 Stpl samling. Album med LÅNGA TJÄNSTE (Tj 11-24) tandning 		
13. 280 st samt sex st brev, monterade i nyanser med många 		
vackra stämplar. Måste ses! 	 2.000:-

922L	 Stpl. Oscar II. Omfattande material i fem album. Allt i en 		
vinkartong. Bra stämplar, varianter, nyanser, avarter mm. 	 2.000:-

923K	 Stpl parti vapentyp–oscar inkl tjänste/lösen på gamla nedklippta 		
albumsidor med dubbletter inkl vackra exemplar och bättre 		
märken. Blandad kval. 	 1.500:-

924P	 Stpl. Gammal bandmärkessamling med dubbletter på albumsblad 		
med massor av vattenmärken, papper och nyanser. Högt 		
katalogvärde. 	 1.400:-

925A	 Stpl parti 1920–70-tal samt tjänste/lösen inkl en hel del 		
tandning 14 i tjock insticksbok. Blandad kval. (1000) 	 1.400:-

926A	 Stpl. Dubblettparti Vapen och Ringtyp på 33 visirblad. Bl.a. 		
12 öre Vapen×142, 24 öre×4, 50 öre×1. F 19×34, 22×16, 24×5, 		
25×5, 27×1, 31×34, 34×15, 38×8, 40×14, 41×10, 48×25, 49×18. 		
Värde enl. inl. F 44.000. 	 1.400:-

927A	 Stpl samling Oscar i Gripen-album. Trevligt monterad efter 		
nyanser och varianter, inkl. stämplar t.ex. ångbåt. Flera vm-		
varianter och F39 med spegeltryck m.m. Mest god kval. (250) 	 1.200:-

928A	 Mest stpl samling/parti äldre–modernt i två album och en 		
insticksbok. Mest bra kval. 	 1.200:-

929P	 Stpl. 49 Vapentyp och Liggande lejon i nyanser (17 öre grå 		
omtandad). Måste ses! 	 1.000:-

930P	 Mest stpl. LÅNGA TJÄNSTE såväl tandn 14 som tandn 13 med 		
många vackra stplr. Ett fåtal ostämplade ex. Olika nyanser. (99) 	 1.000:-

931P	 Stpl parti. Vapen och Ringtyp i nyanser i mest bra kvalitet. 	 1.000:-
932P	 Stpl samling 1855–1959 på blad. Inkl två st 4 skill, alla 		

Vapen med nyanser, och en hel del Ringtyp, bandmärken etc. 		
Mest bra kval. (5-600) 	 1.000:-

933A	 Stpl samling 1855–1974 i album med fickor. Ett antal snygga 		
stämplar återfinns i samlingen. Mest god kval. 	 1.000:-

934A	 Stpl. Parti Vapen–1970-tal i fyra pärmar + två urvalshäften. 		
T.ex. 100-tals Tjänste, parkombinationer etc. 	 1.000:-

935A	 Stpl samling 1855–1943 i album utan fickor. 4 skill bco (2), 		
8 skill bco (klippt sida), 17 öre lila, Ringtyp i nyanser, 		
Kongress och Förening med bl.a. 1 kr. 	 1.000:-

936A	 Stpl samling/parti 1870–1890 i Visiralbum med fickor. Parti 		
ringtyp tandn 13 och tandn 13 posthorn, på 47 fullsatta 		
visirblad. Många varianter, avarter mm finns. En del snygga 		
stämplar ingår också. Mest god kval. 	 1.000:-

937A	 Stpl parti 1858 i album med fickor. Vapentyp 12 öre blå. 		
Parti på 27 fullsatta visirblad. Mkt variationsrikt beträffande 		
nyanser, varianter, avarter mm. Bättre stämplar finns också. 		
Samlingen inleds med två vackra brev. Mest god kval. 	 1.000:-

938A	 Stpl samling 1980-2011 i två album utan fickor. I det närmaste 		
komplett. Mest god kval. 	 1.000:-

939A	 Stpl. RINGTYP. Album med ca 3000 ex F30-43 (åtta olika). 		
T.ex. ca 1900 ex F32, 60 ex F41, ca 265 ex vardera F47+49 		
etc. Högt katv! 	 900:-

940	 Stpl 1920–36. Band, Alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153-55Bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 		
189. Mest god kval. F SEK ca 8.000 (26) 	 800:-

941K	 Stpl parti. 27 st Fa nr 7, 36 st Fa nr 10 och 29 st Fa nr 		
11. Stor variation på nyanser för resp valör. Varianter kan 		
också förekomma. OBS! Tre instickskort. Mest god kval. (92) 	 800:-

942A	 Stpl samling 1942–2005 i Leuchtturm-album med egengjorda 		
fickor. Mest bra kval. 	 800:-

943A	 Mest stpl. Samling 4 skill–1946 i HAWE-album inkl dubbletter. 		
Speciellt bättre Tjänste, en del Ringtyp och lösen etc. (550) 	 800:-

944A	 Stpl samling 1858-1946 i insticksbok. En del snygga stämplar 		
finns i materialet. Ngt blandad kval. 	 800:-

945L	 Stpl 1900–modernt i flyttkartong. Dubbletter med en del 		
stämpelmaterial och FDC. Även något utländskt. Mest bra kval. 		
Cirka 22 kg. 	 800:-

946A	 Stpl samling ringtyp - 1940 inkl tjänste och BC/CB-par i 		
Visiralbum 	 800:-

947	 Stpl 1920–34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 140C,+Ccx, 141bz, 		
142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. Mest god 		
kval. F SEK 4.950 (21) 	 700:-

948P	 Stpl. Samling bandmärken med utvalda stämplar, flera LYX. 		
Totalt 34 märken. 	 700:-

949P	 Stpl. Parti block och häften 1960-tal–1990. F allt räknat 		
13205.- varav 7000.- för Stockholmia block 1974. 	 700:-

950A	 Stpl. 152 olika häften, block och häftesblock 1954–2010. Högt 		
katalogvärde! 	 700:-

951A	 Stpl samling 1855–1985 i album utan fickor. Bra samling att 		
bygga vidare på. God kval. (>1000) 	 700:-

952A	 Stpl. Dubblettpost med utvalda stämplar, rättvända - PRAK/Lyx 		
på G V pr. h (370 st) samt Tre Kronor (630 st) i tre insticksalbum. 	 700:-

953	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acx+Acxz. Mest god kval. F SEK 6.600 (25) 	 600:-

954	 Stpl 1920–36. Band, Alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 		
189. Mest god kval. F SEK 7.430 (27) 	 600:-

955	 Stpl 1920–36. Band, Alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153-55bz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. 		
Mest god kval. F SEK 6.830 (26) 	 600:-

956P	 Stpl 1855–1920-tal på blad. Bl.a. defekt 8 skill, en del 		
vackra stämplar mm. Ngt blandad kval. (38) 	 600:-

957L	 Stpl. Diverselåda med lite äldre märken och brev, men 		
framförallt 21 dokument med bank- och -växelstämplar samt 		
stämpelmärken på protester. Även brevalbum danska FDC samt 		
en del utland. 	 600:-

958	 Stpl 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		
142Abz+Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx, 144Ecxz, 145E+Ecx,+Ecxz, 		
146E. Mest god kval. F SEK 7.830 (21) 	 500:-

959	 Stpl 1891–1920. Avarter, alla olika, t.ex. F 61–64vm1, 71–74cx, 		
105cx, 126cx, 136cz, 138cz, 139v. Mest god kval. F SEK 4.400 (14) 	 500:-

960	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz, 143Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx+Acxz. Mest god kval. F SEK 5.530 (22) 	 500:-

961	 Stpl 1920–36. Band, Alla olika, t.ex. F 153-55bz, 159bz, 		
165bz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Mest god kval. F SEK 		
5.555 (23) 	 500:-

962K	 Stpl lot Ringtyp Ph inkl. F39. Elva märken varav ett par 		
paktstämplade, samt fem enheter, inkl. ett fyrblock och ett 		
femstrip. Ihopslagna tidigare osålda objekt. Mest god kval. 	 500:-

963P	 Stpl. Samling sistadagsstämplar på 5 öre G V profil höger 		
orange (F nr 272), drygt 100 st olika samt dubbletter, från 		
1950–54, bl.a. Björnegården, Kianäs, Kuttaboda, Lonnebergshage, 		
Näverede, Ruggestorp och Åkerlänna. Många med Prakt - LYX-		
stämplar. 	 500:-

964P	 Stpl. 12 öre vapen. Fem olika varianter: Brott i S, brott 		
över V, flätan, fotsteget, ängeln. Bra kvalitet. 	 500:-

965A	 Stpl samling 1855-1970 i två Estett-album. Det klassiska i 		
ngt. bl. kval, sedan mest god. Ngt blandad kval. (700) 	 500:-

966A	 Stpl. Samling Vapen–1984 inkl dubbletter i två Leuchtturmalbum. 		
T.ex. flera Ringtyp och Tjänste, mycket bandmärken, några 		
BC/CB, vackra stämplar etc. 	 500:-

968A	 Stpl parti Vapen–modernt i insticksbok. Bra Z-län. (662) 	 500:-
969A	 Stpl samling/parti 1890- i album med fickor. Små tjänstefrimärken 		

och lösen. Tjänste med vm-varianter, stämplar och en del 		
annat. God kval. 	 500:-

970A	 Stpl samling/parti. Dubblettsamlingar i två album: ringtyp-		
1941 samt 1969-84. Högt katalogvärde och fin kvalitet. 	 500:-

971L	 Stpl. 17 kontorspärmar med 1000-tals märken OII–1980-tal inkl 		
en hel del stämplar, t.ex. praktstpl Tafvelsjö på OII. Även 		
en del övrigt klipp etc. Cirka 23 kg. 	 500:-

972L	 Stpl parti 1890-tal-modern i låda. Bl.a. i tre halvtomma 		
insticksböcker, inkl. BB-par (mest stämplade Eskilstuna), 		
plus en del brev, vykort, FDC och klipp. Även två tomma 		
insticksböcker. (500) 	 500:-

973L	 Stpl. Mindre flyttbox. Bl.a. tre tjocka visiralbum dubblettpost 		
Ringtyp–2000-tal, en del utland i småaskar och några mindre 		
album mm. Cirka 12 kg. 	 500:-

974L	 Stpl parti i kartong. 243 buntar med svenska frimärken, allt 		
från Lilla Riksvapnet (1911) och framåt. Verkar finnas en 		
hel del banmärken varför det torde finns chans att finna 		
varianter och avarter. (>15000) 	 500:-
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975L	 Stpl parti 1880-1920. 11 buntar stora tjänste T 13 + 22 buntar 		
små tjänste, allt ombundet med sytråd och förvarat i två 		
plåtaskar. Ngt blandad kval. 	 500:-

976	 Stpl 1891–1920. Alla olika, t.ex. F54vm2, 61vm1, 63-64vm1, 		
71-74cx, 138cz. Mest god kval. F SEK 2.125 (9) 	 400:-

977P	 Stpl parti Ringtyp ph på Visirblad. 50xF40, 100x42, samt 		
50xF47, inkl. flera läsbara stämplar. Mest god kval. F 5850 		
(200) 	 400:-

978A	 Stpl parti i insticksbok. Stora och små tjänste och lösen. 		
(Fler än 225) 	 400:-

979	 Stpl lot 1870–1930-talen på instickskort. Kuriosa på bandmärken 		
samt två st fyrablock och ett praktstämplat märke Ringtyp 		
t.13 m.ph. Ngt blandad kval. (14) 	 300:-

980	 Stpl. Liten lot Ringtyp tn 14 och 13 och med Posthorn, samt 		
några stora tjänste. Många med vackra stämplar, alla olika. 		
Mest bra kval. (27) 	 300:-

981	 Stpl. Fem Ringtypsmärken med prakt-/lyxstämplar Örebro. 	 300:-
982	 Stpl. Ett instickskort med Medaljong, alla olika valörer 		

inkl. bättre. Samtliga med prakt-/lyxstämplar. 	 300:-
983K	 Stpl lot. Bandmärken på 12 instickskort, bl.a. 20 st F 142 		

CC á 375:-/styck. 	 300:-
984P	 Stpl parti. 100 klipp med Praktstämplar på bandmärken. 	 300:-
985A	 Stpl. Sju st olika bruksstämplade häften, totalt ca 115 st 		

samt 40 st block Svensk rokoko. 	 300:-
986L	 Brevstycken. Klipp från adresskort för inrikes paket (kilovara) 		

ca. 3,5 kg. 	 300:-
987L	 Stpl Mest modernt i kartong. Dubbletter i tre insticksböcker, 		

askar. Även låda klipp. Mest bra kval. 	 300:-
988	 Stpl lot mest 1970-80-tal på sex blad. Det mesta med 		

LYXSTÄMPLAR, en del PFA men även annat. 	 200:-
989L	 Buntar. Cigarrask med 170 st 100-buntar, mest Oscar. Från 		

sterbhus, orört sedan 1954. 	 1.000:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

990A	 éé/� samling OII–1949 i Visiralbum. Välfyllt, bl.a. Posthuset 		
éé. Bra Medaljong, Landstorm, 1920-tal. Kongress/Förening 		
komplett é, 233b éé, Alla BC/CB utom ett, m.m. 	 10.000:-

991A	 éé/é/� samling 1855–1964 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Mest stämplat till Oscar II boktryck. Godtagbar 8 skill, 		
Kongress/Förening komplett, alla BC/CB éé/é utom ett. 		
Högt värde. 	 9.000:-

998A	 éé/é/� 1855–modernt i Visiralbum. Mest före 1968 med bl.a. 		
några skillingar, kongress och förening komplett stämplade 		
mm bättre. Mest bra kval. 	 3.500:-

999P	 é/� samling 1855-1955 på blad. Bl.a. 4 skilling, Lokalmärke 		
3 öre, Vapen komplett (skadad 9 öre), 3 öre Liggande Lejon 		
é, Ringtyp, bra bandmärken é, 1924 komplett é etc. Se scans 		
på www.philea.se. Mest bra kval. 	 3.000:-

1000L	éé/é/�. Samling i fem album 1858–1982. Det äldsta stämplat 		
och eller ostämplat sedan postfriskt. En del dubbletter ingår. 		
Bl.a. ingår Stockholmia 55 i nioblock samt några häften. 		
Cirka 10 kg. 	 3.000:-

1001P	 é/� samling 1855–1940-tal på Visirblad. Dubbletter inkl. 		
4xF2, 27, 125, m.fl. Även tjänste och en del lösen, plus en 		
och annan vacker stämpel. Mest god kval. (350) 	 2.500:-

1002A	éé/é/� 1855–1960-tal i Estett-album utan fickor. Med bl.a. 		
4 och 8 skill, div vapen, Ringtyp osv. Även landstorm II, 		
Kongress till 1 kr, förening komplett och några BC/CB. 		
Mest bra kval. 	 2.500:-

1003A	éé/é/�. Gammal samling 1855–1968 i två verbis-album. 		
4 skill bco i två ex, svart stpl lokalmärke och ett nytryck, 		
vapentyp öre och ringtyp med lite nyanser, 1924 års serier 		
kpl, flera BC/CB-par. Från 1951 allt postfriskt. Blandad kval. 	 2.000:-

1004A	éé/é/� samling ca 1885–1972. Bl. a många postfriska 		
BC/CB-par. 	 2.000:-

1005A	éé/é/�. Parti Vapen–1972 i tre album inkl F12, bra Ringtyp, 		
Tjänste och Lösen, flera dyrare bandmärken, 261-62 BC+CB éé, 		
Sthlmia-55 i éé nioblock, en del häften etc. Allt éé/é efter 		
1920. 	 1.800:-

1006A	éé/é/� samling 1855–1980 i två Leuchtturm-album. med bl. a. 		
1924 års serier kpl, efter 1950 är allt éé. Blandad kval. 	 1.500:-

1007A	éé/é/� samling 1858–1966 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Övervägande stämplat. Bl.a. Vapentyp komplett, Kongress t.o.m. 		
2 kr, Förening t.o.m. 1 kr, m.m. 	 1.400:-

1008P	 é/� samling. 26 albumblad med RINGTYP i nyanser, lösen, 		
litet annat som Landstorm, vackra stämplar mm. 	 1.200:-

1009K	é/�. Small stockbook with older stamps. Ex P-A Erixon. 	 1.000:-
1010A	 éé/é/� samling 1855–1964 i album med fickor. En del bättre 		

märken. 	 1.000:-
1011L	 éé/é/� parti i bananlåda. Allt möjligt från Oscar till modernt. 		

Fyndchanser?? 	 1.000:-
1012L	 éé/é/� parti i bananlåda. Från Oscar till modernt i album 		

och askar. Fyndchanser?! Blandad kval. 	 1.000:-
1013L	 éé/é/� parti. Flera album/mappar i en låda med div märken, 		

bl.a. en del äldre postfriskt svenskt. Mest bra kval. 	 1.000:-
1014P	 éé/é/�. Lot varianter - t.ex. 5 öre Riksdagen med flaggstång, 		

sammantryck, provhäften - varav någon signerad Slania. Dessutom 		
13 olika häften TURISTPORTO. 	 800:-

1015L	 éé/é/�. Parti Ringtyp–modernt i fem album + löst inkl mappar 		
med éé ark + arkdelar, några bättre brev och märken, överkpl 		
Lösen L10-20é inkl 17a etc. Cirka 10 kg. 	 800:-

1016P	 éé/é/� samling varianter på Visirblad. F52 i hörnmarginal 		
fyrblock éé, snedcentreringar m.m. Även ett häfte H26. God 		
kval. (38) 	 700:-

1017P	 éé/é/� samling/parti varianter på bandmärken på fyra Visirblad 		
inkl. en del postfriska märken. Bl.a. felcentrerade märken, 		
plåtsiffror etc. Intressant material från sterbhus. 	 700:-

1018A	 éé/é/� lot i Visiralbum. med bla stämplade kongressmärken 		
tex. 2 kr, 1970-tals-serier/5-strip, dessutom lite utländskt, 		
bla Spanien. 	 700:-

1019L	 éé/é/�. Intressant låda med bl.a. samling Ringtyp–1968 i tre 		
Estettalbum inkl en del bättre, märken i kuvert, pärmar och 		
askar, FDC-vinjettblad etc. Cirka 17 kg. 	 700:-

1020A	 Blandat. Samling frankeringsetiketter och brev på ett 30-tal 		
blad. Totalt drygt 160 ex varav ett 50-tal försändelser. 	 600:-

1021A	éé/é/�. Album med många bättre märken Ringtyp-1960tal 		
inkl. bl.a. bra Tjänste, flera 1924-års inkl. även kronvalörer. 		
Mest bra kval. (150) 	 600:-

1022P	 éé/é/� samling Oscar–Medaljong på Visirblad. Fyrblock, ett 		
par större enheter samt några helark Lilla Riksvapnet samt 		
två st F81 (vikta, delvis särade). Bl.a. marginal fyrblock 		
F76vm1 éé. Mest god kval. 	 500:-

1023P	 éé/é/�. Lokalpostmärken på blad och i kuvert. Bl.a. Östersund 		
i fyrblock, delvis operforerade. Mest god kval. (200) 	 500:-

1024P	 éé/é/� samling 1920. Frimärkstypen ”Stående lejon”. 		
Papperssorter, vattenmärken mm. Något för bandmärkessamlare. 		
Bra kval. 	 500:-

1025A	éé/�. Samling/parti Vapen–1972 i tre album/pärmar. 		
T.ex. en del häften, stämplar etc. 	 500:-

1026A	éé/é/� 1870-tal–1928 i album utan fickor. Ringtyp, OII, mycket 		
bandmärken mm. Även vackra stämplar. Mest bra kval. 	 500:-

1027A	éé/é/� 1870-tal–1958 i Lindner-album med fickor. Ringtyp OII 		
osv, Kongress till 80 öre, Förening till 1 kr, några BC/CB 		
mm. Mest bra kval. 	 500:-

992A	 éé/é/� samling 1855–1960 i album. Inkl nr 1, 2, 3, 4, 6 och 		
13 i hygglig kvalitet. Nr 7 och 16 med praktstämplar. Nr 125 		
både � och éé. Blandad kval. (>300) 	 7.000:-

993P	 éé/é/� parti Skilling-40-tal på instickskort. Intressant 		
”potpurri” av bättre material, bl.a. ett antal 4 sk, bättre 		
Ringtypsmärken, mycket bandmärken och många BC/CB inkl. 		
bättre, häftesomslag för H45 med ett löst stpl tioblock av F 337C, 		
etc, högt katalogvärde och bra variation! Ngt blandad kval. 	 6.000:-

994A	 éé/é/� samling. 1855–1971 inkl tjänste och lösen samt 		
militärpost, M1. Äldre är stämplat, modernt postfriskt. 4 		
skill bco, två ex, vapentyp öre kpl, svart och brun lokal, 		
ringtyp nästan kpl, Landstormen II 5 kr, mycket bandmärken, 		
1924 års serier kpl, många BC/CB-par, Stockholmia 55 i 		
nioblock. 	 5.000:-

995	 éé/é/� samling 1855–1980 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Egenmonterade. 4 skill, 8 skill (reparerad) i övrigt välfyllt, 		
bl.a. svart och brun lokal, 17 öre Lejon, Ringtyp komplett 		
utom 1 Rd t.13. Kongress och Förening komplett t.o.m. 1 kr. 		
Ej BC/CB. 1970–80-tal alla éé/é. 	 4.000:-

996A	 éé/é/� samling 1858–1969 i album med fickor. Innehåller 		
båda lokalmärkena, nästan alla BC- och CB-par, m.m. 		
Ngt blandad kval. (>1000) 	 4.000:-

997A	 éé/é/� samling 1855-1946 i album med fickor. Innehåller bl a 		
en 6-skilling och ett brunt lokalmärke med attester (schweiziska 		
från 1965) samt flera färgvarianter på vapentyp öre. Blandad 		
kval. 	 4.000:-

ex 992
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1028A	éé/é/� samling/parti på Visirblad med fickor. Stort tjänste, 		
tandning 13. Parti bl.a. innehållande en del snygga stämplar. 		
Mest god kval. (>800) 	 500:-

1029L	* éé/é/�. Stor låda med rester från dödsbo med stämplad 		
samling, dubblettlåda häften, klipp, försändelser. Lite 		
utländskt ingår. 	 500:-

1030L	 éé/é/�. Två askar med dubbletter från 1900-talet, även endel 		
utländskt. 	 500:-

1031L	 éé/é/� samling 12ö vapen-1984 i fem Estettalbum (blad 		
1855-1991). Stämplat i början och från 50-talet mera ostpl, 		
inga dyare utan huvuddelen av värdet på ostpl modern del 		
(välfylld men ej kpl, nominalvärde storleksordningen 		
SEK 800 från 1968). Albumen har mycket högt värde bara i sig. 	 800:-

1032A	éé/é/�. Album Oscar II–ca 1950. T.ex. mycket bandmärken inkl. 		
en del éé femstrip, två stpl ex 332CB (ett ex ktt). 	 400:-

1033L	 Blandat parti. DHI-kartong med äldre brev och vykort samt 		
löst stämplat och dito på albumblad. 	 400:-

1034K	éé/é/�. 27 ex mest Ringtyp och Tjänste inkl. F 46–47 é, Tj2–7 		
stpl, etc. 	 300:-

1035P	 éé/é/�. Liten lot med förskjutna påtryck på Medaljong samt 		
några dubbla på 27/80 öre. Intressant lot. 	 300:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
1036A	 Häften, 16 st, htU 1 -12. 	 1.000:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1037K	 Lokala lösenmärken: Karlstads Stad och Kristinehamns Stad. 		

Bra kval. (20) 	 400:-
1038K	 Borås Stad, lokala lösenmärken. 14 valörer och två färgnyanser 		

av 6 kr gul. Även Lidköpings Stad 1 kr och 6 kr blå. Bra 		
kval. (18) 	 400:-

1039	 Kristianstad Stad, lokala lösenmärken, fem valörer inkl 		
färgnyanser. Bra kval. (9) 	 300:-

1040	 Gävle Stad och Uppsala stad, lokala lösenmärken. Fem valörer 		
inkl färgnyanser. Bra kval. (10) 	 300:-

1041	 Lokala lösenmärken: Karlskrona Stad tre olika, Växjö Stad 25 		
öre grön éé och Västerviks Stad 1 kr röd stpl. Bra kval. (5) 	 300:-

1042	 Lokala lösenmärken: Falu Stad 1 kr ljusröd och 6 kr ljusblå 		
(båda med små resp stora valörsiffror). Köpings Stad 1 kr 		
och 5 kr gulbrun. Bra kval. (6) 	 300:-

1043	 Östersunds Stad och Luleå Stad, lokala lösenmärken. Åtta 		
olika valörer inkl färgnyans. Bra kval. (9) 	 300:-

1044K	Lokala lösenmärken: Eskilstuna Stad, Katrineholms Stad och 		
Södertälje Stad. Bra kval. (13) 	 300:-

1045K	 Härnösands Stad och Sundsvalls Stad, lokala lösenmärken. 		
Både liten resp stor valörsiffra eller text ingår. Bra kval. (12) 	 300:-

1046K	Lokala lösenmärken: Linköpings Stad, Motala Stad och 		
Norrköping. Bra kval. (11) 	 300:-

1047K	Lokala lösenmärken: Göteborgs Stad, 13 valörer samt färgnyanser. 		
Uddevalla Stad, sex valörer och färgnyans av 1 kr röd. Mycket 		
bra kval. (24) 	 300:-

1048K	Lokala lösenmärken: Halmstads Stad, 12 valörer. Varbergs 		
Stad, fyra valörer. Bra kval. (16) 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1049P	 Samling/parti drygt 600 ex éé/é/� på blad 1945–47 inkl en 		

del bättre. Bl.a. flera fyrblock, nytryck etc. 	 1.500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1050A	 Fin samling 1940-67 i två pärmar inkl. många med mark. 		

T.ex. H53, 55a+b, 64B etc. Facit 78000 mark. oräknat. (345) 	 8.000:-

1051A	 Samling 1965–1999 i två Visiralbum med fickor. Stor del med 		
olika markeringar, t.ex. cyls, kn och ryggtryck (ibland i 		
kombination, dock ej tripplar). Nom ca 5.500:- + 50 små 		
rabatthäften. 	 7.000:-

1052L	 Stort parti hundratals häften 1949–70-tal. F över 200000, 		
inga markeringar räknade. 	 7.000:-

1053A	 Samling 1936-1971 i album med fickor. H 29- H 249, totalt 		
238 häften. Några häften är delvis plundrade. Mycket bra kval. 	 4.000:-

1054A	 Samling/parti 1913-1943 i album med fickor. H 13 - H 63. 		
Flera ex av ett antal häften. Vissa häften delvis plundrade, 		
ändå ett mycket förmånligt utrop. Mest bra kval. 	 4.000:-

1055A	 Två album med ca 430 ex 1942–74. T.ex. tre ex H64, två ex 		
vardera H65-70, 95-99, 212, ett Bildsten etc. 	 2.500:-

1056K	 Lot. 29 olika självhäftande med TRIPPLAR 2013–2012, 		
ovanligt utbud! 	 2.000:-

1057L	 Samling mest 1970-80-talen i kartotekslåda. Samtliga med 		
ryggtryck, inkl. dubbletter. Nom 3305:- enl. inl. (200) 	 2.000:-

1058A	 Samling/parti 1911- i Visiralbum med fickor. H9 - H 180. 		
Cylindersiffror förekommer på ett antal häften. Mycket bra 		
kval. 	 1.200:-

1059K	 Fem häften med TRIPPLAR: H 333, 336, 425, 431 och 451. 	 1.000:-
1060L	 Specialsamling/parti HA13, HA23 och HA24, uppskattningsvis 		

1500 häften. 	 900:-
1061L	 Parti 1960–1980-talen. (Ca. 160 olika) 	 900:-
1062A	 Samling HA1–16 i album. Automathäften inkl varianter. 		

Bra kval. (100) 	 800:-
1063A	 Album med mest automathäften inkl. fyra ex HA1 o, överkpl 		

HA6, ngr lokalhäften 1940tal etc. (65) 	 700:-
1064L	 Ca 125 mjuka+HA 1918–63 inkl. tio ex vardera H9+10, 24 ex 		

HA4, 23 ex HA6, 20 ex HA16, Ewerts provhäfte etc. Även 		
tolv éé par 262CB med bra marg. 	 700:-

1065L	 Samling/parti 1940-tal–70-tal i kartong inkl. automathäften, 		
vanliga samt en del icke kompletta häften. 	 600:-

1066K	Nio bättre häften: H33 CB, 33 CC, 43B CC, 54y, 57, 58B, 60B, 		
77. Mest bra kval. F 8000 	 500:-

1067P	 Parti 1966-. Cirka 220 stämplade häften allt från Nationalmuseum 		
och framåt. Även några ostämplade häften ingår i partiet. 	 500:-

1068A	 Samling/parti 1950-tal–70-tal i tre album. Automathäften inkl 		
flera varianter. Bra kval. (200) 	 500:-

1069A	 Samling 1951– i Visiralbum. HA2- HA26, knr, cyls,		
omslagsvarianter mm, totalt 157 häften. Mycket bra kval. 	 500:-

1070L	 Parti automathäften i fyra små lådor. 	 500:-
1071	 Lot H60-69 F 6200. 	 400:-
1072K	 Liten lot om fyra häften H 55-59. F 5900. 	 400:-
1073K	 Två fräscha häften men något smala marginaler men ej klippta: 		

F nr H33CB O resp. H38BC R samt sju st par av 5 öre Nya 		
Sverige med 3+4-sidig tandning i häftesomslag. 	 400:-

1075	 Tre fräscha handgjorda häften: 23 R, 24 R och 31 (något särat 		
i vikningen). 	 300:-

1076	 Häftespost H65-87. F ca 4200. 	 300:-
1077P	 Lot handgjorda häften ej kompletta inkl. H 19 med fyra märken. 		

F 5545 enl. inlämnare. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1078A	 Samling ÅHRE i album. Mycket trevlig, med utvalda märken och 		

försändelser, mest Vapen–Oscar, inkl. bl.a. tolv fyrkantstämplar. 		
Mest god kval. (100) 	 2.800:-

1079A	 Samling Gustav V profil höger, fullmatat med märken, på drygt 		
50 visirblad i pärm. Länsvis sorterat, läsbara till riktigt 		
vackra. Många mindre orter. (tusentals) 	 1.500:-

1080	 Tre st vackra fyrkantstämplar på 12 öre vapen: TROSA, 		
STOCKHOLM och NEDER CALIX. 	 800:-
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1081P	 Ca 550 st, huvudsakligen praktstämplade, O II-märken på nio 		
visirblad, sorterade A - Ö. 	 800:-

1082P	 1858–1930-tal på blad. Vapen, ringtyp mm. Mest bra kval. (207) 	 800:-
1083P	 PAQUEBOT. Samling 16 försändelser i medelgod–god kvalitet, 		

nästan alla olika stämplar. Även ett trestrip 239C. 	 700:-
1084A	 Ortsstämplar i två insticksalbum, mest rättvända - prakt-		

stämplar på ringtyp–1950-talet. Totalt ca 1375 st. 	 700:-
1085L	 Fyra album med järnvägsstämplar, mestadels PKP/PLK/PKXP inkl 		

dubbletter. 	 700:-
1086P	 Samling/parti 1890–1950 på Visirblad. Mest bra kval. (>450) 	 500:-
1087P	 Ca 150 ex mest Ringtyp–1940-tal inkl många prakt, flera POB etc. 	 500:-
1088P	 Parti rektangulära LBB-stämplar på blad. Många gånger större 		

antal av varje stämpel. (400) 	 500:-
1089A	 Kuriosa, järnvägsstämplar, färgade stämplar etc. 	 500:-
1090L	 G-LÄN. Lot märken och drygt 50 försändelser förfil–1970-tal, 		

t.ex. Wexiö rakstpl och fyrkantstplr 1850 + 1852. 	 500:-
1091L	 BD-LÄN. Drygt 30 ex försändelser, klipp och lösa märken 		

1858–1960. Även handlingar från 1897 rörande Kiruna järn-		
malmsfält. 	 500:-

1092L	 Minnespoststämplar. Stort parti äldre och nyare - hundratals 		
olika i en kartong. 	 500:-

1093P	 Samling ÖREBRO från rakstämpel till modernt på brev och märken 		
på Visirblad. Många praktstämplar på ringtyp. Även ett tiotal 		
vykort. 	 400:-

1094P	 MILITÄR. Lot 75 enheter, nästan alla klipp, mest 1940-tal. 	 400:-
1095L	 OSCAR. Samling A–Ö i fyra album, specialblad. Ca 1500 olika, 		

mycket blandad kvalitet. 	 400:-
1096	 KVADRATISK LBB. Två postkvitton med SÄLEN 1, resp. 		

SÄLEN 3. Den sistnämnda ej med i Postal. Använd 31.10.66. 	 300:-
1097K	Samling järnvägspost 1 Oscarsperioden. Postal 3060:- enl. 		

inl. Ngt blandad kval. (53) 	 300:-
1098P	 1900–50-tal på blad. 210 ortstämplar på visirblad. Mest bra kval. 	 300:-
1099P	 60 st prakt–lyxmärken, (några i AB-kvalitet). 1950–80-tal. Flera par. 	 300:-
1100P	 60 st prakt–lyxmärken, (några i AB-kvalitet). 1950–80-tal. Flera par. 	 300:-
1101A	 Järnvägspost, mestadels på försändelser i Visiralbum. 	 300:-
1102A	 Normalstämpel 58. Parti i visiralbum med ca 330 märken, 150 		

klipp och 120 försändelser. (600) 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1103V	 Stor samling/parti med vinjett-FDC inkl. ovanliga 1930–90-tal. 		

Totalt 107 tidigare osålda objekt. Inspektera! Lågt utrop.	 3.000:-
1104L	 Ca 190 ex 1933–65 inkl. dubbletter. T.ex. 6.12.33 (tre), 		

1.4.48, flera med bättre tdn. varianter. F ca 26000. 	 2.000:-
1105A	 Drygt 20 bättre FDC 1936–65 inkl Bellman BC, Slottet 14.7.41, 		

9.12.42 Sthlm. F 7455. 	 1.000:-
1106A	 Samling 1930-1950-talen, samt 1980-1990-talen i tre pärmar. 		

Inkl. en del bättre, bl.a. BC/CB-par, högvalörer, etc. God kval. (180) 	 800:-
1107A	 Samling 1935–1978 i album med fickor (inkl tre foldrar). 		

Flera med vinjetter. (45) 	 700:-
1108L	 Parti. Parti hundratals FDC i pärmar, uvalshäften och löst 		

1940–90-tal med bl.a. en del automathäftes-FDC och andra lite 		
bättre. 	 600:-

1109L	 Äldre–2013 i flyttkartong. Ofta 2 av varje. Även en del 		
utländskt. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 600:-

1110K	 1936–67. Parti om 27 FDC (bl.a. två st Bromma, Nya Sverige-		
minnet, Vetenskapsakademin, Bibeljubileet). FDC fr.o.m. 1950 		
i de flesta fall med vinjetter. Lågt utropspris. Bra kval. 	 500:-

1111P	 Lot. Intressant selektion AUTOMATHÄFTESFDC eller brev 		
stpl första dagen inkl sex med vinjetter. Bl.a HA6-block. 	 500:-

1112A	 Pärm med ca 100 ex mest 1941-72. Många med vinjetter inkl. 		
Bildsten BB 23.10.61, ngt utland inkl. Norge 426-28 (11.6.55) etc. 	 500:-

1113L	 Låda med ca 700 st minnespoststämplade försändelser 1945–55, 		
ofta 2-4 av varje, även några FDC, FFC o.d. ingår. 	 500:-

1114L	 Samling/post 1935–85, drygt 100 st, huvudsakligen äldre, 		
många med vinjetter. 	 500:-

1115L	 Samling FDC från 1930–90-talen i en skokartong. En del med 		
vinjetter, bl.a. Stockholmia, Järnvägen 100 år, Nordens Dag 		
1956, Olympiska Ryttarspelen 1956. 	 500:-

1116L	 Stort dubblettparti 1950-80-talen. 	 500:-
1117L	 Stor låda med 100-tals FDC 1950-90tal i fyra tjocka pärmar+löst. 		

Cirka 15 kg. 	 400:-
1118L	 37 ex 1940–66 inkl dubbletter T.ex. 4.5.42. Även 318CB stpl 		

1940. 	 400:-
1119L	 Samling 1986–2010 i två album och tre lådor. 	 400:-
1120L	 Lot 1973–74. Samtliga med VINJETTER (Typ 1 enligt Gyllenspetz) 		

+ G V 80 år 16-6-1938, 5 och 15 öre 4-sid, med vinjett typ 2. (34) 	 400:-
1121L	 Bunt, FDC med vinjetter od. från 1950-60-talen. 	 400:-
1122K	 30 st FDC 1967–71 med vinjetter. 	 300:-
1123L	 Samling 1936–89 i sex st pärmar, några dubbletter ingår. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1124K	 Korrespondens till OTTO NORDENSKJÖLD i Argentina 		

1895. Tre kuvert sända från EKSJÖ, ett eftersänt till 		
Punta Arenas, Chile, samt ett eftersänt ”per Villarius” 		
till San Sebastian, Spanien. Ett kuvert saknar övre bakfliken, 		
samt ett par vikta tänder. Intressanta objekt med bra 		
stämpeldokumentation. (3) 	 3.000:-

1125P	 12 öre vapen-samling i nyanser, totalt 57 brev varav 16 st i 		
ultramarin nyans. Nästan alla med rättvända stämplar bl.a. 		
Bjurholm, Borgvik, Strömsholm, ant bl.a. ”pr Volontare”, 		
”Innehåller ett tygprof”. 	 2.500:-

1126L	 Samling 1900-modernt i låda. Osorterade brev och kort, inkl. 		
flera intressanta, bl.a. rek, ass, helsaker, paketavier, 		
stämplar etc. Måste besiktigas. Ngt blandad kval. (500) 	 1.500:-

1127P	 Samling 1876-1885 på Visirblad. Brev och brevkort, varav 		
flera till utlandet, inkl. rek, plus två adresskort. Ngt bl. kval. (16) 	 1.200:-

1128P	 Samling 1860–1910-talen på blad. Trevlig mix av brev och 		
adresskort, bl.a. F14Bv2 på lokalbrev, regisrerat brev med 		
F9, därtill flera rek, ass och pf. Ett brev med 2x45+46 till 		
Robert Nobel i Italien. Ett par framsidor. Ngt blandad kval. (25) 	 1.000:-

1129P	 Samling 1858–1930-tal. Tidigare osålda singelobjekt eller 		
loter, mestadels utlandsförsändelser, samt några inrikes 		
skeppsbrev. Blandad kval men flera trevliga försändelser. (28) 	 1.000:-

1130L	 Samling 1900-1930-talen. Intressant mix av helsaker, brev 		
etc. Det mesta är av enklare natur, men även en del bättre, 		
t.ex ett par uppräkningar. Mest god kval. (200) 	 1.000:-

1131L	 70st brev med reklamtilltryck OII–1940-tal. 	 900:-
1132K	 Sex förfilbrev inkl fyrkantstplr Nora 1839 och 1854, Askersund 		

1851, Christinehamn 1845, Åtorp 1847 samt bågstpl Nora 1844. 	 800:-
1133P	 Nio brev, 4 skill bco - 12 öre vapen - 3 öre liggande lejon 		

(Stockholm 1 tur 1.1.1). Vackra försändelser. 	 800:-
1134P	 Samling förfilateli-1970-tal. Bl.a. en del intressanta 		

stämplar. Mest god kval. (27) 	 800:-
1135L	 60 brev med reklamtryck, OII–1940-tal. 	 800:-
1136A	 Samling förfilateli-modernt i tre album. Mest helsaker, inkl. 		

många obegagnade i god spridning av huvudnummer och varianter 		
på framförallt perioden efter 1920. Även en del annat, bl.a. 		
blandfrankerade postanvisningar Ringtyp/Oscar m.m. (250) 	 700:-

1137L	 Samling 1900–modernt. Mest brev och brevkort, samt mycket 		
helsaker, inkl obegagnade. Mest enklare material, plus en 		
mapp med reketiketter. (100-tals) 	 700:-

1138A	 Samling/parti 1910-1940 i album med fickor. 25 försändelser 		
och ett antal lösa frimärken där frimärkshanteringen har 		
skett i tidiga frimärksautomater. Felskärningar, hål efter 		
matningsnålar, rullskarvar mm . Även inklippt artikel om 		
automaterna. Liten specialsamling. Bra kval. 	 600:-

1139A	 Samling 1859-1950-tal. Intressant parti brev (ca 50), mycket 		
Jämtland. Postförskottsförs, värdeförs, lösenförs, tjänsteförs, 		
trevliga ortsstpl. 	 600:-

1140L	 Samling om tusentals brev/kuvert-några med innehåll-från 		
perioden 1900-1930-talen med många fina stämplar i en 		
banankartong. 	 600:-

1141L	 Drygt 100 brev/kort förfilateli–1940-tal. Flera till utlandet. 	 600:-
1142K	 Gustav V 70 år, bunt 15 brev med flera intressanta frankeringar 		

och tilläggstjänster. 	 500:-

ex 1124
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1143K	 Samling 1900–1930-talen. Bl.a. express varuprov Postverket 		
300 år 1936, samt ett rek luftpostbrev Nya Sverigeminnet 		
1938. Mest god kval. (5) 	 500:-

1144P	 Samling 1910–1930-talen. Brev, postanvisningar och FDC 		
1930-tal. Även ett mottagningsbevis, bl. 328 frankerat med 		
F82 bläckmakulerad. Ngt blandad kval. (13) 	 500:-

1145P	 Lot 12 öre Vapentyp, tre skeppsbrev som ankommit Stockholm 		
resp Haparanda. Även ett brevkort med F52 stämplat	  
FÄLTPOSTKONTORET HÖGQVARTERET 22.9.1902. 		
God kval. (4) 	 500:-

1146P	 Lot. Två klassiska brev med förmodligen unika kombinatoner, 		
dels F17+24+25 som dubbelt porto till Finland 1873 (ett öre 		
överfrankerat), samt 4x31 på inrikes pf-brev med dubbelt 		
porto 1882. Båda objekten i mycket dålig kval. Även en inrikes 		
trycksak med dekorativt reklamtryck frankerat med F29. (3). 	 500:-

1147P	 Samling förfilateli-1940-tal. Bl.a. en del bättre stämplar, 		
t.ex. F9 Wassbacken. Mest god kval. (25) 	 500:-

1148P	 Samling 1920-1940-talen. Inkl. pf, ass, adresskort, samt 		
luftpostmärken 1920 på inrikes brev. Mest god kval. (34) 	 500:-

1149A	 Lot 50 st expressbrev 1910–80-tal, flera till utlandet. 	 500:-
1150A	 MEDALJONG. 47 st brev/kort, bra variation, mest god kvalitet. 		

Även några frimärken. 	 500:-
1151A	 Två album brev/kort 1870–1950-tal. Mycket medaljong. (ca. 75) 	 500:-
1152L	 Samling mest modernt. Bl.a. specialstämplar, BC/CB-par, ett 		

par bättre vykort med frimärksmotiv, etc. God kval. (75) 	 500:-
1153L	 32 försändelser Skaraborgs län 1829–87 varav 13 Vapentyp, 		

en del med tredje ståndsvikning. 	 500:-
1154L	 Charta Sigillata. Ca 45 ex mest 1830–70-tal inkl en del 		

postgångna. 	 500:-
1155L	 Samling med sjöpoststämplar i en kartong. 	 500:-
1156L	 Parti svenska paketavier med block (tre olika). Stämplar? 		

Facit 13925:- enl. inl. (448) 	 500:-
1157K	 Lot Eftertaxeringskort 1884–85. Två kort (båda med lättare 		

veck) med 2×F 29 avseende underfrankerade rekbrev sända till 		
Tyskland, samt ett kort med F 29 (mindre def.) avseende ett 		
underfrankerat rekbrev till Danmark. (3) 	 400:-

1158P	 Samling 1900-1950-talen. Brevkort och brev, inkl. express, 		
samt till utlandet. Ngt blandad kval. (29) 	 400:-

1159L	 Samling mest 1920-tal-modernt i låda. Inkl. luftpost, 		
specialstämplar, helsaker etc. Även en del utland. Mest god 		
kval. (250) 	 400:-

1160L	 Samling gammalt-nytt i låda. Inkl. en hel del utlandet, 		
specialstämplar, FDC, luftpost etc. Ngt blandad kval. (200) 	 400:-

1161K	 Lot 1942-44. Fösta flyg Visby- Stockholm (1942), första 		
postflyg Malmö-Sundsvall (1944), första postflyg Göteborg-		
Sundsvall (1944), tre snygga försändelser. God kval. 	 300:-

1162K	 Liten lot om fem brev med fyra luftpost inkl. två första flyg 		
1929-1930 samt ballongbrev 1950 och luftpost till Egeiska 		
öarna 1934. 	 300:-

1164K	 Lot 1896–1930-tal. Sjöpost. Paquebot, Svenska Amerika linjen 		
”Drottningholm” & ”Queen Mary”, samt två utrikes försändelser, 		
varav ett ryskt brevkort sänt via Sassnitz-Trelleborg. Mest 		
god kval. (5) 	 300:-

1165P	 Lot. 70 st försändelser, huvudsakligen frankerade postala 		
blanketter bl.a. postanvisningar, inbetalningskort, 		
eftertaxeringskort, kvitton, från 1888 till 1977, Postgirokuvert 		
sänt till utlandet med tysk censur. Stämplat POSTGIRO 15 MAJ 		
1940. 	 300:-

1166P	 Lot. 10 st moderna försändelser, flertalet med falska frimärken. 	 300:-
1167L	 Flyttlåda med mängder av brev sorterat länsvis efter stplr, 		

mest 1970-tal. Även en hel klipp äldre modernt. Cirka 20 kg. 	 300:-

1170A	 Flygpost parti. De flesta mellan 1930-40-tal. Flertalet med 		
Lüning-numrering. Prissatta till 2.625:-. (27) 	 400:-

1171L	 Flygpost. Postförsändelser med specialstämplar - även något 		
utländskt. 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1172P	 Lot. 38 st lösa märken, bl.a. M 1éé och M 8 éé /�. 	 400:-
1173A	 Samling, mestadels stämplade, svarsmärken från militärbrev 		

med ett flertal varianter - även en M 8. 	 300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1174P	 Samling/parti 1900–70-tal på blad. Postanvisningar. Mest bra 		

kval. (30) 	 500:-
1175A	 Samlingar obeg i mycket bra kvalitet: bKd 1-38 (40st), bKe 		

2-96 (ca 100 st), bl.a. bKe33 kpl kB1-50 (50 st), dubbletter 		
bKd 35 st samt 10 st TjbK. 	 500:-

1176L	 1879–1960 i kartong. 320 svenska helsaker postgångna och 		
oanvända. Mycket äldre material, en med lyxstp Wasselhyttan 		
1882, en med kontorsstp Hedeviken i st f normal stp, en som 		
skickats från, och poststämplats i, Cambridge. Mest bra kval. 	 500:-

1177A	 Samling bKe2–48 i två album. Mest klassiskt och mest begagnade, 		
i regel utvalda ex med fina stämplar. (270) 	 300:-

ex 1169
1169K	 Båtpost. Två brev sända med M/S Kungsholm 24.11.28 till USA 		

resp rek-brev, Sjöpostexpedotion 70 M/F Gripsholm 18.2.32, 		
från Marocko till Sverige. 	 300:-

ex 1179

1180

1181

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1179		  Järnvägskort, 3 st från ca 1900-10: Mariefred, 		
	 Sundbyberg och Weinge station omgivet av privatbanksedel 		
	 från Hallands Sparbank. 	 300:-

1180		  ”Från Baron Cederströms flyguppvisningar i Stockholm” 		
	 stämplat Stockholm 29.9.10, från den förlängda 		
	 flygveckan 17 september – 8 oktober där Carl Cederström 		
	 tävlar i sin Blériotmaskin. 	 300:-

1181	 52	 Kinnekulle på kort med bla Råbäcks järnvägsstation, 		
	 ritat av Anna Palm, stämplat 1904. 	 300:-
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1204A	Kungligheter. 65 st kort med bl.a. ett nyårskort signerat av 		
drottning Victoria Dec. 1891 med motiv från Philae i Egypten, 		
dessutom ingår några kort från bl.a. Danmark och Norge. 	 700:-

1205A	 Skansen. Pärm med ca 150 st kort, Oscar till ca 1960, men 		
huvudsakligen från Oscarstiden. 	 700:-

1206A	Göteborg. Två album med ca 400 st kort, gamla till moderna. 	 700:-
1207A	 Samling äldre och modernare kort från Stockholms omgivningar. 		

Drygt 280 st olika i en plastfickspärm. 	 700:-
1208L	 Ca 200 st topo-kort sorterade i bokstavsordning. Huvudsakligen 		

från 1920–30-talen, dessutom en större bunt brev. 	 700:-
1209A	 Samling äldre och modernare kort på järnvägsstationer, inkl 		

en del utländska, 120 st olika i två vykortsalbum. 	 600:-
1210L	 Parti helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		

formatet, alla signerade, i en skokartong. 	 600:-
1211P	 Post med handritade kort od., näverkort och ett fanerkort. (15) 	 500:-
1212P	 Post med 60 st utvalda kort i flera. olika storlekar: artister, 		

signerade gratulationskort bla flera Jenny Jyström, seriekort mm. 	 500:-
1213A	 RAMLÖSA. 50 st, övervägande Oscarstid, i mest god kval. 	 500:-
1214A	 SOFIERO + HELSINGBORG. 80 st, mest OII. 	 500:-
1215A	 Samling äldre och nyare helgkort i det minsta formatet, ca 		

330 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
1216A	 Samling vykort fråm medaljongperioden, 1910–1920, 196 st 		

olika i en plastfickspärm. 	 500:-
1217A	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån, lilla och stora 		

formatet, svart-vita eller färg, drygt 200 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
1218A	 Samling äldre och modernare kort från Västerås, ca 180 st 		

olika i ett plastficksalbum. 	 500:-
1219A	 Samling äldre och modernare kort från trakten av Gränna, ca 		

180 st olika i ett plastficksalbum. 	 500:-
1220A	 Samling 1900-tal i album med fickor. Jenny Nyström, Elsa 		

Beskow och G Stoopendahl, mest stora formate. Mest god kval. (53)	 500:-
1221A	 Kungligt. Pärm med huvudsakligen vykort från 1900-talets 		

början, men även annan dokumentation. 	 500:-
1222A	Album med utvalda kort från huvudsakligen 1900-talets början, 		

ca 50 st, bla hälsningskort från Oxelösund 1898, två från Helsingborg. 	 500:-
1223L	 Ca 270 topo beg/obeg ca 1900–1950-tal. Mycket slott, herresäten 		

och kyrkor. 	 500:-
1224L	 Vykort äldre till modernt, topo, helg, och gratulation mm i 		

album, plastfickor och lösa. 2000-2500 st i bananlåda. Cirka 15 kg. 	 500:-
1225L	 Låda med gamla–moderna kort i album och lite löst, bl.a. ett 		

album med Halland. 	 500:-
1226L	 Parti A6-kort från Stockholm, ca 500 st. 	 500:-
1227L	 Låda med ca 200 gratulationskort i olika storlekar, O II–ca 		

1940, bl.a. många Jac Edgren. 	 500:-
1228A	Gammalt brefkortsalbum 100 st, mest topografi Oscar II och 		

Medaljong, en hel del Skåne, samt album Helsingborg–ca 60 st 		
moderna. 	 400:-

1229K	 Ca 1907–1914. Kungligheter. Bl.a. fem från engelska kungaparets 		
besök i Stockholm 1908, Oskar II i kröningsskrud. Samtliga 		
obegagnade. Dubbletter förekommer. (30) 	 300:-

1230K	Helfid Ingeborg Sellden. Fyra st förlagor till påskkort – 		
två signerade, två osignerade. Ovanligt objekt. 	 300:-

1231P	 Södermanland. 80 kort från huvudsakligen från 1900-talets början. 	 300:-
1232P	 Leksand. 37 st kort från huvudsakligen 1900-talets början. 	 300:-
1233P	 13 kort från 1900-talets början. bla reliefkort. 	 300:-
1234A	Två album med mest Helsingborg, 90 äldre och 70 moderna. 	 300:-
1235L	 Privatframställda kort med okända motiv, drygt 300 st olika. 	 300:-

Kilovara / Kiloware
1236L	 Kilovara. Förseglad kilovara 1973, fyra stycken. 	 500:-	
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1182	 52	 Ovanligt kort från 1905 ”Karta öfver krigsskådeplatsen” 		
	 i färg (Rysk-Japanska kriget Korea), Kina och Japan. 		
	 Stämplat Örebro 6.4.1905. 	 300:-

1183L	 Stockholm i sex pärmar med ca 1500 kort, Oscar–modernt men 		
mest äldre. Flera bra motiv bl.a. spårvagnar. Cirka 17 kg. (1700-2000) 	 2.000:-

1184A	 DALARNA. Ca 80 kort från huvudsakligen 1900-talets början, 		
mest topografi, bl.a. järnvägsstationer, folkliv, personligheter, 		
handräckningskort samt några modernare från Vasaloppen. 	 1.500:-

1185A	 Två gamla vykortsalbum, Oscar–ca 1950, med ca 375 kort från 		
Stockholm samt dess omgivningar då främst från Saltsjöbaden. 		
Många bra motiv. 	 1.500:-

1186L	 Saltsjöbaden, samling i tre tjocka album, O II - modernt, 		
över 500 kort. 	 1.500:-

1187A	 Gotland och huvudsakligen från Visby. Gammalt vykortsalbum 		
med 230 st topografiska kort, mest äldre men även några modernare. 	 1.300:-

1188A	 Bohuslän. Gammalt album med ca 100 kort från 1900–50-tal, 		
Många småorter och några järnvägsstationer. 	 1.200:-

1189A	 Västmanland. Gammalt album med ca 80 st kort, ca 1900–50-tal. 		
Många småorter och en del järnvägsstationer. 	 1.200:-

1190A	 CYKEL. Pärm med ca 70 st kort, 1900–70, även utländska från 		
bl.a. Tour de France och Giro d’Italia. 	 1.200:-

1191L	 Flyttkartong med 8åtta pärmar, gamla–moderna kort, sorterade 		
i län från främst: Jämtland, Västergötland, Bohuslän, Blekinge, 		
Öland och Småland. Cirka 20 kg. (1700-2000) 	 1.200:-

1192A	 Slott och Herrgårdar. Samling i 2 album med ca 400 kort från 		
1900-talets första hälft. 	 1.000:-

1193A	 Helg-kort i album. Drygt 125 st kort i olika storlekar från 		
huvudsakligen 1900-talets början. 	 1.000:-

1194L	 Samling topografi och julkort, äldre och framförallt många 		
moderna i skokartong. Flera stämplade Saltsjöbaden, Enebyberg 		
och Värmdö. Även några brev. (400) 	 1.000:-

1195L	 Topografi mest 1920–50. (ca 900) 	 1.000:-
1196A	 200 st i gammalt album, övervägande äldre topografiska, mycket 		

Skåne. 	 900:-
1197K	 KALMAR. 21 olika vykort sekelskiftet. Flera intressanta vyer 		

med ”Ölandsbron”, torg etc. 	 800:-
1198A	 Samling mycket gamla handräckningskort etc. Ca 450 st olika 		

i en plastfickspärm. 	 800:-
1199A	 Olika motiv, lilla formatet, färgade, ca 430 st olika i en 		

plastfickspärm. 	 800:-
1200A	Samling kort från oscarsperioden, 1900–1910, drygt 300 st 		

olika i en plastfickspärm. 	 800:-
1201L	 Sv topografi ca 1930–50, ca 750 kort. 	 800:-
1202P	 Post med frimärks- sedel- och tidnings-kort samt div. 18 st. totalt. 	 700:-
1203A	 Brefkortsalbum familjekorrespondens sv topo 1900–1950 + några 		

lösa kort. (215) 	 700:-
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                          Onsdagen den 11 mars, tidigast kl. 17:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1237K	 Inkommande brev från Stettin, stämplat 7.5.1840 med notering 		

”p. Dronning Maria” och notering ”29” (RBS) via Köpenhamn 		
till Mandal. Ovanligt. 	 1.000:-

1238K	 Fribrev i tredje viktklassen, karteringsnummer 1, från Norska 		
Statsrådsafdelningen i Stockholm till Grimstad, Norge. Mycket 		
vackert ovalt sigill md norska statsvapnet med text ”Den 		
Kongelige Norske Statsraadsafdelning” på baksidan. Stämpel 		
Stockholm FrBr (Fribrev) 13.8.1866 och notering ”Fr.Br” på 		
framsidan. Under en del av unionstiden fanns tre norska 		
statsråd i Stockholm som tillsammans med kungen kunde besluta 		
i ärenden som berörde Norge som inte kunde beslutas utan 		
kungen, enligt norska grunnloven. 	 300:-

1239K	 Tjänstebrev daterat Drammen 10.7.1827. Porto 19 sk. 	 300:-
1240P	 Två fina brev med innehåll till Sverige, daterade Fredrikshald 		

1790 samt Christiania 1814. 	 300:-

Norge, singlar / Norway, single items
1241	 3a	 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå i fräscht 			 

	 femstrip stämplat CHRISTIANIA 2.11.1861. 			 
	 Smärre defekter på märket längst till höger, 			 
	 annars vackert och presentabelt utan fel. 	 �	 2.000:-

1242	 7	 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Rättvänd 			 
	 prakt-stämpel Porsgrund 6.6.1867. Intyg 			 
	 Moldenhauer jr. 	 �	 2.000:-

1243	 16a, 17c	1873 Skuggat posthorn 1 skilling ljust blågrön, 			 
	 rent tryck och 2 skilling ultramarin-blå. 			 
	 F 900 	 �	 300:-

1237

1238

1239

1277
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1244	 17a	 1872 Skuggat posthorn 2 skilling gråblå, vitt 			 
	 gummi. Med enringsstämpel i rätt tid. F 2000 	 �	 400:-

1246	 18	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin. 			 
	 Komplett typset 12 st. Några med mindre 			 
	 skador, men även vackra stäplar. 	 �	 300:-

1247	 18 I, II, III   1871 Skuggat posthorn 3 skilling 			 
	 karmin. Fyra märken. 	 �	 300:-

1248	 18a	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin, tunt 			 
	 blåaktigt papper. Med fyra olika vm-ställningar. 			 
	 F 1000 	 �	 300:-

1249	 19a	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling brunviolett, 			 
	 tunt blåaktigt papper. F 1600 	 �	 400:-

1250	 19aa	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling mörkviolett, 			 
	 tunt blåaktigt papper. 	 �	 300:-

1251K	 21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. Typset 			 
	 1-10. Mest bra kvalitet. 	 �	 800:-

1252	 22	 1877 Skuggat posthorn 1 øre brungrå. Stpl 			 
	 prakt RYGGE14.3.85. 	 �	 300:-

1253	 22, 24	 1877 Skuggat posthorn 1 øre och 5 öre typset 			 
	 (6+10). Någon kort tand kan förekomma. 	 �	 300:-

1254	 24	 1877 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, 			 
	 ordinär siffra i ovalbandet. 2 märken på 			 
	 brevklipp stpl HVITINGSØ. 	 �	 300:-

1255	 24 Ia	 1877 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, 			 
	 ordinär siffra i ovalbandet, plåt I. Även 20 			 
	 øre brun, båda stämplade BODÖ. F 160 	 �	 300:-

1256	 24 Ib	 1877 Skuggat posthorn 5 øre blå, ordinär 			 
	 siffra i ovalbandet, plåt I. Nära prakt 			 
	 SARPSBORG 1878. F 500 	 �	 300:-

1257	 24 IiA	 1878 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, 			 
	 ordinär siffra i ovalbandet, plåt II. Stämp. 			 
	 omvänt CHRA BYP. 11.10.80. 	 �	 300:-

1258	 25	 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten 			 
	 siffra utan knopp. Tre ex i något olika 			 
	 nyanser. Vmställning 1-3. F 2400 	 �	 700:-

1259	 25	 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten 			 
	 siffra utan knopp. Stämp. omvänt WAALERISOLØER 			
	 2.4.80. F 800 	 �	 300:-

1260	 28	 1877 Skuggat posthorn 12 øre gulgrön. Typset 			 
	 1-6. Några med mindre skador. 	 �	 300:-

1261	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Prakt 			 
	 DAMPSK. SENJENS EXP. 	 �	 300:-

1262	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Prakt 			 
	 STJERNERÖ 7.782. 	 �	 300:-

1263	 31	 1878 Skuggat posthorn 35 øre blågrön. Typset 			 
	 6 st. Fin kvalitet. 	 �	 300:-

1264	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. 			 
	 Prakt-lyx DRAMMEN 8.1.78. 	 �	 500:-

1265K	34-36	 1878 Oscar II SET (3 x 6). Typset 1-6 av 			 
	 allla valörer. Mest bra kvalitet. 	 �	 700:-

1266	 35	 1878 Oscar II 1,50 Kr ljusblå. Prakt DRAMMEN 			 
	 2.10.83. 	 �	 500:-

1267	 38a, b, c, 45 a, b   1883 Oskuggat posthorn 5 øre i 			 
	 tre nyanser och 20 öre i två. 	 �	 300:-

1268	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Med 			 
	 variant Fläck i O och efter E i NORGE. F 150 	 �	 300:-

1269	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Fyra 			 
	 olika vm-ställningar + ett ex med stående vm. 	 �	 300:-

1270	 44Ba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ny plåt, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 2. Nära 			 
	 Prakt ØRSTEN. 	 �	 300:-

1271	 44Ba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ny plåt, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 2. Prakt 			 
	 CHRISTIANIA. 	 �	 300:-

1272	 44Bba och bb   1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, 			 
	 ny plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 2 			 
	 liggande, vertikal (2). F 1500 	 �	 300:-

1273	 47	 1888 Påtryck på Posthorn 2 øre / 12 øre gråbrun. 			 
	 Fyra ex i två olika nyanser, vackra stämplar. 	 �	 300:-

1274	 51	 1886 Oskuggat posthorn 3 øre orangebrun. 			 
	 Stämplat med nummerstpl 210 (Ångfartyger Moss). 	 �	 300:-

1275	 53 VIII	 1886 Oskuggat posthorn 10 øre röd. Alla de 			 
	 fyra typerna (4). 	 �	 300:-

1276	 65-68, 71   1897 Posthorn 1, 3, 5, 10, 35 øre, tandn. 			 
	 13½ × 12½ (5). 10 øre med några avkortade 			 
	 tänder. F 7000 	 éé	 2.500:-

1277K	67	 1896 Posthorn 5 øre grön, tandn. 13½×12½ på 			 
	 trycksak till Tyskland sänd med skeppspost. 			 
	 Märket makulerat med praktavtryck av sällsynt 			 
	 stämpel Schiffsbrief/Paquebot on two lines 			 
	 with frame. Sänt av M.H. Kielland som var 			 
	 verksam i Bergen ca 1895–1900. 	 *	 300:-

1278K	 151-157	Isbjörn och flyg. Kpl serie. Märkena sittande 			 
	 på albumstycken. F 1400 	 �	 300:-

1279	 249, 197, 326, 330   1939 Drottning Maud 20+5 øre röd 			 
	 och 3 tre andra med vackra stämplar i rätt tid. 	 �	 300:-

1280	 264-265	Norska legionen + Universitetet i Oslo. Två 			 
	 märken utgivna under ockupationstiden. F 1300 	 éé	 300:-

1281	 308-11	 1942 Rikard Nordraak SET (4). 40 serier. 			 
	 F 4000 	 éé	 300:-

1282	 335-40B   1945 Påtryck på Londonmärkena SET (6). 			 
	 Fin kvaliet. F 13000 	 éé	 4.500:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1283A	 Nästan helt komplett samling i huvudnummer inklusive 			 

20 olika skillingar. Det enda som verkar saknas är 			 
Londonövertycken. Se bilder på www.philea.se. 			 
I början blandad, sedan bra kval. 	 éé/é/�	 5.000:-

1284L	 Nominalparti Modernt i flyttkartong. Årssatser, 			 
årsböcker mm. Nominal cirka 17.000 NOK. Bra kval. 			 
Cirka 20 kg. 	 éé	 5.000:-

1285A	 Samling 1907–1986. Egenmonterade blad, i början 			 
éé/é, efter hand enbart éé. Nära komplett med flera 			 
bättre t.ex. F 81, 91–92, alla ph 1909–29, 137 éé, 			 
143 é, m.m. God kval. 	 éé/é	 3.500:-

1286K	Posthorn på gamla nedklippta albumsidor med dubletter 			 
inkl vackra exemplar och bättre märken. Besiktiga! 			 
(200) 	 �	 3.000:-

1287P	 1872–1969 på blad med fickor. Börjar med posthorn 			 
1 sk, i stor utsträckning komplett. En snygg samling 			 
att bygga vidare på. Mest bra kval. (>500) 	 éé/é	 3.000:-

1288A	1855–1962 i Estett-album utan fickor. Inkl. 18 			 
skillingmärken och andra bättre. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 2.500:-

1289L	 Parti 1970-tal–2004. omfattande med häften, en del 			 
lösa märken och årssatser, nominal NOK 6000. 	 éé	 2.500:-

1290A	 Insticksbok med bl.a. 12 skillingar, t.ex. F 2-5. 	 é/�	 2.000:-
1291A	 Mycket trevlig samling 1855-2002 i Facit-album, börjar 			 

med en vacker 4 skill 1855, många fina skillingar 			 
osv. välfylld med stora delar komplett med flertalet 			 
block och par från 1990-talet. Katalogvärde enligt 			 
inlämnaren . över 40.000 enl 	 Mest �	 3.000:-

1292L	 1980–2007 samt årssatser 2003–07 och samlarblad 			 
18 juni 2004–23 nov 2007 (troligen komplett). 	 éé	 2.000:-

1293A	 Parti. Samling 1980–1997 nästan kpl, årssatser 			 
2006, 2008–09 samt en del häften och lösa märken. 			 
Nom NOK 4200. 	 éé	 1.800:-

1294L	 1856–2013. En del bättre och mycket modern 			 
nominal i fyra album och på visirblad. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.800:-

1295A	 Parti i insticksbok. Postfrisk lot med bra serier 			 
inkl tjänste. F 14.700 	 éé	 1.500:-

1296K	Bra lot 1857–1956 inkl dubbletter T.ex. F3, F91-94, 			 
240, tre ex vardera F35+36, tre set F87-89, tio ex 			 
F295 etc. F ca 20400. Mest bra kval. (100) 	 �	 1.000:-

1297A	 1928–2000-tal i insticksbok. Trevlig samling med 			 
serier som Ibsen, St Olav, Björnsson, Holberg, 			 
Legionen, bättre bruksmärken sopm 55+80 öre lejon, 			 
högvalörer Haakon och 5 kr Olav, välfylld 50-tal–1985 			 
och en del senare nominalvara. Bra kval. 	 éé	 1.000:-
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1298A	 Samling/parti i insticksbok. Traditionell Norgesamling 			 
med sju st skillingar, Nordkap-utgåvor mm samt ett 			 
trevligt parti bypostpostmärken (Steinkjaer, Namsos, 			 
Levanger, Holmestrand m fl). Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1299A	 1910–91 i Leuchtturm-album utan fickor. Nästan 		
komplett från 1951, dock ej Tjänste. Flera bättre 		
1920–40-tal t.ex. Eidsvoll, Ibsen, Nordkap, St. Olav 			 
etc. Högt värde. Bra kval. 	 éé	 1.000:-

1300P	 Samling/parti 1941- på Visirblad med fickor. Båda 			 
”V”-serierna (utom nr 277) + ett antal nyare häften, 			 
miniblock och annat. Bra kval. 	 éé	 500:-

1315

1328

1316

1329
1323

1317

1235

1330

1344
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1301P	 Häfte ”Norges Frimerker 1855-1914” med nytryck. 			 
Nummer 329 av 550. Fuktpåverkat. 	 (é)	 500:-

1302A	58 block 1972–2009 och 28 häften inkl dubbletter 			 
F ca 6900. 	 �	 500:-

1303A	 Samling 1855- i album med fickor. Glest besatt i 			 
början. Ngt blandad kval. 	 �	 500:-

1305K	Fraktmärken lot. 12 olika éé märken i bl.a. strip: 			 
NSB, Throndhjem-Stören Jernbane och A/S Hadeland 			 
Bilselskap. Bra kval. (49) 		  300:-

1306A	Brevmärken parti 1934–67. NKS Julmärken: Helark och 			 
arkdelar, perf, operf, häften och skalatryck i två 			 
tjocka insticksböcker. Mycket omfattande med tusentals 			 
märken, där många häften ingår. Mycket bra kval. 		  4.000:-

1307K	Häften. Sju inofficiella lokala häften 1992-95 varav 			 
ett Fredrikstad samt sex Harstad med båtmotiv. 	 éé	 500:-

1308P	 Stämplar 1940–80-tal på blad. 283 mest vackra stämplar. 			 
Mest bra kval. 	 �	 500:-

1309L	 FDC. 70 FDCs 1960–70s. (35 different issues). 	 *	 400:-
1310L	 Brev lot i låda, mest från 1900-talet men några 			 

trevliga från 1800-talet ingår. 	 *	 1.800:-
1311P	 Brev. Stor bunt äldre brev 1920–50-talet. (ca 100) 	 *	 1.400:-
1312A	 Brev. 160 moderna vykort + drygt 30 brev 1940–60-tal, 			 

flera med censur, till Finland. 	 *	 600:-
1313A	 Vykort. Ca 100 topografiska kort, 1900–20 i pärm. 			 

Många bra! 	 *	 2.000:-
1314L	 Vykort. Ca 200 äldre vykort, diverse, både mindre 			 

och stora formatet. 	 *	 600:-
1315K	 136  Spetsbergen Dubbelanvänt brev med lila stämpel 			 

WILKINS-ELLSWORTH TRANS-ARTIC SUBMARINE 			 
EXPEDITION 1931. 15 øre oliv, par stämplat 			 
LONGYEARBYEN 18.VII.31, samt amerikanskt 			 
märke 2 C stämplat NEW YORK G.P.O. 8.MAY.1931. 	 *	 400:-

Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately
1316K	 Utlandsanknytning. Brev daterat Copnhagen 24 Novbr 1859, 		

stämplat med duplexstämpel 182 SJELL.POST.SPED.		
BUREAUT2 24.11.1859, sänt till England (och vidare till 		
Portugal?). Stämplar KDOPA HAMBURG 25.11, 		
HAMBURG 25.NOV.1859 och LONDON DS 28.NO.59. 		
Trevligt objekt. 	 500:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1317K	 2 I	 Brev frankerat med Riksbankskilling FIRE 			 

	 R.B.S. chokladbrun, första upplagan (Ferslew 2) 			 
	 med retuscherad krona delar av bilden. 			 
	 Annulerat med bläckkryss och med avgångsstämpel 			 
	 RANDERS 12.4.1851. Attest Nielsen, AFA 32.000 			 
	 DKK. 	 *	 9.000:-

1318	 2 IB	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun, 			 
	 första upplagan (Ferslew) med retuscherad 			 
	 krona plåt I, pos 37. Attest CAM. 	 �	 700:-

1319	 2 IIIA	 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun, 			 
	 tredje upplagan (Thiele II) med tydliga 			 
	 orangegula våglinjer, jämt tryck. Vackert ex 			 
	 med tydlig dubbelprägling. Nära klippt på 			 
	 höger sida, men inte in i märket. Stämplat 			 
	 med två olika bläckmarkeringar, Nr 65 			 
	 (SLAGELSE) och med tre strek. Variantbevis 			 
	 medföljer. 	 �	 1000:-

1320	 2 Iv4	 1851 4 R.B.S. chokladbrun, Ferslews tryck 			 
	 plåt II pos 5 (Kranholds retouche) i par med 			 
	 pos. 4. Vackert par, lätt inklippt uppe till 			 
	 vänster. Makulerat med stumma femrings-			 
	 stämplar. Intyg Kaiser. 	 �	 400:-

1321	 4	 1854 Skilling 4S. brun. F 3000 	 é	 400:-

1322	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett i par med 			 
	 variant på det högra märket ”Bula och brott 			 
	 på nedre ramlinjen under högra posthornet”. 			 
	 Stämplat med nr 1. Variantbevis medföljer. 			 
	 AFA 5700 DKK. 	 �	 1000:-

1323	 7	 Frankerat med 4S brun, våglinjerad bakgrund. 			 
	 Med avgångsstämpel VORDINGBORG 24.5.1858 			 
	 på baksidan tillsammans med litet obrutet silgill 			 
	 ”E”, och vacker nr ”78” på märket. 	 *	 1.800:-

1324	 11-15	 1864 Stor ovaltyp 2 Skill till 16skill, tandn. 			 
	 13 × 12½, 8sk några korta tandspetsar, i 			 
	 övrigt fin kvalitet. F 4300 	 �	 500:-

1325K	 21	 1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14x13½ 3 skill 			 
	 lila/grå i par på brev till Sverige 			 
	 (tandningsdefekter), stämplat med svensk 			 
	 järnvägsstämpel PKXP N:r 2 5.3.1873. 	 *	 400:-

1326	 24	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14 x 13½ 16 skill 			 
	 grön och grå. F 1600 	 �	 400:-

1327	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. Fint ex med intressant skadad 			 
	 ram till vänster, ej medtagen variant vare 			 
	 sig i Facit eller AFA (Nr 21). F 2500 	 �	 500:-

1328K	 63, 64, 65   5+9×10 øre på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från KJØBENHAVN 22.12.06 till Sverige. 			 
	 Notering ”pr Lund”. 	 *	 400:-

1329K	 69	 1907 Frederik VIII 5 øre grön som tilläggs-			 
	 frankering på frankokuvert 5 øre. Sänt mot 			 
	 postförskott från KJØBENHAVN 2.6.08 			 
	 till Sverige. 	 *	 300:-

1330K	 91, 93, 96   5+5×7+10 öre på lokalt expressbrev sänt 			 
	 inom KØBENHAVN 15.3.33. 	 *	 300:-

1331	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 1400 	 �	 400:-
1332	 120v10	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, extra 			 

	 sky till höger om tornets topp (pos 33). AFA 			 
	 6000 DKK. Variantbevis medföljer. 	 é	 1.800:-

1333	 120v12	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, avlång 			 
	 färgfläck under andra A i DANMARK (pos 41). 			 
	 AFA 6000+ DKK. Variantbevis medföljer. 	 é	 1.800:-

1334	 120v15	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, brutet 			 
	 högra ben i ”N” i CENTRALPOSTBYGNING 			 
	 (pos 27, tryck 2). Ej katalogiserad i AFA, sällsynt 			 
	 variant! Variantbevis och attest Møller medföljer. 	 é	 500:-

1335	 120v5	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, saknad 			 
	 taklist till vänster (pos 8). AFA 3800 DKK. 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 �	 500:-

1336	 120v8	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, saknad 			 
	 kantsten vid vänster dörr, och ett litet 			 
	 brott på S (pos 21 i 1:a och 2:a tryck). 			 
	 Några minimala pappersrester på baksidan. 			 
	 AFA 6000 + DKK. Variantbevis och attest Jensen 			 
	 medföljer. F 6000 	 é	 1.800:-

1337	 120-21	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm krona och 			 
	 kors. F 2800 	 �	 400:-

1338	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd, vm kors. F 1400 	 �	 400:-
1339	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd, vm kors. Nära 			 

	 sned centrering. F 1400 	 �	 300:-
1340	 121v10	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, extra 			 

	 sky till höger om tornetd topp (pos 33). AFA 			 
	 3800 DKK. Variantbevis medföljer. 	 �	 700:-

1341	 121v4	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, färgfläck 			 
	 i högra posthornet (pos 3). AFA 3800 DKK. 			 
	 Variantbevis medföljer. F 4000 	 �	 600:-

1342	 122a	 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 øre 			 
	 GULGRÖN i ett vackert par (förstärkt). F 28000 	 �	 2.500:-

1343	 124-30	 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm kors 			 
	 (7). F 2200 	 �	 500:-

1362

1350
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1344K	137, 194	10+2×20 øre på rek. pf-brev sänt från 			 
	 KJØBENHAVN 31.3.21 till Stånga, Gotland. 			 
	 Stämplat HEMSE 4.4.21. på baksidan. 	 *	 400:-

1345K	 138, 155	Rek, frankerat Christian X 20 och 50 øre. 			 
	 Sänt till Manila, stämplat i Köpenhamn 7.8.22. 			 
	 Mottagningsstämpel på baksidan. Brevet är 			 
	 öppnat till vänster något ovarsamt. 	 *	 300:-

1346	 177	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 1 øre oliv 			 
	 vm Krona. Prakt-stämplat Kjöbenhavn 2.12.18. 	 �	 500:-

1347P	 181	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 68 øre 			 
	 brun vm Krona. Postfriskt HELARK med 100 			 
	 märken. F 9000 	 éé	 500:-

1348P	 183	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 Kr 			 
	 blå/gulbrun vm Krona. Postfriskt helark med 			 
	 100 märken. F 11000 	 éé	 600:-

1349	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm kors 			 
	 (10). F185= é. F 1650 	 �	 400:-

1350K	 189, 172	1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 20 øre 			 
	 grön, vm kors samt 8/7 øre Christian X på 			 
	 luftposttrycksak till England, stämplad 			 
	 SVEBØLLE 9.6.24. Tidig och intressant försändelse. 	 *	 300:-

1351	 214	 1925 Luftpost 15 øre violett. F 1000 	 éé	 400:-
1353	 229a	 1933 Skepp 20 øre grå rutad bakgrund typ I. 			 

	 Plåtsår över A i DANMARK. 	 éé	 300:-
1354	 231	 1933 Skepp 25 øre blå, rutad bakgrund. 			 

	 Fyrblock. God centrering. F 6000 	 éé	 800:-
1355	 278-80 H1-3   1937 Dybbøl-Mølle SET (3). Fyrblock, 			 

	 varav ett med veck. F 1350 	 éé	 300:-
1356	 PF1-15	 Postfärja, 10 Kr é, 50 øre och 1 kr med intyg 			 

	 Nielsen. Bra kvalitet. F 6300 	 �	 700:-
1357	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 			 

	 50 øre svart/vinröd. F 4000 	 éé	 400:-
1358	 PF6a	 Postfärja, 1922 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 

	 øre mörkgrå. Något snc men svårt märke! F 1500 	 é	 300:-
1359	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). 			 

	 F 1300 	 �	 400:-
1360	    	 Essay, 4 øre gråbrun, två förslagsmärken 			 

	 med porträtt av Christian IX respektive 			 
	 drottning Louise. 	 (é)	 300:-

1361	  	 Essay, 4 R.B.S. ”Mercury” and 8 R.B.S. ”King 			 
	 Frederik VII” (obetydligt tunn punkt/Insignificant 			 
	 thin spot) + 8 R.B.S. ”King Frederik VII” 			 
	 used (thin spots). 	 (é)	 300:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1362K	 M	 Militär, Brev skickat från det danska 			 

	 sjukhusfartyget Jutlandia under Koreakriget 			 
	 till Hellerup. Fartyget var i tjänst jan 			 
	 1951-okt 1953 i Pusan. All post transiterades 			 
	 via fältpostkontor i San Fransisco. 	 *	 700:-

1363K		  Helsaker, 10 öre grön BREV-KORT. Sänt till 		
	 USA 1878. Engelsk text angående frimärks-		
	 beställning. Mottagningsstämpel på framsidan. 	 300:-

1364K		  Helsaker, 4 öre blå kuvert frankerat med klipp av 		
	 ytterligare en 4 öre, 4 och 8 öre Posthorn. Sänt till 		
	 USA 1894, mottagningsstämpel på baksidan. 	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections

1365A	 Nästan helt komplett samling i huvudnummer inklusive 			 
Färöarna, Slesvig inkl kompl CIS-serie med variant 			 
och DVI. Blandat ostämplat och stämplat, men med 			 
många dyra märken inklusive 2 Riksbanksskilling é 			 
(nära klippt på tre sidor) etc. Se bilder på 			 
www.philea.se. I början blandad, sedan bra kval. 	 éé/é/�	 10.000:-

ex 1365

ex 1366
1366P	 Samling 1851–1940. God representation av skillingar 			 

och örevalörerna fram till 1900. Bra kval. (fl 100) 	 éé/é/�	 7.000:-
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1367A	 Samling 1864–1982. Glest besatt i början, men många 			 
bättre t.ex. 5 kr Posthuset 1912 é, F 67×2. Välfyllt 			 
från 1920 t.ex. Postverket i fyrblock, röda korspåtryck, 			 
luftpost 1925 komplett é. Även något Slesvig, tio 			 
olika Pakkeporto, lite DVI. 	 éé/é	 7.000:-

1368A	 Samling 1851 till 2000, nästan komplett inkl. 			 
1960-talets fluor, därefter till en del luckor fram 			 
till ca 2010. Börjar med 2 rigsbank-skilling blå, 			 
nästan alla skillingar osv, dessutom ingår Grönland 			 
och Färöarna. Katalogvärde enligt inlämnaren. 			 
F över 70.000 	 �	 6.000:-

1369A	 Samling 1851– i album med fickor. Samlingen börjar 			 
med 24 st skillingar (inkl två st 16 sk grå). Innehåller 			 
varianter, typolikheter mm. Många äldre märken 			 
typbestämda. God kval. (>700) 	 �	 5.000:-

1370A	 Samling 1851–1963 i gammalt album. Bl.a. 22 skillingar, 			 
Posthuset etc. Se scans på www.philea.se. I början 			 
blandad, sedan bra kval. (ca 400) 	 é/�	 3.000:-

1371A	 Klassiskt–modernt i två album. Danmark, DWI, 			 
Grönland med en del bättre. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 3.000:-

1372L	 1851–1987 i kartong. Två album stämplat med bl.a. 14 			 
skillingar, påtryck, två posthus,postfärje mm bättre. 			 
Två album ostämplat med hög nominal. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 3.000:-

1373A	 Samling 1854-1976 i Leuchtturm album med fickor 			 
inkl. flera bättre märken, Tjänste, Porto, PF5é, 			 
en del Slesvig etc. Allt éé/é efter 1885. (700) 	 éé/é/�	 2.500:-

1374A	 Samling i album. Danmark. Fin samling som inleds 		  med 	
21 st skillingar. Många varianter, ovanliga poststp 			 
(bl a Fra Rönne) mm. Ngt blandad kval. 	 éé/é/�	 2.000:-

1375P	 Lot 1912–1950-tal inkl F47+48 i fyrblock, F180, 49 			 
ex F183, 18 ex F342, 24 ex PF35, H11 Dybbøl-Mølle 			 
etc. F ca 21000. 	 éé	 1.000:-

1376	 1914–42. ”Back-of-the-book”, Alla olika, t.ex. L1-9, 			 
14, PF1-3, 6-7, 24, TI 7, 9, Tj23, Grönland P4, Thule 			 
1-5. Mest god kval. F SEK 6.545 (49) 	 �	 800:-

1377	 1904–36. Alla olika, t.ex. F 48, 178, 191, 201-12, 			 
213, 215, L5-7, 23, TI 5, Tj9. Mest god kval. F SEK 			 
6.815 (56) 	 é	 800:-

1378A	 1870-tal–modernt i Visiralbum. En del äldre och 			 
cirka 2.000 DKK i nominal. Mest bra kval. 	 Mest éé	 800:-

1379A	 Samling 1851–1962 inkl flera skillingar och öre-			 
valörer, F47-48, 63-68, 131-67, 243-55, Porto- och 			 
Tidningsmärken samt även Slesvig F1-14 och Thule 			 
1-5 etc. (500) 	 �	 800:-

1380A	 Samling/parti 1920- i insticksbok. Mest postfriskt, 			 
inkl postfärjemärken, påtryck på våglinjetyper mm. 			 
Mycket bra kval. 	 éé/é/�	 800:-

1381	 1851–1902. Alla olika, t.ex. F 2-5, 20, 34-35, 44, 			 
50, 52. Mest god kval. F SEK 5.110 (14) 	 �	 700:-

1382	 1913–29. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 168-69, 182-83, 			 
199-200, 243-45. Mest god kval. F SEK 5.410 (37) 	 �	 700:-

1383	 1913–30. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 201-12, 213-15, 231, 			 
243-45, 248, 262-66. Mest god kval. F SEK 5.510 (40) 	 �	 700:-

1384	 1858–1928. Alla olika, t.ex. F 7, 21, 30, 48-49, 72, 			 
122-23, 153, 168-69. Mest god kval. F SEK 5.325 (32) 	 é	 700:-

1385	 1851–1928. Alla olika, t.ex. F 2, 44, 67-68, 122, 			 
144, 162, 164. Mest god kval. F SEK 5.235 (27) 	 �	 600:-

1386	 1851–1906. Alla olika, bl.a. F 2–3, 12, 13 (par), 			 
20, 30, 34–37, 67–68. Mest god kval. F SEK 6.510 (20) 	 �	 600:-

1387	 1871–. Back-of-the-book-material, alla olika, bl.a. 			 
PF2, PF6, PF24, TI 7, 9–10, 17, Tj2, Tj9, Tj18, Tj23, 			 
Grönland P4, Thule 1–5, Slesvig 11–14. Mest god kval. 			 
F SEK 7.130 (48) 	 �	 600:-

1388P	 Mapp med mest moderna märken inkl en del häften och 			 
flera CEPT fyrblock etc. Nom ca 1390. 	 éé	 600:-

1389A	 Samling 1925–91 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
Fåtal äldre - bl.a. luftpost 1934. Välfylld från 1953, 			 
även en del Färöarna. Bra kval. 	 éé	 600:-

1390	 1915–33. ”Back-of-the-book”, Alla olika, t.ex. 			 
Grönland P4, P7, P12-16. Mest god kval. F SEK 3.460 (14) 	 é	 500:-

1391	 1926–69. Alla olika, t.ex. F 97, 157, 186-91, 266, 			 
271, 294, L8, Tj21, Grönland P11. Mest god kval. 			 
F SEK 4.430 (36) 	 éé	 500:-

1392	 1875–1918. Alla olika, bl.a. F 35–36, 67, 144, 162, 			 
164, 183, 185, 192. Mest god kval. F SEK 5.545 (37) 	 �	 500:-

1393	 1913–29. Alla olika, bl.a. F 144, 162, 164, 183, 185, 			 
201–12, 213–15, 243–45. Mest god kval. F SEK 5.755 (39) 	 �	 500:-

1394K	 Lot 15 kvadrater 1851–1863 inkl två 4 RBS och två 			 
klipp med 4 sk med nr-stpl ”2” och Hamburg. Bl. kval. 	 �	 500:-

1395P	 Samling/parti 1907– på Visirblad. Blandad samling på 			 
Visirblad. Börjar med Frederik VIII. Ngt bl. kval. (>350) 	 �	 500:-

1396A	 Två album äldre–modernt inkl en hel del éé. Även 			 
två pärmar med brev, kort och FDC etc. Även en 			 
del utland. 	 éé/é/�	 500:-

1397	 1858–1940. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 164, 168, 			 
185, 192, 201-12, 213-14, 231. Mest god kval. F SEK 			 
6.195 (47) 	 �	 400:-

1398	 1875–1937. Alla olika, t.ex. F 28, 181, 199-200, 215, 			 
246-55, Tj2, Grönland P4, P16-17, 33, 6 ea set 1945, 			 
38. Mest god kval. F SEK 6.500 (51) 	 é	 400:-

1399	 1938–69. Alla olika, t.ex. F 127, 261-66, 273-77, 			 
284, L8, Grönland 8, 36, 38, Thule 1-5. Mest god 			 
kval. F SEK 6.225 (51) 	 éé	 400:-

1400	 1854–1918. Alla olika, t.ex. F 34, 44, 48, 144, 162, 			 
183, 185, 192. Mest god kval. F SEK 5.690 (42) 	 �	 400:-

1401L	 1924–88 i kartong. Färöarna tre st årsböcker 1987, 			 
en st 1988. Handböcker 1924, 1951, 1961 med nytryck, 			 
2 riksbankskilling 1980, officiell meddelanden 1920. 			 
Mest bra kval. 	 éé	 400:-

1402A	Stämpelmärken samling/parti 1910–40-tal på blad. 			 
Intressant! Valörer från 10ö-1000kr. Mest god kval. (>900) 		  800:-

1403K	 Häften. 14 olika häften 1937–77 inkl H11 Dybbøl-Mølle, 			 
H43-44, HS3 och HS16. F 4930. 	 éé	 400:-

1404L	 Brev. Ca 150 förfilateli–1950-tal inkl ca 100 brev 			 
med 4 eller 8 öre tvåfärgad siffertyp. 	 *	 500:-

1405L	 Vykort. Topografi äldre–modernt, ca 450 småformatiga 			 
+ 150 A 6. 	 *	 500:-

Fältpost / Field post
1406	 I-III	 Legionen Fin postfrisk serie. 	 éé	 1.000:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1407		  Julmärken 1907 till 1916. 1907+1908+1911+1912 			 

	 stämplade, övriga é/(é). 1907 till 1909 lätt 			 
	 tonade. AFA 4000 DKK. 	 é/�	 300:-

1408	 1b, 2	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med 			 
	 gult gummi (regummerat i St.Thomas) + 1866 3 			 
	 cents karmin-rosa. F F4750 	 �	 300:-

1409P	 15	 1898 Tvåfärgad siffertyp 3 cents karminrosa/blå, 			 
	 tandn. 12¾ × 12¼. Helark, mycket god kvalitet. 			 
	 F 25000 	 éé	 2.500:-

1410K	 16	 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun, 			 
	 tandn. 12¾ × 12¼. rättvänd ram. Halverad på 			 
	 LYX-brev stämplad Christiansted 4.3.1903. F 2500 	 *	 300:-

1410
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1411	 38-40	 1905 St. Thomas hamn SET (3). F 1250 	 é	 300:-
1412K	 41	 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön på 			 

	 vykort till Österrike och eftersänt till Egypten. 			 
	 Sällsynt destination. Utställningsobjekt! 	 *	 500:-

1413P	 41, 47	 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön i 3-strip 			 
	 samt 40 bit röd/svart på tredje viktklassens			 
	  brev till USA. Ovanligt kombination. 	 *	 700:-

1414P	 43	 1908 Frederik VIII 15 bit brun/lila. Helark, 			 
	 välbevarat. F 6500 	 éé	 700:-

1415P	 45	 1908 Frederik VIII 25 bit blå. Helark, 			 
	 välbevarat. F 4000 	 éé	 400:-

1416P		  Lot 20 ex 1855-95 inkl. fin 14 c och t.ex. 			 
	 F3 och 4 i stpl par. Många välcentrerade ex. 	 é	 4.000:-

1417P		  Samling 1855–1916 på blad. Mest bra kval. (47) 	 é	 2.500:-
1418P		  Samling 1855-1915 få luckor. 	 Mest �	 1.500:-
1419K		  Small lot of Spiro forgeries of the bicouloured 			 

	 type in sheets of 25 stamps of values 1, 3, 4, 7, 			 
	 14 cents. Unusual offer of reference material. 	 �	 1.000:-

1420P		  Mycket trevlig samling 1855- 1916 med bla 3 			 
	 cent otandat, ostämplat och stämplat. 	 é/�	 1.000:-

1421P		  Samling/parti drygt 100 ex 1866–1918 inkl 			 
	 F2, flera tvåfärgade typer och Vapentyp, F28, 			 
	 30, överkpl F32-37, F39 etc. F ca 12200. 	 �	 700:-
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Färöarna / The Faroes
1422	 Dk252	 1930 Christian X 60 år 25 øre blå LYX-stämplat 			 

	 Thorshavn 13.11.31. 	 �	 300:-
1423K		  Danmark 7 öre Christian X på vykort 1919 med 			 

	 stjärn-stpl MIDVAAG till Bö. Sällsynt med 7 			 
	 öres märken använda 1919. 	 *	 700:-

1424A		  Samling/parti 1975–95 i två insticksböcker 			 
	 och på Lindner falzlos-blad. Flera olika 			 
	 samlingar inkl fyrblock. Mest bra kval. 	 éé/�	 1.000:-

1425L		  Samling 1975-2001 inkl. 23 olika häften, F 			 
	 ca 5700. Även drygt 150 olika FDC med 			 
	 vinjetter 1975-2002. 	 éé	 300:-

1426L		  FDC. Samling ca 300 FDC 1975–91 i två pärmar 			 
	 inkl många med vinjetter samt fyrblock. Även 			 
	 en del Maximikort. 	 *	 500:-

1427P		  Brev. Lot med sju brev 1940-tal, samt 40 st 			 
	 moderna. 	 *	 500:-

1428L		  Brev. Stort parti brev, kort, FDC mm med en 			 
	 del dubbletter i en skokartong. 	 *	 500:-

Grönland / Greenland
1429	 P2IIC1	 Paket, 5 öre tryck II 4-sidig, position 18. 			 

	 Fint exemplar! F 6000 	 é	 900:-
1430	 P4 ID	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 

	 tryck 1 på vitt papper, vinkelskuret. Med 			 
	 tillfälligt pappersflaga vid tryckning med 			 
	 färgbortfall över högra ”1”. F 3600 	 é	 500:-

1431	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. F 2500 	 é	 600:-
1432	 P5 III	 Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på 			 

	 vitt papper och vitt gummi. F 2500 	 é	 400:-
1433	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Medelgod 			 

	 centrering. F 4000 	 éé	 600:-
1434	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 é	 300:-
1435	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 �	 300:-
1436	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2000 	 é	 600:-
1437	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2200 	 �	 400:-
1438	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 1800 	 é	 400:-
1439	 P12	 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun, bläck på 			 

	 baksidan. F 1700 	 �	 300:-
1440	 P13v	 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå, nya 			 

	 klichéer första O i PORTO öppet nedtill. F 700 	 éé	 300:-
1441	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 400:-
1442	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 300:-
1443P	 10-18	 1945 Olika Motiv, komplett set på brevomslag 			 

	 till Danmark från JULIANEHAAB 23.4.46. 	 *	 400:-
1444P	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET röda och blå övertryck (9). S.k. Satsbrev 			 
	 från 1946 som enl. AFA såldes i 700 ex från den 			 
	 grönländska posten, värderat till 20.000 DKK 2008. 	 *	 5.000:-

1445	 23v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 15 			 
	 øre ultramarin/röd, blått påtryck DANMARK 13 			 
	 mm. F 1800 	 �	 500:-

1446	 24v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 30 			 
	 øre brunröd/blå, rött påtryck. F 1800 	 �	 500:-

1447	 25v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1 			 
	 Kr grå/brun, blått påtryck. F 1800 	 �	 500:-

1448	 26	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 2 			 
	 Kr grön/mörkbrun, rött påtryck. F 1000 	 �	 300:-

1449	 27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 5 			 
	 Kr gråbrun/mörklila, blått påtryck. F 1000 	 �	 300:-

1413

1443 1444

1423

1412

1450
1450	 36	 1953 Frederik IX 30 øre blå i fyrblock med 			 

	 marginalnr 1363. AFA 9000. 	 éé	 700:-
1451L		  Blandat. Intressant samling/parti om Grönlands 			 

	 historia m.m. mest 1949–98 på ca 160 blad. 			 
	 Hundratals försändelser, bättre FDC och 			 
	 märken, en hel del fyrblock och även helark, etc. 		  1.000:-

1452A		  Samling 1938–87 i SAFE Dual-album inkl 			 
	 F1-18é, två set Thule éé och é etc. Även en 			 
	 hel del Färöarna och Åland 1970–80-tal. (400) 	 éé/é	 900:-

1453A		  Samling/parti 1940-tal–1990 i insticksbok. 			 
	 Högt nominalvärde. Bra kval. (1900) 	 éé	 800:-

1454A		  Samling 1949–89 i Leuchtturm album samt 			 
	 till synes komplett Färöarna éé 1975–89.			 
	 (350) 	 Mest éé	 500:-

1455A		  Blandat. Album med märken och ca 45 			 
	 FDC/brev 1930–60-tal. T.ex. FDC 15.8.50 			 
	 och 17.9.63, F19-21, Pakkeporto nytryck etc. 		  500:-
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1456A		  Lot enbart 2000-tal inkl fyra årssatser 			 
	 2003–011, en del småark, häften, block och 			 
	 fyrblock etc. F drygt 5000. Dessutom 20 block 			 
	 svarttryck (oräknat). 	 éé	 500:-

1457A		  Album med dubbletter 1963–2000-tal inkl flera 			 
	 serier, en del fyrblock och ca 30 block etc. 			 
	 F ca 8860. 	 éé	 500:-

1458A		  Samling 1938-1992 i insticksbok. Inkl övertryck 			 
	 på isbjörnarna. Mycket bra kval. 	 éé	 500:-

1459L		  Brev. Parti brev, kort, FDC mm (en del dubbletter 			 
	 ingår) i två kartonger. 	 *	 500:-

Slesvig / Schleswig
1460	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla 			 

	 stämplade OESBY 15.5.20. Mycket sällsynt!. 			 
	 Värde enligt GRUBER 630 €. 	 �	 600:-

1461P	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). på Prakt - 			 
	 LYX-stämplad serie och på brev. 	 �	 400:-

1462	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla 			 
	 stämplade RAPSTEDT. Några med utfluten 			 
	 stämpelfärg, men mycket sällsynt. Värde enligt 			 
	 GRUBER 1120 €. 	 �	 400:-

1463	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Vackert ex med variant i övertrycket som 			 
	 enligt Hans Andersen är ett slags dubbeltryck: 			 
	 ”Venstre side af ”C” i C.I.S”. Mycket sällsynt, 			 
	 variantbevis medföljer. F 12000 	 �	 3.500:-

1464P		  Letter from Christian August of Holstein-			 
	 Gottorp (1673–1726) signed by himself 9.9.1706 			 
	 in Gottorp to Regensburg, Bavaria with 			 
	 notations ”frv” (franco?) and ”Nbrg” (Nürnberg?). 			 
	 Addressee was the Swedish King’s envoy at 			 
	 the ”Eternal Diet of Regensburg”. About 70 			 
	 foreign states had representatives there. 			 
	 Very rare exhibition item. 	 *	 500:-

Iceland, single items / Island, singlar
1465	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. Somewhat uneven perfs, but relatively 			 
	 fresh example without gum. F 9500 	 (é)	 400:-

1466	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 F 5500 	 �	 300:-

1467	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 3 			 
	 ea, all defect. 	 �	 300:-

1468	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14×13½. 			 
	 Fair centering. F 2800 	 é	 400:-

1469	 22	 1900 Aur values 4 aur grey/red, perf 12¾. 			 
	 Beautiful cancellation Leith Ship Letter AP 3. 	 �	 300:-

1470	 24-26	 5, 6 and 10 aur in fresh blocks-of four. F 5000 	 éé	 400:-
1471	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small 			 

	 letters, perf 12¾. Very fresh copy on piece. 			 
	 F 5000 	 �	 900:-

1493

1491
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1472	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small 			 
	 “3” perf 12¾, black overprint. Nice copy of 			 
	 a scarce stamp. F 2000 	 é	 300:-

1473	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair 			 
	 centering. Par. F 2600 	 é	 600:-

1474	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 2000 	 �	 300:-
1475	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, 			 

	 watermark crown. Fair centering. F 3000 	 �	 500:-
1476	 96-103	 1921-29 Overprint SET (6). 10 kr éé, the 			 

	 others é. 	 éé/é	 400:-
1477	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk cross. Fair 			 

	 centering. Par. F 3800 	 é	 700:-
1478	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). 5 aur 			 

	 éé, the others é. 	 éé/é	 800:-
1479	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 	 éé-é	 600:-
1480	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 20 aur, 1 			 

	 and 5 kr é, the others éé. 	 éé/é	 400:-
1481	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). 10 kr yellow with 			 

	 Tollur cancel. F 5600 	 �	 1.200:-
1482	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 7500 	 é	 700:-
1483	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 

	 thin, broken lines. Fair centering. Par. F 3200 	 é	 600:-
1484	 142	 1920 King Christian X 1 Kr brown/blue thin, 			 

	 broken lines. F 3800 	 éé	 800:-
1485	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. Fair centering. F 2000 	 é	 300:-
1486K	 162, 164	  Zeppelin 1931 overprint 30 aur and 2 kr on 			 

	 registered cover to Denmark with ZEPPELIN 			 
	 ISLANDFAHRT 1931, from REYKJAVIK 			 
	 30.6.31. 	 *	 500:-

1487	 166	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge 5 kr grey-			 
	 blue/brown. Sign Debo. F 13000 	 éé	 3.000:-

1488	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 6500 	 éé	 900:-
1489	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). 10 aur tinn 			 

	 spot. F 1900 	 é	 400:-
1490	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
1491P	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). On very nice 			 

	 cover, canc Pingvellir 26.VI.30. 	 *	 1.200:-
1492	 186-87	 1930 Alltinget 5 + 10 kr. F 1800 	 éé	 400:-
1493P	 218-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. and 1937 Christian X, 25th 			 
	 anniversary as regent SET (3) on rec. cover 			 
	 to Denmark, canc. Reykjav 19.VI.37. 	 *	 900:-

1494	 260-64, 280   1939–48 Viking SET (6). F 1300 	 éé	 400:-
1495	 273	 1944 Jón Sigurdsson 10 Kr orange-brown. 			 

	 Fair centering. Par. F 1500 	 éé	 400:-
1496	 297-306, 330   1950–54 SET (12). F 1100 	 éé	 400:-
1497V	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, perf 12½. 	 (é)	 300:-
1498	 Tj4-9	 Official, 1876–1900 SET (6). F 2.480 	 é	 600:-
1499K	 Tj30	 Official, 1902 Christian IX 16 aur brown-			 

	 grey/red. 67 copies in units. F 8710. 	 �	 300:-
1500P	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 

	 (16). F 6500 	 é	 1.800:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1501K	 311	 FDC, 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. 		

	 Block of four. F 1200 	 500:-

1501

Iceland, collections / Island, samlingar
1502A	Collection 1873-2005 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Absolute comolete collection according the 			 
leaves - but not all perforation varieties are present. 			 
The most expensive stamps are therefore missing like 			 
Facit 30. But nevertheless an intersting collection 			 
containing many expensive stamps like Hopflug Italia 			 
éé with certificate, 4 skilling red perf 12½ (é), 16 			 
sk ferf 14 used, two different prir overprints and 			 
much more. Please see scans at www.philea.se. 			 
In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 10.000:-

ex 1502

ex 1503
1503A	 Komplett samling (huvudnummer) 1905-2005 i 			 

Schaubekalbum med fickor i mest bra kvalitet. Alla 			 
PAKKE-PORTO, Danmark Befriet-övertryck i 			 
båda färgerna etc. I början blandat é/éé/o, sedan 			 
alltmer éé. 	 éé/é/�	 7.000:-

1504A	Collection 1873–1996 in Leuchtturm album incl. 			 
some skilding and aur values, F 103, 189–91, 193, 199, 			 
210–17, 264, 273, 311–18 éé, 165–67 é, some nice 			 
official stamps, etc. With few exceptions complete 			 
éé after 1960. 	 éé/é	 6.000:-

ex 1504
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1505A	 Collection 1873–1877 in album. Very good collection 			 
incl. valuable early stamps, complete sets, etc, more 			 
than 600 stamps and also some covers from 1920’s–30’s. 	 é/�	 6.000:-

1506P	 Collection 1876–1940 on leaves. Mostly fine quality. 	 é/�	 3.500:-
1507A	 Collection 1876-1997 in album. with a good part 			 

offical stampsCatalogue value acc. to vendor. Fine 			 
quality. over 40.000. 	 Mostly �	 3.500:-

1508	 Small lot of 16 skilling values in mixed quality. 	 é/�	 3.000:-
1509A	 1876–2007 in two Leuchtturm albums with stamp mounts 			 

(leaves to 2010). incl 1930 The Parliament SET (16), 			 
1937 Christian X, 25th anniversary as regent souvenir 			 
sheet 1, cpl 1945–2005. 	 Mostly �	 3.000:-

1511	 Lot 1873.1930. Incl 4 sk, 16 sk, the Zeppelin-issue 			 
and Alltinget (1930) complete and some more. Fine 			 
quality. (38) 	 é	 2.000:-

1512A	 Collection/accumulation 1930s–78 in album with home 			 
made stamp mounts. Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

1513A	 Collection/accumulation 1890– in stockbook. Additional 			 
stamps on six Visir leaves. Air Mail stamps, officials, 			 
the Parliament series etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1514A	 Collection 1882–1971 in Leuchtturm Lighthouse album 			 
incl some better Aur-values, nice Christian IX and 			 
Two Kings, better priced Official stamps incl Tj 47			 
éé etc. (380) 	 éé/é	 1.500:-

1515A	 1870s–1961 in Estett album without stamp mounts. 			 
Inluding aur-values, Christian IX complete and other 			 
better values. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1516P	 Collection/accumulation 1876-1960’s on stock leaves 			 
incl. some better shades on the aur values and many 			 
medium priced stamps. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

1517A	 Collection 1896–1996 in two Estett albums. 			 
Containing e.g. F 27, 162–64 and 252–59 é, 173–88 			 
and 194–209 mostly é, F 103, 119 and Tj55 éé, etc. 			 
Almost complete 1957–86. 	 éé/é	 1.000:-

1518L	 Accumulation 1989. Sketches, proofs, essays etc to 			 
the Icelandic Nordia 91 issue (Iceland souvenir sheet 			 
# 10). Both the final issue and non printed stamps. 			 
In total close to 40 pieces. Excellent quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1519	 Lot. OFFICIALS, all different incl. 4 sk and 8 sk, 			 
5 kr brown and more, Facit about 16000. 	 �	 800:-

1521P	 Interesting lot ca 1890-1970 with cancellations, 			 
inverted ovpts, Official- and Holiday stamps, blocks-			 
of four, H11 etc. (90) 	 éé/é/�	 800:-

1522A	 Two albums with dupl. 1873–1990’s incl. e.g. F 3v3, 			 
100–02 used, two éé copies each F 214, 228 and 232, 			 
Official stamps, etc. High value. 	 éé/é/�	 800:-

1523A	 Collection 1959–99 in visir album. Probably complete 			 
incl souvenir sheets and booklets. Also some pre 			 
1959. 	 Mostly éé	 800:-

1524A	 Collection 1876-1980 in visir album with stamp mounts. 			 
Glest besatt fram till 1948. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

1525A	 Collection 1933–91 in Leuchtturm album without stamp 			 
mounts. Several better sets e.g. Hekla 1948, Occupation, 			 
and Views 1950–54, Air Mail 1952, Björnson, Hafstein 			 
etc. Almost cpl from 1958. Fine quality. 	 éé	 700:-

1526	 1902–52. All different, e.g. Mi 89, 95, 138-39, 161, 			 
164, 287, 311. Good quality. F SEK 5.270 (35) 	 é	 600:-

1527	 1902–52. All different, e.g. Mi 89, 95, 138, 188, 			 
255, 311, Tj31-32. Good quality. F SEK 4.825 (36) 	 é	 600:-

1528	 1920–54. All different, e.g. Mi 234, 237-39, 245, 			 
248, 256-58, 287, 312-14, 317-18, 324-25, 327-29. 			 
Mostly good quality. F SEK 5.380 (32) 	 éé	 600:-

1529	 1876–1971. All different, e.g. Mi 8, 144, 178, 189-90, 			 
230, 318. Mostly good quality. F SEK 6.045 (45) 	 �	 600:-

1530	 Lot in glassine envelopes incl. better stamps classics–			 
1940s. Mixed condition. (100) 	 éé/é/�	 600:-

1531	 1922–48. Alla olika, t.ex. F 164, 178, 188, 196, 232, 			 
255, 261, 311, Tj10, Tj31, Tj45, Tj59-68. Mostly good 			 
quality. F SEK 6180 (41) 	 é	 600:-

1532P	 31 different booklets 1987–2009 and 27 souvenir sheets 			 
incl BL 38 v Laxness etc. F ca 6900. 	 éé	 600:-

1533	 1902–71. All different, e.g. Mi 256-58, 287, 337-44, 			 
353, Tj40, Tj74. Mostly good quality. F SEK 4.070 (45) 	 éé	 500:-

1534	 1876–1926. Alla olika, t.ex. F 8, 11, 13, 17, 29, 83, 101, 			 
106, 118-19, 122v. Mostly good quality. F SEK 5.240 (21) 	 �	 500:-

1535	 1876–1956. Alla olika, t.ex. F 8, 137, 143, 159, 199-203, 			 
208, 230, 318, souv.sheet 2. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.720 (33) 	 �	 500:-

1536	 1876–1937. Alla olika, t.ex. F 14, 20, 28, 66, 88-89, 			 
102, 114, 116, 153. Mostly good quality. F SEK 5.130 (26) 	 é	 500:-

1537K	 Lot older. incl. F no 143. F 6700 (19) 	 é/�	 500:-
1538P	 Accumulation modern. in sheets and pairs. 	 éé	 500:-
1539A	 Lot 1990s–2013 incl many booklets, two copies BL 38v 			 

Laxness, two year sets 1999 etc. F ca 8650. 	 éé	 500:-

1540A	 Collection 1873–1996 in three very nice SAFE albums 			 
with stamp mounts. The value of this lot more concern 			 
the albums than the stamps. All leaves from 1873–2009 			 
are present including the back-of-the-book section. 			 
Excellent quality. (100-150) 	 éé/é	 500:-

1541	 1876–1926. All different, e.g. F 11, 27, 29, 72, 83, 			 
97, 101-02, 111, 113-17. Mostly good quality. F SEK 			 
5.600 (29) 	 �	 400:-

1542	 1902–54. All different, e.g. Mi 98, 111, 134, 159, 			 
199-03, 230, 238-39, 299, 310, 328. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.655 (44) 	 �	 400:-

1543	 1876–1971. All different, e.g. Mi 134, 230, 299, 318, 			 
328, Tj4, Tj38, Tj41, Tj52, Tj56. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.005 (44) 	 �	 400:-

1544	 1902–22. All different, e.g. Mi 42, 44, 74, 83, 85-88. 			 
Mostly good quality. F SEK 4.255 (18) 	 é	 400:-

1545A	 1896–1984 in Estett album with stamp mounts. Nearly 			 
complete from 1960. Mostly good quality. (500) 	 Mostly unused	 400:-

1546P	 FDC. 12 FDC ś 1938-65 incl. 17.6.44, 1.8.57 some 			 
vignettes etc. 	 *	 500:-

1547P	 Covers. 25 covers, cards, Postal stationeries and 			 
FDC ś 1920 ś-1961. E.g. Air, Reg, First Flight, censor 			 
to Sweden 1944 etc. 	 *	 1.000:-

Finland, single items / Finland, singlar
1548	 2v4	 1856 Oval stamps 10 k carmine round-cut. with 			 

	 manuscript cancellations and low box postmark 			 
	 Nyslott mars 1858. 	 r	 300:-

1549	 12c2	 1875 2 penni grå, perg 12½. Block of four with 			 
	 one cancellation HELSINGFORS 27.1.89. F 1.000 	 �	 400:-

1550K	 212-14	 1931 World Ski Championships . Cpl set on 			 
	 Registered cover to Sweden with censor, from 			 
	 HELSINKI 25.11.39. 	 *	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1551A	 1856–1973 in two Estett albums. Three large tooth, 			 

coat of arms incl 5 and 10 mark1890, some with rings 			 
etc. Well filled later. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

1552P	 Collection 1860–1946 incl many rouletted and four-			 
numbered, Lion types, Red Cross, and Tuberculosis 			 
sets, North Ingermanland F8-14é etc. High value 			 
however mixed qual on earliest part. (360) 	 Mostly �	 1.000:-

1553A	 Collection 1875-1987 in Schaubek album incl. Lion-			 
types, Red Cross sets and some booklets. Almost cpl 			 
and mainly éé 1950-86. Also some Occupied areas 			 
and Åland. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1554A	 Collection 1875–1994 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. (Plenty of stamps) 	 �	 1.000:-

1555A	 Collection 1889–1965 in album. with e.g. 5 mark Vasa 			 
é. Fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

1556A	 Collection 1930–91 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Almost complete from 1944 except for 			 
definitives. Good value. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

1557L	 Box with mainly modern stamps and several booklets 			 
Finland + Åland, year sets 1980–82, seven year sets 			 
Åland 1990–99 + year book 1994–95 etc. 	 éé	 800:-

1558	 1856–1929. All different, e.g. Mi 2 (round cut), 3, 			 
5-6, 12c1, 14c1, 17c2, 18c1, 19c2, 24, 45, 121. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.105 (18) 	 �	 700:-

1559	 1860–1891. All different, e.g. Mi 3, 5, 12c1, 14c1, 17c2, 			 
18c1, 19c2, 44-45. Mostly good quality. F SEK 5.350 (19) 	 �	 600:-

1560	 1866–1950. All different, e.g. Mi 9, 12c1, 17c2, 18c1, 			 
19c2, 168-70, 177-79. Mostly good quality. F SEK 4.050 (28) 	 �	 500:-

1549
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1561P	 Accumulation 1800’s-1950’s on leaves and cards. Nice 			 
selection incl e.g. Vaasa issue cpl xx and some 			 
occupied areas incl Karjala 1-15 with climate 			 
affected gum, favouraable reserve. (150-200) 	 Mostly unused	 500:-

1562A	 Accumulation old-modern in three albums incl. 			 
several éé stamps+ some FDC ś. (1600) 	 éé/é/�	 500:-

1563A	 Collection/accumulation mostly modern in stockbook 			 
and visir album incl strips and bigger units etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1564P	 Nice small mix lot, old - modern. Some with Russian 			 
canc.	 Mostly �	 400:-

1565L	 Year sets accumulation. (In original packaging from 			 
the post). 1973-79, 1980-81 (2 of each), 1982 (3), 			 
1983 (2), 1984 (3), 1985 (4), 1986 (2), 1987-91, 			 
”Finlandia 88-pienoisarkit” (4) and ”Stamps from 			 
Santa Claus’ Land” (3). 	 éé	 600:-

1566P	 Cancellations 1890s–1920s on leaves. Many nice 			 
cancellations including ships etc. Mostly fine quality. (63) 	 �	 800:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1567A	 Covers. 26 covers, 1870-1950s, incl e.g. F no 37 			 

(with rings), rec. express and air mail. 	 *	 1.000:-
1568L	 Covers. (Åland included). Older and even more modern 			 

covers, picture post cards, FDC etc. Also some stamps 			 
in a box. 	 *	 600:-

1569	 Postcard, ”Finlands Fältmarskalk Carl Gustaf Mannerheim. 		
Säljes till förmån för CENTRALA FINLANDSHJÄLPEN 		
Postgiro 189”. Unused in pristine condition! 	 300:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1570	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). F 3500 	 éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1583L	 Small removal box 1851–modern in 14 stockbooks. 			 

Plenty of material especially Finland and Denmark. 			 
High face value. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

1584L	 Collection éé/é in shoebox. Iceland, Greenland, 			 
Faroe Islands. Mostly 1980–2000s in year sets, 			 
year books and booklets. 	 éé/é	 1.800:-

1585L	 Small removal box. Eleven album of which two empty 			 
with about 100 Visir leaves. Sweden used in three 			 
albums, good Finland éé/é, two visir albums Norway 			 
éé, also some Iceland, Greenland and Faroes. F over 			 
SEK 15000. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1586A	 Collection Classics-1945 in two Norma albums without 			 
stamp mounts. E.g. good Third Reich and some Airmails, 			 
a good section Bavaria and Bohemia/Moravia incl e.g. 			 
first set cpl x. Fine quality. 	 é/�	 1.500:-

1587L	 Accumulation. Iceland (incl better éé), Norway, 			 
many booklets Greenland etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1588L	 1940–80s in removal box. Nine albums with e.g. 			 
a lot of éé Sweden, Iceland cancelled, Norway etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1589L	 Accumulation semimodern-modern. Stockbooks and 			 
leaves with stamps and sets, also several year sets 			 
from Norway and Sweden, some better Sweden from 			 
the 1930’s. Also some European material incl Estonia 			 
x/o, CEPT xx sets etc. High cat.value. 	 Mostly éé	 1.500:-

1590P	 Classic-1960 ś on leaves. F 16.223. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.100:-

1591P	 1870 ś-modern on leaves. I 2 urvalshäften. Catalogue 			 
value acc. to vendor 25.525:-. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1592P	 1855–modernt on leaves. In two approval booklets. 			 
Catalogue value acc to vendor 25 685:-. Mostly fine 			 
quality. 	 �	 1.000:-

1593P	 1870s–modern on leaves. Also some nice cancellations. 			 
Catalogue value acc to vendor 25 565:-. Mostly fine 			 
quality. 	 �	 1.000:-

1594A	 Collection classics–1980 in three Leuchtturm albums. 			 
Main value on Iceland with many medium and better 			 
stamps. (1500) 	 �	 1.000:-

1595L	 Older–modern in removal box. Cancellation, Åland, 			 
Faroes etc. In eight albums, boxes etc. Mostly fine 			 
quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1596A	 Coll/accumulation approx 1900–1980s, e.g. coll 			 
Faroes incl some souvenir sheets, modern Norway 			 
and Denmark etc. 	 Mostly éé	 900:-

1597A	 Two albums with mostly Denmark and Sweden old–			 
modern. Containing some better issues incl Denmark 			 
F 201-12 in éé blocks-of four, face value Sweden 			 
and some éé Luxembourg etc. (1300) 	 Mostly éé	 800:-

1598A	 Collection classic 1959 in Viking album incl many 			 
medium issues, Thule 1-5 cpl etc. (1200) 	 �	 800:-

1599A	 Collection/accumulation in stockbook. Well filled. 			 
Sweden with different watermarks etc, several 			 
Icelandic stamps. 	 �	 800:-

1600L	 Accumulation. Ten albums/stockbboks with duplicates 			 
mainly Sweden, also some on loose visir leaves and 			 
an album with modern Swedish FDCs. 	 �	 800:-

1601P	 1870s–modern on visir leaves. F 10.670. Mostly fine 			 
quality. 	 é/�	 700:-

1602L	 Modern in box. Mycket Färöarna, Sverige o.s.v. med 			 
mycket häften, maxikort, årssatser, o.s.v. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/�	 700:-

1603P	 1870s–modern on leaves. F.8.956. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-
1604A	 Accumulation Finland, Faroes and Iceland in three 			 

albums incl many blocks of four etc. 	 éé/é	 600:-
1605A	 Collection classic-1960’s in Esselte album. Partly 			 

well-filled incl. some better Sweden etc. 	 �	 500:-
1606A	 Two albums with e.g. about 80 souvenir sheets, 			 

some booklets and sets. Containing Chanel Islands, 			 
Scandinavia etc. 	 Mostly éé	 500:-

1607A	 Used collection Faroes (not cpl) 1975–2009 in Safe 			 
Dual album incl 33 souvenir sheets. Also nine éé year 			 
sets Greenland 1982–89 and Christmas stamps in sheets 			 
etc. 	 éé/�	 500:-

1608A	 1875–1937 in album. Including some better Denmark 			 
and some Finland. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

1609A	 Collection/accumulation in stockbook. Norway, 			 
Denmark and Finland in 4 stock books. Many copies 			 
in multiplicate. Nice cancellations optional. Somewhat 			 
mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 500:-

1610L	 Accumulation. Banana box with mainy Danish material 			 
incl some better FDCs from Greenland, Danish FDCs, 			 
éé from the Faroes etc. Also loose used stamps from 			 
Norway in kiloware carton. Favourable reserve. 	 éé/�	 500:-

1571K	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms, 5 penni - 1 mark. 			 
	 on rec-cover, canc. Uhtua 3.II.1922. F 4.000 			 
	 for stamps. 	 *	 1.500:-

The Åland Islands / Åland
1572A	 Collection 1984–99 in SAFE album incl approx 			 

240 gutter pairs and many varieties etc. 	 éé	 1.500:-
1573P	 Collection 1984–2013. Almost complete, in 			 

envelopes except for 1984–90 – on Leuchtturm 			 
leaves with mounts. 	 éé	 700:-

1574L	 Year sets 1991–2008 (dupl. of 1993, 1998). 			 
Year books 1994–2007. Face value FIM 1300 			 
and EUR 210. 	 éé	 700:-

1575A	 Collection 157 different gutter pairs 1984–2013 			 
in Safe album. High value. 	 éé	 600:-

1576A	 Apparently complete collection 1984–98 in 			 
Estett album. 	 éé	 500:-

1577A	 Lot 1984–2012 incl many booklets, e.g. Discount 			 
package 1988 etc. F ca 7330. 	 éé	 500:-

1578A	 Face value. 225 First class stamps and 83 			 
”Europa” post stamps incl many booklets. 	 éé	 500:-

1579A	 Komplett samling (huvudnummer) 1984-2005 i 			 
Schaubekalbum med fickor i myket bra kvalitet. 			 
Även ett flertal häften. 	 éé	 500:-

1580L	 Collection/accumulation in album. Five albums. 			 
Stamps, covers (also before the own stamp 			 
period) complete sheets, gutter pairs etc. 			 
All packed in a wine box. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1581L	 Year sets. 25 year sets 1984–2012 (13 different) 			 
+ 23 booklets and souvenir sheets. F ca 6770. 	 éé	 500:-

1582P	 Cancellations. Nice selection 110 different 			 
stamps 1984–2004 with very fine-superb 			 
cancellations. 	 �	 700:-

1571
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1611L	 Year sets. 30 different incl. 17 Åland 1984-2002, 7 			 
Finland 1986-92 and 6 Iceland 1987-92. F 6565. 	 éé	 400:-

1612K	 Cancellations lot 1860–1930s. Previous unsold lots, 			 
Sweden F9 and 16 with beautiful cancellations, plus 			 
two shipmail covers, with canc. FRA KJOBENHAVN 			 
respective PAQUEBOT. Mostly good quality. (4) 	 �	 300:-

1613A	 FDC lot in album. 60 covers, mostly FDC from 1960’s. 	 *	 400:-
1614P	 Covers. 28 stampless/prephilatelic covers 1850s–70s 			 

e.g. five Norway and three Denmark to Norway. 	 *	 500:-
1615L	 Postcards. More than 200 picture postcards mostly 			 

franked ca 1900-1950 ś incl. about 120 Sweden and 60 			 
Denmark, some Norway and Germany etc. 	 *	 500:-

Onsdagen den 11 mars, tidigast kl. 17:45
European collections / Europasamlingar

1616L	 Collection 1840–. Huge collection in five old Borek 			 
albums up to 1940s. Sweden nice postage due, Denmark 	 		
a lot of skilling, occupied areas in Hungary (after 			 
WW1) good representation, nice section Germany. 			 
Mixed quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 12.000:-

1617L	 Accumulation. Mid-size box with thousands of loose 			 
stamps, often complete sets, minisheets/souvenir 			 
sheets in very good variation semimodern/modern incl 			 
face value, also some from outside Europe. Very high 			 
value and favourable reserve! 	 éé	 4.000:-

1618L	 Accumulation. Large box with much material from 			 
different areas, much Germany, incl some better. 	 éé/é/�	 1.500:-

1619A	 Interesting album with stamps from many different 			 
countries classic–modern. E.g. Scandinavia, France, 			 
Spain, Asia etc. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1620L	 Old–modern in removal box. Year sets Scandinavia, 			 
seven albums including swedish face value, Spain, 			 
Hungary etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1621L	 Old-modern in removal box. Austria, Switzerland. 			 
Germany etc in 9 albums and envelopes. Interesting. 			 
Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1622L	 Accumulation. Netherlands and Belgium. Seven 			 
albums/stockbooks with much material incl some 			 
better. 	 Mostly �	 1.000:-

1623P	 Remainder post with e.g. collection from Danmark, 			 
four postcards from Sweden 1903–13 ”järnvägs-			 
stationen i Eksjö, Nässjö, and two from Karlsborg 			 
”Volontärskolan”, Covers from Finlandia 56. 	 éé/é/�	 500:-

1624P	 Lot 100 ś of stamps classic-modern incl. some nice 			 
old Scandinavia, modern superb canc. Sweden and 			 
booklet panes etc. 	 éé/é/�	 500:-

1625A	 Collection 1920s–40s in album without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. 	 é/�	 500:-

1626L	 Box with e.g. Russia, éé France, 1000s of Oscar II 			 
Sweden, modern covers etc. 	 éé/é/�	 500:-

1627L	 Small box with e.g. éé Norwegian stamps, 			 
souvenir sheets and 25 booklets, some éé Greece 			 
and Faroes etc. 	 Mostly éé	 500:-

1628L	 Duplicate stock 10000 ś of stamps Netherlands and 			 
Spain classic-1990 ś in envelopes. 	 Mostly �	 500:-

1629L	 Accumulation 1860- in album. Mixed material from 			 
a number of European countries, Sweden, Iceland, 			 
Switzerland and others. Covers, postcards etc also 			 
included. Please inspect. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1630P	 Collection Austria and Switzerland, mostly 1950–70s 			 
on leaves. 	 éé/é/�	 400:-

1631A	 Collection old–modern in album. Monaco and France 			 
incl some back of the book. Mostly good quality. 	 Mostly �	 400:-

1632L	 1900–1930s in box. Two albums, including Iceland, 			 
Norway, Germany etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 200:-

1633P	 Covers. ”Dreikaiserreichs Ecke” (The corner of three 			 
kingdoms). Collection of 13 cards with frankings from 			 
all three kingdoms and seven unused postcards of 			 
which one has a Zeppelin pictured. 	 *	 7.000:-

1634L	 Cover accumulation about 1910–40 in box with 			 
covers/postcards from/to Germany, Austria and Sweden 			 
and a few from other countries e.g. three postcards 			 
from Uganda 1914 to Sweden. 	 *	 800:-

1635P	 Covers. Lot pre philatelic covers from Germany, early 			 
British letters franked with one penny and three 			 
Danish franked with 4 sk. (30) 	 *	 700:-

1636P	 Covers. Lot 6 unfranked covers mixed - fine quality, 			 
e.g. Danish insured 1860, entire from Manchester to 			 
France 1854, entire from England to Finland 1851. 			 
Interesting cancellations etc. 	 *	 700:-

1637P	 Cover collection 1890 ś-1950 ś. Mostly Austria, incl. 			 
postcards, and Nordic countries, incl. cancellations 			 
etc. Mostly good quality. (53) 	 *	 500:-

1638A	 Cover lot 1860–1950s in album from Italy, Switzerland, 			 
Greece and Portugal. 	 *	 500:-

1639L	 Covers. Box with several 100 covers, cards and FDC, 			 
mostly Sweden and Poland. Also some stamps in envelopes. 	 *	 500:-

1640K	Balkan states Covers. Four early cards Bosnia, Serbia 			 
and Austria (used in Trieste). Also a Red Cross CUPON 			 
A PRIME 1907 (some stains). 	 *	 500:-

1641A	 BALTIC STATES Mixed covers and stamps in 2 album 			 
and cigarbox. Majority modern. 	 éé/é/�	 700:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1642P	 Interesting mixed lot worldwide stamps and covers on 			 

stock cards incl. errors, forgeries, better stamps 			 
etc. from classics to modern. Please inspect! 	 éé/é/�	 8.000:-

1643A	 Stockbook with better sets, stamps and some duplicates 			 
incl Scandinavia, Europe and some Commonwealth. 			 
Please inspect carefully as there is potential for finds! 	 éé/é/�	 5.000:-

1644L	 Small removal box with eight Visir albums, majority 			 
non-European e.g. two albums Asia 1900s and forwards. 			 
Many complete sets and m/s thematics. Approx. 14 kg. 	 éé/é	 4.000:-

1645L	 Collection/accumulation. Five thick stockbooks with 			 
stamp mounts. Both better old stamps and sets and 			 
more modern unmounted mint. Good topics. Sorted 			 
per country. High catalogue value! Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 3.500:-

1646L	 Accumulation in small box. Approx 650 mostly 			 
modern souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 2.500:-

1647L	 Removal box sorted/unsorted, probably over 500.000 			 
old - 1990s, incl. some Scandinavia. Approx. 11 kg. 	 �	 2.000:-

1648L	 Small removal box with 15 albums old–modern. 			 
Plenty of thematics. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1649L	 Well-filled removal box with material mainly in 			 
albums/stockbooks, great variety! 	 éé/é/�	 2.000:-

1650L	 Accumulation. Interesting mix with e.g. old auction 			 
lots incl Swedish railway cancellations, covers/cards, 			 
Rydbyholm stock certificates, worldwide collections/lots, 			 
loose stamps mainly Sweden/Scandinavia in envelopes 			 
etc. 	 Mostly �	 2.000:-

1651L	 1960–90s. Small removal box incl. six albums, e.g. 			 
Switzerland, Vatican, Italy, France, used and covers 			 
incl. 22 year/presentation packs Greenland, Faroes, 			 
Ireland, Finland. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1652L	 Small removal box with misc in 13 albums, glassine 			 
envelopes and bundles. 55 approval booklets with 			 
mainly Scandinavia but also British Colonies, etc. 	 éé/é/�	 1.800:-

1653A	 Accumulation old–modern in small stockbook. 			 
Mostly good quality. (600) 	 éé/é/�	 1.500:-

1654L	 Box with ten large-sized and three smaller-sized 			 
stockbooks with large amount of mainly thematic 			 
stamps from all over the world in great variety. 			 
A good lot for the worldwide collector. 	 éé/é/�	 1.500:-

1655L	 Accumulation. Large accumulation in 20 large 			 
stockbooks (incl several thick ones with also utensil 			 
value) with varied material from all over the world. 	 Mostly �	 1.500:-

1656L	 Accumulation. More than 20 albums/stockbooks in 			 
varied sizes with large amount of stamps from many 			 
different areas, also some hundred modern FDC:s 			 
from Liechtenstein. Worth a look! 	 Mostly �	 1.500:-

1657L	 Collection/accumulation old–modern in box with 			 
six stockbooks. 	 éé/é/�	 1.500:-

1658P	 Lot 1876-1965. Old auction lots from another auction 			 
firm with starting price 330€. E.g Netherlands, Italy 			 
Austria etc. Mostly fine quality. (160) 	 éé/é/�	 1.200:-

1659A	 Lot in album. Mini sheets, around 200, majority éé, 			 
several better issues. 	 éé/�	 1.200:-

1660L	 Old–modern in box. USA, Scandinavia, Germany 			 
etc in twelve albums etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1661P	 ”SCHAUBEKS BRIEFMARKEN ALBUM” 			 
(Made in Saxony). Collection started in 1913 		 according 
to list at the end. 	 �	 1.000:-

1662P	 Interesting lot from e.g. Gemany with colonies, 			 
Austria, Russia, China and a few older Sweden with 			 
e.g. LOCAL LETTER stamp 3 öre (F 6a3) with cert 			 
HOW 2,3,1 and Norway Facit 52cv1 5 ore green with 			 
”5” looking as ”s” variety and Germany Reich 2½ pf 			 
Michel 29 with thick ”2” variety. (200) 	 éé/é/�	 1.000:-

1663A	 Collection/accumulation classic–1950s incl e.g. USA, 			 
England + Commonwealth, Germany, Belgium, some 			 
a bit better Scandinavia etc. (2000) 	 é/�	 1.000:-

1664A	 Collection/accumulation old–modern. Belgium and 			 
Norway in stockbooks, All World in small albums 			 
and on stockcards. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1665L	 Accumulation, e.g. Great Britain and USA. Low 			 
reserve. 	 Mostly éé	 1.000:-
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1666L	 Banana box with 20 mainly well-kept and useful 			 
large stocksbooks with many stamps overall, e.g. 			 
Russia, England, Sweden and more. 	 Mostly �	 1.000:-

1667L	 Removal box with varied material, mostly in 			 
stockbooks, large amount of stamps and some 			 
better seen. 	 Mostly �	 1.000:-

1668L	 Accumulation. Removal box with various content in 			 
stockbooks, albums etc, also e.g. some ”Top of the 			 
world of stamps” with éé Scandinavia. 	 éé/é/�	 1.000:-

1669L	 Well-filled removal box with much material in 			 
albums/stockbook, loose, covers/FDC/cards etc, 			 
please inspect. 	 éé/é/�	 1.000:-

1670L	 Accumulation old-modern in 19 albums. E.g. Thematics, 			 
Spain, Netherlands, Australia, Roumania, Portugal, 			 
some covers etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 900:-

1671A	 Collection classics–1910 in old battered album. 			 
Very mixed quality. 	 é/�	 800:-

1672A	 Album with e.g. éé souvenir sheets and sets, 			 
Netherlands Mi1-2, Sweden F2 and Belgium Mi1 			 
used, some booklets and covers etc. (150) 	 Mostly éé	 800:-

1673A	 Collection 1900-tal in album without stamp mounts. 			 
Also including some covers from different parts of 			 
the world. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

1674L	 Accumulation old-modern in removal box. Incl. 			 
duplicates, cut pieces, covers and cards etc. Somewhat 			 
mixed quality. (1000 ś) 	 �	 800:-

1675L	 Box with mainly European material in around 20 			 
albums/stockbooks. 	 Mostly �	 800:-

1676L	 Classical–appr 1945 in three albums. Two albums are 			 
Lindner Falzlos and one is a visir album. Mostly good 			 
quality. (1500) 	 Mostly �	 800:-

1677L	 Accumulation old–modern in albums, leaves and 			 
envelopes incl some better stamps, éé units 			 
Scandinavia, éé collection Kirgizistan in Schaubek 			 
album, covers etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1678L	 Old–modern in box. In hundreds of envelopes. Good 			 
mix. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1679L	 Collection. About 40 booklets with all different 			 
stamps mainly modern from all over the world, many 			 
pictorials and thematic ones and apparently all 			 
different, about 500 stamps per booklet hence about 			 
20000 stamps. 	 �	 800:-

1680P	 Old–modern on leaves. Mostly Germany, Lichtenstein 			 
etc. Catalogue value acc. to vendor 2.512 €. Mostly 			 
fine quality. 	 �	 700:-

1681A	 Collection in two stockbooks. Mostly Asia. (1178) 	 éé/é/�	 700:-
1682L	 Old–modern in removal box. Swedish duplicate, USA, 			 

Europa cept etc in 12 albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 16 kg. 	 �	 700:-

1683P	 Old–modern on leaves. Including Germany, british 			 
colonies etc. Catalogue value acc to vendor 1998 			 
euro. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

1684P	 Old–modern on leaves. Including Germany, Swizerland 			 
etc. Catalogue value acc to vendor 2.189€. Mostly 			 
fine quality. 	 �	 600:-

1685	 Four fake stamps. 	 �	 500:-
1686K	 Small old stockbook with a few stamps incl four 			 

beautiful examples of Sweden 12 öre Coat-of-Arms and 			 
some interesting foreign items. Mixed condition. (15) 	 �	 500:-

1687P	 Accumulation on stock cards. Mixed lot with stamps 			 
from Sweden, Germany, Singapore etc. One copy of 			 
Sweden #139 with parts from 4 stamps, one copy of 			 
Sweden #6 (with a short tooth) and one copy of Sardinia 			 
#11 included. One intersting letter sent from Danzig 			 
Sept 3, 1939 is also there. Mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1688P	 Lot 1920s–modern. Seven covers etc, incl Air Mail, 			 
POW and more, plus six s/s from Reich, e.g. Mi 11 é. 			 
Also Chile Mi 362-436 unused in sheet parts. Mostly 			 
good quality. 	 é/�	 500:-

1689A	 Collection/accumulation in two albums. A mixture of 			 
stamps (approx 370), mini sheets (65), FDCs (12) and 			 
a few prestige booklets about the British Royal 			 
Family. Fine quality. (370) 	 éé/é/�	 500:-

1690A	 Collection/accumulation in album. Somewhat mixed 			 
quality. (ca 1000) 	 éé/é/�	 500:-

1691A	 Two albums with 1000’s of stamps from mostly Asia 			 
and Africa, some Canada etc. 	 éé/é/�	 500:-

1692A	 Selections classic-1950 incl. e.g. Germany, China, 			 
Scandinavia, some covers etc. (700) 	 é/�	 500:-

1693A	 Collection/accumulation modern in two stockbooks. 			 
Arabic countries, North Korea and some fantasy 			 
countries. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1694A	 Collection in two albums without stamp mounts. Youth 			 
collection which can easily be expanded. One album 			 
is a nice old Schwanebergrer album. Somewhat mixed 			 
quality. 	 éé/é/�	 500:-

1695L	 Box with 1000 ś of stamps mostly in envelopes, mixtures 			 
England, old covers/cards, some Sweden etc. Approx. 			 
12 kg. 	 �	 500:-

1696L	 Old–modern in removal box. Snadinavia. USA, british 			 
colonies etc in envelopes boxes etc. Mostly fine 			 
quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1697L	 Banana box with more than 20 albums (mainly well kept 			 
useful stockbooks) with stamps from many different 			 
countries. 	 Mostly �	 500:-

1698L	 Medium-sized box with varied content. 	 Mostly �	 500:-
1699L	 Box with 1000’s of stamps old–modern in albums, 			 

leaves and envelopes. E.g. albums with Russia and 			 
Switzerland. 	 éé/é/�	 500:-

1700L	 Accumulation in box. (Thousands) 	 éé/é/�	 500:-
1701L	 Accumulation. Treasure box! 	 éé/é/�	 500:-
1702L	 Banana box. E.g. Small collections Cyprus, Indian 			 

states, Pakistan. Old–modern covers/cards/FDC. 			 
Album Indian FDC.s. Canada year book 2002. 			 
Swedish rest kiloware etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1703A	 Album with approx 900 stamps from several 			 
different countries, not Scandinavia. 	 é/�	 400:-

1704A	 Old-modern in album. Postcards etc. Mostly fine 			 
quality. 	 é/�	 400:-

1705A	 Lot in visir album with mostly Britain and British 			 
Colonies (Commonwealth), Canada and USA. 	 éé/é/�	 400:-

1706L	 Collection mostly modern. Three thick albums. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 400:-

1707P	 Accumulation Classics-semimodern on leaves and 			 
stock cards. Fairly nice ”hoard” incl some better, e.g. 			 
Denmark 4rbs and 16sk officials used, som Baltic 			 
States, Germany etc. 	 éé/é/�	 300:-

1708A	 Accumulation in box. Lot with various items, mostly 			 
from Europe, old - modern. 	 Mostly �	 300:-

1709A	 Samling i album 1850–1970. Något bl. kval. (500) 	 Mostly �	 300:-
1710L	 Accumulation in box. (Thousands) 	 éé/é/�	 300:-
1711L	 Accumulation with older (40-50s) laid packages (also 			 

some cuttings) from different countries. 	 Mostly �	 300:-
1712A	 Booklets. Album with approx. 60 booklets, mostly 			 

Finland but also e.g. USA, Canada and England etc. 	 éé	 500:-
1713L	 FDC lot. Accumulation in 5 albums. FDCs Israel 		             

(mostly older) FDCs Greenland, letters Germany and 			 
some others. Low estimate. Mostly good quality. 	 *	 500:-

1714P	 Covers. Interesting group of 17 covers/cards 1891-1909 			 
from Belgium, Ceylon, France, Germany, Cape of Good 			 
Hope, Transvaal and Switzerland, all addressed to 			 
England and then re-directed either within England 			 
or to another country, and all with one or more 			 
British stamps added for the redirection charge. Very 			 
unusual material! 	 *	 2.000:-

1715K	 Cover lot pre-philately–1940’s incl interesting German 			 
covers with unusual WW II markings, a few early 			 
prephilatelic Europe, e.g. two early postcards Dutch 			 
east indies to Europe and more. 	 *	 1.500:-

1716P	 Cover accumulation Mostly old. Air Mail, Censor etc. 			 
Somewhat mixed quality. (30) 	 *	 1.500:-

1717A	 Cover accumulation 1800s–1970s in album. Covers and 			 
postcards, Air Mail, Paqueboat etc. Somewhat mixed 			 
quality. (50) 	 *	 1.000:-

1718P	 Cover collection 1870s–1900s. Postal stationery from 			 
e.g. Sweden, German, Japan etc, incl. one Norweigan 			 
2 skilling stamped envelope with op. SPECIMEN (slightly 			 
moisture damaged). (95) 	 *	 800:-

1719P	 Cover lot on leaves. Mostly fine quality. (17) 	 *	 800:-
1720L	 Covers 1930–60 in box. Covers, FDC’s, some post cards. 			 

Including some better. Mostly fine quality. 	 *	 800:-
1721L	 Covers. Box covers/cards/stationery, classic–modern. 			 

(about 250) 	 *	 600:-
1722L	 Covers. Box covers/cards/stationery, classic–modern. 			 

(around 250) 	 *	 600:-
1723L	 Covers. Box covers/cards/stationery, classic–modern. 			 

(around 250) 	 *	 600:-
1724L	 Covers in bananabox. Old–modern in three albums and 			 

loose, incl Great Britain and Germany. Approx. 15 kg. 	 *	 500:-
1725L	 Covers. Box covers/cards/stationery, classic–modern. (200) 	 *	 500:-
1726P	 Cover lot. SHIP MAIL. 30 older covers. 	 *	 400:-
1727L	 Cover lot in box incl. Sweden. Old–modern. 	 *	 400:-
1728L	 Cover collection 1920s–modern in shoe box. Mostly 			 

good quality. (500) 	 *	 400:-
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1729P	 Cover lot 1900s. Accumulation of covers, postcards, 			 
postal stationeries covering a number of topics, e.g. 			 
scouting, military and paramilitary organisations, 			 
youth organisations and a lot of others. 	 *	 300:-

1730L	 Covers. Box full of covers/cards/stationery classic–			 
semi-modern, probably over 500, and two albums 			 
Swedish FDCs 1943–80s. 	 *	 300:-

1731L	 Covers. Box with mainly modern picture postcards, 			 
FDC UN, special cancellations Finland. Over 1000. 			 
Approx. 12 kg. 	 *	 300:-

1732A	 Postcards. SHIPS. 100 picture postcards, early 20th 			 
century, mixed quality. 	 *	 700:-

1733A	 Postcards. Topographical, small size, black and white, 			 
more than 400 different in an album with pockets. 	 *	 500:-

1734L	 Postcards. Topographical mostly 1930–50. (Approx 950) 	 *	 500:-
1735L	 Postcards. Asia, Africa, North and South America 			 

(no Europe) topographical almost all A 6. Approx. 10 kg. 			 
(ca 2200) 	 *	 500:-

1736L	 Postcards. Different motives, smaller size, black 			 
and white and coloured, approx 400 in a shoebox. 	 *	 500:-

1737L	 Postcards accumulation in banana box. Inemot 2000 			 
vykort, svenska och övriga världen, såväl postgångna 			 
som oanvända. . Mixed quality. 	 *	 500:-

1738L	 Postcards old-modern. Maps. (Approx. 30 duplicates). (253) 	 *	 300:-
1739L	 Postcards. Approx. 3200 mostly modern picture postcards 			 

used/unused, e.g. Germany, Netherlands and Belgium. 			 
Approx. 21 kg. 	 *	 300:-

1740L	 Reich Postcards. Removal box thousands of picture 			 
postcards, mainly half modern–modern. Approx. 19 kg. 	 *	 400:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1741L	 AFRICA Accumulation Modern in 18 mainly well filled 			 

stockbooks. INDEPENDENT AFRICA. Very comprehensive 			 
stock of modern complete sets and souvenir sheets, 			 
mainly CTO. Very good variation, e.g. Tanzania, 			 
Madagascar, Guinea-Bissau, Malawi, Chad, Mali, 			 
Djibouti, Somalia, Congo and more, colorful and a 			 
very good lot for dealers as well as collectors! 			 
Excellent quality. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 4.000:-

1742L	 AFRICA Collection/accumulation old–modern in 			 
box. Four Visir albums. 	 éé/é	 600:-

1743P	 AMERICA Collection classics-1920 ś on leaves. Remainder 	 		
coll, South- and Middle America, countries A-B. Mixed 			 
quality. (250) 	 �	 300:-

1744A	 ASIA Collection/accumulation. E.g. Japan and Touva. (868) 	 �	 700:-
1745A	 ASIA Collection/accumulation in three stockbooks. (1244) 	 �	 500:-
1746P	 LATIN AMERICA Collection/accumulation fiscals on 			 

exhibition mounted leaves incl essays, imperfs etc. 	 éé/é/�	 3.500:-
1747L	 LATIN AMERICA Accumulation classic–half modern 			 

in three albums, on leaves and in four small boxes. 			 
Plenty of Argentina. Also Michel catalogue South 			 
America 2001. (thousands) 	 �	 800:-

1748A	 LATIN AMERICA South America. Cover accumulation 			 
and some stamps. 	 *	 400:-

1749A	 MIDDLE EAST Collection 1958–1960s in album. 			 
Syria/Egypt/Palestine. Well-filled incl. some souvenir 			 
sheets. 	 éé	 600:-
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1750A	 NORTH AMERICA Accumulation old–modern in two 			 
stockbooks. USA and Canada incl some FDC’s. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1751L	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation old–modern in 			 
box. Also some Latin America. 	 éé/é/�	 600:-

1752A	 SOUTH AMERICA Cover lot 1880–1950s in album. 			 
19 covers incl air mail and two letters from explorer 			 
Rolf Blomberg 1973, 1975. 	 *	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1753L	 Air mail. Cover collection 1940s–modern. Special 			 

flights, FDC`s and SAS covers with vignettes, special 			 
cancellations etc. All from Sweden. Good quality. 			 
(150) 	 *	 600:-

1754A	 Air mail. Covers. Parachute mail with mostly covers 			 
and cards incl. duplication. 	 *	 300:-

1755A	 Animals. Collection in three visir albums. All world 			 
mostly 1960–70 éé. (1900) 	 éé/é/�	 700:-

1756A	 Europa CEPT. Collection 1956–91 in two Leuchtturm 			 
albums with stamp mounts. Probably complete. 	 éé	 2.500:-

1757A	 Europa CEPT. Collection 1982–89, 1992–96 in two 			 
albums with stamp mounts. 	 éé	 1.500:-

1758A	 Europa CEPT. Collection 1956–78. Almost exclusively 			 
Cept issues, incl. some souvenir sheets. E.g. Luxemburg 			 
1956 x and used, Spanish Andorra 1972 both xx and 			 
used etc. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

1759K	 First flights. Southern Transcontnental Air Mail Route 			 
33 - P.O.D First Flight October 15, 1930. 	 *	 300:-

1760K	 First flights. Guayaquil - New York 29 April 1930. 			 
Franked with One Ecuador stamp (with damage) and 			 
2 c American stamp. Several cancels at front and reverse. 	 *	 300:-

1761L	 Flowers. Collection on leaves. Comprehensive and well 			 
written-up on hundreds of leaves incl both complete 			 
and incomplete sets and s/s. 	 éé	 1.500:-

1762A	 Flowers. Collection in two visir albums. All world 			 
mostly approx 1960–70 éé. Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

1763A	 Horses. Collection in visir album E.g. Sweden 1924 			 
UPU 50 years cpl to 1kr and duplicates. (470) 	 éé/é/�	 600:-

1764A	 Music. Collection in visir album with stamp mounts. 			 
Includes some better e.g. Beethoven (Germany) 			 
souvernir sheet and stamps. Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

1765L	 Nobel. Collection mounted on 80 leaves + 49 leaves 			 
mixed all world and about 250 FDC and special cancels. 	 éé/é/�	 600:-

1766A	 Nobel. Nobel, Dag Hammarskiöld and world refugee 			 
year; Collections in 2 albums. Nobel collection 			 
consists of Sweden éé and illustrated FDC.s. 	 éé/é	 400:-

1767A	 Olympics. Collection 1912–92 in album, incl. blocks 			 
from e.g. 1936. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.700:-

1768L	 Polar. Covers. RUSSIA. Over 200 covers/cards 1950–90s, 			 
many FDC, expedition post etc. Including some stamps. 	 *	 500:-

1769P	 Railways Lot 1900s in envelope. Thematic accumulation 			 
related to railways. Stamps, postcards, covers, poster 			 
stamps etc from a lot of countries. An interesting 			 
material. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1770L	 Ships. Old–modern in removal box. Sailing ships 2.700 			 
stampa and 212 souvenir sheets in 12 visir albums. 			 
Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 Mostly éé	 1.500:-

1771P	 Slania. Tällberg. Gyllene Hornet. Engraved 			 
for Postens Semesterhemsförening. Steel 			 
engraving in greenish grey, plate 13,2×11,8 cm, 			 
54/100 Tryck II, signed ”Slania sc.”, in a 			 
white passepartout. 	 (é)	 700:-

1772P	 Slania. Napoleon on horseback, steel 			 
engraving,119 x 94 mm, in black. 	 (é)	 300:-

1773L	 Slania. ”Lennart Bernadotte presenterar 			 
Czeslaw Slanias livsverk”, Swedish and German 			 
editions, both signed by Bernadotte and 			 
Slania. A must for the collector! 	 (é)	 300:-

1774K	 419	 Slania. Booklet, Sweden 1991 Czeslaw Slania 			 
	 70 år 3 × 10 kr. Unprinted cover with miscut 			 
	 booklet pane. 	 éé	 300:-

1775P	 Slania. Czeslaw Slania 70 år in two folders prined 			 
in 8000 ex, ”Slanias 1000:e frimärke”, ”gravyrkonstens 			 
mästare” and ”Våra Frimärksgravörer”. 	 éé	 500:-

1776P	 Space. Early item of testing of Space Shuttle’s 			 
”automatic pinpoint landing system” at NASA 			 
Ames Research Center, signed by pilot. Machine-			 
cancel ”Moffett Field, California” 3.11.1972 			 
on 8c Mi 1046. 1 of 4 carried covers of Nov. 			 
1st test. Extensive information enclosed. 			 
Exhibition item in Astro-class. 	 *	 2.500:-

1777P	 Space. NASA first ”Supercritical Wing test 			 
flight” cover by aircraft F-8, signed by 			 
pilot. 9.3.1971. Machine-cancel ”Edwards Air 			 
Force Base, California” on 10c ”Moon landing” 			 
Mi 990. 1 of 10 carried covers of the first 			 
testing flight. Extensive information enclosed. 			 
Exhibition item in Astro-class. 	 *	 1.200:-

1778P	 Space. Collection/accumulation 1970–. Stamps, mini 			 
sheets, souvernir sheets, FDCs and a lot more. Also 			 
booklets included. Good quality. 	 éé/é/�	 500:-

Onsdagen den 11 mars, tidigast kl. 18:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan

1779V		  Revenues. Small and interesting group of 			 
	 fiscals from an exhibition collection incl two 			 
	 scarce covers/parts with usage as stamps in 			 
	 Mazar-i-Sharif 1925–26 and very interesting 			 
	 free post cover to USA 1948 (Ex Dietrich. 			 
	 Also e.g. very interesting essay approx 1890 			 
	 for a 1 R value. To be inspected by the specialist! 		  20.000:-

ex 1779



70

1780P		  Revenues accumulation. Interesting group 			 
	 consisting mostly of fiscals from late 19th 			 
	 century to 1940s. Units, used, unused etc. 			 
	 Also some unused wrappers and much more. 			 
	 Should be examined by a specialist! 		  10.000:-

1781K		  Covers. Three covers from Kabul, one internal 			 
	 and one to Peshaar, India franked w add India 			 
	 1 anna cancelled at Landikhana 1925, Also 			 
	 scarce registered cover to the Swedish embassy 			 
	 in Moscow 1951. Also some interesting mint 			 
	 early stamps. 	 *	 500:-

1789P		  Antigua Collection 1873–1953 on leaves. Very 			 
	 nice and almost complete! Fine quality. 	 é	 5.000:-

1790A		  Antigua Collection 1953– in album. Includes 			 
	 souvernir sheets, mini sheets and prestige 			 
	 booklets. Fine quality. (>300) 	 éé	 1.000:-

1791P		  Argentina Collection/accumulation 1890–1920. 			 
	 An exceptional lot of fiscal stamps, revenues, 			 
	 city tax stamps, cigar tax stamps and a lot 			 
	 more. Unusual material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (Approx 1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1792P		  Argentina 1930s on leaves. 23 colour proofs 			 
	 in pairs, 15 stamps o.p. Muestra. Mostly fine 			 
	 quality. (61) 	 é	 500:-Albania

1782P		  Collection 1913–48 on leaves. Very good 			 
	 exhibition mounted collection with many 			 
	 better stamps. E.g. six used stamps with eagle 			 
	 overprints incl. Mi 5, many Comet overprints, 			 
	 1928–29 air mails (unfortunately missing 1 fr 			 
	 1929 but incl. the scarce 2 fr+3 fr. 			 
	 Comprehensive with respect to other material 			 
	 (almost complete!) and also local issues, 			 
	 German and Italian occupation, etc. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 9.000:-

1783P		  Collection 1913-1914 (+ few later ones) on 			 
	 leaves. Interesting ”study collection” with 			 
	 e.g. 8 eagle ovpt stamops + one on cover 			 
	 andother better stamps and sets incl four 			 
	 good covers (of which one from Central 			 
	 Albania), Koritza issue, etc, see the entire 			 
	 collection on the Internet! Fine quality. 	 Mostly �	 3.500:-

1784A		  Collection 1945-65 in stockbook. Attractive 			 
	 with many complete sets incl souvenir sheets 			 
	 (many better), also many blocks of four, 			 
	 imperforated sets and s/s etc. Very high 			 
	 catalogue value! Low reserve, please 			 
	 inspect! Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

1785K	 3-17	 Korca 1917 Eagle with margin text 			 
	 ”Vetqeveritare” as well as ”Shqipetare”, 			 
	 ten copies of each stamp mainly in sheets 			 
	 of ten. Unusual. EUR 1450 	 �	 500:-

1786P		  Korca Collection 1917 on leaves. FORGERIES, 			 
	 interesting with both issues incl. different 			 
	 types. In total more than 150 stamps. 	 Mostly �	 500:-

Angola – Argentina
1787	 339-62	 Angola 1951 Birds. A few values with slight 			 

	 creases (incl 50 ags) but a sought-after set. 			 
	 EUR 600 	 éé	 500:-

1788	 27-32	 Antigua 1908 Antigua, wmk multiple crown CA 			 
	 (6). All with overprint SPECIMEN. 	 é	 400:-

ex 1782

ex 1789

Australia
1793	 81	 1928 4th National Stamp Exhibition 3 d blue 			 

	 in miniature sheet (block of four). Hinge 			 
	 mark in upper margin only, stamps éé. 	 éé/é	 400:-

1794P		  Collection/accumulation on visir leaves incl 			 
	 states and New Zealand. E.g. a few O.S. 			 
	 perfins. Low reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1795A		  Collection 1890– in two albums with stamp 			 
	 mounts. Comprehensive material beginning 			 
	 with the kangaroo issues. Also some Australian 			 
	 states included (Victora, NSW etc). Mostly 			 
	 good quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

1796A		  Lot in two stockbooks. (>1000) 	 �	 300:-

1797
1797P	 81-83	 New South Wales Cover to England with 7½ d 			 

	 franking sent by French paquebot, canc. LIGNE 			 
	 T PAQ. FR. No 5 11 MAI 03. Vertical folds 			 
	 through the cover. Unusual and attractive 			 
	 piece. 	 *	 400:-

1798P		  New South Wales Cancellations Old on leaves. 			 
	 Including many number cancellations. Mostly 			 
	 fine quality. (72) 	 �	 500:-

1799		  Victoria Postal fiscals 1 shilling 6 pence 			 
	 rose. SG 258, cat £225 for hinged. Cracked 			 
	 gum and small gum spot at front. Nevertheless 			 
	 a scarce stamp. 	 éé	 600:-

1800	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 			 
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. Cat 			 
	 £80 for hinged. Scarce unmounted! 	 éé	 400:-

1801	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 			 
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. Cat 			 
	 £80 for hinged. Scarce unmounted! 	 éé	 400:-

Austria
1802	 1y	 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk. 			 

	 EUR 120 	 �	 400:-
1803	 4o II A	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac light print. EUR 200 	 �	 500:-
1804	 6	 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. EUR 120 	 �	 400:-
1805	 10 I	 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type I. 			 

	 EUR 500 	 �	 1.000:-
1806	 24	 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. EUR 130 	 �	 400:-
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1807	 41 ID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown hard print. 			 
	 EUR 150 	 �	 400:-

1808	 41 II D	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown light print. 			 
	 Slightly thin. EUR 200 	 �	 300:-

1809	 41IIE	 1867 Franz Joseph 850 Kr, fine print perf 			 
	 13. EUR 120 	 éé	 300:-

1810	 156w	 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 400 	 éé	 800:-
1811	 175	 1910 60th Anniversary of Franz Joseph 2 Kr 			 

	 carmine-red/olive. EUR 180 	 é	 400:-
1812	 176	 1910 60th Anniversary of Franz Joseph 5 Kr 			 

	 brown/violet. EUR 140 	 é	 400:-
1813	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-violet 25 			 

	 × 30 mm. EUR 175 	 é	 400:-
1814	 246 IA	 1919 Weapon 10 violet size 25é30mm. EUR 110 	 é	 400:-
1815	 433-41	 1923 Cities SET (9). EUR 130 	 éé	 400:-
1816	 512-17	 1930 Wilhelm Miklas SET (6). (20, 30 and 50 			 

	 groschen é). 	 éé-é	 400:-
1817	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). EUR 350 	 é	 700:-
1818	 521	 1931 Congress 40+40 GR. EUR 120 	 éé	 400:-
1819	 524-29	 1931 Poets SET (6). EUR 200 	 éé	 500:-
1820	 557-62	 1933 Catholic Congress SET (6). (24 and 30 			 

	 groschen é). 	 éé-é	 400:-
1821	 557-62	 1933 Catholic Congress SET (6). EUR 220 	 é	 500:-

1822	 584	 1934 2 S blue-green. EUR 110 	 �	 400:-
1823	 598-612	1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15). 			 

	 Mi 612= éé. EUR Appr 190 	 éé/é	 400:-
1824	 616	 1935 Winter aid 1 S + 50 g red. EUR 100 	 éé	 400:-
1825	 617-22	 1935 Charity SET (6). EUR 150 	 éé	 400:-
1826	 623-26	 1936 Alpine Champ. SET (4). EUR 160 	 éé	 400:-
1827	 694-95 I A   Hitler 2 and 3 RM type I, signed Sturzeis. 			 

	 EUR 185 	 éé	 300:-
1828	 952-54	 1950 Referendum SET (3). Cover sent to 			 

	 Stockholm. EUR 120 	 �	 400:-
1829K		  1885 postal stationery address card 5 kr used 			 

	 for partly paid remboursement parcel sent 			 
	 from WIEN LEPOLDSTADT 12.9.85 to Sweden. 			 
	 Postage due 1496 öre. Cds BRESLAU 2 AUSLAND 			 
	 13.9.85, STRALSUND 1 14.9.85, MALMÖ PAKET 			 
	 17.9.1885 AND WÅMHUS 21.9.1885. 	 *	 500:-

1830P		  Collection/accumulation local issues and 			 
	 cinderella material on several stock pages 			 
	 with hundreds of stamps, mostly different. 			 
	 Including false and genuine items with 			 
	 better material seen. Please inspect. 	 éé/é/�	 3.000:-

1831A		  Collection/accumulation 1850s– in two albums 			 
	 with stamp mounts. Nice material worth 			 
	 inspection prior to bid. Mostly good quality. 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 2.000:-

1832P		  1918-45 in two albums. Old collection on 			 
	 leaves with several better sets. E.g. M 			 
	 442-46, 545-50, 551-54, 623-26 éé and 			 
	 518-23, 524-29, 557-62 é. Also some Lombardia, 			 
	 Levant and Field Post. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

1833A		  Collection/accumulation 1850–1997 in visir 			 
	 album. Low reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1834A		  Stockbook classic - 1960s, also 8 visir 			 
	 leaves. Some better, e.g. Mi156, 612 and 25c 			 
	 overprint Crete Mi 10B. 	 éé/é/�	 1.000:-

1835		  1908–appr 1950. All different, e.g. Mi 6 ND, 			 
	 16ND, 200 I, 203, 433-41, 477, 494-97, 587, 			 
	 623-26, Postage due 127-31. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 730 (Appr 50) 	 é	 800:-

1836		  1850–1899. All different, e.g. Mi 2y, 10 II, 			 
	 14-15 I, 19, 26-29, 40 IA, 49, 62, 68, 83. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 603 (21) 	 �	 800:-

1837L		  1945–90 in box. Including much éé. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-1829



72

1838		  1948–57. All different, e.g. Mi 969, 972, 984, 987-88, 			 
	 1006, 1012-16. Mostly good quality. Mi € 570 (45) 	 éé	 700:-

1839		  1918–51. All different, e.g. Mi 225-27y, 			 
	 418A, 442-46, 486, 494-97, 544, 632-37, 649-57, 			 
	 910. Mostly good quality. Mi € 524 (Appr 40) 	 éé	 600:-

1840		  1850–1926. All different, e.g. Mi 29, 49, 			 
	 68, 83, 156, 211 II, 225-27A, 246. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 512 (25) 	 �	 600:-

1841A		  1945-55. In 2 visiralbum. Mostly good quality. 			 
	 (800) 	 é/�	 600:-

1842K		  Circulation booklet with about 120 stamps 			 
	 1922–2003 incl many cpl sets, e.g. Mi 878-84, 			 
	 952-54 and 960-63 éé. 	 Mostly éé	 500:-

1843A		  Collection/accumulation 1870-1960 in stockbook. 			 
	 Also somewhat Chechoslovakia included. Mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 500:-
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1844		  1894–1954. All different, e.g. Mi 929-32, 			 
	 937-40, 960-63, Postage Due 9, 19, 33, 42-44, 			 
	 72-74. Mostly good quality. Mi € 430 (41) 	 é	 400:-

1845		  1867–1951. All different, e.g. Mi 41 II D, 			 
	 201, 506-07, 509-10, 909, 911, 926. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 421 (17) 	 é	 400:-

1846		  1946–63. All different, e.g. Mi 772-75A, 			 
	 878-84, 929-32, 937-40, 1012-16. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 444 (44) 	 éé	 400:-

1847A		  Collection 1850–1961 in old album. The most 			 
	 expensive items in poorer quality, otherwise 			 
	 mostly fine (500) 	 éé/é/�	 300:-

1848	 8	 P.O. in Levant 1883 Coat-of-Arms 2 So yellow-			 
	 brown/black. EUR 240 	 �	 600:-

1849	 25D	 Military post, general issues 1915 Franz 			 
	 Joseph 5 h green perf 12½ × 11½. EUR 250 	 é	 500:-

1850	 81I-XIV	Military post in Italy 1918 Not issued SET 			 
	 (14). EUR 100 	 é	 400:-

1851	 27y	 Bosnia-Herzegovina 1901 Double Eagle 40 h 			 
	 yellow/black on ribbed paper. EUR 300 	 �	 300:-

1852P		  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on 			 
	 Scott leaves, apparently complete incl back 			 
	 of the book and some colour trials etc. (200) 	 é/�	 2.500:-

1865	 53-59	 1893 King Leopold II SET with tabs (7). EUR 110 	 �	 300:-
1866	 89-99	 1912 Stamps SET (11). EUR 320 	 éé	 700:-
1867	 104-06	 1914 Red Cross I SET (3). EUR 150 	 éé	 400:-
1868	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. EUR 150 	 �	 400:-
1869	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. 			 

	 ”FRANKEN”. EUR 150 	 �	 300:-
1870	 191-203	1925 75th Anniversary of Belgium’s first 			 

	 stamp SET (13). EUR 200 	 éé	 400:-
1871	 235-43	 1928 Orval SET (9). EUR 240 	 éé	 500:-
1872	 244-49	 1928 Cathedrals SET (6). EUR 100 	 éé	 400:-
1873	 262-65 i	1929 King Albert I SET Paris print perf 14½ 			 

	 (4). EUR 140 	 �	 400:-
1874	 287	 1930 Stamp Exhibition. EUR 130 	 éé	 300:-
1875	 314	 1931 Crown Prince Leopold 2.45 Fr + 55 c 			 

	 carmine-brown. EUR 110 	 éé	 400:-
1876	 315-21	 1931 Tuberculosis SET (7). EUR 190 	 éé	 400:-
1877	 342-43	 1932 Infantry SET (2). EUR 400 	 éé	 800:-
1878	 344-46	 1932 F.N.R.S. SET (3). EUR 140 	 éé	 300:-
1879	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 150 	 é	 300:-
1880	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 180 	 �	 400:-
1881	 373-75	 1933 New value overprint SET (3). EUR 180 	 éé	 400:-
1882	 382-85	 1934 King Leopold III SET (4). EUR 120 	 éé	 300:-
1883	 405	 1935 Franz von Taxis. EUR 130 	 éé	 300:-
1884	 405	 1935 Franz von Taxis souvenir sheet 3. EUR 150 	 �	 300:-
1885	 405	 1935 Franz von Taxis souvenir sheet 3. EUR 150 	 �	 300:-
1886K	 432	 1936 Philatelic Exhibition souvenir sheet 4. EUR 250 	éé	 500:-
1887	 433	 1936 Philatelic Exhibition souvenir sheet 5. EUR 140 	éé	 300:-
1888K	 455-56	 1937 Music Foundation of Queen Elizabeth 			 

	 souvenir sheet 6. EUR 100 	 éé	 300:-
1889	 506-13	 1939 Opening of Rubens´ House in Antwerpen 			 

	 SET (8). EUR 120 	 éé	 300:-
1890	 824-27	 1948 Eduard Anseele monument souvenir sheet 			 

	 20. EUR 220 	 éé	 500:-
1891	 835-37	 1949 Culture. Souv.sheet. EUR 190 	 éé	 400:-
1892	 835-37	 1949 Culture. EUR 150 	 éé	 300:-
1893	 838-40	 1949 Culture. Souv.sheet. EUR 190 	 éé	 400:-
1894	 838-40	 1949 Culture. EUR 150 	 éé	 300:-
1895P		  Cinderella, Exhibition seals from Brussels 			 

	 1897, Liege 1905 and Brussels 1910+1935. 			 
	 Mostly different. In total 96 stamps. 	 é	 700:-

1896A		  Collection 1949–1963 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. COMPLETE collection incl all better 			 
	 sets and souvenir sheets, also 1953 and 1963 			 
	 booklets in both languages and phosphor 			 
	 variation on some definitives. Excellent quality. 	 éé	 4.000:-

1897A		  Collection 1849–1988 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Well filled, better early issues, 			 
	 plenty of better sets 1940-60s. High value. 	 éé/é/�	 2.500:-

1898A		  Collection 1944-61 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1899A		  Collection 1849–1970s in visir album. Some 			 
	 better early issues, plenty of railway stamps. 			 
	 Majority é and used. 	 éé/é/�	 1.400:-

1900K		 Lot 1950–53 på two instickskort. Fine quality. 			 
	 High cat. value (79) 	 éé	 1.000:-

1901L		  Collection/accumulation 1880- in album. 			 
	 Interesting material in 4 albums. A variety 			 
	 of cancellations. Please inspect. all packed 			 
	 in a wine box. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1902A		 1863-1948 in DAVO album with stamp mounts. 			 
	 In a cassette. Many sets. Mostly good quality. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 800:-

1903A		  Collection 1851–1950. Catalogue value acc 			 
	 to vendor approx EUR 1900. 	 éé/é/�	 700:-

1904A		  Collection/accumulation 1850- in stockbook. 			 
	 Incl a number of copies from the 1919 series. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 700:-

Bahamas – Barbados

1853	 103	 Bahamas ”ATLANTIS” 25 skaloj on cover with 			 
	 vignette + ½ penny Bahamas, cancelled NASSAU 			 
	 5 APR 38 BAHAMAS. Unusual! 	 *	 300:-

1854K		  Barbados Letter dated 15.10.1846 inside and 			 
	 notation ”Oct 23 1846” on front with postmark 			 
	 ”Barbados” 24.10.1846 to Ambleside, England. 			 
	 Arrival postmark ”Ambleside” 22.11.1846. Very 			 
	 long content about e.g sugar. 	 *	 800:-

1855P	 62	 Barbados 1905 Seal of Colony ¼ d grey/carmine 			 
	 wmk multiple crown CA. SG 135. Full sheet of 			 
	 60 stamps missing upper margin. A few split perfs. 			 
	 Attractive display piece. Cat £780 for hinged! 	 éé	 1.000:-

1856A		  Barbados Collection 1916–2002. Only a few 			 
	 stamps - but two very fine KABE albums with 			 
	 extra pages made by private hand according 			 
	 to varieties numbered by Stanley Gibbons. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 500:-

Belgium
1857	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 300:-
1858	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 165 	 �	 300:-
1859	 3-5A	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 600 	 �	 1.200:-
1860	 3-5B	 1849 King Leopold I SET. EUR 139 	 �	 300:-
1861	 6-9 II	 1861 King Leopold I large medallion SET 			 

	 without wmk (4). EUR 250 	 �	 500:-
1862	 9 I	 1858 King Leopold I small medallion 40 c 			 

	 carmine-rose without wmk. EUR 130 	 �	 300:-
1863	 14-18	 1865 King Leopold I at left SET (5). EUR 150 	 �	 300:-
1864	 19	 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. EUR 150 	 �	 300:-

1853
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1905		  1879–1935. All different, e.g. Mi 98-99, 			 
	 248-49, 289-90, 371, 382-83, Railway 5, 14,72, 			 
	 Telgr.5-7. Mostly good quality. Mi € 579 (38) 	 �	 600:-

1906		  1894–1939. All different, e.g. Mi 104-06, 			 
	 135, 139, 191-203, 268-69, 275, 512-13. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 552 (49) 	 é	 600:-

1907P		  Nice lot 1893–1950 incl e.g. Mi 104-09 used, 			 
	 110-12é, 838-40éé, 17 éé copies each of 			 
	 Mi 295-96 etc. Mi approx 1460 Euro. 	 éé/é/�	 600:-

1908		  32. All different, e.g. Mi 249, 263-64 I, 			 
	 290, 297, 371, Railw 20, 14, 83, 111, Tele 			 
	 3-8. Mostly good quality. Mi € 724 (46) 	 �	 500:-

1909		  1849–1883. All different, e.g. Mi 2, 9 II, 10B, 13B+C, 	 		
	 17, 22, 33. Mostly good quality. Mi € 510 (21) 	 �	 500:-

1910		  1851–1911. All different, e.g. Mi 33, 37-38, 			 
	 46-47, 57-59, 77, 81II, 82-84 III, 86-88 III. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 503 (33) 	 �	 500:-

1911		  1869–1931. All different, e.g. Mi 46-47, 77, 			 
	 98, 99, 112, 128, 157(thin), 240-43, 248-49, 			 
	 290. Mostly good quality. Mi € 845 (40) 	 �	 500:-

1912P		  Collection King Leopold I starting with the 			 
	 1849 set and modern stamps on stamps with 			 
	 this theme including the minisheets 1972 			 
	 BELGICA’ 72. (150) 	 éé/é/�	 500:-

1913A		  Collection/accumulation classics–1970’s in 			 
	 stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

1914A		  Collection old–modern in two stockbooks 			 
	 including souvenir sheets and parcel stamps. 	 éé/é/�	 500:-

1915		  1849–1869. All different, e.g. Mi 1-2, 10B, 			 
	 13B, 17, 21C, 22A (short perf), 26b. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 597 (17) 	 �	 400:-

1916		  1896–modern. All different, e.g. Mi 513, 			 
	 Officials 10, 18, railway 131, 153, News.parcel 			 
	 37-41. Mostly good quality. Mi € 632 (43) 	 é	 400:-

Benin – Brazil
1917A		  Benin Accumulation 1995–2011 in stockbook. 			 

	 Comprehensive with about 300 souvenir sheets 			 
	 in very good varation and also many sets, 			 
	 all CTO but high thematic interest and high 			 
	 nex issue value. Excellent quality. 	 �	 500:-

1918		  Bermuda 1938 George VI 5 Sh pale green and 			 
	 red on yellow paper. SG 118a, cat £375 for 			 
	 xx. Slightly toned gum as often. EUR 110 	 é	 400:-

1919	 10	 Bermuda 1875 New value overprint 1 d on 1s. 			 
	 green. Perf. 14. EUR 460 	 �	 400:-

ex 1920

1920K	85-88	 Bermuda 1935 25th anniv of the coronation 			 
	 set in corner margin pairs with 1 shilling 			 
	 showing kite and vertical log variety. SG 			 
	 cat £250 for hinged, unmounted is much better! 	 éé	 1.600:-

1921	 114a	 Bermuda 1938 George VI 10 Sh green and deep 			 
	 lake on pale emerald paper. SG 119, cat £450 			 
	 for xx. Well-centered copy with slightly 			 
	 toned gum as usual. EUR 260 	 é	 700:-

1922K		  Bermuda Unpaid cover with contents dated 			 
	 Hamilton Christmas 1875, sent to New Jersey, 			 
	 USA. Postage due cancel NEW-YORK DUE 			 
	 5 CTS JAN 10. Note ’per Camina’. 	 *	 400:-

1923	 8-12	 Bolivia 1868 Coat-of-arms with nine stars. 			 
	 Complete set where the 500 c is without gum. 			 
	 Highly unusual offer. The 500 c key value is 			 
	 in fine condition without any faults. EUR 1100 	 é	 700:-

1924	 18-21	 Bolivia 1878 Coat-of-arms and book proofs in 			 
	 issued colours on thin white paper, ungummed, 			 
	 SET (4). 	 (é)	 500:-

1925	 84	 Bosnia and Herzegovina 1912 Franz Joseph I, 			 
	 10Kr violet on grey paper. EUR 120 	 é	 300:-

1926P		  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1917 			 
	 on Lindner leaves. Well filled with only 			 
	 about 20 stamps misssing . Fine quality. 	 é/�	 500:-

ex 1936

1922 1946
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1927P		  Brazil Interesting lot of Spiro forgeries in 			 
	 sheets of 25 stamps of goat eyes values 10 r 			 
	 black, 10 r blue, 20 r black, 30 r blue and 			 
	 280 r red. Interesting and unusual reference 			 
	 material. 	 �	 2.000:-

British Commonwealth
1928K		  Interesting mixture on stock card of better 			 

	 medium priced items starting with a Cape 			 
	 triangle going up to George VI. 	 éé/é/�	 700:-

1929A		  Collection Classics–around 1960 in two albums. 			 
	 Comprehensive including a lot of early material 			 
	 with medium and better stamps. E.g. extensive 			 
	 in Malayan areas incl Brunei, Labuan Sarawak, 			 
	 and Borneo, Sierra Leone, Cyprus, India incl 			 
	 States, and more, high value and attractive 			 
	 in general! Mostly fine quality. 	 Mostly �	 15.000:-

1930L		  Collection/accumulation classics–modern. Five 			 
	 large, thick, stockbooks with much and varied 			 
	 material, also better incl e.g. éé sets. High 			 
	 value in total! 	 éé/é/�	 3.000:-

1931A		  Collection 1900–1970s in two stockbooks. 			 
	 Sorted duplicates incl some better in between. 			 
	 Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1932A		  Collection old–modern in album without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

1933A		  Collection 1880s–1950s in two albums. Incl a 			 
	 few better stamps and sets. Mostly good 			 
	 quality. (1000) 	 é/�	 1.000:-

1934P		  Accumulation 1980– in stockbook. A mixture 			 
	 of different thematic stamps,e.g. birds, 			 
	 famous persons, dinosaurs and a lot more. 			 
	 Good quality. 	 éé	 800:-

1935L		  Accumulation in small box. 	 Mostly �	 400:-
1936K		  11 covers, WWI to 1970s, from a number of 			 

	 colonies and also field post WWII. Seen 			 
	 Ocean Island franked w Gilbert & Ellis Islands 			 
	 stamps sent 1932 to USA w registration 			 
	 handstamp ”Ocean Island/C & E. I.C./No + # 			 
	 in m/s”,Fiji 1938 printed matter to Sweden, 			 
	 Field Post Office/359 from Germany to Sweden 			 
	 1947 w a red handstamp ”SWEDISH RED 			 
	 CROSS/SAVE THE CHILDREN FUND”. 			 
	 2 covers from Kedah, Malaysia 1973 franked 			 
	 w 14 stamps of the beautiful Butterfly issue, 			 
	 1894 reg p stat two-annas env sent 1894 to 			 
	 Australia, etc 	 *	 500:-

1937	 82-83	 British Honduras 1918 WAR large overprint 			 
	 SET (2) with overprint SPECIMEN. 	 é	 300:-

Bulgaria
1938	 2	 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. Very 			 

	 fresh example! EUR 900 	 é	 600:-
1939A		  Collection 1945-91 in three stockbooks. Very 			 

	 comprehensive and almost complete collection 			 
	 incl e.g. Mi 1087B and better s/s like Mi 			 
	 s/s 4-6, 3x39, 40-41, 47B, 52B, 53B, 83B, 			 
	 84, 95, 100, 106, 109, 111-12, 166, 150, 			 
	 168B, 195-204. Attractive with high catalogue 			 
	 value.Favourable rerserve! Excellent quality. 	 Mostly éé	 3.000:-

1940A		  Collection 1879–1989 in 2 Visir album and 			 
	 one old album. Good quality throughout with 			 
	 all better issues. 	 éé/é/�	 2.500:-

1941P		  Interesting collection with high value 			 
	 1879–85. 33 copies incl Mi 1-7 and 21-24 etc. 			 
	 Low reserve. 	 �	 2.000:-

1942A		  Collection in stockbook. Better old stamps, 			 
	 e.g. Mi 1-5 used. Also better imperforated 			 
	 blocks and some perforated. EUR 2700 	 éé/é/�	 1.500:-

1943A		  Collection 1960– in visir album. Including a 			 
	 lot of mini sheets, souvernir sheets etc. 			 
	 Many fine thematic issues. Fine quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

Burma
1944P		  Collection 1920-. Interesting material on 			 

	 album leaves. . Good quality. 	 éé/é/�	 500:-
1945P		  Accumulation on leaves and in small album, 			 

	 majority from British period. (hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

Canada
1946		  Pre-philatelic pre-paid cover from Montreal 			 

	 MY 12 1856 sent to France. First 1 Sh 4 p 			 
	 pre-paid and then 1 Sh 8 p paid on 25 MY 			 
	 1856. Interesting item and better destination. 	 *	 600:-

1947	 31C	 1870 Queen Victoria 10 c perf 11½é12. Round 			 
	 corner. EUR 320 	 �	 300:-

1948	 34	 1875 Registration stamp 8 c dull blue. A few 			 
	 minor short perfs. SG R9. EUR 320 	 �	 300:-

1949	 50	 1897 Queen Victoria coronation jubilee $2 			 
	 deep violet. Nice copy of a scarce stamp. 			 
	 EUR 500 	 �	 400:-

1950A		  Beautiful collection up to 1979 in Leuchtturm 			 
	 album with many better stamps and sets. 			 
	 Jubilee to $2 ($1 hinged, other used). 	 Mostly �	 7.000:-

1951A		  Collection 1852–1970s in album. Starting with 			 
	 a fresh example of SG 10, three margins (cert 			 
	 RPSL). Fairly well-filled including many 			 
	 complete sets QV onwards. 	 Mostly �	 6.000:-

1952A		  Large collection in 2 albums classic - 2000 ś 			 
	 including several better stamps. E.g. a 			 
	 complete set 1897Jubilee set (with damages 			 
	 on the three highest values), 8 c é (Mi 34), 			 
	 good back-of.the-book material. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine. (3000-4000) 	éé/é/�	 4.000:-

1953A		  Accumulation 1960’s-1990’s (+ few older) in 			 
	 one visir album and two stockbooks. Comprehensive 			 
	 and very good variation, also many booklets 			 
	 and minisheets/souvenir sheets. Very high 			 
	 face value! Fine quality. (2500-3000) 	 éé	 1.500:-

1954A		  Collection 1851–1972 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

1955P		  Collection 1927–82 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. 	 é/�	 500:-

1956A		  Collection 1868–2008 in album and small 			 
	 colection UN 1951–72. (over 1500) 	 �	 400:-

Chad
1957	 1029a A	1983 Rotary Conference in Toronto. Overprint 			 

	 on 1500 Fr (Bobby Fischer). DOUBLE OVERPRINT, 			 
	 one inverted! (Not noted in catalogue). 			 
	 Scarce! 	 éé	 300:-

China
1958	 2 I	 Empire 1878 Dragon Thin paper 3 ca brown-red. 			 

	 With interesting handmade cancel. Some short 			 
	 perfs. 	 �	 1.000:-

1959K	 165 II	 R.O.C. franked with Hall $1 brown-yellow/black 			 
	 First Beijing printing and 8 differen Junks, 			 
	 alltogether 1.24$. Registered, sent to England 			 
	 from Shanghai 1922. Also an unused 1c red 			 
	 Imperial Chineses Post Postal Stationery. 			 
	 Some stains. 	 *	 1.000:-

1960K	302 II, 1093, 1445   Two local covers 1970 ś. One 			 
	 franked 302 with 52 f Building 1971, one with 			 
	 8 f Medicinal Plants (T30-1) 1978. Also one 			 
	 franked with Worker 8f perf 12½ variety 			 
	 (1955). 	 *	 300:-

1961	 534-45	 1960 Goldfish SET (12). With minor yellowish 			 
	 gum. EUR 950 	 éé	 500:-

1962	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). EUR 350 	 �	 400:-
1963	 1033-34	1969 The Red Lantern SET (2). EUR 200 	 éé	 400:-
1964	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). EUR 550 	 éé	 1.000:-

1965K	1074-82	1971 Chinese Communist Party SET with 			 
	 unfolded strip of three (9). EUR 850 	 éé	 1.000:-

1966	 1074-82	1971 Chinese Communist Party SET (9). 			 
	 One stamp with two short perfs. 	 (é)	 800:-

1965
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1967K	1594	 Franked with 1980 Year of the Monkey 8 f 			 
	 red/black and three other stamps, sent to 			 
	 Germany. 	 *	 7.000:-

1968P	 2951-53	1998 King Yandi Mausoleum souvenir sheet 			 
	 87 on large cover. Imperf in gold, not valid 			 
	 for postage, but a few known postaly used. 	 *	 300:-

1969P	 3485-86	2003 Manned space flights SET pair (2). In 			 
	 presentation book with several other FDCs, 			 
	 non value s/s and special numbered minisheet 			 
	 with Michel 3475 with space tabs ”!In 			 
	 Commeration of the Successful Flight of 			 
	 China’s First Manned Spaceship”. Not many 			 
	 made! 	 éé	 300:-

1970P	 3790-93y  2006 Writing set and minisheet on silk paper. 			 
	 In presentation book with FDC and two other 			 
	 minisheets ”Commemoration of the International 			 
	 Stamp and Coin Exposition Beijing 2006”. Not 			 
	 many made! EUR 90 	 éé	 500:-

1972A		  Wonderful set in special made box by China 			 
	 National Philatelic Co for the Tang Poems 			 
	 2009. It contains a CD, technical material 			 
	 for a computer, information and a booklet 			 
	 with blocks of four Mi 4080-86. Also a large 			 
	 box with poems together with stamps (Mi 4017) 			 
	 with different tabs. All very beautiful - 			 
	 not many made! 	 éé	 1.000:-

1973P		  Collection 1920 ś-1970 ś. Duplicates, incl. 			 
	 e.g. Mi 485,-490, 591-94, 868-872, and one 			 
	 local Shanghai postal stationery, all unused. 			 
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 500:-

1974K		  Covers. Interesting lot 8 covers and some 			 
	 loose stamps. E.g. a very fine cover from 			 
	 Persia sent to Manchuria 1933, three postal 			 
	 stationeries from Manchuockuo - on used and 			 
	 a cover sebt ti Finland 1915 with Finnish 			 
	 sensor and MANY cancels on back side 			 
	 (damaged front). 	 *	 500:-

1975P		  Covers. About 55 maxicards and registered 			 
	 philatelic covers to Sweden. 1980s. 	 *	 500:-

1976A		  Covers. People’s republic. Bundle about 100 			 
	 FDCs, maxicards, covers sent abroad etc, 			 
	 1980–90s. 	 *	 400:-

1977	 79	 Central China 1949 Surcharge ”Chung-chow 			 
	 Currency”on Chairman Mao $25 on $30 light 			 
	 bgreen Perf 9-9½ at left side, other sides 			 
	 imperf variety. 	 (é)	 300:-

1978A		  Mixed Lot 1900–95 in big stockbook. Mostly 			 
	 cheap material, but also some a bit better. 			 
	 (1000-1200) 	 éé/é/�	 500:-

1979L		  Mixed Accumulation in box. With two year 			 
	 books (1992 and 1996), some album sheets and 			 
	 loose staps with a few a bit better. 	 éé/é/�	 500:-

1980K		  Mixed Covers 1903–50. Lot covers from mostly 			 
	 R.O.C., but also a few older items, e.g. 1 c 			 
	 on bisquited 1 c Dragon on piece, 1 x 10 c 			 
	 Dragon on cover to Italy 1911, Mancuria and 			 
	 a few covers from Tibet (forgeries). (39) 	 *	 1.000:-

1981P		  Mixed Covers. Interesting lot of covers and 			 
	 some stamps including two different booklets 			 
	 from Taiwan (Flags). E.g. one cover from Sven 			 
	 Hedin to his sister in Sweden and one inland 			 
	 red band cover from 1912 franked with 1 c. 	 *	 500:-

Cilicia – Cuba (US)
1982P		  Cilicia Collection. Well written up collection 			 

	 of a few hundred stamps with lots of errors 			 
	 and overprint types noticed incl double and 			 
	 inverted surcharges. Finds highly likely, 			 
	 please inspect carefully! 	 é/�	 5.000:-

1983P		  Colombia Small lot on six stockcards with a 			 
	 total of 22 different gutter pairs with 			 
	 specimen overprints from 1 c to 2 p. Interesting 			 
	 and unusual group for the specialist. 	 éé	 2.500:-

1984K	 87-89	 Cook Islands 1947 Overprints on Postal Fiscals 			 
	 of New Zealand £ 1, £ 3 and £ 5. Mi A-C147. 			 
	 Signed Diena and certificate. 	 éé	 700:-1971K	 1594	 FDC, 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. 			 

	 Registered sent inland, also franked with 3 			 
	 x 4 f stamp, two of them on back side. 	 *	 4.000:-

1971

1967
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1985P		  Costa Rica Fascinating collection of classics 			 
	 housed on old fasioned album leaves incl officials, 			 
	 guanacastes etc. Also incl reference material. 	 é/�	 2.000:-

1989A		  Collection 1960–84 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Complete. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

1990A		  Collection 1960–82 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts incl Turkish Cyprus. Mi € 1100 	 éé	 1.200:-

1991A		  Collection 1960–88 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Complete. 	 éé/é	 1.200:-

1992K		  Very fine lot 1883-1963 incl e.g. Mi 21 and 			 
	 179-93é, Mi 129-32 cpl éé, eight different 			 
	 SPECIMEN etc. 	 éé/é	 400:-

1993K		  Lot. 1965-74. 13 different stamps, 12 with 			 
	 red overprint, one with black overprint 			 
	 SPECIMEN. 	 éé	 400:-

Czechoslovakia
1994L		  Collection/accumulation 1918- in album without 			 

	 stamp mounts. Nice material in 5 albums and 			 
	 a stock book. Includes also a number of better 			 
	 mini sheets/souvernir sheets. All together 			 
	 in a wine box. Somewhat mixed quality. (>2000) 	éé/é/�	 1.500:-

1995L		  1945–80s in box. Mostly xx in 6 albums, 			 
	 including many souvenir/mini sheets. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.400:-

1996A		  Collection 1945–1959 in album with stamp 			 
	 mounts. Very attractive, clean, probably 			 
	 complete incl the good souvenir sheets like 			 
	 Bratislava and Prague exhibition perf and 			 
	 imperf. Cat value more than EUR 1500. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

1997A		  Collection 1919- in stockbook. Includes a 			 
	 number of nice mini sheets. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

1998A		  Collection 1918–92 on leaves + some souvenir 			 
	 sheets. Also more than 100 covers/FDCs. 	 �	 800:-

1999A		  Collection 1918–90 in two albums. In total 			 
	 approx 1750 different + duplicates. 	 �	 500:-

2000L		  Accumulation. Banana box filled with kiloware, 			 
	 many loose stamps in bag, two small albums 			 
	 with relatively interesting covers etc. Low 			 
	 reserve to clear! 	 �	 300:-

Dominica – Federation of Malaya
2001	 11, 13a	 Dominica 1886-87 ½ P green and 1 P carmine 			 

	 with overprint SPECIMEN. 	 é	 300:-
2002	 25-28	 Dutch Antilles 1950 Queen Juliana SET (4). 			 

	 EUR 450 	 éé	 800:-
2003A		  Dutch Antilles Collection 1949-1995 in 			 

	 Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 COMPLETE! Until 1962 x (and 1950/59 definitives 			 
	 Gulden values are used) but from 1963 everything 			 
	 is xx, also Aruba 1986-95 xx. Fine quality. 	 éé/é	 1.200:-

2004P		  Dutch Indies Collection on leaves 1870-1933 			 
	 with some better stamps in mostly good quality. 			 
	 (300+) 	 éé/é	 2.500:-

1988

1968

ex 1986

ex 1987

1986K	2-5	 Crete British P.O.s in Crete 1899 Numeral 			 
	 type SET (4). Lot with 25 copies of each 			 
	 stamp but Mi 2 (21 copies). Mostly mnh without 			 
	 faults, but a few with gum problems. Also 			 
	 interesting pre-printing paper fold on three 			 
	 of the blue 10 p stamps. SG cat approx £1200 			 
	 for x (but xx is worth about double!). Unusual 			 
	 offer! 	 éé	 1.000:-

1987K		  Cuba (US) Lot specimens of 1899 issue in 			 
	 blocks of four. Three different 2 c blocks 			 
	 of four (some separated) and one beautiful 			 
	 never hinged margin block of six of 10 c brown. 	 éé/é	 1.500:-

Cyprus
1988K	 17 II	 1892 Queen Victoria 30 Pa mauve plate II, 			 

	 watermark crown CA. SG 32. Three copies on 			 
	 cover to Syria, cancelled NIKOSIA OC 20 95. 	 *	 400:-
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2005A		  Dutch Indies Collection/accumulation classics 			 
	 in visir album incl Mi 1 and 2 �, and some 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 2.000:-

2006A		 Dutch Indies Accumulation in stockbook. 			 
	 Main value on classics, good variation and high 			 
	 catalogue value. Mostly fine quality. (250-300) 	 éé/é/�	 1.200:-

2007	 1-6	 East Africa Postage due, 1928 set with 			 
	 SPECIMEN perfins. SG D7-12S, £225 if x, 			 
	 this set is xx. 	 éé	 900:-

2014K		  Ethiopia Cover lot airmail covers 1940 ś-			 
	 1950 ś. All sent to Sweden. (7) 	 *	 300:-

2015	 78-93	 Falkland Islands 1938 King George VI and 			 
	 different designs SET (18). EUR 320 	 é	 600:-

2016	 91-93	 Falkland Islands 1938 King George VI and 			 
	 different designs high values. SG 161–63. 			 
	 EUR 225 	 é	 700:-

2017	 102-15	 Falkland Islands 1952 King George VI and 			 
	 landscapes. Attractive set. EUR 240 	 éé	 400:-

2018	 5, 6, 11	 Federation of Malaya 1900 Negeri Sembilan 			 
	 with overprint FEDERATED MALAY STATES 			 
	 10 and 20 C, 1 $. All with overprint SPECIMEN. 	 é	 600:-

France
2019K		  Incoming mail. Unpaid ship letter to Bordeaux 			 

	 from Lübeck, dated 14.5.1835, with notation 			 
	 ”p. Dampfschiff über Havre” (by steamer via 			 
	 Le Havre) and the very rare two-line rectangular 			 
	 cancel ”Pays d’outremer par le Havre”. Unique 			 
	 cancellation. Transit cancel Hamburg 15.5.1835, 			 
	 due notation ”10” (décime) and arrival cancel 			 
	 ”Bordeaux” 22.5.1835. 	 *	 1.000:-

2020	 10a	 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on 			 
	 bluish paper. EUR 100 	 �	 400:-

2021	 11a+b	 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish 			 
	 paper. 2 copies with different colours, one 			 
	 slightly thin. EUR 320 	 �	 300:-

2022	 36	 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. EUR 100 	 �	 300:-
2023	 44a	 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. EUR 300 	 �	 600:-
2024	 220-21	 1927 Aviation exhibition SET (2). 	 é	 800:-
2025	 9a	 Postage free, 1878 60 C blue.  120 	 �	 300:-
2026	 17	 Postage free, 1881–84 20 C black.  100 	 �	 300:-

2008P		  East Rumelia South Bulgaria Collection. Two 			 
	 album leaves with 35 stamps and one part of 			 
	 a cover. A few signed ones e.g. 5 Piastre 			 
	 (Mi 20) signed Schlesinger hinged. Large part 			 
	 of cover to Wien, Austria – Ex Rotschild 			 
	 (several signatures) – exhibition item! 			 
	 Requires close examination by an expert! 	 é/�	 3.000:-

2009	 13	 Egypt (GB) 1867 Sphinx 5 P brown. SG 13, cat 			 
	 £120 for hinged. Never hinged is scarce and 			 
	 carries a significant premium. 	 éé	 300:-

2010	 142-45	 Estonia 1939 Coat of arms souvenir sheet 3. 			 
	 EUR 110 	 éé	 300:-

2011P		  Estonia Collection 1918–39 incl many units, 			 
	 some sets and three souvenir sheets, imperf 			 
	 issues occupation 1941 etc. (240) 	 éé/é/�	 2.500:-

2012P		  Estonia Collection 1918–97 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2013K		  Ethiopia Covers. Four covers 1943–1956 and a 			 
	 early ppc. Reg Air Mail cover from Addis to 			 
	 NY. Various transit and arr marks Reg.label 			 
	 scarce type. Printed matter Air Mail to Sweden 			 
	 1952 Sender Radio Addis Abeba. 10c canc Addis 			 
	 A nice strike. TWA Air Mail label used on 			 
	 cover from Addis to Denmark 1953. Also a 1956 			 
	 cover to Denmark. Mint ppc depicting Ethiopian 			 
	 stamps. Nice group. 	 *	 500:-

ex 2008

2019
20482030

2027V	4	 Newspaper, 1868 5 c lilac imperf. Yvert 4, 			 
	 catalogue value €21500. Signed Jules Pernigen. 	 é	 25.000:-

2028V	5	 Newspaper, 1868 5 c blue imperf. Yvert 5, 			 
	 catalogue value €10000. Signed Jules Pernigen. 	 é	 12.000:-

2029V	6	 Newspaper, 1868 5 c rose carmine imperf. 			 
	 Yvert 5, catalogue value €10000. Signed Jules 			 
	 Pernigen. 	 é	 12.000:-

2027 2028 2029
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2030K		 Semi Offivial Air Mail 1923 Pioneer Montpellier 			 
	 Aviation cover (two tears) to UK, arrival 			 
	 cancellation. 6 different semi official 			 
	 stamps. Very rare cover! 	 *	 800:-

2031A		  Collection 1849–1983 in 2 Leuchtturm-albums. 			 
	 Privately mounted stamp mounts. From 1906 			 
	 mostly éé/é.Good quality with several better 			 
	 high values. Also e.g. Mi 1, 2, 8, sheet 3 etc. 			 
	 Mi 8000 euro, only better issues counted. 	 éé/é/�	 9.000:-

2032P		  Specialised collection of precancels on album 			 
	 leaves from 1920 onwards. Virtually no 			 
	 duplication. Yvert catalogue value in excess 			 
	 of €5000. 	 éé/é/�	 5.000:-

2033L		  Collection 1960-1998 in four Lindner albums. 			 
	 Apprently complete, including some back of 			 
	 the book from the timespan. Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

2034A		  Collection/accumulation in stockbook. Some 			 
	 older stamps, better Air Mail, e.g. Mi 321 			 
	 (EUR 1100) and modern souvenir sheets. 	 éé/é/�	 1.200:-

2035A		  Collection/accumulation 1845– in two albums 			 
	 with stamp mounts. Comprehensive material 			 
	 beginning with the emperor Napoleon III. 			 
	 Icludes a number of interesting cancellations. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2036		  1859–1956. All different, e.g. Mi 885-90, 			 
	 989-90, postage due 2-3, 12, 14, 19-20, 32. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 613 (55) 	 �	 800:-

2037A		  Collection 1849–974 incl dupl in three Lindner 			 
	 Falzlos albums. Containing many medium issues, 			 
	 Postage due stamps etc. (1800) 	 �	 800:-

2038		  1853–1876. All different, e.g. Mi 16, 47, 56 			 
	 I, 58-62 I, 65 I, 57 II. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 538 (27) 	 �	 700:-

2039		  1876–1925. All different, e.g. Mi 75-76, 81 			 
	 I, 82, 85, 99, 128-30, 136, 150, 183. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 545 (25) 	 �	 700:-

2040		  1876–1936. All different, e.g. Mi 82, 136, 			 
	 183, 213, 226-28, 232-34, 244-45, 254, 310. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 549 (31) 	 �	 700:-

2041		  1849–1870. All different, e.g. Mi 3-4, 9, 			 
	 16, 18, 25-26, 31, 33. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 525 (18) 	 �	 600:-

2042		  1849–1903. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 			 
	 40, 47, 99. Mostly good quality. Mi € 507 (25) 	 �	 600:-

2043		  1902–45. All different, e.g. Mi 359-60, 415, 			 
	 422, 425, 495. Mostly good quality. Mi € 521 (43) 	 �	 600:-

2044A		 Collection/accumulation 1850- in stockbook. 			 
	 Some overprints and a number of former 			 
	 French colonies included. Mixed quality. 	 �	 500:-

2045L		  Collection/accumulation. Yvert album without 			 
	 stamp mounts 1849–1957 + Schaubek album 			 
	 without stamp mounts 2002–2005 (Both albums 			 
	 fresh and sparesly filled) + 21 Visir leafs 			 
	 1900–2002. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 EUR 1800. 	 éé/é/�	 500:-

2046		  1849–76. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 23 			 
	 (pair), 31 (strip-of-three), 47, 58–59 I. 			 
	 Mostly good quality. Mi 604 € (28) 	 �	 400:-

French Somali Coast – Gabon (FR)
2047	 19	 French Somali Coast 1894 5 Fr rose/blue. 			 

	 Yvert 19, cat €170. EUR 170 	 �	 300:-
2048K	29, 32(×4), 33(×2)   French Somali Coast Registered 			 

	 cover to Egypt, franked with a total of 50 c 			 
	 paying the correct rate. Various transit and 			 
	 arrival marks. Unusual and decorative cover. 	 *	 2.500:-

2049P		  Gabon (FR) Collection on leaves including 			 
	 1886 75c on 15c used and 50c on 15 c éé, 			 
	 both with minor faults, but valued to 5000 € 			 
	 by Michel. 50c on 15 c with certificate 			 
	 BRIEFMARKEN PRÜFSTELLE BASEL. 			 
	 Only issued 300 copies! (80) 	 éé/é/�	 2.000:-

Germany
States

2051	 12	 Baden 1861 Coat-of-arms 9 Kr rose-red. EUR 220 	 �	 500:-
2052		  Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi 2, 			 

	 3, 4, 7, 8, 10-11, 14, 19-20, Landpost 1 			 
	 (short corner). Mostly good quality. Mi € 915 (15) 	 �	 600:-

2053	 8-13	 Bavaria 1862 Numerals SET (5). EUR 325 	 �	 400:-
2054K	57, 73	 Bavaria 1888 Coat-of-arms on Ornament 20 Pf 			 

	 ultramarine wmk 4 and 1911 Coat-of-arms on 			 
	 Ornament 3 M olive-brown on parcel card to 			 
	 Stockholm, Sweden, cancelled NUERNBERG 			 
	 1 3 APR 11. 	 *	 1.300:-

2055		  Bavaria 1850–1911. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 17, 21, 69-70, 72, 74, 87-88 I, 91 I. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 559 (26) 	 �	 600:-

2056		  Bavaria 1850–. All different, e.g. Mi 3, 5, 			 
	 9 pair, 9éstrip of trhee, 11, 16, 21, 46, 			 
	 74, 88 -91 I, 149-51, 194-95. W45. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 808 (33) 	 �	 400:-

2057	 7b	 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black 			 
	 on blue paper, wmk posthorn. Beautiful example 			 
	 with full original gum and good margins. 	 é	 800:-

2058	 8B	 Bremen 1861 Coat-of-arms 10 Gr black perf 			 
	 16. Befund Till Neumann. Repaired stamp and 			 
	 not belonging to piece. EUR 1200 	 �	 300:-

2059	 9	 Hamburg 1864 Coat-of-arms 2½ Sch blue-green. 			 
	 EUR 180 	 é	 400:-

2054

2064
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2060	 12	 Hamburg 1864 Coat-of-arms 1¼ Sch violet perf 			 
	 13½. EUR 120 	 é	 300:-

2061	 16	 Hanover 1859 King Georg V 3 Gr orange. EUR 200 	 é	 400:-
2062	 20	 Hanover 1863 Numeral in Oval 3 pf green. 			 

	 Fresh copy signed Brun and Calves. EUR 500 	 é	 700:-
2063	 3ND	 Lübeck 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown. Two 			 

	 strip of five and three single stamps. 	 é	 500:-
2064K		 Prussia Two ”Value declared” parcel notifications 			 

	 to Breslau, Poland with printed labels ”aus 			 
	 Stettin”. Arriving in Stettin from Stockholm 			 
	 (?). The first item with postmark ”Stettin” 			 
	 29.11.1862 and arriving in Breslau 1.12.1862, 			 
	 returned 2.12.1862 to Stettin, arriving 			 
	 6.12.1862. Then sent again to Breslau, arriving 			 
	 7.12.1862. With according payment notations 			 
	 along the route. The second item with postmark 			 
	 ”Stettin” 6.12.1862 and arriving in Breslau 			 
	 8.12.1862. With according payment notations 			 
	 along the route. Both items with red cancel 			 
	 ”Auslagen” in curved frame. Scarce and 			 
	 exhibition items. 	 *	 500:-

2065P		  Saxony Collection classics overcomplete less 			 
	 no 1. Overall good condition with almost all 			 
	 full margins and a range of beautiful 			 
	 cancellations. Please inspect! 	 é/�	 5.000:-

2066P		  Schleswig-Holstein Collection classics on 			 
	 old album leaf. Virtually complete, often 			 
	 including extra copies. A good range of 			 
	 cancellations, pairs etc. (51) 	 é/�	 10.000:-

Collections German States
2067P		  Collection 1842–1920. Including some nice 			 

	 Saxonian letters. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-
2068A		 Collection 1850 ś-1920 in Schaubek album 			 

	 without stamp mounts. Mostly good quality. (400) 	 é/�	 1.000:-

Reich

2069K	IV	 1912 Gelber Hund overprint 1 M / 10 Pf brown-			 
	 red. Darmstad 18.6.12. EUR 200 	 r	 300:-

2070	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. EUR 800 	 (é)	 1.500:-
2071	 11	 1872 Small Coat-of-arms 18 kr brown. Thin. EUR 500 	 �	 300:-
2072	 12	 1872 10 Gr grey-brown. Ink-cancellation. EUR 250 	 �	 500:-

2069

2076

2074

2086

2087

2115 2116
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2073	 13	 1872 30 Gr blue-ultramarine. EUR 140 	 é	 400:-
2074K	 KZ13	 1929 5 Pf emergency help in block from booklet 			 

	 on cover franked correctly with 20 Pfg for 			 
	 domestic first rate. Cancelled KIEL 11.2.30. EUR 450 	 *	 800:-

2075	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. Thin. 	 �	 300:-
2076K	48, 50	 2×20 + 3×50 Pf on address card for parcel 			 

	 with C.O.D. sent from BERLIN 30.9.1891 to 			 
	 Sweden. Cancellations STRALSUND 1.10.91, 			 
	 MALMÖ PAKET 1.10.1891 and LIMHAMN 			 
	 2.10.1891. Fold through one stamp. Swedish 			 
	 postage due 18 öre paid with 6 öre (F 14) and 			 
	 12 öre (F 15, large part torn off). Remboursement 			 
	 parcels abroad this early are uncommon. 	 *	 300:-

2077	 188	 1921 Workers 120 (pf) blue. EUR 140 	 �	 300:-
2078	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). 1M+2M with gum flaws 			 

	 and 2M thin spot, 4M good copy. EUR 900 	 é	 700:-
2079	 497	 1933 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. EUR 250 	 �	 500:-
2080	 507A	 1933 Charity 40 + 35 Rpf dark lilac. EUR 950 	 éé	 900:-
2081	 529-39	 1934 Air Mail SET (11). EUR 100 	 é	 300:-
2082	 548-53	 1934 Death of Hindenburg most values with 			 

	 upper margins incl. 8 Pf WOR. EUR 460 	 éé	 400:-
2083K	609-16	 1936 Olympic Games SET (8). Also souvenir 			 

	 sheets 5-6 é with éé stamps. EUR 240 	 éé	 300:-
2084	 909-10	 1945 Party formation SET (2). 2 sets. EUR 180 	 éé	 300:-
2085	 909-10	 1945 Party formation both perf. and imperf 			 

	 set. 910U with tiny tear below. 	 éé	 300:-
2086K		 Domestic cover (flap on back missing), 			 

	 cancelled BERLIN W 35 15.1.40. PROPAGANDA 			 
	 label ”W. C.-stark erschüttert!!” (Parole der 			 
	 Woche Nr. 1/Zentralverlag der NSDAP. München). 	 *	 300:-

2087K		 Rocketmail cover ”1 Deutscher Raketenflug 			 
	 1934” with three stamps. 	 *	 300:-

2088K	341, 357	Air mail cover, Registered airmail cover to 			 
	 Finland franked with in total 80 Pfg, cancelled 			 
	 HAMBURG 8.9.24. Early commercial cover with 			 
	 arrival cds on back. 	 *	 300:-

2089A		  Very good allmoust complete collection in 			 
	 album with many good stamps and s/s. E.g. 18 			 
	 Kr 1872, 5 Mk REICHPOST é, 5 Mk 1902 éé, 			 
	 Polarfahrt 1931 and Chicagofahrt used and é 			 
	 and all s/s (No 1 creased). Also many areas, 			 
	 officials etc. Please see scans at www.phila.se. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

2090P		  Collection 1902–1945. Also including some 			 
	 mini sheets and arts from booklets. Fine 			 
	 quality. (ca 600) 	 é	 2.500:-

2091P		  18 mini sheets 1930–37 incl BL1éé (crease in marg), 			 
	 BL9 éé and used, BL10éé etc. Also four mini 			 
	 sheets Allied occupation and BRD BL2éé. 	 éé/é/�	 1.500:-

2092P		  Collection/accumulation on leaves. Also 			 
	 some zones. Mostly good quality. 	 é/�	 1.200:-

2093		  1872–1879. All different, e.g. Mi 1-2, 5-6, 			 
	 8, 16, 35. Mostly good quality. Mi € 933 (13) 	 �	 1.000:-

2094A		 Collection 1933-45 in Leuchtturm Lighthouse 			 
	 album incl. some better Air, Mi556-64é, 909-10 			 
	 used, eight mini sheets. Favourable. (420) 	 é/�	 1.000:-

2095L		  Collection/accumulation 1872–1945. Extensive 			 
	 material from the period 1872–1945 in five 			 
	 albums, all in a wine box. (>2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2096		  1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 23, 			 
	 29, 96-97, 183, 333-37, 383-84, 405-06, 452, 			 
	 543. Mostly good quality. Mi € 658 (33) 	 �	 800:-

2097K		 Lot Germania never hinged incl. Mi 71 20 			 
	 copies, Mi 55 5 copies and a few more. Catalogue 			 
	 value over €1000. a bit mixed condition. 	 éé	 800:-

2098		  1875–1937. All different, e.g. Mi 96-97, 172, 			 
	 183, 259, 330, 333, 364-67, 383, 433, 452, 			 
	 s/s 8, 11. Mostly good quality. Mi € 613 (35) 	 �	 600:-

2099		  1924–37. E.g. Mi 424, 455, 461, 477, 481, 488, 			 
	 538-39, 543, 562-63, souv.sheet 6, 11. Mi € 668 (30) 	 �	 600:-

2100L		  Mixed accumulation in small box. Cut pieces 			 
	 and mourning stamps for colonies etc. 		  600:-

2101		  1875–1942. All different, e.g. Mi 186, 400, 			 
	 405, 433, 477, 481, 543, 563, 799-802A. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 721 (Appr 50) 	 �	 500:-

2102		  1872–1920. All different, e.g. Mi 5, 8(thin), 			 
	 17, 23, 27(short corner), 29, 30(repaired), 			 
	 96-97, 137. Mostly good quality. 	 �	 500:-

2103		  1872–1945. All different, e.g. Mi 25, 354, 463-64, 			 
	 688, 730-38, 909. Mostly good quality. € 395 (29) 	 éé/é	 500:-

2104		  Souv.sheets 4-6, 8, 11. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 260 (5) 	 é	 500:-

2105		  1872–1879. All different, e.g. Mi 1, 6, 10, 			 
	 16(short corner), 17, 19 pair, 21, 23, 35. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 628 (15) 	 �	 500:-

2106A		  Two albums with duplicates 1870s–1940s incl. 			 
	 e.g. many blocks-of-four, some sets etc. (3000) 	 �	 500:-

2107A		  Collection 1870s–1940s in 2 stockbooks. Incl a few 			 
	 somewhat better. Mostly good quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

2108		  1872–1920. All different, e.g. Mi 21, 27, 			 
	 30(new perf), 80, 96-97, 135-38. Mostly 			 
	 good quality. Appr Mi € 800 (12) 	 �	 400:-

2109K		  Covers. Small lot of 8 early airmail covers 			 
	 incl. one Zeppelin 1938 to Sweden. The other 			 
	 seven items are all 1924-25 with various 			 
	 flights to Scandinavian destinations. 			 
	 Interesting lot, please inspect! 	 *	 1.000:-

2110A		  Covers. Nice lot covers and cards (some 			 
	 fronts) 1930 ś-40 ś incl. better frank, reg, 			 
	 many sent abroad. (38) 	 *	 800:-

2111P		  Cover collection 1939–41 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Nice set of 17 covers, many with contents, 			 
	 mounted on exhibit sheets. Good quality. 	 *	 700:-

2112P		  Covers. Lot 28 covers 1930’s-40’s incl. 			 
	 interesting frankings and combination pairs. 	 *	 700:-

2113K		  Covers. Lot with over 50 parcel cards from 			 
	 1942, domestically sent. 	 *	 500:-

2114L		  Covers. Correspondence approx 1939–42, covers 			 
	 with content from jewish family to Sweden, mixed 			 
	 condition (some stamps torn off or cut out). (ca 200) 	 *	 500:-

2115		  Postcard, Adolf Hitler, with uniform cap, on 			 
	 picture post card (unaddressed), Czech 			 
	 cancellation ”Tag der Befreiung 3.10.1938”. 	 *	 300:-

2116	 512 X etc   Postcard, Adolf Hitler, bareheaded, on 			 
	 picture post card (unaddressed), cancelled 			 
	 ”BERLIN 25.8.1938 Deutschlandreise 			 
	 Reichsverweser v. Horthy”. 	 *	 300:-

2117
2117	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 

	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint in corner 			 
	 block of four with upper margin (OR). EUR 400 	 éé	 500:-
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2118K	 15 II PF F   Togo - British Occupation One Penny 			 
	 overprint O missing in TOGO in block of six. 			 
	 Two of the ordinary stamps are hinged. 			 
	 Mi ca € 600. 	 éé/é	 700:-

2122	 43 I	 Danzig 1920 New value overprint with lilac-			 
	 grey lines 2 M/35 pf red-brown, upwards. 			 
	 Signed Gruber BPP. EUR 170 	 �	 300:-

2123K	 78	 Danzig 1921 Coat-of-arms 30 Pf dark 			 
	 violet/carmine-red on printed matter to Sweden. 	 *	 300:-

2124	 86	 Danzig 1921 Coat-of-arms 3 M brown-violet/			 
	 carmine-red in block of four with lower margin. € 240 	éé	 500:-

2125	 180F	 Danzig 1923 Air mail 5 Mio/10 000 M red/black 			 
	 variety in block of 9 with normal stamps. EUR 170 	 éé	 300:-

2126	 202 II	 Danzig 1924 Air Mail 10 Pf red, constant plate error 			 
	 ’comma in left tower’. Befund Soecknick BPP. € 250 	 �	 700:-

2127P		  Danzig Allmoust complete collection without 			 
	 the most expensive stamps, but with several 			 
	 better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2128A		  Danzig Remainder collection in album incl. 			 
	 in the order of 40 stamps 1860’s-1910’s 			 
	 cancelled DANZIG. 	 éé/é/�	 700:-

2129A		  Memel Collection in stockbook with some a 			 
	 bit better stamps, some duplication. Some 			 
	 used on pieces. 	 éé/é/�	 500:-

2130P		  Occupied areas Cover collection 1941–44 on 			 
	 leaves with stamp mounts. 6 nice letters from 			 
	 Czhechoslovakia as a part of Grossdeutsches Reich. 			 
	 Two of them are registred letters. Good quality. 	 *	 300:-

2123

2119

Associated areas

2119K	 121, 127	Saargebiet Hungary zeppelin flight, cancelled 			 
	 SAARBRÜCKEN 18.3.31 with transit Amsterdam, 			 
	 Budapest and Friedrichshafen. Sieger 101. 	 *	 1.200:-

2120	 207, 212pa   Saargebiet 3 and 15 pf, both gummed at 			 
	 front side variety (2). EUR 500 	 éé	 400:-

2121P		  Saargebiet Collection. Very good collection 			 
	 incl mostly never hinged sets of the Volkshilfe 			 
	 issues incl Mi 128-34 amongst others. High 			 
	 catalogue value, please inspect! 	 éé/é/�	 8.000:-

2124

2131K	 I-VI B	 Laibach 1945 unissued proof in strip of six 			 
	 on carton paper, dark carmine colour. EUR 1800 	 (é)	 1.800:-

2131

2135
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2132	 V II	 Allied Occupation 1948 6 Pf net-surcharge. € 280 	 �	 500:-
2133	 924-26A+B   Allied Occupation 1946 Stamp Exhibition. 			 

	 EUR 120 	 éé	 400:-
2134P		  Soviet Zone With some better stamps and s/s. 			 

	 (300+) 	 éé/é/�	 1.000:-
2135P	 103-06t	Thüringen 1945 Social Welfare s/s. some loose 			 

	 perforation in top center piece of the sheet. 			 
	 EUR 1700 	 éé	 1.000:-

2136A		  Saarland Collection in album without stamp 			 
	 mounts. Catalogue value acc to vendor Saarland 			 
	 EUR 2000, Saargebiet EUR 1900. Also some 			 
	 Memel, approx EUR 150. 	 éé/é/�	 2.000:-

2137	 214	 Saar Strongly misplaced perforation variety. 	 éé	 300:-
2138A		  Saar Good, allmost complete collection 1920-59 			 

	 in album. Several good stamps and sets 			 
	 including all VOLKSHILFE, mixed used and 			 
	 é and Hochwasserhilfe 1947-48 both s/s éé. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2139A		  Saar Collection/accumulation in album without 			 
	 stamp mounts. Collection 1920–1930 and 			 
	 1947–1959. Interesting material. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

2140P		  French Zone Collection. E.g. Baden Mi 28-37			 
	 éé, all souvenir sheets éé/(é). 	 éé/é	 900:-

2141K	 14-16, 18-37   Wurttemberg-Hohenzollern 1948. (23). 			 
	 EUR 260 	 �	 400:-

2142	 93 IV WU, 96 IV WU   American and British Zone 1948 			 
	 Buildings 60 Pf dark brownish lilac imperforate 			 
	 (three copies) and 90 Pf scarlet (three 			 
	 copies). Unusual lot. Also a 60 Pf only 			 
	 perforated at bottom. EUR 1200 	 éé	 900:-

2143	 103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 souvenir sheet 1. EUR 700 	 éé	 400:-

2144P		  Zones Good collection on 32 pages with many 			 
	 better stamps and s/s, allmoust complete. 			 
	 Also Allenstein, Marienwerder, Upper Silesia			 
	 (some better signed) and some other areas. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2145A		  Zones Collection/accumulation in visir album. 			 
	 French zone. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2146K	 363-79	 Set in corner blocks of six, missing the 24 			 

	 Pf value. Mi €800+. 	 éé	 500:-
2147K	 22x I XII   Official, 1954 20 pf dark olive on ordinary 			 

	 paper with wmk type II. Attest Siegfried 			 
	 Paul. EUR 700 	 éé	 800:-

2148A		  Collection 1949–1965 in visir album. Apparently 			 
	 COMPLETE collection incl China Friendship, 			 
	 definitive isssues and souvenir sheets, all 			 
	 seemingly éé. Fine quality. 	 éé	 2.500:-

2149A		  Apparently complete collection 1949–62 in 			 
	 Lindner Falzlos album incl e.g. Mi 256-70, 			 
	 282-90 and 362-79éé, all mini sheets éé incl 			 
	 BL 7+8-9A/B etc. (700) 	 éé/é	 2.500:-

2150A		  Collection 1945–61 incl Soviet zone and Local 			 
	 issues 1945–46. With few exceptions cpl 			 
	 1949–61. (1000) 	 é/�	 2.000:-

2151L		  Collection 1949–1990 in six BOREK albums with 			 
	 stamp mounts. With few exceptions COMPLETE 			 
	 basically all éé after 1955, before that more 			 
	 é and somewhat mixed quality. Also some back 			 
	 of the book. All in all a low reserve! 		  2.000:-

2152A		  Collection in two albums in mostly good 			 
	 quality. Complete in head numbers 1949-90 			 
	 including all s/s, but without the best officials. 	 éé/é/�	 1.500:-

2153A		  Almost cpl collection 1948–80 on leaves. 			 
	 é 1948–61 and apparently éé 1962–80. 	 éé/é	 1.200:-

2154A		  1949 in album with stamp mounts. Fine collection 			 
	 starting with UPU 1949, almost complete, 			 
	 including a lot of the mini sheets from that 			 
	 period Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2155L		  Collection 1950s–1990 in four albums in box. 			 
	 Incl. souvenir sheets and some covers. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

2156L		  Accumulation in banana box. Stamps, covers, 			 
	 FDCs cpl sheets etc in a lot of albums and 			 
	 stockbooks. 	 éé/é/�	 800:-

2157A		  Collection mostly 1955-87 incl. many sets 			 
	 and mini sheets etc. Not valued. (1000) 	 Mostly éé	 700:-

2158A		  1945-1960 in two albums. Incl. better stamps, 			 
	 sets and M/S . Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2159A		  Lot mostly modern in stockbook. 	 Mostly éé	 500:-
2160A		  Collection 1949–60 in stockbook. High cat. 			 

	 value. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-
2161A		  Collection 1950s–80s in binder. Souvenir 			 

	 sheets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-
2162L		  Covers. About 220 mostly Parcel post cards 			 

	 franked 1950–57 incl many with coupons. 	 *	 500:-

Berlin
2163	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-			 

	 olive. Cancellation looks good. EUR 550 	 �	 1.000:-
2164	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown. Cancellation looks good. EUR 280 	 �	 500:-
2165	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 320 	 �	 600:-
2166	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 320 	 �	 600:-
2167	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 180 	 �	 400:-
2168	 68-70	 1949 Currency SET (3). Beautiful set signed 			 

	 Schlegel BPP. EUR 600 	 �	 600:-
2169	 106-09	 1953 Reconstruction SET (4). EUR 230 	 �	 500:-

2170P		  Collection 1948–1971 on leaves. Apparently 			 
	 COMPLETE collection incl the CURRENCY s/s. 			 
	 The first two sets unsigned and 1+5mk black 			 
	 overprint with faults but otherwise a VERY 			 
	 FINE COLLECTION! Mostly fine quality. 	 �	 5.000:-

2171P		  Collection 1949–90 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

ex 2170
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2172A		  Collection 1949–1990 in two Lindner albums. 			 
	 Complete except Mi 1-34, Currency set and 			 
	 s/s and Kaiser Wilhem church set 1953. E.g. 			 
	 some nice cancellations. Fine quality. 	 �	 1.500:-

2173		  Lot 1949–52 on stock cards. Fine quality. 			 
	 High cat. value (45) 	 éé/�	 1.000:-

2174P		  Collection 1948–1967 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Nice material with some high values. 			 
	 Fine quality. >3000 € (>300) 	 �	 800:-

2175		  1948–56. All different, e.g. Mi 29, 59-60, 			 
	 72-73, 85, 96, 105-06, 128, 152, 154. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 536 (27) 	 �	 500:-

2176		  1950–59. All different, e.g. Mi 71, 78, 80-81, 			 
	 85-87, 120, 123, 128, 152. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 420 (19) 	 éé/é	 400:-

German Federal Republic (BRD)
2177	 113-15	 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 140 	 �	 300:-
2178	 113-15	 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 140 	 �	 300:-
2179	 117-20	 1949 Charity SET (4). EUR 170 	 �	 300:-
2180	 117-20	 1949 Charity SET (4). EUR 170 	 �	 300:-
2181	 136	 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange. EUR 180 	 é	 300:-
2182	 139-40	 1951 700th Anniversary of St. Mary ś Church 			 

	 SET (2). EUR 160 	 �	 300:-
2183	 139-40	 1951 700th Anniversary of St. Mary’s Church 			 

	 SET (2). EUR 160 	 �	 300:-
2184	 143-46	 1951 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 300:-
2185	 143-46	 1951 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 300:-
2186	 156-59	 1952 Charity SET (4). EUR 120 	 �	 300:-

2189	 2029U	 1999 Katharina von Bora 110 Pf, imperforate 			 
	 with upper margin. EUR 400 	 éé	 600:-

2190L		  Accumulation 1960’s-2000’s in twelve stockbooks. 			 
	 Very good dealers stock in very good variation 			 
	 basically in complete sets. Also souvenir 			 
	 sheets and minisheets. Some Berlin included 			 
	 and in the most modern sections some EUR 			 
	 values. Favourable reserve and enormous 			 
	 catalogue value! Excellent quality. Approx. 12 kg. 	 éé	 2.500:-

2191A		  Almost complete collection 1945-2005 in four 			 
	 albums including several better stamps. Also 			 
	 Berlin including Currency s/s mint é and all 			 
	 BERLIN overprints, some of them signed. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 2.000:-

2192A		  1949–71, apparently cpl Mi 116-709. Also some 			 
	 booklet panes & pair combinations etc. (600) 	 éé/é/�	 1.500:-

2193A		  Collection 1949–91 in binder. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2194A		  Collection in 2 Lindner-albums with stamp 			 
	 mounts. Almost complete, with a few used. 	 éé/é/�	 1.200:-

2195L		  Collection 1960–2000 in three visir albums. 			 
	 Apparently complete incl some booklets, blocks 			 
	 of four or other units. High catalogue value! 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2196		  1949–55. All different, e.g. Mi 111-12, 116, 			 
	 136, 147, 150, 153, 156-59, 163, 166, 170-72, 			 
	 203, W2. Mostly good quality. Mi € 661 (36) 	 �	 500:-

2197A		  Accumulation 1988–99 in visir album incl many 			 
	 souvenir sheets. Low reserve. 	 éé	 500:-

2198A		  Collection 1951–77 and 1995–2002 in two KABE-			 
	 albums with stamp mounts. Also some newer 			 
	 Euro Face Value. Fine quality. (1000) 	 éé/�	 500:-

2199A		  Collection/accumulation 1948–1965 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Includes horizontal 			 
	 pairs of regular issues, combinations from 			 
	 booklets and some more. Also some issues from 			 
	 Bizone (Br-Am zones before GFR). Mostly fine 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 500:-

2200		  1951–64. All different, e.g. Mi 167-70, 208, 			 
	 246, 259y, 263-65, 305-06, souv.sheet 2-3. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 486 (36) 	 éé	 400:-

2201		  1949–. E.g. Mi 111-15, 153-54, 170, 208, 			 
	 263-65, 273. Mostly good quality. Mi € 405 (20) 	 éé/é	 400:-

2202A		 Lot ca. 1995-2005 in stockbook. ca 200 stamps 			 
	 with corner margins + some covers. 	 éé/�	 300:-

2203A		  Covers. Over 70 covers 1950–70s, mostly sent 			 
	 abroad, several express. 	 *	 500:-

General German collections
2204A		 Collection/accumulation. Two thick stockbooks 			 

	 with old and unmounted mint modern material. 			 
	 Reich - BRD. Very high catalogue value. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 3.500:-

2205L		  7 album various, plenty of better issues, classic 		
	 - modern. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 3.500:-

2206P		  Collection/accumulation classics–1960s on 			 
	 visir leaves. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2187	 189xWv	1954 Heuss 50 Pf grey in corner block of 			 
	 four. EUR 1500 	 éé	 1.000:-

2188	 1931 U	 1997 Bridges I 100 pf IMPERFORATED. 			 
	 Very unusual item! EUR 750 	 éé	 500:-

2187
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2207A		  Collection/accumulation in two albums incl. 			 
	 Reich, Saarland, French Zone, GFR, Berlin. 			 
	 High value. 	 éé/é/�	 2.500:-

2208A		 Accumulation. SE-TENANT PAIRS and booklet 			 
	 sheets, very good acc. in good variation incl good 			 
	 Reich from Germania 1905 and onwards. Main 			 
	 value, however, on BRD incl Mi HBL1,2x2, 3-5 etc. 	 	 2.000:-

2209L		  Accumulation classic-modern incl. e.g. about 			 
	 90 covers Reich, used coll. Berlin 1948-90, 			 
	 album with Reich and Zones etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

2210L		  Old–modern in removal box. Much modern 			 
	 éé, Reich, GFR etc in eleven albums. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2211P		  Collection 1948–1955 on leaves. Good coll. 			 
	 American/British Zone incl 1-5mk 1948 and 			 
	 1949 Hannover s/s x. Further very good BRD 			 
	 collected x and o with many of the better 			 
	 sets represented in both condiions incl 			 
	 Posthorn cpl excl 70+80pfg, and finally some 			 
	 Berlin with some better ones. Fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2212L		  Accumulation Mostly post WW2 in 11 			 
	 stockbooks and on leaves. E.g. dealer stock xx 			 
	 DDR in large stockbook, several books with 			 
	 dito BRD, some older material incl better 			 
	 etc, high value! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2213P		  Lot on leaves. Danzig, Allied occupation. 			 
	 Many stamps, some perforation varieties. 			 
	 Mostly fine quality. (1945-49) 	 éé/é/�	 800:-

2214A		  Collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor: States and 			 
	 Reich EUR 4450, Danzig and Saar EUR 180. 	éé/é/�	 800:-

2215P		  Accumulation. Covering the period from Old 			 
	 Germany to early GDR. Nice mini sheets from 			 
	 the 30s. Generalgouvernment and Grossdeutschland 			 
	 represented as well as old states and German 			 
	 overseas mail. A few revenues as well. Mostly 			 
	 fine quality. (165 + 8 mini sheets) 	 éé/é/�	 600:-

2216P		  Lot on Visir leaves from Berlin and BRD. (500) 	 �	 600:-
2217A		  Acc. (few used) Germania–1950s, mainly Reich, 			 

	 Zones, early GDR + small collection on leaves. 	éé/é/�	 600:-

2218P		  Collection/acc. old-modern on visir leaves. 			 
	 Favourable Reserve. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2219A		  In stockbook. Old -modern. (800) 	 éé/é/�	 500:-
2220A		  Album with duplicates 1930s–80s. Mostly Reich 			 

	 and Zones, some occupation WW2, approx 30 			 
	 booklets BRD + Berlin etc. (2000) 	 Mostly �	 500:-

2221A		  Collection approx. 1945–62 in album incl. Zones, 			 
	 BRD, Berlin, DDR and some Saar. (1000) 	 Mostly �	 500:-

2222A		 Acc. mainly éé/é 1920–40s in two albums. 			 
	 Mostly Bohemia & Moravia and Danzig. (900) 	 éé/é/�	 500:-

2223A		  Mixed accumulation. Old and modern stamps 			 
	 and covers (including registered covers and 			 
	 picture post cards) in three albums. 		  400:-

2224A		 Accumulation in stockbook. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor: Zones EUR 330, BRD EUR 400 			 
	 and DDR EUR 275. 	 éé/é/�	 400:-

2225A		  Accumulation in stockbook. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000-1500) 	 Mostly �	 300:-

Gibraltar – Gold Coast
2226		  Gibraltar Unpaid cover from Gibraltar 17 No 			 

	 1854 sent to Arnhem, Netherlands apparently 			 
	 via London judging from transit mark 23 NO 			 
	 1854 and arrival mark Arnhem 25 NO 1854. 	 *	 400:-

2227	 101	 Gibraltar 1935 25th anniv of the coronation 			 
	 3 d blue/brown with variety ”extra flag 			 
	 staff”. SG 115a, cat £325. Slight gum toning. 	 é	 700:-

2228A		 Gibraltar Collection/accumulation 1886–1988 			 
	 in two albums. From Mi 1 and onwards, with 			 
	 several shilling and pound issues. 	 éé/é/�	 3.500:-

2229	 98	 Gold Coast 1935 Silver Jubilee 1 d grey/blue 			 
	 with variety extra flagstaff. SG 113a, cat 			 
	 £130 for hinged. Never hinged is unusual! 	 éé	 700:-

Great Britain
2230		  1811 cover to Madeira pre-paid inland postage 			 

	 of 2 Sh 9 d, then a packet rate of 3 Sh which 			 
	 has been noted in grey pencil and then ”P 3/” in 			 
	 red manuscript upon arrival. Early and interesting 			 
	 cover with high postage! Exhibition item. 	 *	 600:-

2226

2238
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2231K		  Early letter from London dated 25.7.1641 to 			 
	 ship Captain Collins in Dover. Interesting 			 
	 content and small red seal with a cross. 			 
	 Written content about to discharge of some 			 
	 held prisoners. 	 *	 600:-

2232K		  Official cover from Postmaster-General of 			 
	 Her Majesty the Queen of the United Kingdom 			 
	 of Great Britain and Ireland, Marquess of 			 
	 Clanricarde (1802–1874), with his signature 			 
	 on front and postmark ”Pall Mall” (on use on 			 
	 official mail). He worked with (Sir) Rowland 			 
	 Hill. Also red octagonal postmark ”P.D 8 NT” 			 
	 with ”B” in frame 27.8.1846 and red seal with 			 
	 crown on back. 	 *	 600:-

2233	 1	 Queen Victoria 1 d black on cover with 			 
	 beautiful black Maltese Cross, the stamp is 			 
	 somewhat cut into picture. Canc. 18.1.1841. 	 �	 500:-

2234	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black on cover to 			 
	 Gloucester, obliterated by red Maltese cross. 			 
	 The stamp has three clear margins and is 			 
	 somewhat cut into at top. 	 *	 700:-

2235	 5b	 1854 Queen Victoria, embossed issue 6 d 			 
	 purple. Squared cut, very fine. EUR 550 	 �	 1.000:-

2236K	15	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. 			 
	 green, wmk Emblems. Cover sent to USA, transit 			 
	 LONDON 9.JY.58 and arrival N. YORK PAID 24 			 
	 23.JUL. 	 *	 400:-

2237	 35b	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose, watermark Maltese Cross, plate 2. SG 			 
	 127, cat £1500. Beautiful example with central 			 
	 strike TEIGNMOUTH MY 17 80. Minor touch 			 
	 of blue crayon at left. Stunning example of 			 
	 difficult plate. 	 �	 4.000:-

2238P	 74, 81, 83ax   1884 Queen Victoria 2 d lilac, 1 Sh 			 
	 grey-green watermark Imperial Crown and 5 Sh 			 
	 rose-lilac on registered cover (somewhat 			 
	 reduced, creases) to Australia 1885. 	 *	 4.000:-

2239	 78	 1884 Queen Victoria 5 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 160 	 �	 400:-

2240	 79	 1884 Queen Victoria 6 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 180 	 �	 400:-

2241	 89	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 2½ d violet 			 
	 on blue. With inverted wmk variety. 	 �	 500:-

2242	 99	 1891 Queen Victoria £1 green, watermark 			 
	 Imperial Crown. Repaired, nice appearence. 			 
	 SG 212. EUR 600 	 �	 300:-

2245 2247 2249

2252

2254

2253

2255

ex 2256
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2243	 107A	 1902 King Edward VII 2½ d ultramarine-blue, perf 			 
	 14, watermark crown. With damaged ”2” variety. 	 �	 300:-

2244	 115-118	1902 King Edward VII high values incl two 			 
	 shades of the 2 Sh 6 p. Fresh examples incl 			 
	 beautiful £1. SG cat. £1765. 	 �	 3.000:-

2245K	121	 2x½ P on early airmail postcard sent to 			 
	 Sweden, cancelled FIRST UNITED KINGDOM 3 			 
	 AERIAL POST LONDON 15.SP.1911. 	 *	 300:-

2246	 144	 1913 Sea Horses by Waterlow £1 dark green. 			 
	 SG 404, cat £1500. 	 �	 4.500:-

2247K	154, 155	1924 King George V wmk Block Cypher ½ + 1 d 			 
	 on airmail cover. With label ”First airmail 			 
	 Highland Airways Ltd Inverness-Orkney Isles 			 
	 29 May 1934”. Signed by the pilot. Arrival 			 
	 cds KIRKWALL 29.MY.34. 	 *	 300:-

2248K	154, 156, 159   1924 King George V ½ d, 1½ d (×2) 			 
	 and 3 d on air mail cover to Sweden with 			 
	 first flight LONDON-MALMÖ, cancelled 			 
	 HORNSEY 14 MY 25. Arrival cachet on back. 	 *	 300:-

2249K	154, 160	1924 King George V ½ d, 4 d on airmail printed 			 
	 matter to Sweden with first flight LONDON-			 
	 MALMÖ, cancelled LIVERPOOL 15 MY 25. 			 
	 Arrival cachet on back. 	 *	 500:-

2250	 426x	 1966 Blue Tit. Stamp with extra blue lines, 			 
	 normal copy included for reference, SG #697, 			 
	 unusual offer. 	 *	 500:-

2251P	 427x	 1966 Robin. VARIETY YELLOW instead of RED 			 
	 colour, very unusal as it is also on cover. 			 
	 Also included a David Feldman auction catalogue 			 
	 of the ”Plaza collecion of modern errors” 			 
	 where related material was sold, and a normal 			 
	 Mi 427x for referens (SG # 698), VERY UNUSUAL! 	 *	 1.000:-

2252K	233-34	 FDC, 1948 Royal Silver Wedding SET (2). EUR 600 	 *	 1.000:-
2253K	 154, 156	Air mail cover, ½ + 1½ d on airmail cover 			 

	 sent from WICK 29.MY.34 to Birmingham, by 			 
	 ”First Wick/Inverness by Highland Airways”. 	 *	 300:-

2254K	156	 Air mail cover, 1924 King George V wmk Block 			 
	 Cypher 1½ d red-brown on airmail cover. ”First 			 
	 airmail Highland Airways Ltd Inverness-Orkney 			 
	 Isles 29 May 1934”. 	 *	 300:-

2255K	177	 Air mail cover, 1934 King George V with wmk 			 
	 Block Cypher 1½ d red-brown on Air Mail cover. 			 
	 With label ”First airmail Highland Airways 			 
	 Inverness-Wick-Kirkwall 1st Dec. 1934”, tied 			 
	 by arrival cancellation. 	 *	 300:-

2256K	177, etc.   Air mail cover, Three air mail covers, 			 
	 of which two are stamped with 1½ d and one 			 
	 with 3×½ d, sent by the ”opening of the 			 
	 regular air mail service by highland airways, 			 
	 ltd., between Inverness, Wick and Kirkwall. 			 
	 1st December 1934”. All with arrival. cds. (3). 	 *	 400:-

2257K		 Prephilately. Four paid covers from Leamington 			 
	 1850–1851 to Bremen with several debit/credit 			 
	 notations and about route e.g. ”via Ostende” 			 
	 and ”via Hamburg”. All four in small format 			 
	 and with written content. 	 *	 600:-

2258V		 Small and interesting group classics–1910s 			 
	 incl strong back of the book offical overprints. 			 
	 E.g. QV definitives to the £1 green, 2 Sh 			 
	 blue with certificate, three margin penny 			 
	 black etc. High catalogue value! Please inspect! 	 �	 15.000:-

2259K		  Small group of nine Seahorses incl 10 Sh De 			 
	 La Rue (short perfs). Minimum catalogue £ 			 
	 1500 in SG. 	 �	 2.000:-

2260A		 Collection 1946–90 in two albums. Also some 			 
	 booklets and CI and others. 	 éé/é	 1.800:-

2261P		  Accumulation approx 1840–1885. E.g. one penny 			 
	 black, 6 d embossed. Somewhat mixed quality. 			 
	 (more than 65) 	 �	 700:-

2262A		 Two albums with 1000 ś of stamps old-modern 			 
	 incl. many éé units, some Ireland and Chanel 			 
	 Islands etc. 	 éé/é/�	 700:-

2263		  1854–1902. All different, e.g. Mi 8, 47-48, 			 
	 51, 78, 97, 112-15. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 674 (25) 	 �	 600:-

2264		  1855–1959. All different, e.g. Mi 13, 41, 			 
	 47, 51, 96-97, 112-13, 115, 142 III, 164, 			 
	 186, 187, 214, 254, 281. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 876 (38) 	 �	 500:-

2265A		  Accumulation. collections and duplicates, i 			 
	 four albums, incl. some e.g. Germany. 	 �	 500:-

2266A		 Collection 1880- in two stockbooks. E.g. 			 
	 older Gibraltar and modern British Antarctic 			 
	 Territory . Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2267		  1855–1902. All different, e.g. Mi 13-14, 25, 			 
	 41, 47, 51, 95-97, 101, 112-13, 115. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 701 (26) 	 �	 400:-

2268K		 Lot approx 1883–1918. E.g. Mi 143 III. Also 			 
	 ”PAINTINGS OF SHARAKU”, sheet issued by 			 
	 ”Manama”. (17) 	 �	 400:-

2269A		  Collection old–modern in stockbook. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor SEK 17.700 (700-1000) 	 �	 300:-

2270P		  Covers. Re-directed inland mail 1856–1891, 			 
	 interesting group of 13 covers first sent 			 
	 with one or more stamps paying the postage, 			 
	 then re-directed within Britain with one or 			 
	 more stamps added to pay for the additional 			 
	 charge. Very unusual and fascinating postal 			 
	 history. 	 *	 1.000:-

2271P		  Covers. Re-directed mail abroad 1882-1899, 			 
	 interesting group 9 covers first sent inland 			 
	 with one or more stamps paying for the postage, 			 
	 then re-addressed abroad either to USA, 			 
	 Luxemburg, France or Germany with stamps 			 
	 added to pay for the re-direction charge. 			 
	 Very unusual and fascinating postal history. 	 *	 1.000:-

2272K		 Covers. Three stampless covers and two with 			 
	 stamps, to Norway 1869–91. 	 *	 500:-

2273K		  Covers. 3 open circulars (printed matter) 			 
	 1859-1870 sent to Sweden, with 1d red. one 			 
	 of which with postage due note. Good quality. 	 *	 300:-

2301

2275 2276
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2274	 1-12	 P.O. in China 1917 Overprint 1 c - $1 (12). 			 
	 Fine copies. Also a few used Hong Kong. 			 
	 EUR 210 	 é	 400:-

2275		  Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia MR 20 74 sent to Aigre, 			 
	 France. Postage due ”12” (centimes). Transit 			 
	 London on back. 	 *	 400:-

2276K		  Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia JA 13 1874 sent to 			 
	 Figueira, Portugal. Postage due cancel ”380” 			 
	 (reis). Transit London and Lisboa on back. 			 
	 Late cover as the British P.O. in Bahia closed 			 
	 30th of June the same year. Interesting item! 	 *	 400:-

2277A		  Alderney Collection 1983–99 in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. Complete. Excellent quality. 	 éé	 500:-

2278A		  Guernsey Collection 1969–91 in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete to 1989. 			 
	 A couple of WW2 issues. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2279A		  Isle of Man Collection 1973–91 in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 800:-

2280A		  Isle of Man Collection/accumulation in visir 			 
	 album with stamp mounts. Nice material 			 
	 including booklets, mini sheets etc. Fine 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

2281A		  Jersey Collection 1969–91 in SAFE album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete to 1988. A 			 
	 couple of WW2 issues. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2282A		 Jersey Collection/accumulation in visir album 			 
	 with stamp mounts. Nice material including 			 
	 booklets, mini sheets and more. Fine quality. 			 
	 (>700) 	 éé/é/�	 500:-

Greece
2283	 96-107	 1896 Olympic Games SET (12). Rarely offered. 			 

	 EUR 1500 	 é	 2.000:-
2284	 118-22	 1900 New value Overprint on Olympics SET (5). 			 

	 EUR 600 	 �	 700:-
2285	 352-54	 1933 Graf Zeppelin set with 30 Dr never 			 

	 hinged. Mi € 380 for all never hinged. 	 éé/é	 400:-
2286K		 Accumulation classics–1920’s in old glassine 			 

	 envelopes. Including e.g. beautiful block of 			 
	 four of 25 Dr Hermes 1911 issue (Mi 173) 			 
	 used. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2287A		  Collection 1880–1975 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Starting with the imperforated 			 
	 Hermes Head issue. An interesting material. 			 
	 Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2288A		 Collection/accumulation 1861- in stockbook. 			 
	 Starting with the imperforated Hermes head 			 
	 issues this is a nice cornerstone to a Greece 			 
	 collection. Also some nice cancellations 			 
	 included. Mostly good quality. (>1000) 	 �	 1.000:-

2289P		  Collection/accumulation 1880- on leaves. 			 
	 Also including som issues from Crete. 			 
	 A nice material. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 700:-

2290K		 Nice selection 66 different stamps 1900–1964 			 
	 incl Mi 154-55 é, 618-23 and 696-705 éé etc. 			 
	 Mi 590 Euro. 	 éé/é	 400:-

2291K		  Covers. Four covers and one p stat card sent 			 
	 between 1917 to 1950s. 1917 cover to Persia 			 
	 w censor OPENED BY /CENSOR. Several 			 
	 transit canc and censor marks. Fair quality. 	 *	 500:-

Grenada (GB)
2292	 62-64, 67   1906-08 Coat-of-Arms 1, 2, 2½ P and 1 Sh 			 

	 with overprint SPECIMEN. 	 é	 400:-

Hong Kong
2293	 25	 1879 Surcharge with new Value 5c on 18c lilac, 			 

	 watermark crown CC. Very fine copy. EUR 1400 	 é	 2.500:-
2294	 26	 1879 Surcharge with new Value 10c on 12c 			 

	 light blue, watermark crown CC. Very fine 			 
	 copy. EUR 1500 	 é	 2.500:-

2295	 27	 1879 Surcharge with new Value 10c on 16c 			 
	 yellow, watermark crown CC. One minor short 			 
	 perf, but very fresh and nice copy. EUR 6000 	 é	 5.000:-

2296	 28	 1879 Surcharge with new Value 10c on 24c 			 
	 light green, watermark crown CC. Very fine 			 
	 copy. EUR 2000 	 é	 4.000:-

2297	 47	 1891 Sixth surcharge with new value 14c on 			 
	 30c violet. Very fine copy. EUR 260 	 é	 500:-

2298	 53 Ib	 1898 Seventh and eighth surcharge with new 			 
	 value 10c on 30c Without chinese char, grey 			 
	 green. Very fine copy. EUR 800 	 é	 1.500:-

2299	 124	 1921 King George V, Second Issue $2,00 			 
	 black/carmine watermark multiple crown script 			 
	 CA. Very fine copy with right margin. EUR 190 	 é	 300:-

2300	 126	 1925 King George V, Second Issue $5,00 			 
	 red/green on green, watermark multiple crown 			 
	 Script CA. Very fine copy. EUR 700 	 é	 1.200:-

2301K	 129, 133	1931 King George V, Second Issue, B series 			 
	 5c Violet and 1935 Silver Jubilee 5c black-			 
	 blue/dark green on Royal Air Force first 			 
	 flight Hong Kong-Shanghai 18.2.1936 with 			 
	 double-framed cachet in violet ”BY COURTESY 			 
	 AIR FLIGHT HONG KONG CHINA JAPAN 			 
	 ROYAL AIR FORCE FEB. 18TH 1936.”. 			 
	 Early first flight! 	 *	 400:-

Hungary
2302	 1064	 1949 Chain Bridge souvenir sheet 17. EUR 450 	 éé	 800:-
2303	 1111B	 1950 UPU imperforated s/s. EUR 600 	 éé	 1.000:-
2304L		  Collection 1871–1985. Early stamps (-1945) 			 

	 mixed MNH, unused and used, newer stamps 			 
	 mostly MNH. Almost all mini sheets/souvernir 			 
	 sheets 1934–1952, fairly good representation 			 
	 of occupation stamps WW1 and WW2. 			 
	 High catalog value. Please inspect. (>1500) 	 éé/é/�	 4.000:-

2305A		  Collection 1871–1968 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Incl back-of-the-book 			 
	 material. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2311
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2306A		 Collection/accumulation 1871–1975 in two 			 
	 albums with stamp mounts. Nice accumulation 			 
	 starting at 1871 with some very nice 			 
	 cancellations. Also incl some mini sheets 			 
	 and FDCs. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2307K		 Lot. SOUVENIR SHEETS, about 15 mainly 			 
	 better ones 1934–1950s incl Mi s/s 1, 12-13 			 
	 and more. 	 Mostly é	 600:-

2308A		 Collection/accumulation in two stockbooks. 			 
	 One with stamps and sets, one with blocks. 			 
	 EUR 2.080 	 éé	 600:-

India
2309K		 Air mail Postal stationery 1866, A nice postal 			 

	 stationery on special royal paper. Sent from 			 
	 Jessore to Calcutta. Arrival cds on the 			 
	 reverse side. Superb quality. 	 *	 300:-

India
2310	 90-91	 1911 George V. Two very attractive stamps 			 

	 EUR 420 if é but these are éé! (SG 190-191 			 
	 £600 if xé). 	 éé	 3.000:-

2311K		  1906, Registred letter (postal stationery) 			 
	 from Midnapore (India) to Paramaribo (Surinam, 			 
	 South America). Transit via London. A very 			 
	 exotic dsestination for a letter from India. 	 *	 300:-

2312A		  Accumulation Classics–2000 in big stockbook. 			 
	 Comprehensive incl e.g. many Victoria stamps 			 
	 incl 8 A red in block of 12, Edward and George 			 
	 incl higher values etc, also officials and 			 
	 some revenues. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

2313A		  Collection 1860–1964 in album. Incl an extra 			 
	 collection 1947-64, both with e.g. Ghandi 			 
	 set of 1948 and buildings 1949. (650) 	 �	 1.000:-

2314P		  Ca 85 stamps 1854–1920s. E.g. 4A cut to shape 1854, 			 
	 some official stamps, Gwalior and Hyderabad etc. 	 �	 500:-

2315K		  Field post Military, Indian Field Post in 			 
	 Indochine. Registred letter sent from FPO 			 
	 743 (Hanoi) to the US via Base Post Office 			 
	 56 and Elizabeth (N.J.). The same year as 			 
	 the French left Indochine. Extremely rare. 	 *	 400:-

2316K	 SG89, 94   India (GB) 1882 One anna plum, in pair, 			 
	 cancelled ADEN MY 12 89. On reverse 3 annas 			 
	 orangebrown, pencancelled ”Stamped” + 			 
	 cancellation SEAPOSTOFFICE 9 MY 89. 	 *	 400:-

Indonesia – Ionian Islands
2317L		  Indonesia Collection 1998–2010 in four large 			 

	 DAVO albums. Hundreds of colourful minisheets, 			 
	 complete sheets and pair combinations. E.g. 			 
	 from the Harry Potter sheets with different 			 
	 tabs. This material is at the moment low 			 
	 priced, but have good opportunity to be a 			 
	 good investment. Value due to vendor Mi 2400. 			 
	 Seldom offered. Excellent quality. 	 éé	 2.000:-

2318A		  Indonesia Collection 1949-70 including 1st 			 
	 set é/éé, RIS overprint set 1950 éé, Irian 			 
	 Barat, Riau éé and New Guiea é/éé. 			 
	 Almost complete, only the most expensive 			 
	 are missing. 	 Mostly éé	 1.400:-

2319P		  Indonesia 29 well filled visir leaves with 			 
	 modern stamps, sets and a large range of pair 			 
	 combinations, strips and souvenir sheets up 			 
	 to 2010. 	 éé	 500:-

2320K	2, 3	 Ionian Islands Beautiful cover with full 			 
	 margin copies of 1 p blue and 2 d carmine on 			 
	 cover to the mainland from Corfu, with 			 
	 manuscript cancellation. Correctly paid 3 d 			 
	 rate with forwarding strike in blue on back. 			 
	 Part of address blacked out, nevertheless a 			 
	 scarce and aatractive cover! 	 *	 5.000:-

Iran
2321K	 811-12, 878-82,883-90,    1950 75th Anniversary of 			 

	 UPU SET (2), 1953 Abadan, SET (5), Ghom oil 			 
	 industry SET (8). 	 éé	 600:-

2322K		  Parcel, Persia piece of parcel document, 			 
	 barnameh, 13 x 2 kran of 1898 issue w ovpt. 			 
	 (SCARCE) cancelled Zaraq.(Scarce). 	 r	 1.000:-

2323K		  A local sort of parcel document, barnameh, 			 
	 during WWI. The printed version had finished 			 
	 and was replaced by a home made type made up 			 
	 from simple clean paper. The postmaster had 			 
	 written down in anilin m/s script and the 			 
	 relevant facts were filled in. Upon delivery 			 
	 half of the document was torn off and returned. 			 
	 This document was sent 1917 from Hamadan. 			 
	 Very scarce franking with 10kr pair & 2x2kr 			 
	 pairs. Excellent qty! 	 *	 4.000:-
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2325A		  Collection 1925-1978 in album. Attractive 			 
	 with expensive stamps and sets in the beginning 			 
	 incl e.g. 1929 Pahlavi (3T climate affected), 			 
	 1930 airmail, 1931 Shah set, some specimens, 			 
	 1935 ovpt 5r, 61935 Iran ovpts airmail set, 			 
	 good material from the 1940’s and 1950’s and 			 
	 more up to just before Islamic Republic. Low 			 
	 reserve! Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

2326L		  Accumulation. Balance of a large Iran 			 
	 consignment incl well-filled collection 			 
	 1887-1978 in album, visir album with many 			 
	 duplicates 1870’s-1920’s, two albums with 			 
	 mainly air mail covers 1940’s-1990’s, small 			 
	 stockbook once offered for SEK 375 at Philea 			 
	 auction 200, and some literature. Low reserve! 	 �	 1.000:-

2327P		  3 complete sheets with marginals of special 			 
	 tax/charity stamps isued during Mohammad 			 
	 Reza NH. A few stamps partly separated. 			 
	 Otherwise excellent quality. 	 éé/é/�	 900:-

2328A		  Collection/accumulation 1894- in visir 			 
	 album. Persia, collection 1894-. A nice 			 
	 material with multiple copies of some stamps. 			 
	 Also some Iraq and Yemen. Please inspect. 			 
	 Mostly good quality. 	 �	 800:-

2329K		  Covers. Four early covers incl Yezd blue 			 
	 cancellation on cover to Teheran in H 1298 			 
	 franked 5ch of 1876 issue. 1880s cover 6 ch 			 
	 rate to Germany franking mix, Negative Torchiz, 			 
	 Cover from Schimran w clear cancellation ab 			 
	 1904/5. 	 *	 1.800:-

2330K		  Covers. Two early covers from Afghanistan to 			 
	 Teheran in 1930 One is registered. Very scarce 			 
	 destination. 	 *	 700:-

2331K		  Covers. Negative postmark Qerveh (Ghorveh) 			 
	 used on letter from 1910 sent to Senneh. 	 *	 500:-

2332K		  Negative postmark Saqqes on a letter from H 			 
	 1311 from Hamadan via Saoujboulagh. Very 			 
	 beautiful letter. Excellent quality. 	 *	 500:-

2333K		  Cover lot. 11 airmail covers 1940 ś-1950 ś 			 
	 in somewhat mixed quality, incl. one missing 			 
	 a stamp. Also 38 reprints of 1899 issue é. 	 *	 300:-

2334K		  Postal stationery. Qajar and some Pahlavi. 			 
	 22 items.4 wrappers: Wrapper 1 chahi w/o 			 
	 overprint, used reg wrapper 1 ch ab 1900 			 
	 stamps missing, 5-ch card to Java, Dutch 			 
	 India 1902 w several transit marks, 2-ch card 			 
	 w arrival matk of native Shah Abdul Azim. 5 			 
	 service cards of diff colors, Also two cards 			 
	 from Pahlavi plus one aerogramme cancelled 			 
	 Nemazi Hospital, Shiraz(scarce), finally a 			 
	 money value cover 50 D uprated 7 Rials. 	 *	 2.000:-

2335K		  Qajar 1876–1900 Parcel, Parcel piece, local 			 
	 usage, ab 1878/79. Amizing piece w 5 (one 			 
	 pair) of 5Kr of 2nd portrait issue cancelled 			 
	 w nice strike of Teheran. Most unusal! 	 r	 3.000:-
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2336V		 Qajar 1876–1900 The very rare stamp 1 fr 			 
	 (F45) on a registered cover to Teheran canc 			 
	 w rather faint BIDJAR marks. An amazing 			 
	 cover of which very few are recorded. 	 *	 30.000:-

2337K		  Qajar 1876–1900 Rare 3chahi rate for printed 			 
	 matter from Djoulfa (Isfahan) via Teheran to 			 
	 Germany 1898. Transit and arriving marks, 			 
	 good strikes. Env. lightly folded not affecting 			 
	 the stamps. 	 *	 1.500:-

2338K		  Qajar 1876–1900 Lion stamps, (13) probably 			 
	 no one genuine but interesting for specialist. 	 é	 1.000:-

2339K		  Qajar 1876–1900 Postal stationery. 24 p stat 			 
	 envelopes all Qajar starting from 1878. Mint 			 
	 and used. Some scarce overprints and surcharges. 			 
	 and controle marks. 3 of 1888 issue w various 			 
	 overprints sent to sent to Stamboul, 8ch 			 
	 brown env sent reg to Switzerland uprated w 			 
	 1+5+10ch. 1 Kran up-rated and reg internal, 			 
	 also 1 Kran uprated to Isphahan, also three 			 
	 of the Persian post official env mint & three 			 
	 diff sizes. and many more. 	 *	 3.000:-

2340K		 Qajar 1900–1908 1904–07 censorship on picture 			 
	 postcards. 2 chahi extra fee. As card sent 			 
	 registered from Linga no 2ch stamps w overprint 			 
	 were available. Thus in addition to the 			 
	 postage 14ch a normal 2ch-stamp was added. 			 
	 In total 16 chahi. The card was addressed to 			 
	 Belgium and sent via Bender-Abbas and SEA 			 
	 POST OFFICE and arrival mark 1904. Scarce! 	 *	 1.600:-

2341K		  Qajar 1920–1926 The very scarce 2 Kr of 1925 			 
	 surcharge on 2 Kran used single on registered 			 
	 cover from Teheran to Germany 1925 w transit 			 
	 & arr marks. Very scarce. 	 *	 1.000:-

2342K		 Qajar 1876-1900 SPECIMEN ovpt on 1935 issue 			 
	 10th Anniversery on 8 diff values. 75 Drs 			 
	 without. Scarce. 	 é	 700:-

2343L		  Qajar 1876-1900 Magnificient exhibition piece! 			 
	 An incredible Reception invitation card 36 x 			 
	 29 cm from 1873 used during the Schah’s visit 			 
	 to England. The thick card printed in fancy 			 
	 colors to the honor of ”The Imperial Majesty, 			 
	 The Emperor of all Persia Nasser Eddin Schah” 			 
	 in H 1290 is in two parts. The smaller part 			 
	 is to be handed over by the guest upon 			 
	 entrance. It is from the Corporation of The 			 
	 City of London. A wonderful piece for use 			 
	 together with a significant exhibit of early 			 
	 Persia philately. Designed and printed by 			 
	 Blades, East & Blades, London. 	 *	 16.000:-

2344K		 Qajar 1876-1900 Cover from Kermanchah franked 			 
	 5ch of 1884 issue to Hamadan. Has also the 			 
	 negative mark of Kermanchah ”SADER” in Persian. 			 
	 Rare! 	 *	 1.300:-

2345K		  Qajar 1876-1900 Covers. 21 covers from 1880s 			 
	 to 1920s Seen 13ch Officiel ovpt sent 1912 			 
	 from Urmia to US, 5-strip of 1-ch mauve, F81, 			 
	 used internal from Teheran, H1306 from Birdjend 			 
	 franked 4-block of 1898 5-ch yellow canc 			 
	 Birdjend native canc with postal rate 26ch 			 
	 incl reg. Qty fair to very good. 	 *	 2.000:-

2346P		  Qajar 1876-1900 Covers. 8 old covers: 5ch of 			 
	 1882 issue on internal cover cancelled blue 			 
	 Yezd. 10ch of 1884 issue on internal cover, 			 
	 6ch of 1889 issue to USA, also 7ch to UK, 			 
	 two 5ch covers internal one cancelled with 			 
	 negative LAR(RARE). Interesting lot. Good 			 
	 to excellent quality. 	 *	 1.300:-

2347K		 Qajar 1876-1900 Postcard, About 1899/1900. 			 
	 Registered picture postcard (Tiflis), franked 			 
	 5 ch + 12 ch of 1899 issue cancelled Tabriz 			 
	 and sent to France. Excellent conditions. 	 *	 300:-

2348K		 Qajar 1900-1908 Cover sent from eastern 			 
	 Persia, Kuh-Malek-Siah-Ziaret (KMSZ) 1907 			 
	 via Quetta and Bombay to England. Cancelled 			 
	 by very scarce negative strike of KMSZ in 			 
	 black. Transit of Indian exchange PO and Sea 			 
	 Post Office. 0James correspondence. Small 			 
	 tear on the right. 	 *	 2.500:-

2349K		  Qajar 1900-1908 1904. Local Post. Overprint 			 
	 P.L./Teheran on 2ch-stamp (SG282) used on 			 
	 cover franked 5×2ch + one missing cancelled 			 
	 shield type TEHERAN (BAZAR) 1905. A small 			 
	 hole appeared when the missing stamp was torn 			 
	 off. Very RARE usage. Dr Dadkhah handstamp. 	 *	 2.000:-
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2350K		  Qajar 1900-1908 1903. Ghaine/Qa’en postmark 			 
	 (Shaida p 221). A cover franked with 5ch 			 
	 cancelled BIRDJEND native type has a faint 			 
	 Ghain large negative cancellation on the 			 
	 front. Very rare. 	 *	 300:-

2351P		  Qajar 1900-1908 Hundreds of interesting scarce 			 
	 mint and used stamps from late 1890s to the 			 
	 1950s. Many with scarce stamp and overprints, 			 
	 blocks, etc. Many from Bodo Hartman collection. 			 
	 Some reprints as expected. Good opportunity. 	éé/é/�	 1.000:-

2352P		  Qajar 1900-1908 Covers. Three covers 1903 			 
	 issue. A local registered franked 76 chahis!, 			 
	 A registered to Germany franked in total 48 			 
	 chahis via Baku . A registered to Italy 1903 			 
	 with some stamps fallen off at the back. Very 			 
	 interesting trio. Some wear and tear. 	 *	 1.300:-

2353V		 Qajar 1909-1919 The 1915 Kings and Historical 			 
	 Buildings. The normal unissued set + the set 			 
	 ovpt ”SERVICE”. Excellent condition. 	 éé/é	 12.000:-
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2354P		  Qajar Censors & related Covers. 43 covers. 			 
	 33 have censors such as the Government 1920/21 			 
	 #3, OPENED BY CENSOR big white labels, (1 			 
	 cover to abroad), good franking) + 1916 red 			 
	 huge label OPENED BY CENSOR together w green 			 
	 gvmnt censor 1916 incoming from India PASSED 			 
	 CENSOR/2/Bombay (A rare censor cover w diff 			 
	 censors; Abadeh cover w gvmnt censor; torn 			 
	 cover w two blue Turkish censors from Hamadan 			 
	 1917 (RARE, damaged)), Ashgabad Russian censor 			 
	 for Khorassan, Indian in Bombay, 2 w charity 			 
	 Teheran + Tabriz, plus a number of other 			 
	 scarce censor marks and covers some w scarce 			 
	 franking, front franked w 2kr overprint 			 
	 ”1336”(F 441). A most interesting lot. A 			 
	 rarely seen assembly. 	 *	 8.000:-

2355P		  Qajar Censors & related Covers. 1920–21 Coat 			 
	 of Arms censors, 36 in all representing 			 
	 following censor numbers. #3 at least three; 			 
	 #4 at least 17; #5 at least six; #8 one 			 
	 (clear, RARE). These have legible numbers. 			 
	 The censor also used to cancel the censor 			 
	 label closing the envelopes. One reg. addressed 			 
	 to USA but stamp missing. Very interesting 			 
	 lot for those who want to specialise in 			 
	 censors. Note #8 very RARE! Good general 			 
	 quality for war covers. 	 *	 2.000:-

2356P		  Qajar Censors & related Covers. Censors. 			 
	 1919. Kurdistan censor. This small censor, 			 
	 RARE, used in Senneh on cover to Hamadan also 			 
	 had a British Military censor applied at the 			 
	 back. Three more covers bear only the British 			 
	 military censor reading ”PASSED BY BRITISH 			 
	 MILITARY CENSOR. The Kurdistan censor 			 
	 relatively clear. Of the British censors two are clear. 	 *	 1.700:-

2357K		  Postal stationery 5-ch p stat card with blue 			 
	 control mark up-rated w 12 chahi stamp of 			 
	 1899 sent registered from Teheran to Manchester, 			 
	 UK. in 1899. The backside has pictures in 			 
	 blue color. Various dep, transit and arrival 			 
	 markings mostly in very good condition. A 			 
	 very rae usage of combinations.. Superb! 	 *	 2.000:-

2358K		  Postal stationery Covers. 18 commercial covers 			 
	 including three First flights such as Teheran-			 
	 Meched and Teheran Bender Pahlavi. A variety 			 
	 of air mail and normal franking. Also 15 			 
	 single air mail stamps. mint and used. 	 *	 1.200:-

2359K		  Postal stationery Postal stationery. 23 p 			 
	 stat cards, Qajar period + 12 p stat c Pahlavi 			 
	 period, mint and used. There are f ex 1 mint 			 
	 Persana 5ch bisect; 11 are 2 1/2ch of which 			 
	 7 used, one is uprated, internal and abroad; 			 
	 7 of 1894 cards 2ch and 2+2ch, 5ch and 5+5ch, 			 
	 mint 5ch red w private picture, and a 5chahis 			 
	 on 5ch card w green picture sent 1914 from 			 
	 Dizfoul to France via Mohammerah exchange 			 
	 office. 2-ch canc Recht octagunal(stamp 			 
	 missing).of which one uprated to Tiflis, 2 			 
	 of 5ch w controle, 5Chahis on 5 chahis card 			 
	 sent 1914 from Djoulfa-Isphahan to India w a 			 
	 number of transit marks. a total of 4 cards 			 
	 have pictures at the back. Of the Palavi 			 
	 cards various mint and used. 	 *	 1.200:-

2360K		 Pahlavi 1926-1930’s Color error 6ch of 1931 			 
	 issue (F 645) on cover from Zahedan to 			 
	 Birdjend. The color of the Shah’s picture is 			 
	 very light. 	 *	 300:-

2361P		  Pahlavi 1926-1930’s Accumulation 1919–1970. 			 
	 A mixed lot of pieces of covers w stamps, 			 
	 cancellations etc. Some of the items also 			 
	 have documentation. A map of Persia from 1829 			 
	 is probably the best item in this lot. Mixed 			 
	 quality. 	 �	 300:-

2362K		  Pahlavi 1926-1930’s Covers. Two covers w 1938 			 
	 Birthday issue and comm postmarks, one local 			 
	 and one to USA, rough and partly unperf. 	 *	 500:-

2363K		  Pahlavi WWII Covers. Two items with stamps 			 
	 of the Communist held Azarbadjan about 1945/46. 			 
	 A registered cover sent in July 1946 from 			 
	 Tabriz to USA with two diff arrival marks 			 
	 via Teheran. Franked w pair of 2.50 Rials. 			 
	 The second item is a part of huge cover 			 
	 franked w 10-block of 5D and w overprint.. A 			 
	 fantastic duo. The cover to USA is the only 			 
	 recorded. 	 *	 8.000:-

2364P		  Pahlavi WWII Covers. 18 covers to abroad. 13 			 
	 have a number of different censors incl the 			 
	 Soviet-British-American Joint Censur Commission 			 
	 set up in Iran. These censors are either in 			 
	 english w diff numbers or in Russian but such 			 
	 are scarce. Also censors from neigbouring 			 
	 countries as well as far away. Another 5 			 
	 covers w diff censors but w/o Commission 			 
	 censors. Very interesting group. 	 *	 1.000:-

2365K		  Pahlavi 1945- Covers. About 30 covers from 			 
	 1941-1960s + 2 from the Republic. Great 			 
	 variety of stamps and airmail to abroad 			 
	 mostly. 	 *	 500:-

2366P		  Pahlavi 1945- Covers. 3 large size envelopes 			 
	 w a variety of interesting stamps, some rarely 			 
	 seen on covers. 	 *	 300:-

2367K		 Air mail 1946 First Flight Stockholm - Teheran. 			 
	 card franked w pair of 30 ore Swedish stamos 			 
	 canc. 10.11.46 arriving Teheran 16 XI 49. 			 
	 Interesting and scarce. Excellent qty. 	 *	 300:-

2368K		  Indian post offices A scarce cover from Djask 			 
	 to India 1911. Transit and arr cancellation 			 
	 on reversal. Very good qty. 	 *	 2.000:-

2369K		  Indian post offices 1921. Abadan Indian PO 			 
	 established during WWI and closed as of 1st 			 
	 of April 1923. Very little mail has survived. 			 
	 This letter with content from 1921 is franked 			 
	 with an Indian 2½ anna stamp. The front has 			 
	 a tear not affecting the stamp. Very scarce. 	 *	 1.400:-

2370K		  Indian post offices 1910. Linga IPO. Cover 			 
	 franked with 5×½ anna cancelled with double 			 
	 circled Linga 14 AP 10 adressed to Bombay 			 
	 arr. can. 23 AP 10. Opening side cut 1 cm 			 
	 not affecting stamps. Scarce. Nice quality. 	 *	 300:-

2371P		  Indian post offices Covers. A nice collection 			 
	 of covers, 1879 - 1923, mounted and described 			 
	 from the famous collecton of Alan Parson; 			 
	 fBandar Abbas, Jask, Mohammerah, Busrah, 			 
	 Bushire. fex 1879 reg BASHIR, A RARE Jask 			 
	 O.A.S. to Bombay 1915, with cachet censor 			 
	 scarce ”Karacvhi #2”; Mohammerah Money 			 
	 Order Remittance 1913 with rectangular 			 
	 handstamp MOHAMMERA/PERSIAN GULF 			 
	 DISTRICT(Very Scarce). etc. In total 16 sheets. 	 *	 7.000:-

2372K		  Picture postcards, revenues, cinderella, etc 			 
	 Covers. 17 picture post card from Italy, 			 
	 Bayern, Switserland, Germany, Austria, UK, 			 
	 USA, HollandFrance, 1908/ 1910 addressed to 			 
	 Persia. Nice qty. 	 *	 500:-
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2373K		  Picture postcards, revenues, cinderella, etc 			 
	 Postcards. Picture postcards, 11, of the 			 
	 famous Russian 1938 issue of Iranian pictorial 			 
	 art shown at a huge exhibition in Moscow for 			 
	 Iranian art. For the specialist. RARE! 	 *	 1.500:-

2374K		  Picture postcards, revenues, cinderella, etc 			 
	 Postcards. 11 ppcs some very scarce of the 			 
	 ”tabriz and revolution, and other of interest. 	 *	 1.200:-

Iraq
2375K		  Covers. 15 covers used 1900s to 1956. Ten 			 

	 are air mail, the earliest 1927 from Bagdad 			 
	 to Basra. One cover has a ”PASSED BY/R.A.F./			 
	 CENSOR No 287” handstamp. Some registered 			 
	 and from different places franked w 1920 & 1930 			 
	 issues. A 1921 cover franked Turkey 3An surcharge 	 		
	 to India. The earliest cover sent to Persia. 			 
	 Has negative postmark. 	 *	 800:-

Israel
2376	 8A	 1948 Coins 500 M red-brown with tab. EUR 90 	 �	 400:-
2377	 22-27	 1949 Coins SET (6). EUR 130 	 éé	 400:-
2378K	 5	 Postage due, 1948 50 (M), also Mi 2 and 5. 			 

	 On EX-letter cancelled HAIFA 9.9.1948. No 			 
	 tabs. EUR < € 1.100 	 �	 1.200:-

2379	 2	 Essay in black to Israel #2 on glossy paper. 			 
	 Cert Burger (BPP). 	 éé	 300:-

2380L		  1950–96. In three like new Leucttturm albums 			 
	 covering 1948–96 with stamp mounts. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 Mostly éé	 800:-

2381A		  1948-93 in three albums. Modern often with 			 
	 tabs. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 700:-

2382L		  Accumulation. (Thousands) + Seals from the 			 
	 1930s-40s. 	 éé	 700:-

2383A	 	 Collection 1948– in stockbook. Mostly MNH, 			 
	 however also including some FDCs, one with 			 
	 mini sheet #1. Excellent quality. 	 éé/é	 500:-

2384L		  1948– modern. Appr eight remainder 			 
	 collections. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

2385		  1967. Postcards with cancellation and motives 			 
	 from six-days war 1967. ”Victory stamps”. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 400:-

2386		  1948–53. All different, e.g. Mi 3D, 7A, 13, 			 
	 15, 18, 28, 61, souv.sheet 1. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 327 (17) 	 �	 300:-

2387		  1948–53. All different, e.g. Mi 15-16, 18, 			 
	 24-29, 28-29KZ, souv.sheet 1. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 347 (20) 	 é	 300:-

2388L		  FDC accumulation in box. FDCs, souvernir 			 
	 letters, first flight covers etc. in a shoe 			 
	 box. More than 200 copies. Please inspect 			 
	 before bidding. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2389L		  FDC accumulation in box without stamp mounts. 			 
	 FDCs, souvernir letters, regular letters, 			 
	 first flight letters etc. More than 400 items. 			 
	 Please inspect before bidding. Mostly fine 			 
	 quality. 	 *	 500:-

Italy
2390V		 Parma Collection classics on one album page. 			 

	 Overall beautiful condition with virtually 			 
	 all full margins. Almost complete incl a 			 
	 diverse range of cancellations. Several 			 
	 beautiful examples of 1859 issue on white 			 
	 paper with original gum. Please inspect! 	 é/�	 18.000:-

2391	 9	 Pontificial States franked with Pope’s coat-			 
	 of-arms 8 Baj black on white paper. Sent from 			 
	 Ancona to Germany. 	 *	 300:-

2392K	11a	 Sardinia 1862 King Victor Emanuel II 10 c 			 
	 yellow. Beatiful block of 30. EUR 225 	 éé	 400:-

2393V	1-7	 Sicily King Ferdinand overcomplete set to 50 			 
	 Gr often with multiple shades. All but one 			 
	 signed Richter. All beautiful and fresh 			 
	 examples with original gum. Sassone approx 			 
	 €18000. 	 é	 12.000:-

2394	 7x	 Tuscany franked with Lion 6 cr dark blue on 			 
	 blue. The cover is cut down and with missing 			 
	 addressee. EUR 600 	 *	 300:-

2395	 35	 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark lilac-			 
	 red. EUR 750 	 é	 800:-

2396K	55	 1889 Coat-of-arms 5 c dark green in beautiful 			 
	 pair. Sassone 44b. Certificate Sorani. Mi 			 
	 €1600 for hinged, never hinged is very unusual! 			 
	 Sassone €2500. 	 éé	 1.200:-

2397	 97-98	 1910 Garibaldi SET (2). EUR 450 for éé 	 é	 300:-
2398K	 126	 1917 Turin - Rome line overprint 25 c rose 			 

	 on cover with experimental flight Turin - 			 
	 Rome, with special cachet. Also FDC for stamp 			 
	 20.5.17. 	 *	 400:-

ex 2390
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2399	 366B	 1931 Antonius of Padua 75 c carmine perf 12. 			 
	 Very fine. EUR 120 	 �	 300:-

2400K	373-84	 1932 Dante I SET (12). Very fine, byt 1.25 L 			 
	 with ink spot. EUR 280 	 �	 400:-

2401	 391-400	1932 Garbaldi ordinary stamps SET (10). EUR 260 	 �	 400:-
2402P	 415-34	 1932 Fascism 10 Years SET (18). EUR 275 	 �	 300:-
2403K	439, 424	1933 Graf Zeppelin 3 L grey-black/dull green and 			 

	 75 c red on Zeppelin transported card to Germany. 			 
	 Cancelled Rome 27.5.33. Blue Remus cachet. 	 *	 2.000:-

2404K	463-78	 1934 Fiume to Italy SET (16). Very fine. EUR 230 	 �	 400:-
2405	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). EUR 700 	 é	 500:-
2406P	 494-513	1934 Medal for bravory SET (20). Very fine. EUR 300 	 �	 600:-
2407K	494-95	 Rocketmail cover: Esperimenti di Posta per 			 

	 Razzo, Trieste 1934. 	 *	 300:-
2408K	576-90	 1937 Emperor Augustus SET (15). Very fine. 			 

	 EUR 320 	 �	 400:-
2409	 744	 1948 Katharina from Siena 100 L. EUR 100 	 éé	 300:-

2411A		  Collection 1945–1984 in two Lindner albums 			 
	 with stamp mounts. Some used, but majority 			 
	 éé. Almost complete with most of the better 			 
	 issues. 	 éé/é/�	 1.800:-

2412K		  Small lot with som better sets in mostly fine-			 
	 very fine quality:100-03, 05-09, 144-47C, 			 
	 201-04C, 333-36, 249-52 (25) Mi 1067€. 	 �	 800:-

2413		  1932–54. All different, e.g. Mi 428-29, 456, 			 
	 502-04, 509, 612-13, 743, 759-60, 775, 785, 827, 			 
	 831, 840. Mostly good quality. Mi € 742 (28) 	 �	 500:-

2414		  1921–56. All different, e.g. Mi 158, 182, 			 
	 276, 368, 551-54, 779-90, 824-25, 847. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 801 (28) 	 éé	 500:-

2415K		  Nice lot 27 different stamps 1862–1951 incl 			 
	 Mi 49, 65-66, 98, 161-64. Mi approx 1100 			 
	 Euro. 	 �	 500:-

2416K		  Four sets: 161-64 é, 275-78 é, 373-84 éé, 			 
	 748-59 é. Fine quality. 	 éé/é	 500:-

2417		  1884–. Back-of-the-book, all different, e.g. 			 
	 Parcel 3-6, Postage Due 2, 11-17, 90R5,90R11, 			 
	 Tripoli 9, GNR 38. Mostly good quality. Mi € 			 
	 655 (28) 	 �	 400:-

2418P		  Charity seals. 1908 triangular pictorial 			 
	 charity labels, in complete sheet éé, to 			 
	 benefit victims of 1908 earthquake in Sicily 			 
	 and Calabria. 10 values complete in se-tenant 			 
	 pairs, scenes include Mount Etna, earthquake 			 
	 ruins, Italian royal couple etc. 		  300:-

2419P		  Cinderella material incl poster stamps, labels from 			 
	 expositions etc, neatly mounted on approx 50 pages 			 
	 several hundreds - basically all different.		  5.000:-

2420V		 Colonies Original archive holding of sheets 			 
	 or parts thereof virtually all never hinged 			 
	 stamps. Italian Somaliland, tripolitania, 			 
	 Grenaica etc. Very fresh accumulation with 			 
	 many fresh colours and good condition. 			 
	 Catalogue value minimum € 100000. Please 			 
	 inspect! 	 éé	 50.000:-

2421	 1-7	 Venezia Giulia Postage due, 1918 SET (7). 			 
	 Mi € 300 if all are x, but some are xx. 	 éé-é	 400:-

2422P		  Venezia Giulia Collection. Well filled 			 
	 collection on leaves incl. several high values 			 
	 incl. signed ones. 	 é/�	 4.000:-

ex 2410
2410A		  Collection. Thematic 1944–45 collection with 			 

	 focus on the Military campaign in Italy 			 
	 including foreign material, but also many 			 
	 better stamps such as GNR overprints. complete 			 
	 (enormous cat in Sassone) with old signatures, 			 
	 some Polish corps incl. mini sheets. Also 			 
	 some interesting offical covers and similar. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 5.000:-
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Jamaica
2423	 26DD	 1890 New value triple overprint on Queen 			 

	 Victoria 2½ / 4 d brownish red. SG 30b. 			 
	 EUR 500 	 é	 800:-

Japan
2424P		  Collection/accumulation. 19th century 			 

	 revenues/fiscals on a few album pages. Very 			 
	 colourful collection incl pairs, different 			 
	 denominations, a diverse range of postmarks. 	 é/�	 2.000:-

2425P		  Empire. ”Tourist sheet” of classic stamps 			 
	 (forgeries) in UNUSED condition. Unusual as 			 
	 such! 	 (é)	 800:-

2426P		  Empire. ”Tourist sheet” of classic stamps 			 
	 (forgeries) in UNUSED condition. Unusual as 			 
	 such! 	 (é)	 800:-

2427P		  Collection classic–1952 in small album. Some 			 
	 better issues e.g. Mi 428A used. (400) 	 é/�	 500:-

2428K		  Covers. Attractive trio of early 20th century 			 
	 items incl Tientsin and Shanghai I.J.P.O. 			 
	 postmarks. 	 *	 2.000:-

2429P		  Empire ”Tourist sheet” of classic stamps (forgeries) 	 		
	 in UNUSED condition. Unusual as such! 	 (é)	 700:-

Labuan – Lithuania
2430	 4	 Labuan 1879 Queen Viktoria 16 c blue with 			 

	 overprint SPECIMEN. 	 (é)	 300:-
2431A		  Lebanon Collection/accumulation 1918– in 			 

	 visir album with stamp mounts. Interesting 			 
	 material covering both the French mandate 			 
	 period and after WW 2. Also some Palestine 			 
	 covering the British mandate period. Good 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

2432K	 170, 179, 192   Lebanon (FR) 1930 Air mail 50 Pia 			 
	 carmine together with 1 Pia green and 6 Pia 			 
	 lilac on registered airmail cover to Stockholm, 			 
	 Sweden. Scarce destination and early airmail 			 
	 cover on the route Beyrouth-Stockholm. 			 
	 Cancelled BEYREUTH CANONS 13.III.1933. 	 *	 300:-

2433	 SG 40a	 Leeward Islands 1907 2½ d bright blue with 			 
	 wide ”A” variety. £180 	 �	 300:-

2434P		  Liberia Collection classic - 1960s on leaves. (160) 	 �	 300:-
2435P	 391-94	 Liechtenstein 1960 Air mail SET (4) in whole 			 

	 sheets (20 stamps in each). EUR 600 	 éé	 400:-
2436K	398	 Liechtenstein 1960 Europa CEPT 50 Rp. Also 			 

	 a used example and a FDC. EUR 195 	 éé	 400:-
2437P	 399-401	Liechtenstein 1960 Trees IV SET (3) in whole 			 

	 sheets (20 stamps in each). EUR 1125 	 éé	 700:-
2438A		  Liechtenstein Collection/accumulation 1925 			 

	 onwards in stockbook. (a few é and used). 			 
	 Several blocks and sheets. EUR 5.000 	 éé/é/�	 2.500:-

2439P		  Lithuania Collection 1930s–40s on leaves incl 			 
	 several better éé sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

Luxembourg
2440K	245-49	 1932 Charity SET (5). On nice cover to Sweden. 			 

	 EUR 160 	 *	 300:-
2441K	 252-56	 1933 Charity SET (5). On nice cover to Sweden. 			 

	 EUR 200 	 *	 400:-
2442K	266-80	 1935 International help for emigrants SET 			 

	 (15). EUR 1500 if éé. 	 é	 1.200:-
2443A		  Collection in stockbook. Starting with #4, 			 

	 this is a nice material for a good Luxemburg 			 
	 collection. Also including nice mini sheets 			 
	 and high values in a couple of series. Good 			 
	 quality. (>600) 	 éé/é/�	 1.000:-

2444A		 Collection 1852- in two albums. A comprehensive 			 
	 material which, preferred, can be combined 			 
	 to one collection. Starting with #1. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

Madagascar (FR)
2445	 13	 1891 Numeral type 5 Fr lilac/black on grey 			 

	 paper. EUR 1500 	 �	 2.000:-

Malta
2446K		 Incoming mail. Letter from Tripoli di Barberia 			 

	 (Italian P.O. in Libya) dated 2nd of July 			 
	 1859 disinfected upon arrival at Malta. 	 *	 400:-

2446

2440 2441
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2447	 2B	 1863 Queen Victoria ½ d orange perf 14. 			 
	 EUR 120 	 é	 400:-

2448	 10	 1886 Queen Victoria 5 Sh rose. EUR 160 	 é	 300:-
2449	 76-78, 80   1922 Self-Government, four good values. 			 

	 EUR 670 if éé. 	 é	 500:-
2450	 91-96	 1922 definitives 1sh-£1. All shilling values 			 

	 and the £ value, six stamps, EUR 525 if éé. 	 é	 400:-

2457P		  Collection classics–1930s on leaves incl. 			 
	 advanced section Guadalajara with many unusual 			 
	 stamps incl. reference copies as well as 			 
	 genuine pieces. The collection is ex. Richter. 	 é/�	 6.000:-

2458		  Group of five different values Hidalgo with 			 
	 vertical overprints ANTONADO. 	 é	 1.200:-

Monaco
2459	 16, 21, 45   1891 Albert I 25 c green, 5 Fr red and 			 

	 5 Fr blue-violet. EUR 810 	 é	 1.000:-
2460A		 Collection in stockbook. 1920s onwards, e.g. 			 

	 30 blocks and ”kleinbogen”. EUR 1.050 	 éé/é/�	 1.200:-
2461A		  Collection 1970–1990 in Schaubek album with 			 

	 stamp mounts. With few exceptions COMPLETE 			 
	 incl souvenir sheets. Also some extra s/s on 			 
	 leaves. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2462A		 Collection/accumulation in visir album with 			 
	 stamp mounts. Collection incl mini sheets, 			 
	 FDCs and more. Also some San Marino. 			 
	 Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2463A		  1960–74 and 1980–90 in two albums. 	 éé	 400:-

Montenegro – Nepal
2464P		  Montenegro Collection/accumulation. Perforated 			 

	 and imperforate issues 1910s incl units. Also 			 
	 French period. Ideal for the specialist. 	 éé/é/�	 5.000:-

2465A		  Montenegro Collection/accumulation 1874–1910 			 
	 in stockbook. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

2466	 385-408	Mozambique 1951 Fishes. EUR 150 	 éé	 300:-
2467	 14 II	 Nauru 1916 Overprint on high values 10s. pale 			 

	 blue De la Rue printing, overprint 13.5 mm 			 
	 long. Nice copy of a scarce stamp. EUR 450 	 é	 600:-

Marianen (ES) – Mauritius

2451	 1, 3, 6	 Marianen (ES) Overprint on Spanish stamps 2 			 
	 c green blue, 5 c rose and 15 c olive. Mi € 			 
	 2700. SG, cat £3000. somewhat uneven perfs 			 
	 as always, and one small thin spot on 5 c 			 
	 mentioned for accuracy only. Very fresh 			 
	 overall and seldom offered! 	 é	 7.000:-

2452	 70	 Mauritius 1887 Queen Victoria 50 c orange, 			 
	 watermark crown CA with overprint SPECIMEN. 	 é	 300:-

2453		  Mauritius Small lot of four classic stamps in 			 
	 mixed condition. Three 1 p orange and one 2 p 			 
	 blue. Minimum catalogue in the order of £5000. 	 �	 3.000:-

Mexico
2454K	150Ex	 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on white paper 			 

	 in block of 6. Extremely displaced perforation. 			 
	 Some split perfs in the block. 	 éé/é	 600:-

2451

2455K	 150Ex	 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on white paper 			 
	 in block of eight with heavily misplaced 			 
	 perforation. Interesting exhibition item! 			 
	 Somewhat separated perfs at top. 	 éé/é	 600:-

2455

2456
2456K		  Proof, Scarce bromide of 1945 Air Mail issue 			 

	 accompanied by red colour trial. Unusual 			 
	 offer for the specialist. 	 (é)	 1.200:-

2468P		  Nauru Collection 1916–78 on leaves. Many 			 
	 difficult and expensive items. Almost complete, 			 
	 only missing some of the 1924–28 Century 			 
	 issues and the most expensive early stamps. 			 
	 éé from about 1966. Mostly good quality. 			 
	 Approx. 12 kg. 	 éé/é	 3.000:-

2469P		  Nepal Collection 1886-1965 on Scott leaves. 			 
	 (100) 	 é/�	 600:-

2470A		  Nepal Accumulation classic - modern on leaves. 			 
	 A couple of mint stationery. Also some Bhutan 			 
	 e.g. 1st set from 1955 éé. (hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

The Netherlands
2471	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200 	 �	 400:-
2472	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 

	 EUR 140 	 �	 400:-
2473	 7-12	 1867 King Willem III SET (6). EUR 365 	 �	 800:-
2474K	 61, 114	 Postcard franked with 27½ c sent by airmail to 			 

	 Stockholm, Sweden. Cancelled AMSTERDAM 			 
	 19.VI.1924. Early airmail item, scarce! 	 *	 300:-

2475	 81-91	 1913 Centenary of Independence SET (11) except 			 
	 10G. EUR 150 	 �	 400:-

2476	 99	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 2.50 G on 10 G dark orange. EUR 150 	 �	 400:-

2477	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. Very fine copy. EUR 600 	 éé	 1.000:-

ex 2468
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2478K	 402-03	 1942 Dutch Legion souvenir sheet 1-2 (2). 			 
	 EUR 230 	 éé	 500:-

2479	 453-56	 1946 Queen Wilhelmine with Diadem SET (4). 			 
	 EUR 90 	 �	 300:-

2480K	453-56, 500-02   1946 Queen Wilhelmine with Diadem 			 
	 SET (4). and 1948 Queen Wilhelmina SET (3). 			 
	 EUR 112 	 �	 300:-

2481	 581	 1951 Air mail 25 G. EUR 150 	 �	 300:-
2482	 27 III	 Postage due, 1906 New value overprint 50 c 			 

	 on 1 G pale blue/red, type III. EUR 160 	 �	 400:-
2483K		  Internment Camp post Hardervijk. Envelope 			 

	 folded with green stamp, with manuscript 			 
	 cancellation and oval mauve pmk. 	 *	 800:-

2484V		 Collection classics–1910s on old time album 			 
	 leaves. Original untouched collection strong 			 
	 in first and second issues incl multiples. 			 
	 Further a range of perfs, cancellations etc. 			 
	 Overall very beautiful condition and neatly 			 
	 mounted with much extra material to be 			 
	 discovered. 	 é/�	 15.000:-

2485L		  Accumulation 1906–1966 in box. Sorted in 			 
	 plastic envelopes. Bargain! EUR 21.700 	 �	 4.000:-

2486A		 Accumulation 1940– in two stockbooks. 			 
	 Duplicates. EUR 5.700 	 éé	 1.800:-

2487		  1864–1928. All different, e.g. Mi 18B, 20, 			 
	 25, 28, 47, 89, 134-35. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 508 (33) 	 �	 600:-

2488		  1869–1931. All different, e.g. Mi 20, 28, 			 
	 47, 88-89, 137, 243-44, 248. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 515 (41) 	 �	 600:-

2489		  1869–1950. All different, e.g. Mi 195B, 232, 			 
	 248-52, 256, 265, 280, 456, 500, 543, 557. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 543 (43) 	 �	 600:-

2490		  1872–1960. All different, e.g. Mi 232, 456, 			 
	 543, 583-86, 611, 635, 659, 676, Postage due 			 
	 1-2, 12. Mostly good quality. Mi € 577 (Appr 50) 	 �	 600:-

2491A		  Collection old–modern. 	 éé/é/�	 600:-
2492A		 Collection 1852-1969 on Leuchtturm Lighthouse 			 

	 leaves incl. some better early issues. (550) 	 éé/é/�	 500:-

2493A		  Collection/accumulation 1850s– in visir album 			 
	 with stamp mounts. Old stamps with some nice 			 
	 cancellations. Worth inspecting. Mostly good 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

New Caledonia – New Guinea
2494	 11	 New Caledonia 1891 10 c overprint on 40 c 			 

	 red imperf in gutter pair where one stamp 			 
	 has inverted overprint. Yvert 11+11a. Unusual 			 
	 and attractive item. 	 �	 400:-

2495K		 New Guinea Small lot of Kangaroos and George 			 
	 V heads with overprints incl beautiful blocks 			 
	 of four of 2d, 6p, 1 Sh Roos and 1d Heads. 			 
	 Please inspect! 	 �	 1.500:-

New Zealand
2496	 51yD	 1878 Queen Victoria 5s. grey on white paper 			 

	 perf 12×11½, wmk NZ and Star 6 mm. Somwhat 			 
	 worn. EUR 410 	 �	 300:-

2497	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 500:-

2498	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 500:-

2499	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½ d, 2 d, 2½ d, 3 d, 4½ d, 5 d, 6 d, 			 
	 7½ d and 1 Sh. 	 (é)	 500:-

2500	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 400:-

2501	 SG11, 13   Nevis 4d. orange and 1/- green, imperforate 			 
	 proofs. 	 (é)	 300:-

Niger Coast
2502V		 Collection. Specialised collection built 			 

	 largely by postmarks, Values up to 10 Sh 			 
	 seen. Very diverse offering incl souvenir 			 
	 sheets, other multiples, paquebots etc. 			 
	 Please inspect! Scans at www.philea.se	 �	 20.000:-

North Borneo
2503	 216-23	 1931 North Borneo Company 50 years SET (8). 			 

	 Attractive set. EUR 420 	 é	 800:-
2504	 224-38	 1939 Different designs SET (15). Very 			 

	 attractive, EUR 1100 if x but this is xx! 	 éé	 3.000:-
2505	 SG 316	 1939 $2 violeté/olive-green. £250 	 é	 300:-
2506	 SG 317	 1939 $5 indigo/pale blue. £700 	 é	 1.000:-
2507P		  Incl. Labuan. Lot 1890–1950s on Visir leaves. Mi 			 

	 approx DM 1.300 (1995), (except orders stamped) 	é/�	 1.300:-

North Korea – Peru
2508K	52bB, 85B (84B?), etc  North Korea Registered airmail 			 

	 cover with R-cancel ”Maram” (Maram-dong) and 			 
	 postmark date 4.9.1954 to Prague, Czechoslovakia. 			 
	 Korea DPR #52bB (pair), 85B (or 84B) and 1 			 
	 won red revenue stamp. Very rare as non 			 
	 philatelic used. 	 *	 2.500:-

2521

2515

2483

2516

2508
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2509P	 2245-47	North Korea 1982 Tiger souvenir sheet 117. 			 
	 100 copies. INVESTMENT OPPORTUNITY. 			 
	 EUR 2000 	 éé	 500:-

2514P	 27C	 Pakistan Official, 1948 10 R magenta SERVICE 			 
	 overprint in block of 30 stamps. SG O26a, 			 
	 cat £900. 	 éé	 2.000:-

2515P	 68	 Pakistan Official, 1961 Jammu Cashmire 1 R 			 
	 blue with INVERTED overprint on commercial 			 
	 registered cover to Karachi, cancelled 17 			 
	 May 1962. Very scarce exhibition item! SG 			 
	 O67a, not priced used. Extremely rare, if 			 
	 not unique, on cover. 	 *	 7.000:-

2516K		  Panama 1894 1 c on 2 c rose in block-of-ten 			 
	 on piece. All stamps are with inverted 			 
	 overprint, nine stamps are also with CCNTAVO 			 
	 instead of CENTAVO variety, and one with the 			 
	 very rare variety CGNTAVO instead of CENTAVO 			 
	 variety. 	 �	 800:-

2517	 417-21	 Peru 1941 FRANQUERO POSTAL overprint 			 
	 SET (5). Also a éé set Radio revenues with 			 
	 Revenue overprints 2c to 10S (10). 	 éé/é	 400:-

2518P		  Peru Interesting accumulation/collection of 			 
	 specimens early 20th century. Often in large 			 
	 units. Please inspect! The previous owner 			 
	 paid many hundreds of dollars for this in 			 
	 the 1970s–80s. 	 éé/é	 4.000:-

Poland
2519	 1	 1860 Russian Type 10 kop blue/rose. Space 			 

	 filler. EUR 500 	 �	 500:-
2520	 1	 1860 Russian Type 10 kop blue/rose. Two short 			 

	 perfs in lower left corner. EUR 250 	 �	 300:-
2521K	 236	 5 Gr on card, together with balloon stamp 1 			 

	 Zl, cancelled KLESZCZELE 20.X.26 and ZAWODY 			 
	 BALONOW WOLNYCH 17.X.1926. Sent to Warsaw. 	 *	 300:-

2522P		  Official, Two official covers (without stamps) 			 
	 from Warszawa with additional cachet ”Sluzba 			 
	 Pocztowa”. The letters are described in 			 
	 Bojanowicz’s book and stared as rare. 	 *	 400:-

2523A		  Collection 1860–1940s in stockbook incl 			 
	 beautiful no 1. (300) 	 �	 2.500:-

2524K		  Interesting lot of stamps, locals, groszy 			 
	 overprints and more. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2525L		  Accumulation. Large accumulation in several 			 
	 albums and stockbooks classicmodern incl e.g. 			 
	 éé stamps and souvenir sheets. Very good 			 
	 variation and high value. 	 éé/é/�	 1.500:-

ex 2510
2510A		  North Korea Collection 1945-1965 in visir 			 

	 album. Very interesting and comprehensive 			 
	 with originals and reprints specified, not 			 
	 the most expensive ones but many medium priced 			 
	 items. This material is VERY HARD TO ACQUIRE 			 
	 so this is a very good opportunity for the 			 
	 Korea collector! Some duplicates are included 			 
	 including blocks of four, also a cover with 			 
	 Mi 384 IMPERF (not noted in Michel) + perf 			 
	 Mi 384 + Mi 316-17, the scarce Mi bl 1, Mi 			 
	 542-46 imperf on unadressed cover with cachet, 			 
	 etc. Also a handbook by Taizo Madea - Plate 			 
	 identifier 1946-57 which is very useful for 			 
	 distingquishing originals and reprints. Fine 			 
	 quality. 	 éé	 2.000:-

2511P		  North Nigeria Collection 1900–12 on three 			 
	 leaves incl. Queen Victoria set to 2 Sh 6 p, 			 
	 Edward to 10 Sh (crown CA), to 2 Sh 6 p (mult 			 
	 crown CA), George V complete set to £1. (55) 	 é	 1.800:-

2512	 9	 Nyasaland 1908 King Edward VII 10 sh red/green 			 
	 on light green. Very fine copy. EUR 200 	 é	 400:-

2513P	 26	 Pakistan Official, 1948 5 R carmine SERVICE 			 
	 overprint in block of 36 stamps. SG O25, cat 			 
	 £2160. EUR 2160 	 éé	 4.000:-
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2526L		  Collection/accumulation 1950s–1990s in six 			 
	 albums. Good stock with many complete sets 			 
	 in very good variation, high catalogue value! 			 
	 Fine quality. 	 éé	 1.500:-

2527A		  Collection with thematic stamps 1940 ś-2002 			 
	 incl. many sets and souvenir sheets. (1000) 	 éé	 800:-

2528A		  Collection Sport stamps 1934-2008 incl many 			 
	 sets and 32 souvenir sheets. (440) 	 éé	 700:-

2529P		  Lot 1918 on stock cards. Poland No 17-19. 			 
	 Austrian Field Post in Poland 1918. Different 			 
	 types of overprints on the stamps and two 			 
	 different covers. Authenticy markings on some 			 
	 stamps by Polish experts. Good quality. (15) 	 éé/é/�	 300:-

2530P		  Local Post 1915-19 Two pages from old collection 			 
	 incl Warsaw locals and Luboml cover (signed 			 
	 Schwarz). Please inspect! 	 é/�	 1.200:-

Portugal
2531	 3a	 1853 Queen Maria II 50 R green. Number			 

	 cancellation 79. EUR 1300 	 �	 2.500:-
2532	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. EUR 130 	 �	 400:-
2533	 9a + b	 1856 King Pedro V 5 R brown. EUR 230 	 �	 500:-
2534	 12-16	 1862 King Luis I SET (5). EUR 340 	 �	 700:-
2535	 12-16	 1862 King Luis I SET (5). EUR 340 	 �	 400:-
2536	 17-24	 1866 King Luis I SET (8). 10 Reis dirty spot 			 

	 on the backside. EUR 750 	 �	 1.000:-
2537	 26	 1867 King Luis I, 10 Reis yellow. EUR 150 	 �	 400:-

2538	 29	 1868 King Luis I 50 R green perf 12½. EUR 150 	 �	 400:-
2539	 31	 1869 King Luis I 100 R dark lilac perf 12½. 			 

	 EUR 150 	 �	 400:-
2540	 32	 1867 King Luis I 120 R dark blue perf 12½. 			 

	 EUR 100 	 �	 400:-
2541	 43xB	 1876 King Luis I 150 R pale blue normal paper 			 

	 perf 12½. EUR 160 	 �	 400:-
2542	 44 x B	 1870 Ling Luis I, 240 Reis lilac. EUR 1500 	 �	 3.000:-
2543	 49xB	 1880 King Luis I 150 R lemon-yellow normal 			 

	 paper perf 12½. EUR 180 	 �	 400:-
2544	 54-58	 1882 King Luis I SET (5). EUR 330 	 �	 700:-
2545	 60-61B	 1876 King Luis I 20 R carmine + 100 Reis 			 

	 black. EUR 185 	 �	 400:-
2546	 66-77	 1892 King Carlos I SET (12). EUR 350 	 �	 700:-
2547	 87-92	 1893 PROVISORIO overprint SET (6). EUR 400 	 �	 800:-
2548	 93-95	 1893 PROVISORIO overprint and new value SET 			 

	 (3). EUR 240 	 �	 500:-
2549	 108	 1894 Prince Henry the Navigator 1000 R black 			 

	 on grey. EUR 150 	 �	 400:-
2550	 119	 1895 Padua 150 Reis carmine. EUR 120 	 �	 400:-
2551	 120	 1895 Padua 200 Reis blue. EUR 120 	 �	 400:-
2552	 145	 1898 Vaco da Gama 150 R brown. EUR 100 	 é	 400:-
2553	 193	 1911 Overprint on dues 200 Rs brown/black. 			 

	 EUR 100 	 �	 400:-
2554	 194	 1911 Overprint on dues 300 Rs/50 R grey/black. 			 

	 EUR 110 	 é	 400:-



101

2555	 298	 1920 Ceres 20E light-blue. EUR 280 	 �	 600:-
2556	 456-71	 1928 Independence Festival SET (16). EUR 100 	 é	 400:-
2557	 509A	 1929 Revalidado overprint 10 c pale red-brown 			 

	 perf 15x14. EUR 400 	 �	 800:-
2558	 553-58	 1931 Holy Antonius of Padua SET (6). EUR 130 	 é	 400:-
2559	 559-64	 1931 Dom Nuro Alvares Pereira SET (6). EUR 225 	 é	 500:-
2560P	 606-13	 1940 Portuguese Legion souvenir sheet 1. 			 

	 EUR 450 	 é	 1.000:-
2561	 642-45	 1941 Air Mail SET (4). EUR 250 	 é	 500:-
2562	 A700	 1946 Castles souvenir sheet 10. EUR 125 	 é	 400:-
2563K	 701	 1946 Bank of Portugal souvenir sheet 11. 			 

	 EUR 125 	 é	 400:-
2564	 706-13	 1947 Folklore souvenir sheet 13. EUR 200 	 é	 500:-
2565	 778-79	 1952 OTAN SET (2). EUR 225 	 é	 500:-
2566	 856-59	 1956 Almeida Garrett SET (4). EUR 90 	 é	 400:-
2567	 1132B	 1971 Sculptors 1,50 E, perf 13 1/2. EUR 300 	 �	 300:-
2569A		  Accumulation 1960–70s in stockbook. Many 			 

	 complete sets, almoust all in several copies. 			 
	 E.g. 25 sets of red Cross 1965 (500€). Low 			 
	 reserve. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2570P		  Souv.sheets Mi)A+)B, 11-17, 23 and more. 			 
	 Fine quality. Mi appr € 350 (Ca 14) 	 éé	 800:-

2571P		  1920-50 ś på Visirblad. incl 1952 OTAN SET (2). 	 éé	 700:-
2572A		  1875-1962. Many sets. Mostly good quality. 			 

	 (500) 	 éé/é/�	 600:-
2573		  1882–1953. All different, e.g. Mi 429, 453, 			 

	 467, 596, 640, 642, 796, 798, 802. Mostly 			 
	 good quality. Appr Mi € 400 (19) 	 éé/é	 400:-

2574P		  Souv. sheets 5-7, 9, 12, 14. Mostly fine 			 
	 quality. Mi €210 (6) 	 é	 400:-

2575A		  Portuguese Colonies Collection/accumulation 			 
	 old–modern in stockbook. (625) 	 éé/é/�	 500:-

2576P		  Reunion Collection on leaves. Value due to 			 
	 vendor Aprox 3000 SEK. (65-70) 	 é/�	 700:-

2577A		  Rhodesia Collection 1892-1975 in stockbook. 			 
	 Many better ones incl British South Africa 			 
	 Company and Southern Rhodesia, also different 			 
	 types, perforations and shades. Many better 			 
	 stamps and very high catalogue value, please 			 
	 inspect! Few unused are included . Mostly 			 
	 good quality. (400) 	 �	 2.500:-

Romania
2578L		  Collection. SOUVENIR SHEETS. Very 			 

	 comrehensive, according to old notes more than 			 
	 80000 DEM (more than EUR 40000), incl few 			 
	 Mi s/s 1, 15, 78x11, 40x5, 41x5, 42x3, 44x3, 47x9, 			 
	 86x2, 89x2, 94x3, 98x2, 103x4, 122x2 and MUCH 			 
	 more up to s/s 307. Attractive offer! 	 éé	 9.000:-

2579A		  Collection classics–1960 in big stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2580L		  Collection/accumulation. Nice collection 			 
	 starting with old described items. Five albums 			 
	 in a wine box. Please inspect. 	 éé/é/�	 1.500:-

2581A		  Collection 1906–1960s in thick Scott album 			 
	 very wll–filled with many complete sets incl. 			 
	 some souvenir sheet.. (1000s) 	 é/�	 1.400:-

2582P		  Lot. Leaf with Mi 32-34 (perf Fürst Karl 			 
	 issue) incl fresh hinged Mi 32a, 33 and strtip 			 
	 of three of Mi 34. Also two pairs of Mi 32a 			 
	 used. Beautiful selection. 	 é/�	 1.000:-

2583A		  Collection 1952–1988 in thick, well-filled 			 
	 album. 	 éé/é/�	 600:-

2584A		  Album with e.g. many sets and more than 			 
	 50 souvenir sheets. Mostly 1970–90 			 
	 (some older). 	 Mostly éé	 500:-

Russia
2585P	 142A	 1918 50 Kopek orange/red. Approx. 300 stamps 			 

	 mostly in units. Mixed-VF. Mi ca 1050 Euro. 			 
	 Mixed-VF. 	 éé	 500:-

2586
2586K		 Local post in Zemstwo Gadyach 3 k rose and 			 

	 ultramarine with clear blue pmk Gadyach 29 OKT 			 
	 1887.	 *	 5.000:-

2587A		  Collection 1889–1960 in Schaubek album incl 			 
	 e.g. Mi 390-401 and 488-526. High value. 			 
	 (1900) 	 Mostly �	 2.000:-

2588L		  Accumulation of loose stamps 1870’s-1910’s 			 
	 definitives in box. Opportunities? 	 �	 1.500:-

2589A		  Probably cpl collection 1992–2011 in two thick 			 
	 albums incl e.g. approx 275 souvenir/mini sheets. 	 éé	 1.000:-

2590K		 Lot unissued stamps made after the fall of 			 
	 USSR. (200) 	 Mostly éé	 500:-

2591K		  Covers. 8 items from pre-revolutionary period. 			 
	 starting from 1898 and 1911 covers to Persia, 			 
	 A p stat 3-kopek card to Germany, also very 			 
	 interesting cover to Berlin (one stamp 			 
	 removed), And a postcard. 	 *	 500:-

2592L		  Mixed Collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Additionally a couple of Swedish city mail 			 
	 covers from 1945, a letter to the Swedish 			 
	 Battallion in Saar 1935 and approximately 50 			 
	 other covers/postcards. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

Soviet Union
2593	 212a-214a   1923, Philately for workers. No 214a in 			 

	 two paper varieties, one of them not decribed 			 
	 in Michel (brown-greyish paper). The stamps 			 
	 are hinged. 	 é	 1.000:-

2594K	513-22	 Sport 1935 cpl set (10). Few copies with 			 
	 natur. gum disturbance. 	 éé	 1.500:-

2595A		  Collection 1950-1969 in two schaubek albums 			 
	 with stamp mounts. E.g 1950 Buildings in 			 
	 Moscow cpl x (a few minor faults), and s/s 			 
	 mi #30 and 33 (1964 Olympics green s/s) 			 
	 xx. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2596L		  Collection/accumulation mostly 1960s–1980s 			 
	 in seven albums. Comprehensive with stamps 			 
	 and souvenir sheets in very good variation. 			 
	 Fine quality. (1000s) 	 �	 1.000:-

2597L		  Collection/accumulation. Soviet Union. 			 
	 Accumulation/collection in four albums in a 			 
	 wine box. Mostly 1970s. Also incl mini sheets, 			 
	 souvenir sheets etc. Mostly fine quality. 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2598A		  Collection/accumulation 1938–1950 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Sowiet Union, nice 			 
	 material with a lot of stamps. Good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 500:-
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2599K		  Covers. Four interesting registered covers 			 
	 1923–51 and money order 1928. Also a reg 			 
	 cover from Romania 1938. 	 *	 800:-

Saint Christopher – South Africa
2600	 12	 Saint Christopher 1907 St. Kitts-Nevis, 			 

	 different designs ½ d grey-green wmk multiple 			 
	 crown CA bisected in pair on cut piece from 			 
	 envelope. 	 �	 300:-

2601A		  Saint Lucia Collection 1864–1982 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Almost complete from 			 
	 1936 with few exeptions, and more and more 			 
	 éé from 1960’s. Includes many complete sets 			 
	 with high values. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. 	 éé/é	 1.200:-

2602A		 Saint Vincent Collection 1861–1983 in KABE 			 
	 album with stamp mounts Good classic section, 			 
	 a couple of high values. 135 stamps to 1953, 			 
	 later complete. High value. Fine quality. 	 éé/é	 2.500:-

2604		  Sarawak Lot. From an estate. (17) 	 é/�	 300:-
2605K	103-117	Saudi Arabia 1960/62 setéé . RARE! 	 éé	 2.000:-
2606	 39	 Seychelles 1903 King Edward VII 3 c dark 			 

	 green on postcard to Denmark sent as printed 			 
	 matter. Unusual destination. 	 *	 400:-

2607	 40	 Seychelles 1903 King Edward VII 6 c carmine 			 
	 on postcard to Denmark. French transit 			 
	 cancellation LA REUNION A MARSEILLE LV 			 
	 No 4. Unusual destination. 	 *	 400:-

2608	 SG 3	 South Africa Cape of Good Hope 1d. brick-red 			 
	 / slightly blued paper. SCARCE PAIR. 	 �	 3.500:-

2609	 16 IIb	 South Africa Mafeking 1900 General Baden-			 
	 Powell 3 d deep blue on blue, 21 ½ mm wide. 			 
	 Creased corner perf. Small natural printing 			 
	 flaw on front. SG 22, cat £1400. EUR 1400 	 �	 3.500:-

Spain
2610K	 559	 1930 Sevilla Airmail 1 Pta green with varieties. 			 

	 Incl nine with missing head variety (both 			 
	 shades). Also a few ordinary stamps with some 			 
	 colour smear. Unusual offering. Somewhat 			 
	 mixed condition. 	 éé/é	 400:-

2611P		  Locals/exhibition stamps from approx 1900 			 
	 from many different cities. Over 500 stamps, 			 
	 all different. Please inspect! 	 éé/é	 7.000:-

2612A		  Collection approx 1900–1992 incl duplicates 			 
	 Mainly éé after 1960 incl some souvenir 			 
	 sheets. (1800) 	 éé/é	 800:-

2613A		  Collection 1850–1990s + album with duplicates. 			 
	 Also some covers and Spanish Morocco etc. 			 
	 (4000) 	 �	 500:-

2614A		  Collection/accumulation in stockbook. Mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 500:-

2615P		  Covers. Lot of 17 items from the Spanish 			 
	 Civil War. Many sent abroad to e.g. Denmark 			 
	 and Sweden. Several different local stamps 			 
	 used. 	 *	 500:-

2616P		  The Canary Islands Ordinary Collection 1937–38 			 
	 on leaves. Small but interesting with about 			 
	 60 stamps and six letters, e.g. Mi A23 signed. 			 
	 Please see complete scans on the internet. 			 
	 Fine quality. 		  2.500:-

26072606

2600

2603K	27, 29	 San Marino Official cover sent to France, 			 
	 where it has been forwarded to Italy, from 			 
	 where it has been forwarded again to France. 			 
	 Interesting item with both San Marino and 			 
	 Italy frankings (Mi 27, 29 resp. 69). 	 *	 600:-

2603
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Straits Settlements
2617	 69	 1892–99 Queen Viktoria $ 5 orange/carmine. 			 

	 Ugly cancellation, natural paper fold. EUR 400 	 �	 300:-
2618	 120 I	 1907 FOUR CENTS overprint on 18 c Labuan 			 

	 brown/black in pair with variety no stop 			 
	 after S in CENTS. SG 146a in pair with 146. 			 
	 Scarce and sought after variety. Cat £375. 	 é	 1.300:-

Switzerland
2619	 2a	 1850 Posthorn 5 c grey-black/brownish red. 			 

	 Certificate Trüssel SBPV. Beautiful example 			 
	 with somewhat narrow (but full) margin at 			 
	 bottom. EUR 1600 	 �	 3.000:-

2620	 13 Ia, 26, due 14   Three better stamps, 500 c 			 
	 repaired. Including 5 R 1854 first print 			 
	 (without certificate). EUR 2000 	 �	 1.000:-

2621	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Fair centering. 			 
	 EUR 110 	 �	 300:-

2622	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. 3 copies. 			 
	 EUR 330 	 �	 300:-

2623	 62B	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 			 
	 9¼. Fair centering. EUR 380 	 �	 700:-

2624	 77C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 
	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 300:-

2625	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 
	 11½ × 11 wmk. Fair centering. EUR 190 	 �	 300:-

2626	 101	 1908 Helvetia 40 c dark purple/chrome-yellow. 			 
	 Fair centering. EUR 110 	 �	 300:-

2627	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 500 	 éé	 800:-
2628A		  Collection 1850–1989. Good range of issues 			 

	 with all better air mail issues and several 			 
	 m/s. High catalogue value. 	 éé/é/�	 4.000:-

2629A		  Lot in stockbook, incl. Liechtenstein, old–			 
	 modern, with several god sets. Catalogue 			 
	 value acc to vendor € 2000. 	 éé/é/�	 1.500:-

2630A		  Collection. PRO JUVENTUTE and PRO 			 
	 PATRIA, well-filled with e.g. the 1915–1919 			 
	 Pro Juventute sets both used and x, 1941 s/s x, 			 
	 etc, also a few other souvenir sheets. 	 éé/é/�	 1.400:-

2631A		  Accumulation. Small stockbook with stamp 			 
	 mounts and several. 	 éé/é/�	 1.200:-

2632P		  Collection/accumulation on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Interesting material incl approx 			 
	 100 covers, the top 8 values in the Pax issue 			 
	 (1945), tete bêche pairs and a lot more. Good 			 
	 quality. 	 �	 1.000:-

2633A		  Collection 1913–95 in stockbook. Mostly 			 
	 ProvJuventute, Pro Patria and UN. Mostly 			 
	 good quality. (600) 	 éé/�	 1.000:-

2634A		  Collection/accumulation 1938–1968 in album 			 
	 with stamp mounts. Mini sheets and other 			 
	 items are also included. Fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2635		  Lot of 8 plate-prints on carton paper, among 			 
	 them two pairs. Several marked on back side: 			 
	 ”PHILATELIC EXR HANDICRAFT”. 	 (é)	 800:-

2636		  Back-of-the book, all different, e.g. Postage 			 
	 due 7-9, BIE 18-19, 23-28, BIT 3, 5, 12, 19, 			 
	 20x, 24, 53-59, OMS 23, 25. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 763 (Appr 40) 	 �	 700:-

2637A		  Collection 1854–1998 in visir album. Some 			 
	 Patria and Juventute. S/S 13. A standard 			 
	 collection. Value according to vendor 3650 €, 			 
	 everything counted. 	 �	 700:-

2639		  1862–1929. All different, e.g. Mi 20 (é), 			 
	 44, 52, 116, 132, 171, 181-82, 190, 234z. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 655 (38) 	 é	 600:-

2640		  1862–1900. All different, e.g. Mi 25-26, 31, 			 
	 35, 47-48, 56, 59B, 62, 63B, 64, 68, 73. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 675 (22) 	 �	 600:-

2641		  1862–1907. All different, e.g. Mi 25-26, 31, 			 
	 35, 56, 62, 64, 68, 73, 77, 87, 89D, 90-92. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 693 (29) 	 �	 600:-

2642		  1862–1914. All different, e.g. Mi 25, 31, 			 
	 35, 56, 62, 64, 73, 77, 87, 91-92, 100, 108, 			 
	 118 I. Mostly good quality. Mi € 630 (30) 	 �	 600:-

2643		  1915–23. All different, e.g. Mi 128-131, 			 
	 133-35, 143, 153-54, 174, 188. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 660 (25) 	 �	 600:-

2644		  1917–37. All different, e.g. Mi 135, 154-53, 			 
	 180, 212, 228, 249, 285, 293, 296.309-10. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 602 (39) 	 �	 600:-

2645		  1937–47. All different, e.g. Mi 310, 324, 			 
	 329-30v, 394, 434, 452-54, 463, 479. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 605 (35) 	 �	 600:-

2646		  1878–. Back-of-the-book, all different, e.g. 			 
	 Mi P8-11, BIT 3, 5, 24, SDN 16-25, 29, K30. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 687 (40) 	 �	 600:-

2647		  Back-of-the book, all different, e.g. Postage 			 
	 due 7-9, BIT 3, 5, 12, ONU 8-11, SDN 18-22, 			 
	 36, 40-41, 45, 63-64. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 701 (45) 	 �	 600:-

2648		  1915–31. All different, e.g. Mi 130, 133, 			 
	 135, 143-44, 149-51, 153-55, 212, 228, 249. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 606 (38) 	 �	 600:-

2649		  1917–34. All different, e.g. Mi 133, 143-44, 			 
	 149-51, 153-55, 212, 228, 234z, 249. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 605 (35) 	 �	 600:-

2650		  1917–38. All different, e.g. Mi 143-44, 			 
	 153-55, 212, 234z, 249, 293, 309, 324, 330v. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 636 (39) 	 �	 600:-

2651		  1851–1915. All different, e.g. Mi 9 II(cut 			 
	 in picture), 25, 31, 56, 62, 64, 73, 77, 100, 108, 			 
	 118 I, 127. Mostly good quality. Mi € 586 (24) 	 �	 500:-

2652		  1862–1949. All different, e.g. Mi 28, 35, 			 
	 44, 127, 130-32, 233x, 254, 394, 518. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 530 (34) 	 é	 500:-

2653		  1862–1900. All different, e.g. Mi 25-26, 			 
	 34-35, 56, 62, 64, 68, 73. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 541 (17) 	 �	 500:-

2654		  1862–1915. All different, e.g. Mi 26, 35, 			 
	 56, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 127. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 553 (29) 	 �	 500:-

2655P		  Selection 1914–66 incl e.g. Mi 142 and 369-72é, 			 
	 éé e.g. Mi 189-91 é and two sets CEPT 1959 			 
	 etc. Mi approx 1090 Euro. 	 éé	 500:-

2656A		  Collection/accumulation 1875- in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>700) 	 �	 500:-

2657L		  Collection 1970s–2000s. Stamps and complete 			 
	 sets CTO on leaves from the post for collecting 			 
	 purposes, e.g. nice sets from later years, 			 
	 all in five albums. 	 �	 500:-

2658		  1900–38. All different, e.g. Mi 73, 100, 108, 			 
	 127, 154, 212, 249, 293, 309-10, 324, 330v. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 666 (42) 	 �	 400:-

2659		  1931–49. All different, e.g. Mi 249, 293, 			 
	 309, 324, 394-95, 434, 463, 479, 506. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 603 (43) 	 �	 400:-

2660		  1936–51. All different, e.g. Mi 309, 324, 			 
	 394, 434, 463, 479, 559, P7-9, BIT5. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 762 (46) 	 �	 400:-

2662K		 Accumulation. Face value 143:55 CHF acc. to 			 
	 vendor. 	 éé	 300:-

2663K		  Covers. Lot of five covers - e.g. registered, 			 
	 Air Mail, express. Also 20 éé ”Poste Alpine 			 
	 Svizzere” labels. 	 *	 800:-

2664K		 Cover lot 1860s–1900. Mostly good quality. 			 
	 (12) 	 *	 400:-

2665P		  Cover lot. Pro Aero 1938. 25 (24 different) 			 
	 covers flown 22-5-38. 	 *	 400:-

2666K		 Cover lot three early airmail covers 1926 to 			 
	 Denmark, 1929 to Finland and 1947 			 
	 commemorating flight to Sweden. 	 *	 300:-

2667	 8 I	 War Board of Trade 1918 30 c,thin surcharge. 			 
	 Good centering. EUR 140 	 é	 300:-

2668	 40	 War Board of Trade 1881 Sitting Helvetia 20c 			 
	 ”Faierpapier”. Fair centering. EUR 140 	 �	 300:-

2669	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 700:-

2670	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 700:-

2671	 12-19	 U.N. 1950 Overprint SET (8) without Mi 20. 			 
	 EUR 400 	 �	 700:-

2672	 62-82	 BIT/ILO 1944 Overprint SET (21). EUR 100 	 �	 300:-

Syria – Tristan da Cunha
2673A		  Syria Collection 1919- in visir album with 			 

	 stamp mounts. Starting with the French 			 
	 occupation during WW I. Overprinted 			 
	 stamps, varieties etc included. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-
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2674	 39 II	 Tannu Tuwa 1933 New value overprint on revenue 			 
	 15/6 K orange, No 6.7 mm high in beautiful 			 
	 block of four (never hinged) with margin at 			 
	 right (thinned, not affect the stamps). 			 
	 Very unusual exhibition item! EUR 2720 	 éé	 5.000:-

2677A		  Thailand Collection old–modern in stockbook. 			 
	 Nearly all commemoratives in complete sets. 			 
	 (1150) 	 éé/é/�	 700:-

2678P		  Thailand Collection Siam period on visir 			 
	 leaves. Mostly fine quality. (150) 	 é/�	 500:-

2679P		  Thailand Accumulation classic–modern on 			 
	 leaves. (hundreds) 	 �	 500:-

2680A		  Thailand Accumulation modern in three 			 
	 stockbooks. Mostly duplicates. (2892) 	 Mostly �	 500:-

2681K	 18-23, 4, 26   Trieste Zone A 1947 Air mail SET (6), 			 
	 2×2 lire and 30 lire on registered air mail 			 
	 cover to New York, arrival cancellation 			 
	 10-21 1941. 	 *	 400:-

2682V		 Trieste Zone A Interesting accumulation of 			 
	 parcel stamp Sass. 26 and 26/I (ordinary and 			 
	 comb perf.). A total of three blocks of four 			 
	 of the comb perf and 25 individual stamps as 			 
	 well as a total of 33 individual stamps or 			 
	 pairs etc. of Sass 26. Some items signed 			 
	 Raybaudi. Total catalogue value €32300. 			 
	 Very interesting holding! 	 éé	 16.000:-

2683P	 26	 Trinidad and Tobago Postage due, 1947 2 c 			 
	 black watermark script CA. SG D26ab. Full 			 
	 sheet containing the ’missing crown’ variety. 	 éé	 300:-

2684A		 Tristan da Cunha Collection 1952–94 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Complete. Mainly 			 
	 é until 1969, later éé incl. all better sets. 	 éé/é	 2.500:-

Turkey
2685P		  Collection/accumulation locals imperf, 			 

	 perf etc incl units and duplicates. 			 
	 Hundreds of stamps of different 			 
	 colours/denominations. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.000:-

2686L		  Collection/accumulation 1859- in album. 			 
	 A nice material in three albums and a 			 
	 stock book. Interesting to get along with. 			 
	 All packed in a wine box. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2687P		  Covers. Interesting lot with covers on 			 
	 album leaves incl five parcel cards 1910’s 			 
	 (on three different forms) to Austria. 			 
	 Also a pre-philatelic cover from the 			 
	 French P.O. in Constantinople and more. 			 
	 Please inspect! (10) 	 *	 800:-

2688P		  Ottoman Empire Lot Spiro forgeries in complete 			 
	 sheets of 25 star and crescent type of 10, 			 
	 20, 30, 50 pa and 2 and 25 pia. Good reference 			 
	 material. 	 �	 1.500:-

2674

2675P		  Thailand Classic stamps including several 			 
	 better, e.g. 1 Atts on 64a variety. (80-90) 	 é/�	 3.000:-

2676A		  Thailand Collection/accumulation old–modern 			 
	 in stockbook. Older issues with shades. (922) 	 �	 900:-

ex 2675

2694 2697
2681
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2689P		  Ottoman Empire Covers. Ottoman period: Various 			 
	 Turkish items incl revenue documents and 			 
	 stamps, plus air mail cover 1937 to France 			 
	 §, ppc from 1921 to Sweden w rectangular mark 			 
	 ”APRES DEPART” also in Turkish!, The most 			 
	 striking item is a 25 + 25 joint block from 			 
	 French Levant overprint T.E.O. 20 PARA with 			 
	 some marginals left. 	 *	 900:-

U.N.
2690L		  Mixed Collection/accumulation 1960– in box. 			 

	 Also a couple of countries within the British 			 
	 Commonwealth. (500-1000) 	 éé	 800:-

2691A		  Mixed Collection mostly 1970’s–1980’s in four 			 
	 albums. Fine quality. (1200) 	 éé/�	 400:-

2692P		  New York Flags, souvenir sheets in complete 			 
	 SET (40). 	 éé	 300:-

2697K	263J	 1922 Washington 2 cents red in strip of three 			 
	 from coil on airmail parachute cover cancelled 			 
	 DETROIT JUN 14 1931. Signed by pilot and 			 
	 parachute jumper. 	 *	 300:-

2698K	283	 1923 Personalities $1 purple as additional 			 
	 postage on airmail stamped envelope 5 C, sent 			 
	 to Germany. Cancellation FIRST ROUND-THE-			 
	 WORLD FLIGHT U.S. AIR MAIL and arrival 			 
	 FRIEDRICHSHAFEN BODENSEE LUFTPOST 			 
	 10.8.1929. 	 *	 400:-

2699P	 305	 1926 s/s 1 in very fine condition. 	 éé	 1.200:-
2700K	365	 ”ATLANTIS” 25 and 50 skaloj on air mail cover 			 

	 with vignette + 2 cents USA, cancelled MIAMI 			 
	 FLA MAY 17 1935. Unusual! 	 *	 400:-

2701	 410-41	 1938 Presidents SET (32). 	 éé/é	 300:-
2702	 52-53	 Official, POST OFFICE 15 and 24 c overprinted 			 

	 SPECIMEN in red (2). 	 (é)	 1.000:-
2703	 31C	 Postage due, 1914-15 3 c lilac-carmine perf 			 

	 10. EUR 900 	 é	 1.000:-
2704	 Sc R16	 Revenue, Forn Exchange 3 c green. $550 	 é	 800:-
2705	 Sc 143L1  Local, 1861 Wells Fargo $ Co Pony Express $2 			 

	 red.  $800 	 �	 1.000:-

2695 2696

USA

2706P		  Proof, 19th century composite essay with five 			 
	 portraits, three of Washington and two of 			 
	 Franklin for 2 c and 1 c definitive values 			 
	 respectively in orange and green. Unquestionably 			 
	 rare, possibly unique. Minor edge tear 			 
	 mentioned for accuracy only. Exhibition item! 	 (é)	 2.500:-

2693	 86	 1893 Columbus $3 yellow-green. Beautifully 			 
	 centered example. Regummed. Mi € 2200 for 			 
	 hinged. 	 (é)	 3.000:-

2694K	189A	 1912 1 cent Washington, green on early airmail 			 
	 card with cancellation ”By Aerial route SEPT 			 
	 4, 5, 6, 1913 AVIATION FIELD McLEANSBORO, 			 
	 ILLS”. Scarce. 	 *	 400:-

2695	 222K	 1917 Washington 2 cents red in block of six 			 
	 missing one vertical perforation row which 			 
	 makes two horisontal pairs imperforated 			 
	 between. Weak shifted ghost perfs are visible 			 
	 on backside. Scott 499b, cat $1500. 	 éé	 1.800:-

2696	 222K	 1917 Washington 2 cents red in block of four 			 
	 missing vertical perforation in middle. Weak 			 
	 shifted ghost perfs are visible on back. 			 
	 Scott 499b, cat $1500. 	 éé	 1.400:-

2706

2698

2700
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2707K		 Proof, Uncut sunken die proof of specimen 			 
	 design in red for airmail stamp. Accompanied 			 
	 by PF certificate. Printed by the American 			 
	 Banknote Company. 	 (é)	 800:-

2708K		  Nov 1945 cover from the US Embassy in Moscow 			 
	 to New York, handled by the US foreign service. 			 
	 Russian franking postmarked in Washington 			 
	 and double straight line cancel ”This article 			 
	 originally mailed in country indicated by postage”. 	 *	 400:-

2709L		  Collection/accumulation 1861–. A good 			 
	 representation of issues 1861–1900 incl higher 			 
	 values (15 cents ->). Several albums and 			 
	 envelopes. Please inspect. Mixed quality. (>1500) 	 �	 3.000:-

2710L		  Small removal box with classic–modern in 			 
	 seven albums. Also some Latin America. 			 
	 Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

2711A		  Collection/accumulation old–modern in two 			 
	 stockbooks. Air Mail stamps and covers. 	 Mostly �	 1.400:-

2712P		  Clasic-1920 ś on leaves. Including some better 			 
	 and 107 cancellations. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

2713L		  Accumulation. Banana box with comprehensive 			 
	 duplicate accumulation classic-modern with 			 
	 mainly cheap stamps but large amount of 			 
	 material and good variation in stockbooks 			 
	 and visir albums. Also an album with e.g. 			 
	 illustrated FDCs from 1940’s and early 1950’s. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 �	 1.000:-

2714L		  Accumulation classics–modern in five 			 
	 albums/stockbooks. Large acc including some 			 
	 better older material as well as some éé 			 
	 modern with face value. Favourable reserve. 	 Mostly �	 1.000:-

2715L		  Collection 1873-1988 in two big albums (face 			 
	 value ca $ 350) and old duplicates in one. 	 éé/é/�	 1.000:-

2716P		  Accumulation 1970s–1990s. mainly souvenir 			 
	 sheets, minisheets and booklet panes incl 			 
	 colorful ones, face value about USD 250. 	 éé	 800:-

2717A		  Collection about 1935–70 in two stockbooks. 			 
	 Mostly in blocks of four. 	 Mostly éé	 600:-

2718A		  Album with duplicates classic–1970s incl 			 
	 some é/éé, Postage due stamps etc. (2500) 	 Mostly �	 500:-

2719L		  Mostly old in box. Thousand of loose stamps 			 
	 in box. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2720K		 Lot 1918–41 with mostly Air mail stamps and 			 
	 two blocks, no 4, and 5. (30) 	 éé/é	 400:-

2721A		  Accumulation in three albums. (over 4500) 	 �	 400:-
2722A		 Collection 1870–1991 in three stockbooks. 			 

	 Two of each. (2600) 	 �	 300:-
2723A		  Booklets accumulation modern in small album. 			 

	 E.g. definitives good for postage use, face 			 
	 value USD 320. Fine quality. 	 éé	 1.200:-

2724P		  Covers. Interesting original correspondance 			 
	 1870s–90s all sent to England incl some high 			 
	 rates. VERY mixed condition. 	 *	 3.000:-

2725L		  Covers. Shoebox postal stationery 1900–70’s, 			 
	 used/mint. (500) 	 *	 400:-

2726L		  Postcards. Around 400 old topographical 			 
	 picture post cards. 	 *	 1.200:-

Uganda – Zanzibar
2727P	 49,	 Uganda Cover franked with 4 anna Rowling type 			 

	 and 5 anna Queen Victoria added in Mombasa 			 
	 on OC 28 97 sent to Tonbridge, England. Scarce 			 
	 cover! 	 *	 1.000:-

2728P		  Ukraine Collection/accumulation 1910s–20s 			 
	 on visir leaves incl Western Ukraine. (150) 	 éé/é/�	 800:-

2729P		  Vatican Collection 1929–62 on leaves. Incl. 			 
	 better sets and also a section Pontificial 			 
	 State with used stamps from 1852. Mostly 			 
	 fine quality. 		  1.200:-

2730A		  Vatican Collection 1963–97 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

2731K		  Yemen Republic Cover lot 1930 ś-1950 ś. Three 			 
	 nice items sent to Malmö, Rome and Kornenburg 			 
	 (Austria) respectively. The letter to Rome 			 
	 has been subject to four different censor 			 
	 checks, thus very interesting. Good quality. 	 *	 700:-

2732P	 605-08	 Yugoslavia 1950 Tito SET (4). 100 sets in 			 
	 two sheets of 50 of each value (sheets folded 			 
	 in the middle). Some printing stains (same 			 
	 colour as front) on back of many 10 Din values 			 
	 of less importance. Unusual offer. EUR 3000 	 éé	 1.500:-

2733P		  Yugoslavia Collection 1918– on leaves. 			 
	 Comprehensiove and attractive incl overprint 			 
	 varieties on South Slavia, Croatia SHS 			 
	 overprints, many ”Chainbreaker” stamps, 			 
	 Slovenia issues, good general issues incl 			 
	 1928 XXX overprint set and other better issues 			 
	 (seems more or less complete until 1941), 			 
	 further good back-of-the-book and Baranya 			 
	 overprints on Hungarian stamps. Fine quality. 	 Mostly é	 3.000:-

2734P		  Yugoslavia Accumulation on Visir leaves. 			 
	 Stamps, mini sheets, souvernir sheets and 			 
	 a lot more. Also some Croatia and Albania 			 
	 included. Mostly fine quality. (sev 100) 	 éé/é/�	 800:-

2735A		  Yugoslavia Collection 1874–1970 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Includes a lot, e.g. 			 
	 Austrian-Hungarian Field Post, Montenegro fr 			 
	 1874, Croatia, Slovenia and much more. Pls 			 
	 inspect! Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

2736K	51-67	 Zanzibar 1899 Sultan Seyyid Hamoud-bin-			 
	 Mohammed SET (17). Complete set on over-			 
	 franked philatelic cover to Daressalam, German 			 
	 East Africa. Nevertheless an attractive cover 			 
	 (a few insignificant folds not affecting the 			 
	 stamps), cancelled ZANZIBAR 20 JY 00. 	 *	 2.000:-

2707

2736

2731
2727
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Onsdagen den 11 mars, tidigast kl. 19:00
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Medeltiden / Middle ages
2737	 LL XVII:B.6a   Valdemar Birgersson LÖDÖSE (m.fl. 			 

	 myntorter?). 0,14 g. 	 1/1+	 800:-
Gustav Vasa (1521-1560)

2738	 SM 21	 VÄSTERÅS 1 örtug 1530. 1,70 g. Naturliga 			 
	 stampsprickor. 	 1	 500:-

2739	 SM 208	 4 Penningar 1547. 0,69 gram 	 1	 600:-
Erik XIV (1560-1568)

2740	 SM 43a	 16 öre klipping 1562 R. Kors under valören. 			 
	 Repor/rispor. 	 1	 1.000:-

Johan III (1568-1592)
2741	 SM 101b	 1 örtug 1589. 1,01 g. Stockholm. Vackert mynt 			 

	 med lyster, kantspricka kl 1. 	 1+/01	 600:-
Sigismund (1592-1599)

2742	 SM 22b	 1/2 öre 1597. 1,45 g. Reg Sve. Delvis 			 
	 svagpräglad 	 1+/01	 2.800:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
2743	 SM 68	 1 öre 1618. Stockholm, 1,59 gram 	 1+	 400:-
2744	 SM 132	 1 öre 1627. Säter,Valör i nedre pilvinkeln, 			 

	 28,87gram. 	 01	 1.500:-
2745	 SM 135	 1 öre SÄTER. 27,37 g. Ett osedvanligt skarpt 			 

	 och välpräglat exemplar utan de notoriska 			 
	 stampklumparna. 	 1+/01	 400:-

2746	 SM 162	 1 öre 1628. Arboga Typ II, 26,59 gram 	 1+	 1.500:-
Karl X Gustav (1654-1660)

2747	 SM 64	 1/4 öre 1660. 10,37 gram. 	 1+	 1.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

2737 2738 2739 2740

2741 2742 2743

2744 2745

2746
2747
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Karl XI (1660-1697)
2748	 SM 347	 1 öre SM 1676. 39,41 gram. Kraftigt plantsfel 			 

	 på åtsidan. Mycket vacker frånsida! 	 1+	 400:-
Karl XII (1697-1718)

2749	 SM 62	 2 Mark 1701. Kanthack, 9,76 gram. 	 1/1+	 700:-
2750	 SM 118	 4 öre 1718. 2,70 gram 	 1	 500:-

Fredrik I (1720-1751)
2751	 SM 60	 1 riksdaler 1723. 29,18 g. Repa, liten 			 

	 inristning. 	 1	 1.000:-
2752	 SM 130a	 5 öre 1722. MM LC, 3,54 gram. 	 1+	 500:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
2753	 SM 120	 2 mark 1751. Kastmynt till konungens kröning. 			 

	 Broschmontering på frånsidan. 	 1	 300:-

Oskar II (1872-1907)
2754	 SMF 39	 10 kronor 1901. Minimala hanteringsspår. (Ex 			 

	 Hirsch Mynthandel). 	 01	 1.000:-
2755	 SMF 202	 1 öre. Präglad på en sida RR 	 01	 700:-

Gustav V (1907-1950)
2756	 SMF 48, 81   1 kr 1929, intressant plantsspricka i 			 

	 huvudet + 50 öre 1933 (Ex Hirsch Mynthandel). 	 01	 300:-
2757	 SMF 79	 50 öre 1930. 	 01/0	 300:-
2758	 SMF 178	 5 öre 1910. Upplaga: 30630. 	 1	 500:-
2759	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1/1+	 500:-
2760	 SMF 178	 5 öre 1927. Litet kanthack. (Ex Hirsch 			 

	 Mynthandel). 	 1+	 300:-
2761	 SMF 193	 5 öre 1927. Upplaga: 36380. 	 1	 300:-
2762	 SMF 271b  1 öre 1914. Öppen 4:a. 	 01	 700:-

2748
2749

2750
2751

2752 2753
2754

2757 2758 2760

2761
2762
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2763	 SMF 271b, 276   1 öre 1914. Öppen 4. Plantsspricka, 			 
	 små repor (Ex Hirsch Mynthandel) + 1 öre 			 
	 1922, liten korrosion. 	 1	 300:-

2764	 SMF 298	 1 öre 1917. Ett fantastiskt felpräglat exemplar 	 0	 300:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

2765	 SMF 154	 2 öre 1968. Felpräglad 	 01/0	 300:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

2766		  1000 kronor i guld 1988. Nya Sverige Delaware, 			 
	 5,8 gram, 21,6 K Guld. 	 0	 1.200:-

2767		  1000 kronor i guld 1988. Nya Sverige, Delaware, 			 
	 5,8 gram, 21,6k Guld. 	 0	 1.200:-

2768		  5 kronor 1991. MM U 	 01	 300:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
2769	 Thrond. 118   Norge Oskar II. Medalj i förgylld brons, 			 

	 45 mm, 35,33 g., av Throndsen till kungens 			 
	 50-årsjubileum som sjöofficer. 	 0	 500:-

2770K	NM 24, 59 m fl   Norge Haakon VII 1 krone och 50 øre 			 
	 1926, (hårfina hanteringsrispor) samt svetsat 			 
	 årsset 1971. 	 01/0	 400:-

2771	 Sieg 72	 Norge Haakon VII 2 kroner jubileum 1914. 			 
	 100-års grundlovsjubileum 	 01	 500:-

2772P		  Norge Olav V 1 øre 1968. 25 st. 	 01/0-0	 500:-
2773L		  Norge 7st myntset 1991-1998 varav 1998 2st. 	 0	 1.000:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
2774	 Sieg 14	 Gotland Christian III Skilling(15)36. 1,28 			 

	 g. Korroderad + 3 st mindre gotländska 			 
	 medeltidsmynt. 	 1	 400:-

2775	 Sieg 137	 Glückstadt Christian V 1 krone 1673. 21,99 			 
	 g. Rengjord, spår av montering. 	 1	 300:-

2776	 Bergsøe 12   Danmark Christian VII. Medalj i silver, 			 
	 36 mm, 13,53 g, av Loos.Till minne av kronprins 			 
	 Frederiks hjälp till brandoffer i Köpenhamn 			 
	 den 5-7 juni 1795. Vacker patina! 	 1+	 300:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
2777L	 KM 91a	 Finland Republiken 10 markkaa 1999. Finnish 			 

	 Presidency in EU. Bi-metallic, 750/1000 Gold, 			 
	 925/1000 Silver, weight 13,2 g. Mintage only 			 
	 3000 specimen. In original case with certificate. 	 UNC	 3.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2778K		  Ancient Mixed Three silver coins + two copper 			 

	 coins, mixed quality, please inspect. 		  500:-
2779	 KM 255	 Austria 1/4 Ducat 1704. Salzburg, A big cut 			 

	 on edge, 1,18 gram, 98,6% gold. 	 01	 700:-
2780	 Haljak 708   Estonia 1 Solidus/Skilling 1562. 0,93 			 

	 g. Count Magnus, Hapsal. 	 VF-XF	 700:-
2781K		  San Marino Lot: 16 coins between 1869–2000 			 

	 in different values and metals, e.g. 2 lire 			 
	 1906 (small verdigris). 	 VF-XF	 1.200:-

2782L	 KM 11-15	Suriname (NL) 1962. PS 1. Proof Set, five 			 
	 coins. Mintage 650 sets. In original case. 	 Proof	 1.400:-

2764 2765 2768

2769 2775

2776 2777

2779 2780
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2783L		  ALL WORLD Small box with coins, 			 
	 decoration, tokens etc. 	 Mixed quality	 500:-

2784L		  ALL WORLD Group of 56 coins from Roman 			 
	 era to hammered and modern incl. much England. 			 
	 A few interesting Dutch medieval coins etc. 			 
	 Interesting group, although very mixed condition. 			 
	 All come identified with accompanying paperwork. 		  10.000:-

2785L		  ALL WORLD Approx. 54 kg ”Tourist coins”, 			 
	 mixed quality. 		  2.500:-

2786L		  ALL WORLD Approx. 50 kg ”Tourist coins”, 			 
	 mixed quality.		  2.500:-

2787L		  ALL WORLD Siver, copper and coppernickel 			 
	 coins + some pappermoney Approx. 13 kg.		  1.000:-

2788L		  ALL WORLD Approx. 20 kg ”Tourist coins”, 			 
	 mixed quality. Approx. 20 kg.		  1.000:-

2789L		  ALL WORLD Primitive money. Arrowhead 			 
	 of flint, shell, Tical coins from Siam etc. 		  400:-

Medaljer / Medals
2790	 ”Danska Røde Kors 1939-45”, silver i ask från A. 			 

Michelsen 		  300:-

2791	 ”Svenska Röda Korset”, silver i ask. 		  300:-
2792	 Erik Lindberg: Esias Tegnér/SERENAT BOREAS 			 

COELUM ET ANIMOS i silver (1916), 45 mm, 	 1+	 300:-
2793	 Hyckert 9 Nils Keder (numismatiker) av I.C.Hedlinger. 			 

Medalj i koppar, 43 mm, 28,09 g. 	 1+	 400:-
2794	 Norge KRA. HAANDV. SANGF.s STOCKHOLMSFÆRD 			 

MAI 1904. Vackert märke, delvis emaljerat, i förgylld 			 
brons, i form av lyra. Med band. 		  300:-

2795	 Norge Thrond. 207 Peder Wessel Tordenskjold. Medalj 			 
i förgylld brons, 27 mm, 5,90 g., av Throndsen 1901. 			 
Med ögla. Obetydliga fläckar. 	 1+/01	 300:-

2796L	 Finland 1973. Kauko Räsänen, Conference on Security 			 
and Cooperation in Europe, Helsinki-Geneva, Copper 			 
medal 648 gram. 	 UNC	 500:-

2797	 U.S.A. Purple Heart, For Military Merit, 30,41 gram. 	 01	 300:-

Ordnar / Orders
2798K	 Norge Tre utmärkelser, varav två i silver. 	 400:-

2792 2793

2795

2794 2797
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Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2799K	Platz 9b:26   3 Riksdaler Specie 1818. 	 1	 300:-
2800K	SF x7-1	 1000 Kronor 1950. 	 1?	 500:-
2801K	 SF R4 11	 10 kronor 1916. Z.184562. 	 1+	 300:-
2802K	SF R5 8	 10 kronor 1925. Y.138868. 	 1+/01	 300:-
2803K	SF Q11c-21   5 kronor 1981. 100 sedlar i nummerföljd 			 

	 (DX A 454801-454900) och buntad med 			 
	 orginalbanderoll. 	 0	 500:-

2804K		 Teater- och filmsedlar 5, 10, 50 och 100 			 
	 kronor ”sittande Svea”+ ett tiotal Ex Libris. 			 
	 Blandad kvalité. 		  300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2805K		 Spetsbergen 10 Öre 1927. Store Norske 			 

	 Kulkompani 1927/28, Serie M Nr: 702. 	 1?	 300:-
2806P	 Pick 86b	 France 1000 francs. Dated 6=4=1939. 513 			 

	 K.65675 	 VF	 300:-
2807P	 Pick 86b	 France 100 francs. Dated 6=4=1939. 999 			 

	 F.65674. 	 VF-XF	 400:-
2808K	KM R133	Germany Mixed 100 Rubel 1916. 	 F-VF	 300:-

2799 2800

2801 2802

2805

2807 2808



112

2809K	KM S762	Russia 10000 Rubles 1922. Transcaucasia 	 XF-UNC	 300:-
2810K	 KM S761C  Russia 5000 Rubles 1921. Transcaucasia 	 VF-XF	 300:-
2811K	 KM S1248  Russia 25 Rubles 1918 (1920) East Siberia, 			 

	 Priamur Region 	 F	 300:-

Polletter / Tokens
2812	 Sverige Sti 99:2 Nisshytte Jernverk. Nissehytte Bruuk, 			 

1 stigh kohl. R0= fler än 20 ex kända av Stiernstedt. 	 1+	 900:-

Aktiebrev / Stock certificates
2813P	 Sverige Trävaruaktiebolaget Petschora, 1000 kr, 1899 (sex 		

brev med talonger) samt AB Eva Hellman & Co. Hushållsskola, 		
100 kr, 1905 (litet riss och litet veck), med talong. Totalt sju brev. 	 300:-

2814P	 Sverige Vågfabriks AB Stathmos. En aktie å 500 kr år 1898, 		
med kuponger, dessutom medföljer två dekorativa aktiebrev, 		
Gimo Kursgård AB å 20 kr år 1983. 	 300:-

2815P	 Norge ”PRÆMIE- 1898 OBLIGATION” 10 Ti Kroner, 		
Ser. 5055, No 010. (vikt). 	 300:-

Litteratur / Literature
2816P	 Ziervogel, Evald: Trettio Historiska Afhandlingar Öfwer 		

Swenska Mynt Och Medailler: År 1755, Weckotals utgifne. 		
Stockholm, tryckt hos Lorents Ludvig Grefing, På egen kostnad. 		
4:o (16), 240 s. + graverad plansch. Med graverad vinjett på 		
dedikationsbladet samt 30 graverade vinjetter (mynt och 		
medaljer). Samtida nött halvskinnband i kalv. Genomgående 		
lagerfläckad. Ziervogel (1728-1765) blev filosofie magister 		
i Uppsala 1749 och vice bibliotekarie där 1757, med uppdrag 		
att förestå universitetets myntkabinett, samt förordnades 		
1752 av universitetskanslern greve Ehrenpreus att hålla 		
föreläsningar i numismatik. RART OCH EFTERSÖKT VERK! 	 2.000:-

2817P	 ”Samling af Svänska, Mÿnt och Medailler”. Egenhändigt 		
tillverkad (daterad 7 november 1800, enligt inskrift på 		
omslagets insida) förteckning om 93 sidor, baserad på 		
urklipp från Elias Brenners verk. Volymen har tillhört 		
en samlare Ennes. Enligt ytterligare notering hänvisas till 		
att denna omfattande samling härstammar från en 		
samlare Tillander, ”Anses tillhöra den af Tillanders 		
köpta myntsamlingen”. Volymen består av hela planscher, dels 		
av Brenners s.k. första upplaga (under perioden 1691-ca. 		
1715), samt tillklippta bilder av mynt och medaljer som 		
förefaller härstamma från andra upplagan 1731. OBS! 		
Åtminstone två helsidesplanscher avseende medeltidsmynt 		
är signerade 1684, ”Sartorius sculpit”. Vissa sidor har 		
vm heraldiskt vapen, andra bokstäverna F MAIROT. Detta 		
unika verk är säkerligen av forskningshistoriskt värde! 		
UNIKT, SYNNERLIGEN INTRESSANT TIDSDOKUMENT! 	 1.700:-

2809

2810 2811

2812

2816 2817
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Litteratur och övrigt / Literature etc.
2818L	 Enorm samling vinetiketter i 52 album. Hela världen repr, 		

tidsperiod 1947-2012 (mest 1980-2000). Enstaka ”prestigevinhus” 		
finns med, också många andra kända vinhus. Ett eldorado för 		
rätt samlare. Cirka 45 kg. 	 3.000:-

2819L	 ”SVERIGES FRANKOTECKEN 1855-1905”, Stockholm 1905, 		
inbunden i ovanllgt fräscht ljusblått band, 322 sid. Utgiven av 		
Sveriges Filatelist-Förening. En klassiker! 	 300:-

2820L	 Närmare 50 st. utställningskataloger/ bulletiner inkl. en 		
del palmarés 1950-1990-talen, en del auktionskataloger inkl. 		
”The Treskilling Yellow”, Feldman 1996, Bältesspännaren, 		
böcker om förfalskningar, poststämplar m.m. Cirka 22 kg. 	 300:-

2821L	 50 st. nya, vita och varierande visirblad i svart fin pärm 		
med guldfärgat posthorn. 	 300:-

2822L	 50 st. nya, vita och varierande visirblad i svart fin pärm 		
med guldfärgat posthorn. 	 300:-

2823L	 100 svarta 4-brevsblad (några ettor) i 3 fina Visirpärmar. 	 500:-
2824L	 Låda med gamla album HV från ca 1900, några med frimärken, 		

dessutom 3 st fina kungörelser 1786-94 bl.a. ang. sedlar, 		
Göteborgs Trädgårds Förenings Program från konsertsalongen 		
pingstaftonen1896. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2825A	 Sverige Tejder, Arne: ”Svenska Tändsticksfabriker från början 		

år 1836”, pappband 1978, 198 sid, nummer 378/1000. Parallell 		
engelsk text, Litet nötta hörn, diskret tejplagning upptill 		
på ryggen, några lösa blad, i övrigt bra kvalitet. Eftersökt 		
och svår att få tag på! 	 500:-

2826A	Sverige Samling om 183 enbart gamla svenska etiketter inkl 		
flera bättre. Bra kvalitet. 	 500:-

2827A	 Sverige Tändsticksetiketter från Jönköpings- och Jönköpings 		
Westra Tändsticksfabriker, drygt 360 st insatta i ett 		
insticksalbum. En del av dessa etiketter är svåra att få tag på. 	 500:-

2828A	Sverige Tändsticksetiketter från Tidaholms Tändsticksfabrik, 		
ask- och paketetiketter, drygt 280 st insatta i ett insticksalbum. 		
En del av dessa etiketter är svåra att få tag på. 	 500:-

2829A	 Sverige Tändsticksetiketter från Uddevalla Tändsticksfabrik 		
och Vulcans Tändsticksfabrik i Tidaholm, drygt 430 st insatta 		
i ett insticksalbum. En del av dessa etiketter är svåra att få tag på. 	 500:-

2830A	 Sverige Tändsticksetiketter från Wenersborgs Tändsticksfabrik 		
(1848–1934) och Uddevalla Tändsticksfabrik (1874–1938), ask- 		
och paketetiketter, drygt 350 st insatta i ett insticksalbum. 		
Flertalet av dessa etiketter är svåra att få tag på. 	 500:-

2831A	 Sverige Samling från sex olika svenska fabriker: Mönsterås, 		
Kalmar (tre st), Örebro och Vetlanda, totalt 257 st inkl 		
paketomslag. Många svåra. 	 400:-

2832A	Sverige Samling svenska etiketter avsedda för Storbritannien. 		
Totalt 296 st. Många svåra. 	 400:-

Telefonkort / Telephone cards
2833L	 Sverige Telefonkort. 8 album med 800 kort, ytterst få 		

dubbletter. Ett provkort, olika typer, varianter mm. Exceptionell 		
samling! Cirka 10 kg. 	 1.400:-

2834L	 Michel Europa komplett i sju band 2012–14 samt Michel Tyskland 		
2010/2011. 	 500:-

Autografer / Autographs
2835P	 NAPOLEON III (1808–1852–1873) and Edouard Drouyn de 		

Lhuys (1805–1881), first foreign minister of the Second Empire 		
(favorite statesman of the Empress Eugenie). Two signatures 		
on piece from an official document, dated Paris le 27 Avril 		
1853. 	 10.000:-

2836K	Lot: Ingemar Johansson på foto, Gustaf V på klipp med oblat. 		
Roger Gustafsson på vykort, Mora-Nisse Nilsson på vykort, 		
Anders Törnkvist på vykort, ZaZa Gabor på foto, Wanda 		
Redford på vykort. Bra kvalitet. 	 300:-

2837	 ENVER HOXHA, Albaniens diktator (1908-1985), egenhändig 		
signatur av Enver på kort med serien Albanien Mi 514-17 		
(Kommunistpartiet 10 år 1951). Enver har signerat över 		
högvalören 8L år 1959. 	 500:-

Handlingar och dokument / Documents
2838P	 Revers å 300 R:dr Banco, utfärdad 1827 av ”Landtvärns-Cassa-		

Fonden i Westmanlands Län” . 	 300:-
2839L	 Italien Ekonomiskt avtalsbrev daterat 23 Maj 1340 som kommer 		

från ett Italienskt gårdsarkiv. 	 2.000:-
2840L	 Italien Testamente 30 cm x ca 1 meter daterat 17 oktober 		

1482. Från ett Italienskt gårdsarkiv. 	 1.400:-

2835

2841

2839

2837
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Litteratur / Literature
2841P	 LAGAR. ”En nyttigh bok, om konnunga styrilse och höfdinga, 		

fordom för några hundrade åhr, af en förståndigh swensk man 		
skrifwin, och nu nyliga framkommen, och utaf framlidhne... 		
Gustaf Adolf den andre och store... först öfwerläsin, och 		
efter H.K. M:tz nådige befalning... nu publicerat”. (Utg. 		
J. Bureus.) Utan ort (Uppsala, Eskil Mattsson) 1634. Liten 		
4:a. (12), 1-87, (en blank), (40) s. Samtida pergament på 		
träpärmar, något nött och solkig främre pärm, skadad i övre 		
yttre hörn, blank rygg. Enstaka fläckar. Enstaka samtida 		
marginalanteckningar och förstrykningar. Långa samtida 		
latinska tillskrifter (tio sidor) på för- och eftersättsbladen. 		
Titelblad med signatur G.S. (Georg Stiernhielm) och namnteckning 		
L. Malmenij Holmiae 24 junij (1)660 (se även bakre pärmens 		
insida), på bakre pärmens insida Laurentius Nicolai Malmenius 		
Sudermannus, på främre pärmens insida Hans Sam. Collin, 		
heredum H.S. Collin, G. Schlyter Sthlm 1833, Fr. Wulff, Lars 		
Bergquist Rom 2 aug. 1992 (Sveriges ambassadör vid den Heliga 		
Stolen (Vatikanstaten)). GEORG STIERNHIELMS EX.! (Georg 		
Stiernhielm (1598–1672), ämbetsman, språkforskare och skald. 		
Han har kallats den svenska skaldekonstens fader). UNIKT 		
OBJEKT AV STORT HISTORISKT VÄRDE! 	 5.000:-

2842L	 BAND FÖR DROTTNING KRISTINA AV GEORG 		
HORNBEIN. CHEMNITIUS, M. ”Wårs Herres och Frelsares 		
Jesu Christi Passio eller Pijnos historia... på Tydsko författad... 		
förswenskad aff Arvido Olai”, 604 sid., Linköping (Chr. Günter) 		
1644. Samtida skinnband, pärmarna med drottning Kristinas 		
vapen med kunglig krona i mitten, tydligare på bakre pärmen, 		
guldbordyr med blomdekor i hörnen, rygg med upphöjda 		
bind och svag blomdekor, nött rygg och med skador i övre del, 		
liten spricka i främre nedre yttre fals. Titelblad inom rössjeram. 		
Stora fuktfläckar på titelbladet och flera blad i början, senare endast 		
i marginalerna. Några maskhål. Georg Hornbein (1594-1649), 		
var verksam bokbindare 1624-49. ETT OBJEKT AV STORT 		
HISTORISKT VÄRDE! 	 1.700:-

2843P	 Frontskissbok av Hans Liska från Nazitiden, tryckt 1943 med 		
35 tryck efter teckningar. 	 300:-

2844L	 ”Cristi Efterföljelse” av Thoma à Kempis 1729, ”M Luthers 		
Kyrko-Postilla” 1816, ”Bibel” 1839 samt ”Försök till lärobok 		
i Fäderneslandets historia” av Jacob Ekelund 1829. 	 300:-

2845L	 Tyskland Tysk POSTILLA från 1616, 452 sid. Samtida band 		
med adligt pärmexlibris och denteller i guld. (Bandet nött och 		
maskstunget). 	 2.000:-

2849P	 Tyskland Marine-Volkswoche Kiel 11-16 Juni 1935. Souvenir 		
Booklet. 	 300:-

Sigill / Seals
2851L	 Gammal kontorsbok (”Samling år 1882”, enligt handskrift på 		

försättsbladet). 349 st inklistrade sigill, övervägande 		
adliga, men även några kungliga. 	 1.000:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2852P	 Två julkrubbor i bra skick, tidigt 1900-tal. Ovanliga 	 400:-
2853L	 Tyskland Waldorf-Astoria Zigaretten Sammelbilder ”Das 		

Reichsheer und seine Tradition” WWI (three missing: 11, 250, 		
260) and WWII complete (1–120) and Player’s cigarettes, 		
military head-dress (1–50) by John Players & Sons. 	 300:-

Antikviteter / Antiques
2854L	 Schweiz Ett unikt hängur av märket: Borel, Modell: Cocktail, 		

Denna modell har den udda lösningen med caleidoscope-		
urtavlan, fungerar. 60-talet. 	 300:-

2855L	 Ett par tennljusstakar (höjd 10.5 cm) av Isak Winblad, 		
Karlshamn 1846, i fint skick. 	 800:-

2856
2856L	 Danmark Bing & Grøndahl. Två fåglar. 	 300:-

2842 2845
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2857L	 Ryssland Tårtspade i silver, 137 g, (875/100). Mästare: P. 		
Chuksanov, Moskva 1908–1917. 	 800:-

2858L	 Ryssland Gaffel i silver, 74 g., 84 zolotniki (875/1000), 		
S:t Petersburg 185X + Sked i silver, 74 g, 84 zolotniki 		
(875/1000), Riga 1874. 	 500:-

2859L	 Österrike Porslinspokal på fundament, rik dekor av blommor 		
och ett antal kurtiserande par. Wien, 1800-tal, med märke 		
Bikupan. Höjd 21 cm. 	 300:-

2860L	 Tyskland Rosenthal. Tre olika porslinstallrikar (24 cm): ”IN 		
TREUE FEST 1914”, ”DRAUF 1914” och ”DEM GEDENKEN 		
UNSERER BEIDEN HELDEN”. Samtliga i utmärkt skick! 	 300:-

2861K	 Olympisk anknytning. JOHN SVANBERG (1881–1957), Två 		
silvermedaljer i Aten 1906 (maraton resp 5 miles) samt London 		
1908 (5 miles). Postgånget kort ”MINNE från Svanbergsfesten 		
1907”, egenhändigt skrivet av Svanberg samt obegagnat 		
porträttkort + PER THORÉN (1885–1962), brons i konståkning, 		
London 1908, postgånget kort 1909. 	 300:-

Konst / Art
2862P	 Akvarell av Frans Lindström, 23,4 x 14,5 cm, som avbildar 		

hotell Fenix i Stockholm vid förra sekelskiftet. Här sammanträdde 		
Sällskapet Idun 1862-1911. En liten pärla! 	 600:-

2863L	 Inramad akvarell, Solna kyrka, signerad FI (Fredrik Isberg), 		
10,5×15,7 cm + ram. 	 400:-

2864L	 Inramad sepialavering av Acke Åslund, signerad a.å.1931, 		
Kalundborg (Danmark, med hästskjuts och domkyrkan i 		
bakgrunden), 13,5×8,5 cm + ram. 	 300:-

2854

2855

2859

2862
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2865P	 L. Sjööblom: ”Kungsörn”, stålgravyr, 19 x 94 mm, i svart. 	 300:-
2866P	 P. Naszarkowski: ”Mars och Venus” av Sergel, stålgravyr, 		

19 x 94 mm, i svart. 	 300:-

Fotografier / Photographs
2867L	 Plastask full med filmstjärnebilder. 1950- och 1960-tal 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
2868L	 Vas i terrakotta (höjd ca. 18 cm), Malmö porslinsfabrik 		

1873-76. Ovanlig! 	 1.000:-
2869L	 Eskader. Elva civila fartyg, fyrtorn och fyra lyftkvarnar. 		

Samtliga i metall och med bruksslitage. 	 400:-
2870P	 French Line. Två olika runda (Ø 150 mm) reklammärken för 		

bagage. 	 300:-
2871P	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Worlds oldest, 		

scheduled, airline ticket 1913. Three parts NICE-CANNES or 		
CANNES-NICE. Unusued. Rare historic item! 	 1.000:-

2872P	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Air Union’s ticket 		
Paris-London. Single ticket 22-6-32. Rare! 	 600:-

2873K	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Brochure ”Die 		
Verkehrsflugzeuge der Deutschen Lufthansa A.G.”, printed 		
1935. Scarce! 	 400:-

2874P	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Deutsche Lufthansa: 		
”Werbeheft” in the form of a travel ticket with extended 		
information. Some rust stains after staples. 	 400:-

2875K	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Luggage label 		
”LUFTHANSA FLUGSCHIFF DO.X. PASSAGIERGEPÄCK”. 		
Rare! 	 300:-

2876L	 Tyskland Riket Wiking. Tolv krigsfartyg i plast: TIRPITZ, 		
GNEISENAU, HIPPER, GRILLE, GALSTER (två), SOMERS, 		
RORTER, A.DA MOSTO, BRUMMER, Tankeifrachter och 		
Korvette. Samtliga i bra skick. 	 1.000:-

2877L	 HV Wiking. Militärflygplan: USA 6, E 2, ME 110, ME 109 och I 		
10. Samtliga i plast och med bruksslitage. 	 500:-

2875

2865

2866

2871

2868
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RESULTAT
MYNTAUKTIONER 2014

Välj en stark partner som aktivt arbetar för att du skall få högsta 
marknadspris när du skall sälja dina objekt – 

AB Philea och Myntkompaniet!

Ovanstående resultat visar att ni med förtroende kan lämna era värdefulla såväl 
filatelistiska som numismatiska objekt till försäljning på våra auktioner. 

URVAL AV MYNT
KOMMANDE AUKTIONER 2015

Resultat: 2 238 000:- Resultat: 266 000:-

Julius Caesar
denar

1 daler 1561 
Brett porträtt

Norge. 6 mark 
1733

1 riksdaler
1707

Ryssland.      
1 rubel 1911

Ryssland.      
½ rubel 1741 
St. Petersburg

Ryssland.      
1 rubel 1762 

Moskva

Ryssland.      
10 kopek 
1871 Prov

Norge. 1 specie-
daler 1824

Danmark. 
2 krone 1618

Ryssland.      
1 rubel 1729 

Moskva

Danmark.     
1 krone 1659
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-, för belopp 300:- och uppåt)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:- är lägsta höjning 1000:-
Auktionären kan frångå de fasta budstegen.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då vi 
EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg 
och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr.Bud (SEK)

11/3-2015

Auktion 323

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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